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Table 1:  QA.  CELL PHONE 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 1197 1197 0 0 0 0 0 350 287 156 147 160 97 793 403 256 643 549 609 588 
 

Yes, cell and can talk safely 78 78 0 0 0 0 0 77 89 77 74 61 79 82 70 68 79 76 78 78 
No, not on cell 22 22 0 0 0 0 0 23 11 23 26 39 21 18 30 32 21 24 22 22 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 1197 810 6 62 52 251 787 410 429 115 108 65 210 98 36 38 85 60 8 4 3 
 

Yes, cell and can talk safely 78 82 94 52 36 81 82 70 81 84 66 89 67 84 76 80 78 75 58 100 100 
No, not on cell 22 18 6 48 64 19 18 30 19 16 34 11 33 16 24 20 22 25 42 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 1197 130 155 102 238 288 502 670 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes, cell and can talk safely 78 87 85 79 69 83 76 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No, not on cell 22 13 15 21 31 17 24 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 1197 834 603 83 183 211 116 68 330 415 302 126 336 451 404 372 812 439 735 389 802 

 
Yes, cell and can talk safely 78 81 82 73 78 71 71 69 77 75 81 83 80 73 81 80 76 80 77 80 77 
No, not on cell 22 19 18 27 22 29 29 31 23 25 19 17 20 27 19 20 24 20 23 20 23 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 1197 309 759 226 521 0 785 280 121 161 48 68 125 126 27 345 478 358 152 88 44 
 

Yes, cell and can talk safely 78 80 77 79 80 0 75 84 81 86 74 88 82 87 82 80 81 73 83 93 67 
No, not on cell 22 20 23 21 20 0 25 16 19 14 26 12 18 13 18 20 19 27 17 7 33 
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Table 1:  QA.  CELL PHONE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 1197 364 375 261 0 0 0 0 0 305 503 224 70 890 106 404 252 355 183 656 539 
 

Yes, cell and can talk safely 78 73 84 76 0 0 0 0 0 70 78 84 92 76 87 77 74 85 70 76 80 
No, not on cell 22 27 16 24 0 0 0 0 0 30 22 16 8 24 13 23 26 15 30 24 20 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 1197 246 231 259 334 220 605 212 124 224 966 264 893 1049 137 886 201 1104 92 
 

Yes, cell and can talk safely 78 78 77 80 76 74 81 68 83 80 77 76 79 78 77 78 79 77 91 
No, not on cell 22 22 23 20 24 26 19 32 17 20 23 24 21 22 23 22 21 23 9 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 1197 136 95 60 199 48 141 109 62 61 72 7 205 34 203 135 655 170 866 236 95 
 

Yes, cell and can talk safely 78 87 66 74 75 71 82 75 76 77 72 93 82 72 81 74 76 85 76 79 93 
No, not on cell 22 13 34 26 25 29 18 25 24 23 28 7 18 28 19 26 24 15 24 21 7 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 1197 429 215 362 186 371 284 271 263 193 112 359 144 134 91 145 160 271 231 137 87 
 

Yes, cell and can talk safely 78 83 71 79 70 78 74 81 78 78 57 80 74 87 79 73 68 79 78 83 84 
No, not on cell 22 17 29 21 30 22 26 19 22 22 43 20 26 13 21 27 32 21 22 17 16 
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Table 2:  Q5.  AGE 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

18-49 57 66 24 49 55 50 47 100 100 100 0 0 0 100 0 0 57 55 57 56 
18-24 12 18 0 7 1 6 6 55 0 0 0 0 0 20 0 0 12 11 13 11 
25-29 10 12 0 8 7 15 7 45 0 0 0 0 0 17 0 0 10 9 9 10 
30-34 11 14 3 9 9 15 8 0 53 0 0 0 0 19 0 0 12 10 10 11 
35-39 10 10 10 9 13 8 9 0 47 0 0 0 0 17 0 0 10 9 9 10 
40-44 7 8 2 6 8 7 6 0 0 45 0 0 0 12 0 0 6 7 7 6 
45-49 
 

8 5 8 11 17 0 11 0 0 55 0 0 0 14 0 0 7 8 8 8 

50+ 43 34 76 51 45 50 53 0 0 0 100 100 100 0 100 100 43 45 43 44 
50-54 8 4 17 11 9 7 12 0 0 0 36 0 0 0 18 0 8 7 8 7 
55-59 7 5 9 10 9 5 10 0 0 0 35 0 0 0 17 0 7 8 7 8 
60-64 6 4 6 10 12 4 9 0 0 0 30 0 0 0 15 0 6 7 7 6 
65-69 8 8 15 7 4 17 8 0 0 0 0 57 0 0 18 37 8 8 7 9 
70-74 6 5 9 6 3 12 7 0 0 0 0 43 0 0 14 27 5 7 5 7 
75+ 8 8 20 6 8 6 8 0 0 0 0 0 100 0 18 36 8 8 9 7 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

18-49 57 56 53 70 56 58 56 57 68 57 100 52 5 71 65 45 85 79 100 100 98 
18-24 12 11 9 13 17 15 10 14 5 0 93 1 0 19 9 12 24 27 16 27 12 
25-29 10 10 5 7 12 11 10 9 15 6 7 7 1 15 3 4 16 15 5 50 26 
30-34 11 12 9 12 7 8 12 9 15 11 0 16 1 18 10 12 15 8 68 23 11 
35-39 10 10 9 15 5 10 10 9 13 15 0 10 1 11 18 8 13 13 0 0 8 
40-44 7 7 8 8 8 4 7 6 9 11 0 6 1 4 19 9 5 6 0 0 0 
45-49 
 

8 7 13 15 8 9 7 9 11 14 0 11 1 5 6 0 12 10 12 0 41 

50+ 43 44 47 30 44 42 44 43 32 43 0 48 95 29 35 55 15 21 0 0 2 
50-54 8 7 12 14 13 7 7 10 10 11 0 7 2 7 6 11 9 13 0 0 1 
55-59 7 8 8 2 2 8 8 7 9 12 0 15 2 6 14 5 5 7 0 0 0 
60-64 6 6 12 5 2 9 6 8 6 8 0 21 3 12 5 4 1 1 0 0 1 
65-69 8 8 6 3 19 8 8 8 4 7 0 0 28 2 1 3 0 0 0 0 0 
70-74 6 6 4 7 6 5 6 5 0 2 0 1 28 1 1 3 0 0 0 0 0 
75+ 8 9 5 0 2 6 9 5 1 2 0 4 31 0 8 29 0 0 0 0 0 
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Table 2:  Q5.  AGE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

18-49 57 94 89 63 16 81 49 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
18-24 12 4 0 0 1 2 1 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
25-29 10 12 4 0 0 7 4 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
30-34 11 29 15 5 1 18 10 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
35-39 10 34 32 14 3 23 13 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
40-44 7 13 21 17 2 16 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
45-49 
 

8 2 17 27 9 16 12 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

50+ 43 6 11 37 84 19 51 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
50-54 8 2 6 19 15 9 10 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
55-59 7 1 3 7 17 4 11 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
60-64 6 1 1 7 13 3 8 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
65-69 8 1 1 1 15 1 8 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
70-74 6 1 0 2 11 1 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
75+ 8 0 0 1 13 0 7 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
18-49 57 69 72 68 62 3 85 68 57 55 60 60 65 55 53 64 53 56 57 60 55 
18-24 12 13 12 30 12 0 36 23 11 10 13 16 15 11 10 13 11 15 10 14 10 
25-29 10 12 13 3 10 0 13 12 9 9 10 10 13 9 7 12 7 9 10 10 9 
30-34 11 14 15 11 13 0 9 16 11 11 12 11 14 11 10 15 9 12 10 12 10 
35-39 10 12 13 8 10 1 15 4 9 11 10 9 9 10 10 10 10 9 10 11 10 
40-44 7 9 9 8 8 1 9 2 8 7 7 3 6 7 8 6 7 5 8 5 8 
45-49 
 

8 10 11 7 9 1 3 11 9 6 9 10 7 7 9 8 8 6 9 8 8 

50+ 43 31 28 32 38 97 15 32 43 45 40 40 35 45 47 36 47 44 43 40 45 
50-54 8 9 9 7 9 3 6 7 8 6 9 10 4 7 11 9 7 8 7 8 7 
55-59 7 9 9 6 9 4 2 10 7 8 7 8 7 7 8 6 8 9 7 7 8 
60-64 6 5 5 5 5 10 1 9 6 7 6 9 4 7 8 8 6 8 6 7 6 
65-69 8 5 4 10 5 22 4 2 8 8 7 7 7 9 8 6 9 7 8 8 8 
70-74 6 2 1 3 7 23 1 3 6 7 5 5 7 6 5 4 7 5 6 6 6 
75+ 8 1 0 2 2 36 2 1 9 10 6 2 7 10 7 4 10 6 8 4 10 
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Table 2:  Q5.  AGE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

18-49 57 65 60 74 65 0 48 84 73 83 83 88 93 85 43 70 57 43 82 80 84 
18-24 12 15 12 33 15 0 5 24 41 24 30 23 28 26 1 19 11 4 2 1 5 
25-29 10 11 10 11 12 0 5 24 12 24 25 23 31 21 13 14 9 5 10 3 1 
30-34 11 12 12 13 14 0 10 18 7 15 14 24 18 18 20 16 10 7 18 21 6 
35-39 10 11 10 8 11 0 11 8 8 8 3 10 6 10 1 8 12 10 23 24 22 
40-44 7 5 8 4 6 0 8 4 3 4 4 5 5 3 5 6 7 8 14 16 29 
45-49 
 

8 10 8 6 7 0 9 6 1 7 6 3 6 6 3 7 8 9 16 14 20 

50+ 43 35 40 26 35 0 52 16 27 17 17 12 7 15 57 30 43 57 18 20 16 
50-54 8 10 8 6 7 0 9 3 3 3 5 3 3 4 0 8 9 5 10 10 6 
55-59 7 9 7 3 8 0 9 2 5 2 3 1 1 3 2 5 9 8 4 5 0 
60-64 6 7 5 5 6 0 7 2 6 2 1 4 2 3 4 6 6 7 3 5 2 
65-69 8 5 7 7 6 0 10 3 5 4 1 1 0 3 10 5 7 12 0 1 5 
70-74 6 3 5 2 3 0 7 3 2 3 4 1 0 2 16 3 6 10 1 0 3 
75+ 8 1 7 3 4 0 9 3 5 3 2 1 0 1 24 3 6 16 1 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

18-49 57 57 71 49 0 0 0 0 0 58 61 45 73 55 73 63 49 61 48 56 57 
18-24 12 10 22 6 0 0 0 0 0 10 15 8 14 11 16 22 12 7 2 17 6 
25-29 10 9 18 6 0 0 0 0 0 12 11 5 20 10 12 10 8 12 6 9 10 
30-34 11 12 13 11 0 0 0 0 0 10 13 9 14 10 21 13 9 12 8 11 11 
35-39 10 9 10 9 0 0 0 0 0 13 8 9 15 9 11 7 9 13 11 8 12 
40-44 7 9 4 8 0 0 0 0 0 8 6 7 4 7 5 5 5 8 8 5 8 
45-49 
 

8 7 4 9 0 0 0 0 0 7 9 8 7 8 8 6 6 9 12 6 10 

50+ 43 43 29 51 0 0 0 0 0 42 39 55 27 45 27 37 51 39 52 44 43 
50-54 8 7 4 8 0 0 0 0 0 8 7 10 4 8 6 7 10 7 6 8 7 
55-59 7 7 4 10 0 0 0 0 0 6 8 9 4 8 5 6 10 5 10 8 7 
60-64 6 7 5 8 0 0 0 0 0 5 7 7 5 7 7 7 8 4 7 8 5 
65-69 8 8 6 9 0 0 0 0 0 9 6 9 0 9 1 5 9 8 12 7 9 
70-74 6 5 5 8 0 0 0 0 0 6 5 8 2 6 5 4 7 6 7 6 6 
75+ 8 10 5 8 0 0 0 0 0 7 6 13 12 8 4 8 7 8 10 7 9 
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Table 2:  Q5.  AGE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

18-49 57 55 59 62 61 50 58 60 62 59 57 47 61 57 55 52 84 56 60 
18-24 12 25 11 11 4 11 8 20 20 12 12 14 11 12 11 8 31 12 7 
25-29 10 8 16 12 6 9 9 12 9 13 9 8 10 10 3 8 22 9 18 
30-34 11 10 11 11 13 8 13 10 8 10 11 7 12 11 9 11 12 11 7 
35-39 10 4 9 12 14 8 12 7 10 8 10 6 12 9 15 10 9 10 9 
40-44 7 3 5 8 10 6 8 5 6 5 7 5 7 7 5 7 5 7 3 
45-49 
 

8 5 6 7 13 8 8 7 10 12 7 7 8 8 12 8 5 8 17 

50+ 43 45 41 38 39 50 42 40 38 41 43 53 39 43 45 48 16 44 40 
50-54 8 5 6 8 10 6 7 10 9 10 7 7 8 8 5 9 2 8 10 
55-59 7 7 5 9 8 7 7 9 9 6 8 6 8 7 10 8 4 7 8 
60-64 6 8 4 6 6 6 7 7 5 8 6 8 6 5 16 7 3 6 13 
65-69 8 8 11 5 6 14 8 7 2 5 9 8 8 8 7 9 3 8 5 
70-74 6 8 5 5 4 6 6 3 6 4 6 11 4 6 3 7 1 6 2 
75+ 8 9 10 5 6 11 8 3 6 7 8 12 6 8 4 9 2 8 2 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

18-49 57 56 47 67 71 40 61 56 58 55 60 65 45 53 59 59 59 42 58 55 47 
18-24 12 11 10 21 10 12 11 14 12 14 10 14 10 14 12 11 12 9 12 11 10 
25-29 10 10 5 10 16 1 8 11 11 16 8 19 6 7 10 10 11 5 10 11 2 
30-34 11 11 10 6 15 8 13 11 9 8 15 5 8 11 11 11 12 7 11 10 11 
35-39 10 11 10 7 15 6 13 7 7 7 11 11 6 4 11 9 11 7 10 10 10 
40-44 7 3 6 7 7 3 8 6 10 6 9 7 7 6 8 9 6 7 7 7 7 
45-49 
 

8 10 5 15 8 9 8 7 10 4 7 9 7 11 7 9 8 6 9 6 7 

50+ 43 44 53 33 29 60 39 44 42 45 40 35 55 47 41 41 41 58 42 45 53 
50-54 8 7 13 3 4 10 4 11 6 5 8 3 11 4 4 7 8 12 8 5 12 
55-59 7 10 6 3 4 18 11 4 4 7 11 5 9 1 10 8 6 11 7 10 7 
60-64 6 9 10 7 4 5 4 4 13 7 3 8 7 11 5 8 6 7 7 6 5 
65-69 8 7 12 8 7 8 8 9 4 10 3 4 9 9 9 4 8 9 8 9 10 
70-74 6 3 5 6 4 11 5 5 8 4 7 4 9 10 5 8 5 9 6 6 8 
75+ 8 8 8 6 4 8 7 9 6 12 8 11 11 12 9 7 7 11 7 9 12 
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Table 2:  Q5.  AGE 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

18-49 57 100 0 100 0 59 53 55 57 100 0 100 0 100 0 58 57 63 60 49 41 
18-24 12 21 0 20 0 17 17 6 5 16 0 25 0 17 0 10 9 15 15 7 8 
25-29 10 17 0 17 0 10 8 10 10 20 0 17 0 12 0 11 12 13 9 5 6 
30-34 11 21 0 18 0 11 11 12 9 17 0 21 0 20 0 11 9 14 12 11 7 
35-39 10 18 0 17 0 10 5 11 13 22 0 12 0 19 0 14 11 7 9 12 4 
40-44 7 10 0 13 0 5 5 7 9 13 0 10 0 15 0 6 9 6 7 6 8 
45-49 
 

8 13 0 15 0 6 6 10 10 12 0 15 0 17 0 5 7 9 9 8 8 

50+ 43 0 100 0 100 41 47 45 43 0 100 0 100 0 100 42 43 37 40 51 59 
50-54 8 0 19 0 16 8 9 8 6 0 19 0 17 0 18 9 7 6 7 11 8 
55-59 7 0 16 0 18 8 8 6 8 0 15 0 20 0 16 9 5 7 9 6 12 
60-64 6 0 14 0 15 7 8 5 6 0 12 0 18 0 13 4 5 6 7 6 8 
65-69 8 0 18 0 18 6 8 10 9 0 22 0 17 0 17 8 11 7 6 9 10 
70-74 6 0 13 0 15 4 7 7 6 0 14 0 13 0 14 4 8 5 5 7 9 
75+ 8 0 19 0 18 7 7 9 9 0 17 0 15 0 23 8 7 6 6 12 13 
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Table 3:  Q6.  GENDER 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Men 50 54 41 48 43 39 46 52 53 45 50 48 51 51 49 49 100 0 52 48 
Women 49 46 55 50 53 60 51 47 45 51 49 51 49 48 50 51 0 100 47 50 
Non-binary 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 3 1 4 0 2 0 1 2 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Men 50 50 50 47 47 51 50 50 53 40 44 56 47 45 64 57 55 55 66 33 50 
Women 49 49 46 53 48 47 49 48 45 58 54 44 53 53 35 41 45 44 32 67 50 
Non-binary 0 0 1 0 4 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 
DK/NA 1 1 3 0 1 1 1 2 1 1 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Men 50 51 46 48 44 49 46 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Women 49 48 53 51 55 50 53 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Non-binary 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Men 50 53 54 40 60 48 24 52 54 48 52 43 57 47 48 47 52 44 53 46 52 
Women 49 45 44 59 40 52 75 46 45 52 47 55 43 52 50 51 47 53 46 52 47 
Non-binary 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 1 1 2 0 1 0 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 2 0 1 1 
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Table 3:  Q6.  GENDER 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Men 50 49 53 47 48 0 50 49 44 56 40 43 48 53 39 45 48 58 39 65 57 
Women 49 49 46 51 50 0 48 49 55 43 55 56 51 45 61 52 51 41 60 35 43 
Non-binary 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 4 1 1 2 0 1 0 0 1 0 0 
DK/NA 1 2 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 2 1 1 1 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Men 50 58 41 45 0 0 0 0 0 42 51 60 45 51 35 57 48 49 43 53 47 
Women 49 41 57 54 0 0 0 0 0 57 48 40 55 48 64 42 50 50 55 46 52 
Non-binary 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 
DK/NA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Men 50 43 51 53 51 46 50 53 53 49 50 46 53 50 49 51 47 50 54 
Women 49 56 47 46 47 53 49 46 46 50 49 53 46 49 49 49 49 49 42 
Non-binary 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 
DK/NA 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Men 50 46 50 59 50 56 47 49 44 61 59 49 48 48 50 52 50 50 50 49 52 
Women 49 51 48 40 49 43 52 49 56 38 41 48 51 50 48 48 48 49 49 50 46 
Non-binary 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 2 1 2 1 0 1 1 0 1 0 1 1 2 1 0 1 1 1 1 2 
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Table 3:  Q6.  GENDER 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Men 50 100 100 0 0 100 0 100 0 42 42 52 49 64 56 100 0 100 0 100 0 
Women 49 0 0 100 100 0 100 0 100 56 58 47 49 36 44 0 100 0 100 0 100 
Non-binary 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 4:  Q7.  RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

WHITE 70 66 81 75 0 88 73 66 73 68 65 71 81 69 70 74 70 70 69 70 
White 
 

70 66 81 75 0 88 73 66 73 68 65 71 81 69 70 74 70 70 69 70 

PEOPLE OF COLOR 30 34 19 25 100 12 27 34 27 32 35 29 19 31 30 26 30 30 31 30 
American Indian or Alaska Native 2 0 1 1 87 0 3 1 2 2 3 1 2 2 2 1 2 2 2 2 
Asian 3 4 1 3 0 3 2 3 4 5 4 3 0 4 3 2 3 4 3 4 
Black or African American 3 4 1 3 0 1 2 4 2 4 3 6 1 3 4 4 3 3 4 3 
Hispanic or Latino 17 20 15 14 0 2 13 20 14 15 19 15 13 17 16 14 17 16 17 16 
Middle Eastern or North African 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Multiracial 3 3 0 3 13 5 3 3 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 4 3 
Other 2 1 1 2 0 0 2 1 1 2 3 1 2 1 2 1 1 2 1 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

WHITE 70 97 0 0 0 0 100 0 69 75 67 75 74 61 69 62 65 69 46 50 75 
White 
 

70 97 0 0 0 0 100 0 69 75 67 75 74 61 69 62 65 69 46 50 75 

PEOPLE OF COLOR 30 3 100 100 100 100 0 100 31 25 33 25 26 39 31 38 35 31 54 50 25 
American Indian or Alaska Native 2 0 82 0 0 0 0 6 2 1 3 0 2 4 2 3 2 3 1 0 2 
Asian 3 0 0 87 0 0 0 11 4 4 6 5 3 2 1 3 2 1 0 0 0 
Black or African American 3 0 0 0 91 0 0 11 3 2 4 1 4 2 8 6 3 2 4 23 0 
Hispanic or Latino 17 0 0 0 0 96 0 54 18 13 10 13 14 27 16 20 20 16 48 27 23 
Middle Eastern or North African 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Multiracial 3 3 18 13 9 4 0 10 3 2 7 3 2 3 2 5 5 6 1 0 0 
Other 2 0 0 0 0 0 0 6 1 3 1 1 1 0 3 0 2 3 0 0 0 
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Table 4:  Q7.  RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

WHITE 70 73 71 65 71 69 70 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
White 
 

70 73 71 65 71 69 70 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PEOPLE OF COLOR 30 27 29 35 29 31 30 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
American Indian or Alaska Native 2 1 2 4 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Asian 3 4 5 5 3 4 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Black or African American 3 3 3 4 4 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Hispanic or Latino 17 16 16 16 15 17 16 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Middle Eastern or North African 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Multiracial 3 3 2 2 3 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 2 0 1 4 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
WHITE 70 70 69 66 73 73 68 60 77 72 65 55 71 69 70 61 74 61 74 62 73 
White 
 

70 70 69 66 73 73 68 60 77 72 65 55 71 69 70 61 74 61 74 62 73 

PEOPLE OF COLOR 30 30 31 34 27 27 32 40 23 28 35 45 29 31 30 39 26 39 26 38 27 
American Indian or Alaska Native 2 2 2 1 1 2 3 3 1 1 3 4 2 2 2 3 1 3 1 3 1 
Asian 3 4 4 2 4 2 2 1 5 3 4 2 4 4 2 4 3 4 3 4 3 
Black or African American 3 3 3 4 4 3 6 5 2 4 2 6 3 3 4 4 3 4 3 4 3 
Hispanic or Latino 17 17 17 20 13 16 14 22 12 16 19 21 18 17 15 21 14 22 14 20 15 
Middle Eastern or North African 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Multiracial 3 3 3 2 5 2 4 7 2 2 3 8 1 3 4 4 3 4 2 5 2 
Other 2 1 1 1 0 2 2 2 1 1 2 4 0 1 3 3 1 2 1 2 1 
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Table 4:  Q7.  RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

WHITE 70 65 72 64 66 0 73 61 60 55 69 66 64 61 49 61 74 74 68 77 56 
White 
 

70 65 72 64 66 0 73 61 60 55 69 66 64 61 49 61 74 74 68 77 56 

PEOPLE OF COLOR 30 35 28 36 34 0 27 39 40 45 31 34 36 39 51 39 26 26 32 23 44 
American Indian or Alaska Native 2 3 1 3 3 0 2 2 5 2 1 3 2 3 1 3 2 1 3 2 1 
Asian 3 4 4 2 4 0 4 3 1 3 5 1 2 2 9 3 4 4 2 5 14 
Black or African American 3 4 3 5 3 0 3 3 3 4 2 4 3 3 10 5 3 1 4 1 3 
Hispanic or Latino 17 18 15 17 17 0 13 23 27 27 19 19 23 22 28 19 14 18 20 11 18 
Middle Eastern or North African 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
Multiracial 3 3 3 6 4 0 3 5 1 6 4 5 4 7 3 5 3 2 2 1 7 
Other 2 2 1 2 2 0 2 1 2 1 0 2 1 1 1 4 1 0 2 2 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

WHITE 70 72 72 65 0 0 0 0 0 65 73 78 50 72 67 61 65 77 77 63 77 
White 
 

70 72 72 65 0 0 0 0 0 65 73 78 50 72 67 61 65 77 77 63 77 

PEOPLE OF COLOR 30 28 28 35 0 0 0 0 0 35 27 22 50 28 33 39 35 23 23 37 23 
American Indian or Alaska Native 2 2 3 2 0 0 0 0 0 2 2 1 2 2 2 3 2 1 1 3 1 
Asian 3 4 2 4 0 0 0 0 0 4 3 4 2 3 4 3 3 4 5 3 4 
Black or African American 3 3 3 4 0 0 0 0 0 5 2 1 2 3 3 3 4 2 3 4 3 
Hispanic or Latino 17 14 17 19 0 0 0 0 0 21 14 11 39 15 20 25 18 11 10 22 11 
Middle Eastern or North African 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Multiracial 3 3 2 3 0 0 0 0 0 2 3 3 4 3 4 3 5 2 3 4 2 
Other 2 2 0 3 0 0 0 0 0 1 2 1 0 2 0 1 2 3 1 1 2 
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Table 4:  Q7.  RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

WHITE 70 61 71 71 74 75 75 59 54 30 78 69 70 74 33 72 64 73 1 
White 
 

70 61 71 71 74 75 75 59 54 30 78 69 70 74 33 72 64 73 1 

PEOPLE OF COLOR 30 39 29 29 26 25 25 41 46 70 22 31 30 26 67 28 36 27 99 
American Indian or Alaska Native 2 3 4 2 1 2 2 2 2 5 1 4 1 2 0 2 3 2 0 
Asian 3 3 2 4 5 3 3 4 7 8 3 3 4 2 13 3 5 4 0 
Black or African American 3 4 3 4 3 3 2 6 6 4 3 3 3 3 6 3 3 3 0 
Hispanic or Latino 17 25 14 15 15 14 14 23 26 44 11 17 17 14 41 16 20 12 99 
Middle Eastern or North African 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Multiracial 3 3 4 2 2 2 3 4 4 6 2 3 3 3 4 2 5 3 1 
Other 2 1 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 0 2 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

WHITE 70 57 69 64 55 79 79 77 80 47 78 67 78 72 70 79 65 81 68 71 88 
White 
 

70 57 69 64 55 79 79 77 80 47 78 67 78 72 70 79 65 81 68 71 88 

PEOPLE OF COLOR 30 43 31 36 45 21 21 23 20 53 22 33 22 28 30 21 35 19 32 29 12 
American Indian or Alaska Native 2 3 3 1 2 1 1 1 2 2 0 0 2 1 1 1 2 2 2 1 3 
Asian 3 3 4 6 5 5 2 8 1 1 1 1 1 0 2 1 5 1 4 2 1 
Black or African American 3 1 9 1 8 0 4 1 1 5 0 6 1 5 4 0 4 1 3 3 1 
Hispanic or Latino 17 31 8 22 26 13 9 8 8 41 16 17 12 15 17 12 19 11 18 17 3 
Middle Eastern or North African 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
Multiracial 3 2 4 2 2 2 3 3 6 4 2 7 4 6 3 4 3 4 3 4 4 
Other 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 1 0 2 2 2 1 2 2 2 
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Table 4:  Q7.  RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

WHITE 70 71 68 69 72 63 64 79 76 65 64 73 72 76 80 64 66 71 75 79 76 
White 
 

70 71 68 69 72 63 64 79 76 65 64 73 72 76 80 64 66 71 75 79 76 

PEOPLE OF COLOR 30 29 32 31 28 37 36 21 24 35 36 27 28 24 20 36 34 29 25 21 24 
American Indian or Alaska Native 2 1 3 2 1 3 2 1 1 2 2 2 3 0 1 1 3 3 2 0 1 
Asian 3 4 2 4 3 4 2 3 5 4 2 4 1 4 4 4 3 2 3 3 5 
Black or African American 3 3 4 3 3 4 3 2 3 4 7 3 1 2 1 4 6 2 2 2 1 
Hispanic or Latino 17 17 17 17 16 21 22 11 11 22 20 13 16 12 10 24 19 15 13 10 12 
Middle Eastern or North African 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
Multiracial 3 2 3 3 3 4 4 1 2 2 2 3 4 3 4 1 3 3 3 4 3 
Other 2 0 2 2 2 0 2 2 2 0 2 1 3 1 2 1 1 2 2 1 2 
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Table 5:  Q8.  MULTIRACIAL 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 75 39 1 28 5 3 36 14 20 10 18 9 4 44 31 13 32 38 43 32 
 

WHITE 63 60 100 68 36 100 67 56 45 46 77 92 100 49 84 94 64 64 61 66 
White 
 

63 60 100 68 36 100 67 56 45 46 77 92 100 49 84 94 64 64 61 66 

PEOPLE OF COLOR 72 81 100 52 100 100 63 100 95 100 45 31 0 98 34 21 73 68 75 68 
American Indian or Alaska Native 13 1 5 17 100 2 26 15 6 33 12 14 0 15 11 10 14 13 15 11 
Asian 16 22 52 5 0 70 10 6 34 31 7 1 0 25 4 1 8 25 14 20 
Black or African American 11 11 5 10 0 28 10 41 6 7 0 1 0 18 0 0 5 9 12 8 
Hispanic or Latino 24 26 43 21 43 0 23 45 38 7 20 0 0 33 11 0 29 18 22 28 
Middle Eastern or North African 2 3 0 1 0 0 1 0 0 5 0 13 0 1 4 9 4 0 0 5 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 22 0 1 0 0 1 26 14 10 7 0 0 17 4 0 16 9 14 9 
Other 24 18 0 31 7 70 30 21 38 41 16 3 0 33 10 2 14 29 29 17 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 75 48 10 12 8 18 0 75 28 6 10 5 9 6 1 4 7 6 0 0 0 
 

WHITE 63 100 39 83 42 46 0 63 50 78 56 65 95 35 71 97 75 81 100 0 100 
White 
 

63 100 39 83 42 46 0 63 50 78 56 65 95 35 71 97 75 81 100 0 100 

PEOPLE OF COLOR 72 56 100 100 100 100 0 72 87 73 100 62 26 100 100 3 47 41 100 0 100 
American Indian or Alaska Native 13 8 100 5 13 29 0 13 14 13 21 22 12 1 31 0 9 2 0 0 0 
Asian 16 21 6 100 18 16 0 16 24 7 0 6 0 33 67 0 31 35 0 0 0 
Black or African American 11 7 10 12 100 24 0 11 7 8 42 0 1 2 0 0 16 17 0 0 0 
Hispanic or Latino 24 18 53 24 56 100 0 24 37 19 40 6 14 1 0 0 18 16 100 0 100 
Middle Eastern or North African 2 2 3 3 6 2 0 2 1 20 0 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 16 3 28 4 9 0 12 13 0 37 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 24 4 30 18 4 13 0 24 25 22 21 31 0 97 29 3 2 2 0 0 0 
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Table 5:  Q8.  MULTIRACIAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 75 7 7 5 17 14 30 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

WHITE 63 51 30 56 72 36 57 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
White 
 

63 51 30 56 72 36 57 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PEOPLE OF COLOR 72 100 100 100 79 100 88 66 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
American Indian or Alaska Native 13 7 14 18 31 15 21 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Asian 16 41 35 56 5 29 16 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Black or African American 11 50 11 0 11 26 19 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Hispanic or Latino 24 17 18 1 34 13 24 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Middle Eastern or North African 2 0 0 0 6 0 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 3 11 12 7 8 8 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 24 32 69 66 16 46 30 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 75 52 36 3 15 10 8 9 15 19 19 22 8 29 38 33 42 37 35 39 36 

 
WHITE 63 61 51 58 91 98 38 45 69 36 76 73 65 61 64 55 70 58 66 66 60 
White 
 

63 61 51 58 91 98 38 45 69 36 76 73 65 61 64 55 70 58 66 66 60 

PEOPLE OF COLOR 72 74 87 100 39 24 100 100 75 72 79 63 88 79 64 82 64 74 68 66 78 
American Indian or Alaska Native 13 15 19 7 4 7 36 11 5 13 18 16 11 18 10 12 14 16 11 16 10 
Asian 16 20 23 16 11 0 29 0 33 6 21 9 13 11 21 14 18 13 12 12 21 
Black or African American 11 9 13 0 14 0 8 28 6 20 6 10 24 12 7 10 11 11 11 10 11 
Hispanic or Latino 24 31 45 6 14 15 36 2 15 36 22 23 34 23 24 35 16 23 28 24 24 
Middle Eastern or North African 2 3 1 36 0 0 2 0 1 0 8 0 0 4 1 1 3 0 5 0 5 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 7 10 0 1 13 0 43 29 0 4 17 16 14 9 13 11 12 6 12 12 
Other 24 23 27 35 8 2 84 16 23 19 21 30 27 26 22 33 16 26 24 26 21 
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Table 5:  Q8.  MULTIRACIAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 75 24 44 24 45 0 47 25 3 16 3 5 8 16 1 36 25 15 7 2 4 
 

WHITE 63 81 49 76 78 0 66 64 6 64 99 36 45 71 100 65 63 59 40 20 37 
White 
 

63 81 49 76 78 0 66 64 6 64 99 36 45 71 100 65 63 59 40 20 37 

PEOPLE OF COLOR 72 54 88 69 64 0 57 96 100 100 100 81 87 100 100 77 64 75 100 100 100 
American Indian or Alaska Native 13 13 14 21 14 0 12 6 94 1 1 2 3 1 89 12 14 16 13 17 20 
Asian 16 6 20 15 17 0 12 25 5 35 0 15 27 26 0 16 21 11 32 52 14 
Black or African American 11 7 14 15 13 0 4 24 5 21 93 0 0 37 11 8 15 9 2 32 68 
Hispanic or Latino 24 17 33 36 15 0 24 18 83 15 74 2 1 28 0 31 23 10 9 32 11 
Middle Eastern or North African 2 1 3 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 23 8 16 10 0 5 25 0 40 0 0 2 39 0 18 6 5 3 31 4 
Other 24 13 30 17 14 0 18 30 72 27 0 64 79 9 0 26 16 33 76 17 6 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 75 21 14 18 0 0 0 0 0 13 36 17 4 59 7 21 30 12 12 51 23 
 

WHITE 63 77 52 64 0 0 0 0 0 64 67 61 52 68 33 63 71 76 38 68 57 
White 
 

63 77 52 64 0 0 0 0 0 64 67 61 52 68 33 63 71 76 38 68 57 

PEOPLE OF COLOR 72 79 93 67 0 0 0 0 0 77 76 46 100 67 78 82 57 69 92 67 80 
American Indian or Alaska Native 13 7 24 17 0 0 0 0 0 14 19 1 0 11 38 5 18 10 22 12 16 
Asian 16 16 29 22 0 0 0 0 0 24 8 5 73 12 0 19 11 25 18 14 21 
Black or African American 11 12 13 4 0 0 0 0 0 6 17 0 24 11 2 16 7 12 11 10 12 
Hispanic or Latino 24 20 36 23 0 0 0 0 0 25 26 22 28 24 29 19 36 18 14 29 16 
Middle Eastern or North African 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 10 4 0 7 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 35 0 0 0 0 0 0 0 2 16 1 0 11 0 30 5 2 8 15 5 
Other 24 19 48 25 0 0 0 0 0 31 19 18 72 16 67 18 18 10 54 18 32 
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Table 5:  Q8.  MULTIRACIAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 75 14 18 13 16 9 32 16 8 24 46 21 49 65 9 47 15 75 1 
 

WHITE 63 47 67 57 51 43 71 45 79 29 79 77 61 65 58 67 58 63 100 
White 
 

63 47 67 57 51 43 71 45 79 29 79 77 61 65 58 67 58 63 100 

PEOPLE OF COLOR 72 74 74 81 76 89 65 92 100 82 72 62 76 67 100 59 100 72 100 
American Indian or Alaska Native 13 23 25 10 4 16 9 35 1 13 15 14 9 15 4 14 20 13 100 
Asian 16 20 11 14 32 4 26 13 18 14 20 10 21 16 19 14 38 16 0 
Black or African American 11 7 28 11 2 5 14 13 12 14 10 5 14 12 0 3 42 11 0 
Hispanic or Latino 24 24 34 55 2 28 18 63 0 35 22 14 27 26 16 19 55 25 0 
Middle Eastern or North African 2 0 0 1 2 4 0 7 2 0 4 0 3 3 0 3 2 2 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 1 0 2 22 4 15 0 49 0 19 18 10 8 39 5 19 12 0 
Other 24 55 7 7 47 55 14 27 19 40 15 19 21 20 42 20 16 24 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 75 5 9 2 8 2 9 8 9 4 2 1 16 5 13 12 34 12 50 19 6 
 

WHITE 63 99 35 0 59 81 69 69 100 62 0 100 54 20 67 81 59 70 69 50 56 
White 
 

63 99 35 0 59 81 69 69 100 62 0 100 54 20 67 81 59 70 69 50 56 

PEOPLE OF COLOR 72 27 71 100 100 100 63 55 100 100 100 21 57 85 73 100 70 44 71 78 63 
American Indian or Alaska Native 13 1 23 0 16 24 8 0 15 15 0 0 21 1 10 12 11 28 11 16 26 
Asian 16 0 5 0 33 52 10 8 29 78 0 0 6 0 29 24 14 8 14 19 22 
Black or African American 11 0 26 0 7 63 9 23 1 26 0 0 0 1 14 1 18 0 12 9 0 
Hispanic or Latino 24 1 23 0 38 19 24 23 15 36 0 21 36 84 28 13 22 16 18 45 11 
Middle Eastern or North African 2 22 0 0 0 19 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0 3 1 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 5 0 0 2 19 14 8 65 0 0 0 0 0 10 53 4 0 14 7 10 
Other 24 0 40 100 39 19 22 24 0 52 100 0 8 0 31 18 31 10 26 22 15 
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Table 5:  Q8.  MULTIRACIAL 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 75 17 15 22 15 25 23 6 15 7 6 22 14 7 10 4 10 16 16 11 6 
 

WHITE 63 53 77 45 92 71 62 40 68 54 77 55 84 14 91 47 70 70 64 67 47 
White 
 

63 53 77 45 92 71 62 40 68 54 77 55 84 14 91 47 70 70 64 67 47 

PEOPLE OF COLOR 72 100 43 96 26 66 67 100 69 100 48 96 45 100 10 100 68 92 53 34 70 
American Indian or Alaska Native 13 13 16 18 7 10 16 32 10 23 4 19 19 0 1 30 9 22 20 0 2 
Asian 16 15 0 36 9 9 22 5 30 37 8 10 5 12 1 31 21 4 13 0 16 
Black or African American 11 9 0 15 0 4 10 10 6 10 1 27 0 0 0 13 3 0 19 0 0 
Hispanic or Latino 24 40 17 26 6 34 17 8 20 35 13 30 19 54 0 13 29 25 19 33 0 
Middle Eastern or North African 2 1 7 0 0 0 0 21 0 0 0 2 8 0 0 0 0 7 0 0 0 
Native Hawaiian or Pacific Islander 12 23 8 15 0 20 11 0 6 3 0 21 9 3 0 0 2 31 4 2 0 
Other 24 15 12 43 8 6 33 42 23 37 23 28 5 31 9 39 28 19 15 0 53 
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Table 6:  Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

NATIVE AMERICAN 2 0 1 1 100 0 4 2 2 3 3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 5 1 3 0 7 3 4 5 6 4 3 0 5 3 2 4 4 3 5 
AFRICAN AMERICAN 4 4 1 3 0 3 3 5 2 4 3 6 1 4 4 4 3 3 4 3 
LATINO 17 21 15 14 5 2 14 22 15 15 19 15 13 18 17 14 18 17 18 16 
WHITE ONLY 70 66 81 75 0 88 73 66 73 68 65 71 81 69 70 74 70 70 69 70 
WHITE 72 68 81 76 5 93 75 68 75 69 68 73 83 71 72 77 71 72 72 72 
PEOPLE OF COLOR 30 34 19 25 100 12 27 34 27 32 35 29 19 31 30 26 30 30 31 30 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

NATIVE AMERICAN 2 0 100 1 1 1 0 8 2 1 4 1 2 4 3 3 3 3 1 0 2 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 1 1 100 2 1 0 13 5 4 6 6 3 3 2 3 4 3 0 0 0 
AFRICAN AMERICAN 4 0 2 1 100 1 0 12 3 2 7 1 4 2 8 6 4 3 4 23 0 
LATINO 17 0 9 3 5 100 0 57 19 14 13 14 14 27 16 20 21 17 50 27 23 
WHITE ONLY 70 97 0 0 0 0 100 0 69 75 67 75 74 61 69 62 65 69 46 50 75 
WHITE 72 100 7 11 4 2 100 7 70 76 71 77 76 62 70 67 69 74 47 50 75 
PEOPLE OF COLOR 30 3 100 100 100 100 0 100 31 25 33 25 26 39 31 38 35 31 54 50 25 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

NATIVE AMERICAN 2 1 2 4 3 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 5 5 6 3 5 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
AFRICAN AMERICAN 4 4 3 4 4 4 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
LATINO 17 16 17 16 16 17 17 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
WHITE ONLY 70 73 71 65 71 69 70 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
WHITE 72 74 72 66 73 70 72 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
PEOPLE OF COLOR 30 27 29 35 29 31 30 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 6:  Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
NATIVE AMERICAN 2 2 3 1 1 2 4 3 1 1 4 5 2 3 2 4 1 4 2 4 2 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 5 5 2 4 2 4 1 5 3 4 3 4 5 3 4 4 4 4 4 4 
AFRICAN AMERICAN 4 3 3 4 5 3 6 7 2 4 3 7 4 3 4 5 3 4 3 5 3 
LATINO 17 18 18 20 14 16 16 22 12 17 20 23 18 18 16 22 15 23 14 21 16 
WHITE ONLY 70 70 69 66 73 73 68 60 77 72 65 55 71 69 70 61 74 61 74 62 73 
WHITE 72 72 71 68 77 75 70 63 79 73 68 60 72 71 72 63 76 64 76 65 75 
PEOPLE OF COLOR 30 30 31 34 27 27 32 40 23 28 35 45 29 31 30 39 26 39 26 38 27 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

NATIVE AMERICAN 2 3 2 5 4 0 2 3 6 2 2 3 2 3 4 3 2 1 3 2 2 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 4 4 3 5 0 4 4 1 5 5 2 4 4 9 4 4 4 3 6 15 
AFRICAN AMERICAN 4 4 4 6 4 0 3 5 3 5 6 4 3 5 10 6 3 2 4 1 8 
LATINO 17 19 16 19 18 0 14 24 28 28 21 19 23 24 28 21 14 18 20 11 18 
WHITE ONLY 70 65 72 64 66 0 73 61 60 55 69 66 64 61 49 61 74 74 68 77 56 
WHITE 72 67 74 68 70 0 75 64 61 59 72 68 66 66 52 64 75 75 68 77 59 
PEOPLE OF COLOR 30 35 28 36 34 0 27 39 40 45 31 34 36 39 51 39 26 26 32 23 44 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

NATIVE AMERICAN 2 2 3 2 0 0 0 0 0 3 3 1 2 2 4 3 3 1 2 3 1 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 5 3 4 0 0 0 0 0 4 3 4 5 3 4 4 3 4 5 4 4 
AFRICAN AMERICAN 4 3 3 4 0 0 0 0 0 5 3 1 3 3 3 4 5 3 3 4 3 
LATINO 17 14 18 19 0 0 0 0 0 22 15 12 40 16 21 25 20 12 11 23 11 
WHITE ONLY 70 72 72 65 0 0 0 0 0 65 73 78 50 72 67 61 65 77 77 63 77 
WHITE 72 74 73 67 0 0 0 0 0 66 75 80 52 74 68 63 69 78 78 66 78 
PEOPLE OF COLOR 30 28 28 35 0 0 0 0 0 35 27 22 50 28 33 39 35 23 23 37 23 
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Table 6:  Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

NATIVE AMERICAN 2 3 5 2 1 2 2 3 2 5 2 4 2 3 0 2 3 2 1 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 3 2 4 6 3 4 5 8 9 3 3 5 3 14 4 6 4 0 
AFRICAN AMERICAN 4 4 4 4 3 3 2 7 6 5 3 3 4 3 6 3 5 4 0 
LATINO 17 25 15 17 15 14 15 25 26 46 12 17 18 15 41 16 23 13 99 
WHITE ONLY 70 61 71 71 74 75 75 59 54 30 78 69 70 74 33 72 64 73 1 
WHITE 72 63 73 72 75 76 77 61 56 32 80 72 72 76 35 74 67 75 1 
PEOPLE OF COLOR 30 39 29 29 26 25 25 41 46 70 22 31 30 26 67 28 36 27 99 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

NATIVE AMERICAN 2 3 4 1 3 1 2 1 3 2 0 0 3 1 2 2 3 3 2 2 4 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 3 4 6 5 5 2 9 3 4 1 1 2 0 3 2 6 1 5 2 2 
AFRICAN AMERICAN 4 1 10 1 8 1 4 1 1 5 0 6 1 5 4 0 5 1 4 4 1 
LATINO 17 31 9 22 27 13 10 9 9 42 16 18 13 20 18 12 19 12 18 19 3 
WHITE ONLY 70 57 69 64 55 79 79 77 80 47 78 67 78 72 70 79 65 81 68 71 88 
WHITE 72 60 71 64 56 80 81 79 87 49 78 74 81 74 72 82 66 83 70 73 90 
PEOPLE OF COLOR 30 43 31 36 45 21 21 23 20 53 22 33 22 28 30 21 35 19 32 29 12 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

NATIVE AMERICAN 2 1 4 3 2 3 3 1 1 3 2 2 4 0 1 2 3 4 2 0 1 
ASIAN/PACIFIC ISLANDER 4 5 2 5 3 4 3 3 5 5 3 4 1 5 4 5 4 3 4 3 5 
AFRICAN AMERICAN 4 3 4 4 3 5 4 2 3 4 7 4 1 2 1 5 6 2 2 2 1 
LATINO 17 18 18 17 16 23 23 12 11 23 20 14 16 14 10 24 20 15 14 11 12 
WHITE ONLY 70 71 68 69 72 63 64 79 76 65 64 73 72 76 80 64 66 71 75 79 76 
WHITE 72 72 70 70 75 65 66 79 78 66 66 75 75 76 83 64 68 73 77 82 77 
PEOPLE OF COLOR 30 29 32 31 28 37 36 21 24 35 36 27 28 24 20 36 34 29 25 21 24 
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Table 7:  Q9.  INSURANCE 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

INSURANCE 90 89 96 90 85 89 91 83 88 90 92 99 89 87 94 95 88 91 90 90 
Plan through your employer 37 36 21 39 39 47 37 35 49 51 43 13 6 44 27 10 39 34 37 36 
Plan through spouse's employer 12 10 17 15 4 10 15 4 15 20 18 7 3 12 12 6 10 15 13 11 
Plan through parents 6 9 0 3 5 0 2 27 0 0 0 0 0 10 0 0 5 6 6 5 
Plan you purchased yourself 6 5 6 8 3 2 7 2 8 8 13 1 3 6 7 2 7 6 5 8 
Medicare 19 18 40 17 14 19 20 2 1 3 6 75 74 2 41 75 17 20 16 21 
Medicaid/Health First Colorado 7 8 7 6 15 9 7 12 11 4 8 2 0 9 5 1 7 8 9 6 
Military/Veterans' Administration 
 

3 3 4 2 4 1 2 2 3 4 3 0 3 3 2 1 3 2 3 2 

OTHER 3 3 4 3 6 5 3 2 3 2 3 1 11 2 4 5 3 3 4 2 
Indian Health Service 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 
 

3 3 4 3 1 5 3 2 3 2 3 1 11 2 4 5 3 3 4 2 

NO INSURANCE 6 7 0 6 9 6 5 12 8 7 4 0 0 9 2 0 7 6 6 7 
No health insurance 
 

6 7 0 6 9 6 5 12 8 7 4 0 0 9 2 0 7 6 6 7 

DK/NA 1 1 0 1 0 0 1 3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 
DK/NA 1 1 0 1 0 0 1 3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

INSURANCE 90 90 88 91 88 89 91 87 100 100 100 100 100 100 100 0 0 0 0 0 0 
Plan through your employer 37 36 35 42 35 40 36 38 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan through spouse's employer 12 13 7 12 8 10 13 10 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan through parents 6 6 10 9 12 4 6 6 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan you purchased yourself 6 7 3 9 2 5 7 5 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Medicare 19 20 17 12 21 15 20 16 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 
Medicaid/Health First Colorado 7 7 13 5 5 12 7 10 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 
Military/Veterans' Administration 
 

3 3 3 1 6 2 3 3 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 

OTHER 3 3 4 2 5 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 
Indian Health Service 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 
Another plan 
 

3 3 1 2 5 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 98 0 0 0 0 0 

NO INSURANCE 6 6 8 6 7 8 6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 100 100 100 100 100 
No health insurance 
 

6 6 8 6 7 8 6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 100 100 100 100 100 

DK/NA 1 1 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 1 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 7:  Q9.  INSURANCE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

INSURANCE 90 90 90 92 92 91 91 89 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan through your employer 37 44 40 46 32 44 38 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan through spouse's employer 12 25 23 25 14 24 18 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan through parents 6 1 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan you purchased yourself 6 5 8 6 7 6 7 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Medicare 19 1 2 4 32 3 18 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Medicaid/Health First Colorado 7 11 12 8 3 9 6 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Military/Veterans' Administration 
 

3 3 4 4 4 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

OTHER 3 4 3 2 4 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 
 

3 4 3 1 3 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NO INSURANCE 6 6 7 6 4 6 5 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No health insurance 
 

6 6 7 6 4 6 5 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
INSURANCE 90 91 93 87 85 94 84 76 96 91 85 80 90 90 89 85 92 85 92 83 93 
Plan through your employer 37 52 67 9 12 6 5 4 46 37 38 18 42 37 33 35 38 29 41 29 40 
Plan through spouse's employer 12 12 9 19 21 6 26 6 15 13 8 10 13 10 14 9 14 10 13 9 14 
Plan through parents 6 6 5 21 6 0 24 12 7 5 5 8 7 6 4 5 6 7 5 5 6 
Plan you purchased yourself 6 7 3 4 19 6 1 10 7 7 6 3 6 6 7 6 7 8 6 6 7 
Medicare 19 6 2 14 12 69 7 10 17 20 17 16 15 22 19 14 21 17 19 17 19 
Medicaid/Health First Colorado 7 6 4 18 12 4 16 32 2 5 10 24 6 8 8 14 4 13 4 12 5 
Military/Veterans' Administration 
 

3 3 3 2 2 3 3 2 2 4 2 2 2 2 3 3 2 1 3 3 2 

OTHER 3 2 2 2 4 6 2 5 2 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
Indian Health Service 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 
 

3 2 2 1 4 6 2 5 2 3 4 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 

NO INSURANCE 6 6 5 9 10 0 14 17 2 5 9 15 6 7 6 11 4 11 4 12 3 
No health insurance 
 

6 6 5 9 10 0 14 17 2 5 9 15 6 7 6 11 4 11 4 12 3 

DK/NA 1 1 1 2 0 0 0 2 0 1 2 2 1 0 2 2 1 1 1 1 1 
DK/NA 1 1 1 2 0 0 0 2 0 1 2 2 1 0 2 2 1 1 1 1 1 
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Table 7:  Q9.  INSURANCE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

INSURANCE 90 84 91 75 86 0 93 83 76 80 84 86 84 82 79 85 91 93 90 91 94 
Plan through your employer 37 34 43 22 37 0 39 41 10 40 32 45 50 37 31 34 40 36 41 51 41 
Plan through spouse's employer 12 13 12 4 11 0 15 4 3 5 4 2 3 6 1 8 14 14 27 18 21 
Plan through parents 6 8 6 13 7 0 2 12 25 10 17 11 13 12 1 9 7 1 0 0 4 
Plan you purchased yourself 6 7 6 3 7 0 7 5 4 4 10 4 6 3 9 5 7 8 5 9 11 
Medicare 19 8 16 12 11 0 22 8 13 9 8 3 1 7 35 11 16 30 2 3 10 
Medicaid/Health First Colorado 7 11 6 16 11 0 4 13 20 10 12 20 9 17 1 15 6 2 10 9 5 
Military/Veterans' Administration 
 

3 3 3 3 3 0 3 1 1 1 0 1 1 0 0 4 2 3 5 2 2 

OTHER 3 3 3 1 3 0 3 2 5 2 2 2 1 2 7 2 3 4 3 3 2 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
Another plan 
 

3 3 3 1 2 0 3 2 5 2 2 2 1 2 7 2 3 4 3 2 2 

NO INSURANCE 6 11 5 22 10 0 3 14 15 16 14 12 14 14 14 11 5 3 7 5 4 
No health insurance 
 

6 11 5 22 10 0 3 14 15 16 14 12 14 14 14 11 5 3 7 5 4 

DK/NA 1 2 1 2 1 0 1 1 3 2 0 0 1 2 0 3 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 2 1 2 1 0 1 1 3 2 0 0 1 2 0 3 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

INSURANCE 90 91 86 92 0 0 0 0 0 93 89 92 79 91 90 81 90 93 98 85 95 
Plan through your employer 37 40 31 40 0 0 0 0 0 41 36 36 36 38 37 29 28 45 46 29 45 
Plan through spouse's employer 12 11 11 14 0 0 0 0 0 12 13 11 11 13 6 7 15 13 15 11 14 
Plan through parents 6 5 12 3 0 0 0 0 0 4 7 4 0 5 7 8 8 4 2 8 3 
Plan you purchased yourself 6 8 6 5 0 0 0 0 0 5 7 8 1 7 7 7 5 6 7 6 7 
Medicare 19 19 14 21 0 0 0 0 0 21 14 25 12 20 11 16 21 17 24 18 19 
Medicaid/Health First Colorado 7 4 12 8 0 0 0 0 0 7 8 4 19 6 19 12 9 5 2 11 4 
Military/Veterans' Administration 
 

3 4 1 2 0 0 0 0 0 3 2 4 0 2 3 2 3 3 2 3 3 

OTHER 3 3 3 3 0 0 0 0 0 2 3 5 5 3 3 5 2 3 2 4 2 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 
 

3 3 3 3 0 0 0 0 0 2 3 5 4 3 3 5 2 3 1 4 2 

NO INSURANCE 6 6 10 4 0 0 0 0 0 5 7 4 16 6 4 12 8 3 1 10 3 
No health insurance 
 

6 6 10 4 0 0 0 0 0 5 7 4 16 6 4 12 8 3 1 10 3 

DK/NA 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 2 0 1 0 1 1 
DK/NA 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 2 0 1 0 1 1 
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Table 7:  Q9.  INSURANCE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

INSURANCE 90 84 86 93 95 88 92 89 85 89 90 91 90 90 86 91 80 90 87 
Plan through your employer 37 18 35 45 50 34 39 34 33 41 36 24 42 36 41 38 32 36 52 
Plan through spouse's employer 12 4 7 16 18 3 15 14 12 12 12 10 13 12 9 13 8 12 7 
Plan through parents 6 12 5 8 3 6 4 11 8 4 6 6 5 6 5 3 15 6 0 
Plan you purchased yourself 6 5 8 4 9 9 7 5 4 4 7 4 7 6 8 6 6 6 6 
Medicare 19 24 22 12 10 26 18 11 14 14 20 30 14 19 15 21 5 19 12 
Medicaid/Health First Colorado 7 21 6 5 2 9 5 10 11 12 7 13 6 8 6 7 11 7 9 
Military/Veterans' Administration 
 

3 1 3 3 4 2 2 4 3 2 3 4 2 3 2 3 3 3 0 

OTHER 3 2 4 2 3 3 3 2 4 4 3 3 3 3 2 3 3 3 4 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 
 

3 2 3 2 3 3 3 2 4 4 3 3 3 3 2 3 3 3 4 

NO INSURANCE 6 12 9 5 1 7 5 8 7 7 6 6 6 6 10 5 15 6 9 
No health insurance 
 

6 12 9 5 1 7 5 8 7 7 6 6 6 6 10 5 15 6 9 

DK/NA 1 1 1 1 0 1 0 0 4 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 
DK/NA 1 1 1 1 0 1 0 0 4 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

INSURANCE 90 86 92 91 95 97 87 88 97 80 87 92 87 87 85 92 91 87 91 86 85 
Plan through your employer 37 36 35 30 47 40 29 39 40 43 43 25 27 24 33 42 40 26 39 34 25 
Plan through spouse's employer 12 11 17 25 10 9 13 11 13 8 10 29 11 10 11 12 13 11 13 12 8 
Plan through parents 6 4 7 13 8 8 1 6 9 0 7 4 5 1 0 8 7 5 7 0 6 
Plan you purchased yourself 6 5 10 3 7 6 8 5 8 1 5 7 6 3 6 7 6 7 7 5 7 
Medicare 19 17 17 15 13 27 18 18 18 17 13 23 28 32 18 16 16 28 17 20 28 
Medicaid/Health First Colorado 7 11 4 4 9 6 9 5 6 10 7 0 8 13 9 7 7 7 7 9 9 
Military/Veterans' Administration 
 

3 1 1 0 1 2 10 3 2 2 1 4 2 5 8 2 1 2 2 7 2 

OTHER 3 4 5 0 1 3 2 4 0 5 6 0 4 1 3 3 3 5 3 2 6 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
Another plan 
 

3 4 5 0 1 3 2 4 0 5 6 0 4 1 3 3 3 4 3 2 5 

NO INSURANCE 6 7 3 5 3 0 9 7 2 15 8 8 9 12 11 5 4 8 5 11 9 
No health insurance 
 

6 7 3 5 3 0 9 7 2 15 8 8 9 12 11 5 4 8 5 11 9 

DK/NA 1 3 0 4 1 0 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 
DK/NA 1 3 0 4 1 0 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 
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Table 7:  Q9.  INSURANCE 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

INSURANCE 90 84 94 89 94 83 87 94 95 90 98 86 93 89 94 91 94 89 89 91 93 
Plan through your employer 37 45 30 42 24 34 22 45 45 49 29 41 28 45 28 42 40 40 32 38 32 
Plan through spouse's employer 12 10 10 15 14 9 13 11 16 14 10 12 14 12 11 8 15 10 16 11 12 
Plan through parents 6 9 0 11 0 6 9 3 3 8 0 12 0 10 0 3 5 6 8 4 5 
Plan you purchased yourself 6 7 7 5 7 7 6 8 6 5 6 7 9 8 7 8 3 8 7 7 8 
Medicare 19 1 39 2 42 14 22 21 18 2 47 1 36 3 43 18 24 14 15 22 29 
Medicaid/Health First Colorado 7 9 4 11 5 10 13 3 4 9 4 11 5 7 2 9 6 8 9 3 6 
Military/Veterans' Administration 
 

3 4 3 2 1 3 2 3 2 3 2 3 2 4 3 4 2 3 2 5 2 

OTHER 3 3 4 2 3 5 2 1 3 2 1 2 4 4 5 2 1 2 2 5 4 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 
 

3 3 4 2 3 5 2 1 3 2 1 2 4 4 5 2 1 2 2 5 4 

NO INSURANCE 6 11 1 8 3 10 10 4 2 8 1 10 3 7 1 6 4 7 7 4 2 
No health insurance 
 

6 11 1 8 3 10 10 4 2 8 1 10 3 7 1 6 4 7 7 4 2 

DK/NA 1 2 1 1 0 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 
DK/NA 1 2 1 1 0 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 
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Table 8:  Q10.  What type of insurance did you have most recently before becoming uninsured?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 151 85 0 59 3 3 66 60 42 26 23 0 0 129 23 0 84 67 71 81 
 

Plan through your employer 23 11 0 44 4 0 40 6 28 36 45 0 0 19 45 0 29 16 22 24 
Plan through spouse's employer 1 0 0 2 8 0 2 0 3 1 1 0 0 1 1 0 0 3 2 0 
Plan through parents 8 4 0 9 0 100 12 15 6 0 0 0 0 9 0 0 11 4 2 13 
Plan you purchased yourself 6 6 28 7 0 0 6 6 3 18 0 0 0 7 0 0 10 2 6 7 
Medicare 4 6 0 2 0 0 2 2 9 0 5 0 0 4 5 0 0 9 2 6 
Medicaid/Health First Colorado 25 28 48 22 18 0 21 39 16 4 32 0 0 24 32 0 18 34 29 22 
Military/Veterans' Administration 1 3 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 2 0 0 3 0 3 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
Another plan 7 11 0 1 0 0 1 0 17 10 0 0 0 8 0 0 5 9 11 2 
Never had health insurance 13 12 24 12 64 0 15 9 11 24 16 100 0 13 17 100 19 7 20 7 
DK/NA 11 19 0 0 0 0 0 24 0 7 0 0 0 12 0 0 6 16 2 18 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 151 104 4 6 6 32 99 53 0 0 0 0 0 0 0 0 151 108 11 7 9 
 

Plan through your employer 23 24 22 3 63 9 21 27 0 0 0 0 0 0 0 0 23 23 16 23 41 
Plan through spouse's employer 1 1 6 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 
Plan through parents 8 10 0 0 0 5 10 3 0 0 0 0 0 0 0 0 8 8 8 17 0 
Plan you purchased yourself 6 9 0 17 0 0 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6 9 0 0 0 
Medicare 4 1 0 4 0 17 1 10 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 27 0 20 
Medicaid/Health First Colorado 25 25 17 17 34 32 26 23 0 0 0 0 0 0 0 0 25 26 14 61 38 
Military/Veterans' Administration 1 0 0 40 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
Indian Health Service 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
Another plan 7 7 0 0 0 7 8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 7 4 19 0 0 
Never had health insurance 13 9 51 20 0 25 9 21 0 0 0 0 0 0 0 0 13 14 17 0 0 
DK/NA 11 14 0 0 3 5 14 3 0 0 0 0 0 0 0 0 11 13 0 0 0 
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Table 8:  Q10.  What type of insurance did you have most recently before becoming uninsured?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 151 17 22 16 23 41 59 83 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Plan through your employer 23 6 36 24 13 26 23 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan through spouse's employer 1 8 6 3 1 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan through parents 8 7 0 0 0 3 2 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Plan you purchased yourself 6 0 5 29 6 13 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Medicare 4 8 4 0 19 5 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Medicaid/Health First Colorado 25 22 32 27 25 26 25 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Military/Veterans' Administration 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 7 7 5 0 3 3 3 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Never had health insurance 13 41 12 16 25 20 21 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 11 0 0 0 7 0 3 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 151 102 55 14 35 1 30 21 11 43 53 42 36 59 57 88 60 96 53 97 54 

 
Plan through your employer 23 24 19 10 37 0 0 50 3 15 31 28 12 23 31 26 20 22 26 28 14 
Plan through spouse's employer 1 0 0 0 1 0 6 0 0 1 1 3 0 1 3 2 0 2 0 2 1 
Plan through parents 8 8 9 6 10 0 2 14 11 7 12 3 12 4 9 13 1 7 9 5 13 
Plan you purchased yourself 6 9 8 4 12 0 1 0 1 16 3 2 3 5 10 1 14 3 13 9 1 
Medicare 4 4 6 5 0 0 4 5 27 0 4 2 9 2 4 6 2 6 0 6 0 
Medicaid/Health First Colorado 25 26 40 14 11 86 28 18 1 35 16 35 36 23 21 26 19 30 15 21 32 
Military/Veterans' Administration 1 2 0 0 6 0 0 0 0 5 0 0 0 4 0 0 4 0 4 0 4 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 7 6 0 25 6 0 11 10 3 5 5 11 10 3 8 7 6 5 9 5 9 
Never had health insurance 13 16 19 36 4 0 9 3 37 5 11 15 13 12 15 16 9 14 10 13 13 
DK/NA 11 5 0 0 13 0 38 0 16 11 18 0 5 24 0 2 24 10 13 10 12 
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Table 8:  Q10.  What type of insurance did you have most recently before becoming uninsured?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 151 75 72 88 106 0 55 64 32 40 11 13 25 34 6 77 54 21 29 10 2 
 

Plan through your employer 23 29 18 25 27 0 35 15 19 9 2 43 2 23 30 19 28 28 18 43 47 
Plan through spouse's employer 1 2 0 2 2 0 0 1 4 1 0 2 1 1 0 2 0 0 7 0 0 
Plan through parents 8 6 8 5 10 0 2 10 13 5 30 10 8 14 0 12 3 3 4 0 0 
Plan you purchased yourself 6 3 10 6 5 0 11 4 3 0 27 0 11 0 0 6 7 6 16 8 4 
Medicare 4 5 0 1 3 0 9 2 0 3 0 0 0 3 0 7 1 0 6 0 0 
Medicaid/Health First Colorado 25 24 28 27 26 0 17 25 41 25 41 12 14 26 67 27 25 18 34 11 0 
Military/Veterans' Administration 1 0 3 0 0 0 0 3 0 5 0 0 9 0 0 3 0 0 0 0 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 0 
Another plan 7 6 8 5 6 0 11 4 4 5 0 6 6 4 0 2 9 17 0 0 49 
Never had health insurance 13 16 11 13 17 0 12 13 17 18 0 6 1 24 0 15 13 10 15 38 0 
DK/NA 11 10 12 16 4 0 3 22 0 28 0 22 50 5 0 6 14 18 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 151 40 65 23 0 0 0 0 0 29 74 18 14 108 7 77 45 26 3 122 29 
 

Plan through your employer 23 28 18 26 0 0 0 0 0 22 27 22 27 28 2 12 34 39 11 20 35 
Plan through spouse's employer 1 0 3 1 0 0 0 0 0 1 2 1 0 2 0 0 1 5 6 0 5 
Plan through parents 8 6 9 9 0 0 0 0 0 19 7 4 1 8 35 8 10 3 16 9 5 
Plan you purchased yourself 6 18 0 10 0 0 0 0 0 2 5 31 0 8 11 9 5 2 3 7 2 
Medicare 4 3 5 4 0 0 0 0 0 2 3 0 2 3 0 7 0 3 0 5 2 
Medicaid/Health First Colorado 25 6 43 8 0 0 0 0 0 18 27 12 54 24 9 26 25 20 43 26 23 
Military/Veterans' Administration 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 7 4 2 29 0 0 0 0 0 14 3 7 16 5 3 3 8 14 3 5 12 
Never had health insurance 13 12 9 12 0 0 0 0 0 16 7 23 1 10 0 11 16 15 12 13 15 
DK/NA 11 17 11 0 0 0 0 0 0 6 19 0 0 12 39 20 0 0 5 13 1 
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Table 8:  Q10.  What type of insurance did you have most recently before becoming uninsured?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 151 54 42 25 10 32 60 33 16 27 120 36 106 127 24 97 49 140 11 
 

Plan through your employer 23 22 17 23 62 31 18 5 56 11 24 31 23 19 49 30 12 25 0 
Plan through spouse's employer 1 2 1 0 2 5 0 0 0 1 1 0 2 1 0 2 0 1 1 
Plan through parents 8 9 3 18 0 8 6 8 20 1 10 5 5 9 0 5 15 8 0 
Plan you purchased yourself 6 3 8 15 3 0 4 20 3 2 7 2 8 7 0 9 0 7 1 
Medicare 4 1 1 9 0 1 3 9 7 16 2 3 2 5 1 5 2 2 28 
Medicaid/Health First Colorado 25 42 32 7 4 27 40 4 7 32 24 11 32 27 14 20 36 27 6 
Military/Veterans' Administration 1 0 0 9 0 7 0 0 0 0 2 0 2 0 9 2 0 2 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Another plan 7 9 6 1 0 13 7 3 0 0 8 4 8 8 0 8 3 7 0 
Never had health insurance 13 11 9 18 12 8 11 22 5 37 8 3 16 11 27 16 6 9 64 
DK/NA 11 0 22 1 17 0 11 29 1 0 13 40 2 13 0 4 25 11 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 151 17 5 5 13 0 25 20 3 15 10 1 36 9 40 14 60 28 87 48 16 
 

Plan through your employer 23 25 70 0 41 0 0 41 9 11 0 28 32 3 4 3 36 41 29 4 55 
Plan through spouse's employer 1 0 5 0 2 0 0 6 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 
Plan through parents 8 7 25 0 7 0 15 0 0 8 0 49 8 6 12 0 6 11 8 10 0 
Plan you purchased yourself 6 0 0 0 4 0 2 14 4 0 8 13 13 42 1 7 5 4 10 1 1 
Medicare 4 0 0 0 5 0 0 0 0 1 41 0 3 0 1 30 1 4 6 3 0 
Medicaid/Health First Colorado 25 33 0 25 24 0 6 34 0 50 32 0 25 27 23 24 28 23 25 31 10 
Military/Veterans' Administration 1 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 5 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
Another plan 7 0 0 0 17 0 8 4 34 1 0 0 10 0 5 9 5 13 5 2 28 
Never had health insurance 13 26 0 75 0 0 15 0 51 8 19 10 9 22 13 27 14 4 14 15 5 
DK/NA 11 10 0 0 0 0 46 0 0 20 0 0 0 0 36 0 3 0 2 30 0 
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Table 8:  Q10.  What type of insurance did you have most recently before becoming uninsured?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 151 77 7 52 16 64 58 20 10 27 2 62 12 15 3 14 15 38 35 13 5 
 

Plan through your employer 23 26 66 11 35 23 18 49 8 21 37 20 62 13 70 19 25 37 16 29 3 
Plan through spouse's employer 1 0 0 3 1 0 1 0 16 0 10 2 0 2 0 0 2 0 4 0 5 
Plan through parents 8 12 0 5 0 12 5 7 0 21 0 9 0 5 0 31 9 10 4 5 0 
Plan you purchased yourself 6 11 0 2 0 12 2 3 0 2 0 6 0 37 0 4 0 9 0 35 21 
Medicare 4 0 0 9 7 0 9 0 7 3 0 2 10 0 0 0 5 0 6 0 0 
Medicaid/Health First Colorado 25 19 3 31 45 17 36 21 26 15 43 28 22 11 15 26 9 19 36 2 38 
Military/Veterans' Administration 1 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Indian Health Service 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
Another plan 7 5 0 11 0 4 6 7 24 15 0 4 0 8 0 1 26 4 2 0 24 
Never had health insurance 13 17 30 6 10 20 5 13 19 17 4 7 7 25 15 20 12 8 6 29 9 
DK/NA 11 7 0 21 0 8 19 1 0 6 0 23 0 0 0 0 11 13 26 0 0 
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Table 9:  Q11.  Which of the following are reasons why you have not gotten another form of health insurance?  The cost of health insurance, OR have been too busy or haven't had time to find insurance, OR not aware of the 
options available to me for insurance, OR still trying to get coverage through Medicaid/ Health First Colorado. 

 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 151 85 0 59 3 3 66 60 42 26 23 0 0 129 23 0 84 67 71 81 
 

The cost of health insurance 72 70 100 71 91 100 74 77 53 66 99 0 0 67 99 0 72 71 62 80 
Have been too busy 8 10 0 5 3 0 5 4 18 5 0 0 0 9 0 0 9 5 8 7 
Not aware of the options available 5 4 0 6 0 0 6 10 4 0 0 0 0 6 0 0 3 7 8 3 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 3 0 11 5 0 10 6 4 14 1 0 0 7 1 0 6 7 3 9 
DK/NA 10 13 0 7 0 0 6 4 21 14 0 100 0 11 0 100 11 9 19 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 151 104 4 6 6 32 99 53 0 0 0 0 0 0 0 0 151 108 11 7 9 
 

The cost of health insurance 72 77 75 60 59 58 76 63 0 0 0 0 0 0 0 0 72 100 0 0 0 
Have been too busy 8 5 3 0 7 18 5 12 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 100 0 0 
Not aware of the options available 5 4 0 0 30 6 4 7 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 100 0 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 7 4 0 0 7 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 100 
DK/NA 10 7 19 40 4 11 8 14 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 151 17 22 16 23 41 59 83 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

The cost of health insurance 72 30 73 89 70 68 69 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Have been too busy 8 12 1 3 14 6 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not aware of the options available 5 30 17 0 0 12 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 7 3 1 0 5 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 10 22 6 8 16 9 10 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 151 102 55 14 35 1 30 21 11 43 53 42 36 59 57 88 60 96 53 97 54 

 
The cost of health insurance 72 74 78 70 70 86 98 28 58 66 83 71 58 81 70 71 71 78 60 78 61 
Have been too busy 8 8 12 0 5 0 0 14 27 8 9 1 19 7 1 7 9 5 12 6 11 
Not aware of the options available 5 1 0 0 2 0 0 31 0 14 0 3 15 1 2 4 6 1 12 3 8 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 4 4 5 3 14 0 23 0 3 7 11 3 5 9 8 4 9 0 6 7 
DK/NA 10 13 5 25 19 0 2 4 15 8 2 15 5 6 17 10 11 7 16 8 13 
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Table 9:  Q11.  Which of the following are reasons why you have not gotten another form of health insurance?  The cost of health insurance, OR have been too busy or haven't had time to find insurance, OR not 

aware of the options available to me for insurance, OR still trying to get coverage through Medicaid/ Health First Colorado. 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 151 75 72 88 106 0 55 64 32 40 11 13 25 34 6 77 54 21 29 10 2 
 

The cost of health insurance 72 70 73 80 76 0 53 80 86 71 100 93 76 85 66 69 81 56 62 76 100 
Have been too busy 8 7 9 3 4 0 13 6 0 8 0 5 8 6 0 7 1 27 0 24 0 
Not aware of the options available 5 2 9 4 3 0 9 4 0 6 0 0 0 2 30 3 10 0 17 0 0 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 9 2 4 9 0 10 2 8 3 0 0 4 0 3 11 1 1 7 0 0 
DK/NA 10 12 7 9 8 0 15 8 5 12 0 2 12 6 1 10 7 17 13 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 151 40 65 23 0 0 0 0 0 29 74 18 14 108 7 77 45 26 3 122 29 
 

The cost of health insurance 72 65 74 60 0 0 0 0 0 65 70 82 83 68 98 75 67 68 84 72 70 
Have been too busy 8 5 11 10 0 0 0 0 0 2 5 11 17 5 2 10 1 13 0 7 11 
Not aware of the options available 5 4 7 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 7 0 5 3 10 0 4 8 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 12 4 8 0 0 0 0 0 7 10 1 0 9 0 3 14 3 0 7 2 
DK/NA 10 13 5 22 0 0 0 0 0 26 5 7 0 11 0 8 15 7 16 10 8 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 151 54 42 25 10 32 60 33 16 27 120 36 106 127 24 97 49 140 11 
 

The cost of health insurance 72 66 77 68 65 47 66 84 98 77 70 81 69 72 68 72 70 73 56 
Have been too busy 8 6 6 12 0 4 12 9 0 12 7 6 6 9 0 9 5 6 28 
Not aware of the options available 5 4 9 0 18 6 9 0 0 0 6 0 7 5 7 3 10 5 0 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 13 3 5 0 16 7 0 0 8 6 11 5 4 15 5 7 7 0 
DK/NA 10 12 6 15 17 27 6 7 1 2 12 3 13 10 9 11 8 9 16 
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Table 9:  Q11.  Which of the following are reasons why you have not gotten another form of health insurance?  The cost of health insurance, OR have been too busy or haven't had time to find insurance, OR not 
aware of the options available to me for insurance, OR still trying to get coverage through Medicaid/ Health First Colorado. 

 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 151 17 5 5 13 0 25 20 3 15 10 1 36 9 40 14 60 28 87 48 16 
 

The cost of health insurance 72 60 98 100 49 0 89 90 43 100 41 58 55 55 93 41 74 55 69 87 40 
Have been too busy 8 0 0 0 31 0 2 0 0 0 48 34 4 4 1 36 7 5 11 1 10 
Not aware of the options available 5 28 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 10 6 9 0 0 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 0 2 0 14 0 0 0 0 0 11 3 17 27 0 8 3 14 4 5 24 
DK/NA 10 11 0 0 0 0 9 10 57 0 0 6 19 14 5 14 6 19 8 7 26 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 151 77 7 52 16 64 58 20 10 27 2 62 12 15 3 14 15 38 35 13 5 
 

The cost of health insurance 72 69 100 63 98 75 69 61 87 63 90 65 100 78 100 76 55 66 76 81 83 
Have been too busy 8 10 0 7 0 7 5 14 5 2 0 6 0 13 0 0 3 9 0 15 1 
Not aware of the options available 5 3 0 10 0 0 9 13 0 0 0 12 0 0 0 0 0 7 14 0 0 
Trying through Medicaid/Health First CO 6 6 0 9 1 7 7 0 7 6 10 12 0 1 0 7 6 10 10 0 2 
DK/NA 10 12 0 11 0 10 10 12 0 29 0 6 0 8 0 17 35 9 0 4 13 
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Table 10:  Q12.  CHILDREN 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL YES 48 42 55 55 60 52 55 11 54 69 65 52 42 42 57 48 45 52 52 44 
5 or under 11 11 3 13 6 14 12 9 35 12 2 1 0 19 2 1 12 11 13 10 
6 to 12 12 13 9 12 11 14 12 3 28 32 6 1 0 20 3 0 11 13 14 10 
13 to 18 11 9 16 13 20 4 13 0 10 33 16 3 1 12 9 2 11 12 12 10 
19 or older 
 

25 20 42 29 37 37 31 1 5 20 53 48 41 7 49 45 22 29 25 25 

NO/DK/REFUSED 52 58 45 45 40 48 45 89 46 31 35 48 58 58 43 52 55 48 48 56 
No children 49 56 44 41 36 47 41 86 45 27 31 43 54 56 39 47 52 45 45 53 
DK/Refused 3 2 1 4 3 1 4 2 1 4 4 5 4 2 4 5 3 3 3 3 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL YES 48 48 57 50 54 47 49 48 50 71 3 51 47 41 67 52 39 37 49 67 22 
5 or under 11 12 7 14 14 11 12 10 14 24 2 8 1 17 13 15 11 5 17 67 12 
6 to 12 12 12 12 17 11 12 13 12 14 24 0 16 1 21 19 12 14 15 1 50 8 
13 to 18 11 10 20 17 12 10 10 13 14 23 0 10 2 11 16 7 10 13 4 0 1 
19 or older 
 

25 26 32 21 28 23 26 24 22 30 1 28 43 9 34 30 15 15 27 0 1 

NO/DK/REFUSED 52 52 43 50 46 53 51 52 50 29 97 49 53 59 33 48 61 63 51 33 78 
No children 49 49 39 46 43 50 49 47 48 28 97 48 49 53 31 42 55 59 39 33 39 
DK/Refused 3 2 4 3 3 3 2 5 1 1 0 1 4 6 2 6 6 4 13 0 40 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL YES 48 100 100 100 100 100 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
5 or under 11 100 35 11 1 43 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
6 to 12 12 38 100 31 3 47 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
13 to 18 11 11 27 100 12 41 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
19 or older 
 

25 3 5 28 100 13 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NO/DK/REFUSED 52 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No children 49 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 10:  Q12.  CHILDREN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL YES 48 50 49 44 51 47 41 41 47 48 50 50 40 47 55 48 50 50 48 51 47 
5 or under 11 13 13 10 15 1 22 14 11 12 10 14 11 11 12 13 11 10 12 13 11 
6 to 12 12 15 14 16 15 1 19 19 11 12 13 16 12 10 15 13 12 11 13 14 12 
13 to 18 11 14 14 14 12 3 12 7 11 9 12 14 7 9 15 12 11 11 11 13 10 
19 or older 
 

25 22 21 23 22 44 10 17 24 26 27 21 19 25 30 22 27 28 24 26 25 

NO/DK/REFUSED 52 50 51 56 49 53 59 59 53 52 50 50 60 53 45 52 50 50 52 49 53 
No children 49 49 49 55 46 49 58 50 52 50 48 39 59 51 39 47 48 46 50 43 51 
DK/Refused 3 2 2 1 2 4 1 8 1 2 2 11 1 2 5 5 2 5 2 5 2 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL YES 48 48 49 32 50 0 56 29 26 31 28 26 22 32 37 46 48 52 100 100 100 
5 or under 11 12 12 9 14 0 12 11 5 12 7 15 9 15 2 14 12 9 42 48 40 
6 to 12 12 13 13 12 15 0 14 9 8 8 14 6 11 7 11 13 13 12 46 46 49 
13 to 18 11 14 11 11 12 0 13 6 5 7 2 4 4 7 2 12 12 9 43 38 43 
19 or older 
 

25 24 24 12 23 0 31 11 13 12 13 7 5 12 25 20 25 31 14 10 10 

NO/DK/REFUSED 52 52 51 68 50 0 44 71 74 69 72 74 78 68 63 54 52 48 0 0 0 
No children 49 48 49 60 46 0 41 70 67 67 70 73 77 67 57 49 49 47 0 0 0 
DK/Refused 3 5 2 8 4 0 3 1 7 2 2 1 1 1 5 5 3 1 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL YES 48 50 36 53 0 0 0 0 0 44 48 57 34 50 47 45 50 46 57 47 49 
5 or under 11 13 10 10 0 0 0 0 0 10 12 14 12 12 12 12 12 12 10 12 11 
6 to 12 12 12 11 14 0 0 0 0 0 11 12 15 14 12 13 11 13 13 13 12 13 
13 to 18 11 10 8 12 0 0 0 0 0 7 12 12 12 11 9 9 11 11 14 10 12 
19 or older 
 

25 27 15 28 0 0 0 0 0 24 24 31 16 26 20 21 27 23 34 24 27 

NO/DK/REFUSED 52 50 64 47 0 0 0 0 0 56 52 43 66 50 53 55 50 54 43 53 51 
No children 49 47 63 45 0 0 0 0 0 55 49 40 65 48 53 53 45 52 41 49 48 
DK/Refused 3 2 1 2 0 0 0 0 0 1 3 2 1 2 0 2 5 2 3 4 2 
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Table 10:  Q12.  CHILDREN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL YES 48 34 47 50 59 34 51 54 59 50 48 44 50 47 56 54 23 48 46 
5 or under 11 6 11 15 14 5 14 11 8 8 12 6 14 12 7 12 12 12 5 
6 to 12 12 10 10 15 17 8 15 8 14 14 12 11 14 12 15 12 11 12 12 
13 to 18 11 7 8 13 16 7 11 17 13 14 10 10 12 11 11 12 5 11 11 
19 or older 
 

25 18 28 21 28 21 22 34 38 22 26 27 24 25 30 29 6 25 23 

NO/DK/REFUSED 52 66 53 50 41 66 49 46 41 50 52 56 50 53 44 46 77 52 54 
No children 49 60 51 49 40 63 47 43 39 46 49 50 48 50 39 44 74 48 52 
DK/Refused 3 6 2 2 1 4 1 3 2 4 2 5 2 3 5 2 4 3 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL YES 48 47 49 44 35 66 55 43 55 43 68 76 49 49 51 61 44 51 48 50 47 
5 or under 11 14 13 10 13 5 10 7 18 15 21 29 7 16 11 19 11 5 12 10 9 
6 to 12 12 14 12 7 9 13 23 11 11 6 14 22 12 13 18 12 11 12 11 16 13 
13 to 18 11 9 10 16 7 19 13 12 13 6 15 19 11 16 11 14 10 10 12 9 8 
19 or older 
 

25 25 26 21 13 42 25 25 28 25 33 26 31 19 25 30 22 34 25 26 29 

NO/DK/REFUSED 52 53 51 56 65 34 45 57 45 57 32 24 51 51 49 39 56 49 52 50 53 
No children 49 47 47 53 63 31 42 53 43 56 31 23 48 48 46 37 52 46 49 48 48 
DK/Refused 3 6 4 3 2 3 3 3 3 1 0 1 3 3 3 1 3 3 3 2 5 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL YES 48 38 55 47 59 44 52 46 53 34 57 39 61 59 56 40 47 42 54 58 57 
5 or under 11 19 1 19 2 13 11 10 12 16 1 19 1 27 2 9 10 12 12 15 12 
6 to 12 12 17 4 22 2 11 13 12 14 16 3 17 4 30 2 10 11 9 15 17 12 
13 to 18 11 10 11 15 8 10 10 11 13 8 7 11 13 18 7 7 8 11 12 13 11 
19 or older 
 

25 4 47 10 52 20 28 24 29 5 51 6 51 7 51 21 27 20 28 29 34 

NO/DK/REFUSED 52 62 45 53 41 56 48 54 47 66 43 61 39 41 44 60 53 58 46 42 43 
No children 49 60 42 52 37 53 45 52 45 65 41 58 35 40 40 59 52 56 44 40 40 
DK/Refused 3 2 3 1 5 3 4 2 1 0 2 2 4 1 3 1 1 3 2 2 3 
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Table 11:   Q13.  EMPLOYMENT STATUS 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL EMPLOYED 68 70 50 69 72 67 67 78 85 87 73 34 9 83 49 25 73 64 68 68 
Employed full-time 50 50 28 53 61 50 50 59 68 66 53 17 3 64 32 12 55 46 52 49 
Employed part-time 7 7 11 6 6 6 6 10 6 7 5 6 2 8 5 5 5 8 6 8 
Self-employed 13 15 10 11 5 12 11 12 15 16 14 12 4 14 11 9 15 11 14 12 
Gig worker 
 

1 1 1 1 1 0 1 3 0 0 2 0 0 1 1 0 1 1 1 1 

RETIRED 19 18 36 20 12 24 21 0 1 2 15 63 89 1 44 72 18 21 20 19 
Retired 
 

19 18 36 20 12 24 21 0 1 2 15 63 89 1 44 72 18 21 20 19 

TOTAL OTHER 9 10 14 7 6 4 8 20 10 7 4 3 2 13 3 3 4 14 8 9 
Homemaker 4 2 12 5 3 4 6 1 8 6 3 3 2 5 3 3 1 7 3 5 
Student 
 

5 8 1 2 3 0 2 19 3 1 1 0 0 8 0 0 4 6 5 5 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 6 4 4 9 6 5 8 5 5 6 2 0 6 4 1 5 5 5 5 
Unemployed 5 5 4 4 2 6 4 8 4 4 5 2 0 6 3 1 5 4 4 5 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 0 0 1 7 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 

DK/NA 2 2 0 3 3 0 2 3 1 1 4 0 0 2 2 0 2 2 2 2 
DK/NA 2 2 0 3 3 0 2 3 1 1 4 0 0 2 2 0 2 2 2 2 
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Table 11:   Q13.  EMPLOYMENT STATUS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL EMPLOYED 68 68 64 79 63 69 68 68 96 70 73 70 20 56 68 48 68 70 74 11 46 
Employed full-time 50 50 56 65 46 52 50 51 92 38 43 27 7 24 54 29 37 40 58 0 26 
Employed part-time 7 6 4 4 8 8 6 7 2 10 25 4 5 16 4 5 9 9 0 0 7 
Self-employed 13 14 4 12 17 9 14 11 4 24 13 38 9 19 12 12 22 22 16 0 12 
Gig worker 
 

1 1 1 2 7 2 1 2 1 0 1 3 0 3 0 5 1 1 0 11 0 

RETIRED 19 20 15 11 19 18 20 17 3 9 0 20 72 11 23 38 1 1 0 0 1 
Retired 
 

19 20 15 11 19 18 20 17 3 9 0 20 72 11 23 38 1 1 0 0 1 

TOTAL OTHER 9 9 15 8 15 8 9 9 1 19 37 2 3 19 11 5 20 27 0 0 0 
Homemaker 4 4 6 3 6 4 4 4 0 17 0 2 3 6 10 4 3 4 0 0 0 
Student 
 

5 5 9 5 8 4 5 5 1 2 37 0 0 13 1 1 16 22 0 0 0 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 4 7 2 10 7 4 7 1 2 10 8 3 22 4 8 14 5 26 89 53 
Unemployed 5 4 3 1 10 6 4 6 0 2 10 8 3 19 3 7 14 5 23 89 53 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 0 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 1 0 0 3 0 0 

DK/NA 2 1 6 2 2 2 2 3 0 3 2 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 1 6 2 2 2 2 3 0 3 2 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL EMPLOYED 68 78 80 86 59 82 70 68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Employed full-time 50 59 58 63 41 62 51 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Employed part-time 7 6 9 8 6 6 6 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Self-employed 13 18 16 14 11 15 14 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Gig worker 
 

1 1 1 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

RETIRED 19 2 2 4 34 3 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Retired 
 

19 2 2 4 34 3 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTAL OTHER 9 17 13 9 3 12 8 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Homemaker 4 15 12 8 3 11 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Student 
 

5 2 1 2 0 1 1 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 6 8 3 3 5 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Unemployed 5 5 6 3 3 5 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 2 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 11:   Q13.  EMPLOYMENT STATUS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL EMPLOYED 68 100 100 100 100 2 35 0 73 69 69 56 76 65 66 71 67 65 70 66 70 
Employed full-time 50 74 100 6 12 1 12 0 58 48 54 36 60 47 47 53 49 47 53 47 52 
Employed part-time 7 10 1 100 3 1 16 0 4 9 6 8 6 7 7 8 6 7 7 7 6 
Self-employed 13 19 3 6 93 0 7 0 14 14 10 12 12 14 13 12 14 13 12 13 13 
Gig worker 
 

1 2 1 0 8 0 2 0 1 1 1 2 2 0 1 2 1 1 1 2 1 

RETIRED 19 1 0 4 1 100 1 0 21 23 15 12 17 23 18 12 23 17 20 16 21 
Retired 
 

19 1 0 4 1 100 1 0 21 23 15 12 17 23 18 12 23 17 20 16 21 

TOTAL OTHER 9 5 2 21 6 0 100 0 8 8 9 13 8 8 10 9 8 10 8 10 8 
Homemaker 4 1 0 1 3 0 45 0 3 5 4 5 3 3 6 4 4 3 4 3 4 
Student 
 

5 4 2 21 3 0 55 0 5 4 5 8 6 5 4 5 5 7 4 6 4 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 0 0 0 0 0 0 100 1 3 6 20 3 5 7 9 3 9 3 9 3 
Unemployed 5 0 0 0 0 0 0 90 1 2 5 19 3 4 6 8 3 8 3 9 3 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 0 0 0 0 0 0 10 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 

DK/NA 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 0 1 4 3 2 3 2 3 1 
DK/NA 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 0 1 4 3 2 3 2 3 1 
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY - 320-1153 (MAY 20 - JUNE 24, 2024) 
 

45 

Table 11:   Q13.  EMPLOYMENT STATUS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL EMPLOYED 68 73 77 65 74 0 67 78 59 75 80 84 83 82 45 71 72 61 80 87 86 
Employed full-time 50 53 57 43 55 0 50 58 39 58 47 61 63 59 31 54 53 44 61 68 53 
Employed part-time 7 8 7 10 7 0 5 11 11 11 15 12 10 14 3 8 8 4 7 7 2 
Self-employed 13 13 14 13 14 0 14 12 9 8 25 13 13 11 11 12 12 15 12 18 31 
Gig worker 
 

1 1 1 2 1 0 1 1 3 2 3 0 0 3 0 2 1 0 2 0 3 

RETIRED 19 5 17 11 12 0 24 5 13 6 8 2 0 2 40 11 16 33 3 1 8 
Retired 
 

19 5 17 11 12 0 24 5 13 6 8 2 0 2 40 11 16 33 3 1 8 

TOTAL OTHER 9 12 7 15 10 0 6 16 19 20 21 5 17 16 9 12 9 5 14 8 8 
Homemaker 4 4 2 2 4 0 4 3 3 4 0 2 3 3 0 4 4 4 13 7 6 
Student 
 

5 7 5 13 6 0 2 13 15 16 21 2 14 12 9 8 5 1 1 1 2 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 10 3 12 7 0 4 7 8 6 7 10 5 9 6 8 5 2 6 4 6 
Unemployed 5 9 3 11 6 0 4 6 7 6 5 10 3 9 6 7 4 2 4 4 6 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 2 0 2 0 0 1 1 0 1 0 0 

DK/NA 2 3 1 3 2 0 1 1 11 1 1 1 1 1 0 4 1 1 1 1 0 
DK/NA 2 3 1 3 2 0 1 1 11 1 1 1 1 1 0 4 1 1 1 1 0 
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Table 11:   Q13.  EMPLOYMENT STATUS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL EMPLOYED 68 71 70 65 0 0 0 0 0 69 70 67 67 68 72 65 66 71 72 66 71 
Employed full-time 50 50 54 49 0 0 0 0 0 52 51 49 46 51 48 45 46 57 54 45 56 
Employed part-time 7 5 7 7 0 0 0 0 0 8 6 5 9 6 7 8 7 6 6 7 6 
Self-employed 13 17 12 10 0 0 0 0 0 9 15 14 14 13 19 14 17 9 13 15 11 
Gig worker 
 

1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 2 1 1 1 0 1 1 

RETIRED 19 20 13 22 0 0 0 0 0 20 17 25 14 21 13 18 19 19 23 18 21 
Retired 
 

19 20 13 22 0 0 0 0 0 20 17 25 14 21 13 18 19 19 23 18 21 

TOTAL OTHER 9 7 13 7 0 0 0 0 0 9 9 6 19 8 8 11 11 8 4 11 7 
Homemaker 4 3 4 4 0 0 0 0 0 5 4 3 6 4 4 3 6 4 3 4 4 
Student 
 

5 4 10 3 0 0 0 0 0 4 6 3 13 5 5 8 5 4 1 6 3 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 4 7 5 0 0 0 0 0 4 6 4 3 5 10 8 5 4 4 6 4 
Unemployed 5 4 6 5 0 0 0 0 0 3 6 4 3 4 10 7 5 4 3 6 3 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 

DK/NA 2 2 2 2 0 0 0 0 0 2 1 2 0 2 1 3 3 1 0 3 1 
DK/NA 2 2 2 2 0 0 0 0 0 2 1 2 0 2 1 3 3 1 0 3 1 
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Table 11:   Q13.  EMPLOYMENT STATUS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL EMPLOYED 68 55 65 78 80 58 70 75 70 74 67 54 75 68 72 69 70 68 77 
Employed full-time 50 34 49 59 64 43 52 53 54 57 49 36 57 51 49 51 53 50 56 
Employed part-time 7 12 5 9 3 6 7 10 2 8 6 10 5 6 12 6 9 7 7 
Self-employed 13 11 13 14 15 11 13 14 12 11 13 8 14 13 13 14 10 13 12 
Gig worker 
 

1 1 2 1 0 1 0 2 3 0 1 1 1 1 2 1 2 1 3 

RETIRED 19 25 22 14 14 28 20 11 14 14 21 29 16 20 15 22 5 20 12 
Retired 
 

19 25 22 14 14 28 20 11 14 14 21 29 16 20 15 22 5 20 12 

TOTAL OTHER 9 13 9 9 5 9 8 16 7 9 9 12 7 9 8 7 20 9 6 
Homemaker 4 3 3 4 4 3 4 6 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 
Student 
 

5 10 7 5 1 5 4 10 3 5 5 8 4 5 5 3 16 5 3 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 12 5 3 2 7 4 3 8 6 5 9 4 5 8 4 10 5 3 
Unemployed 5 10 4 3 1 6 4 3 8 6 4 8 4 4 8 4 9 5 3 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 

DK/NA 2 3 2 1 0 2 1 1 6 2 2 2 1 2 3 2 2 2 4 
DK/NA 2 3 2 1 0 2 1 1 6 2 2 2 1 2 3 2 2 2 4 
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Table 11:   Q13.  EMPLOYMENT STATUS 
 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL EMPLOYED 68 65 65 64 80 70 67 67 66 58 76 73 63 57 64 71 70 64 70 63 59 
Employed full-time 50 49 47 36 62 58 41 55 49 44 64 53 44 45 42 56 54 43 53 43 42 
Employed part-time 7 6 6 11 8 4 8 5 9 7 8 3 4 1 8 9 7 4 7 7 6 
Self-employed 13 11 15 20 11 13 18 7 9 12 10 18 15 9 16 10 12 17 13 15 10 
Gig worker 
 

1 0 1 1 0 0 0 1 1 4 1 0 3 3 1 1 1 3 1 1 3 

RETIRED 19 17 19 14 14 25 19 20 20 24 19 21 25 22 21 19 17 26 18 22 29 
Retired 
 

19 17 19 14 14 25 19 20 20 24 19 21 25 22 21 19 17 26 18 22 29 

TOTAL OTHER 9 4 12 17 7 5 13 8 10 12 13 4 6 8 13 12 8 5 9 11 5 
Homemaker 4 2 8 6 2 0 4 6 7 3 4 1 3 8 4 6 4 2 4 4 1 
Student 
 

5 1 4 11 5 4 9 3 3 9 9 2 2 0 9 6 4 2 4 7 4 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 11 6 5 3 4 3 4 5 7 1 5 6 11 4 3 5 5 5 5 6 
Unemployed 5 9 6 5 3 2 2 4 5 6 1 2 6 11 4 3 5 5 4 5 5 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 3 0 0 1 0 1 0 1 0 1 

DK/NA 2 5 1 3 0 0 3 3 1 2 0 0 2 4 3 1 2 1 2 2 3 
DK/NA 2 5 1 3 0 0 3 3 1 2 0 0 2 4 3 1 2 1 2 2 3 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL EMPLOYED 68 87 53 79 45 73 57 72 71 87 44 81 52 86 52 69 69 75 65 74 57 
Employed full-time 50 67 37 61 28 52 38 58 54 68 29 61 35 68 33 52 52 56 46 56 37 
Employed part-time 7 6 4 10 6 6 9 4 7 10 6 8 3 5 6 6 10 6 7 3 8 
Self-employed 13 18 12 10 11 19 11 11 10 10 8 16 14 18 11 12 7 17 13 17 10 
Gig worker 
 

1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 0 2 2 2 0 1 0 1 2 

RETIRED 19 1 42 1 46 16 22 22 20 1 48 1 42 1 45 20 21 17 17 22 29 
Retired 
 

19 1 42 1 46 16 22 22 20 1 48 1 42 1 45 20 21 17 17 22 29 

TOTAL OTHER 9 7 1 20 6 5 17 3 10 12 5 14 2 11 2 6 10 4 15 2 13 
Homemaker 4 1 0 9 5 1 8 0 6 5 4 5 2 4 2 3 6 0 8 0 8 
Student 
 

5 6 0 11 0 5 9 2 4 7 1 9 0 8 0 4 5 4 7 2 5 

UNEMPLOYED/TEMP OFF 5 6 4 6 4 5 7 5 2 4 3 8 4 7 1 5 3 7 6 3 5 
Unemployed 5 6 4 5 3 5 6 5 2 3 3 7 4 7 1 4 3 6 5 3 5 
Temporarily laid off or on voluntary leave 
 

1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 

DK/NA 2 2 2 1 2 3 3 0 0 2 2 1 1 2 3 3 1 1 1 2 3 
DK/NA 2 2 2 1 2 3 3 0 0 2 2 1 1 2 3 3 1 1 1 2 3 
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Table 12:   Q15d.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat 

serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of healthcare 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 1194 609 57 489 14 25 585 261 237 183 258 149 105 682 512 254 618 560 1194 0 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 69 69 67 84 46 67 70 67 70 72 62 63 69 67 62 68 69 68 0 
Extremely serious problem 39 37 40 40 53 34 40 44 35 35 46 41 17 39 39 31 38 39 39 0 
Very serious problem 
 

30 32 28 27 31 12 27 25 32 34 26 21 45 30 29 31 29 30 30 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 29 27 31 15 38 31 30 32 29 27 29 34 30 29 31 31 28 30 0 
Somewhat serious problem 22 22 20 22 15 20 22 26 20 23 17 26 22 23 20 24 20 24 22 0 
Not too serious problem 
 

8 7 7 9 0 18 9 4 12 6 10 3 13 8 8 7 11 5 8 0 

DK/NA 2 2 4 1 1 16 2 0 1 1 1 9 3 1 4 6 2 2 2 0 
DK/NA 2 2 4 1 1 16 2 0 1 1 1 9 3 1 4 6 2 2 2 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 1194 855 28 38 48 218 828 366 442 156 77 61 197 104 35 42 71 44 6 5 2 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 66 80 81 53 75 66 72 61 70 72 91 63 79 81 68 80 89 66 0 95 
Extremely serious problem 39 36 56 51 49 44 36 45 33 42 43 49 35 53 37 32 50 60 0 0 95 
Very serious problem 
 

30 30 24 30 5 31 30 27 28 28 29 41 28 26 44 36 30 28 66 0 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 31 20 19 42 25 31 27 37 28 28 9 33 20 15 31 19 11 34 100 5 
Somewhat serious problem 22 23 13 8 28 20 23 19 28 20 18 4 28 13 12 18 12 11 0 69 5 
Not too serious problem 
 

8 8 7 11 14 5 8 7 9 8 10 4 5 7 2 13 7 0 34 31 0 

DK/NA 2 2 0 0 4 0 3 1 2 2 0 1 4 1 5 0 1 1 0 0 0 
DK/NA 2 2 0 0 4 0 3 1 2 2 0 1 4 1 5 0 1 1 0 0 0 
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Table 12:   Q15d.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of healthcare 

 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 1194 150 173 143 303 364 625 533 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 69 69 76 64 71 68 68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Extremely serious problem 39 44 37 43 36 43 40 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very serious problem 
 

30 26 32 33 28 28 29 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 30 29 23 32 27 29 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat serious problem 22 16 18 16 22 17 20 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too serious problem 
 

8 14 11 7 9 10 9 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 2 1 2 1 4 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 1 2 1 4 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 1194 817 616 68 175 237 96 59 302 405 322 126 292 411 480 412 766 435 739 405 780 

 
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 68 65 74 81 63 78 65 62 65 71 87 64 69 70 77 64 81 60 78 63 
Extremely serious problem 39 40 39 42 48 29 52 42 30 34 41 64 31 36 46 53 31 55 29 55 30 
Very serious problem 
 

30 28 26 32 33 34 26 23 31 31 30 24 33 33 24 24 33 26 31 23 33 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 30 33 26 17 32 21 35 35 32 29 13 31 29 29 23 33 18 37 22 34 
Somewhat serious problem 22 22 23 19 15 24 17 28 21 24 24 6 22 21 22 17 24 15 27 17 24 
Not too serious problem 
 

8 8 10 8 3 8 4 7 13 7 5 6 9 8 7 6 9 3 11 5 10 

DK/NA 2 2 2 0 2 5 2 0 4 3 0 0 5 2 1 0 3 1 3 0 3 
DK/NA 2 2 2 0 2 5 2 0 4 3 0 0 5 2 1 0 3 1 3 0 3 
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Table 12:   Q15d.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of healthcare 

 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 1194 337 708 203 503 0 829 221 120 133 32 49 80 114 25 390 447 343 228 101 33 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 76 66 80 72 0 67 70 72 63 89 80 57 78 72 77 69 58 75 67 65 
Extremely serious problem 39 47 38 52 47 0 37 42 39 43 41 42 31 52 27 57 34 24 51 31 27 
Very serious problem 
 

30 29 29 28 25 0 30 28 33 21 48 38 25 26 45 20 35 34 23 36 38 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 24 31 20 26 0 30 30 28 36 10 19 43 21 26 22 29 38 25 30 31 
Somewhat serious problem 22 18 23 16 20 0 21 24 21 28 5 19 39 15 18 17 22 26 17 18 15 
Not too serious problem 
 

8 6 8 4 6 0 9 6 7 9 5 0 5 7 8 5 7 12 7 13 16 

DK/NA 2 0 2 0 1 0 3 1 0 0 1 1 0 0 2 1 1 4 1 2 4 
DK/NA 2 0 2 0 1 0 3 1 0 0 1 1 0 0 2 1 1 4 1 2 4 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 1194 324 337 308 0 0 0 0 0 291 524 244 55 950 90 358 278 349 205 636 554 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 60 74 71 0 0 0 0 0 77 69 59 57 69 71 70 74 63 65 72 64 
Extremely serious problem 39 31 42 41 0 0 0 0 0 44 38 34 29 38 44 42 46 32 34 44 33 
Very serious problem 
 

30 29 33 31 0 0 0 0 0 33 31 25 28 31 28 28 28 31 31 28 31 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 37 24 27 0 0 0 0 0 22 29 37 43 29 29 28 24 34 33 26 34 
Somewhat serious problem 22 26 20 22 0 0 0 0 0 18 19 26 39 20 23 22 16 25 24 19 25 
Not too serious problem 
 

8 11 4 5 0 0 0 0 0 4 10 11 4 8 6 6 8 9 9 7 9 

DK/NA 2 3 1 1 0 0 0 0 0 1 2 4 0 2 0 2 2 3 2 2 2 
DK/NA 2 3 1 1 0 0 0 0 0 1 2 4 0 2 0 2 2 3 2 2 2 
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Table 12:   Q15d.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of healthcare 

 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 1194 204 239 277 319 205 619 191 116 196 973 291 839 1061 122 962 131 1129 65 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 78 73 65 63 64 67 79 66 72 68 72 67 68 71 68 70 67 80 
Extremely serious problem 39 49 43 36 34 34 36 55 40 48 37 40 38 38 43 37 52 38 55 
Very serious problem 
 

30 29 30 29 29 30 31 24 26 24 31 32 30 30 28 31 18 30 25 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 20 25 35 34 32 31 19 34 27 30 26 30 30 28 30 29 30 20 
Somewhat serious problem 22 15 21 25 21 26 22 12 27 19 22 19 22 22 22 22 20 22 18 
Not too serious problem 
 

8 5 4 10 13 7 9 6 6 8 8 7 8 8 6 8 9 8 2 

DK/NA 2 2 2 0 3 4 2 3 0 0 2 1 2 2 0 2 2 2 0 
DK/NA 2 2 2 0 3 4 2 3 0 0 2 1 2 2 0 2 2 2 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 1194 132 102 49 174 54 124 112 82 68 73 7 218 38 192 156 630 179 876 222 96 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 68 62 80 64 72 68 64 68 78 67 83 70 67 71 68 67 70 68 69 70 
Extremely serious problem 39 34 51 36 36 44 34 28 39 42 37 51 44 36 37 38 38 44 39 35 43 
Very serious problem 
 

30 34 12 44 28 28 34 36 29 36 30 32 26 31 35 29 29 26 29 34 27 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 32 35 20 35 28 27 31 32 21 33 17 27 30 25 32 32 26 31 27 25 
Somewhat serious problem 22 24 23 17 26 24 24 22 23 17 13 9 20 12 22 19 23 22 22 24 21 
Not too serious problem 
 

8 8 12 3 9 4 3 10 9 4 19 7 7 18 3 14 8 4 9 3 4 

DK/NA 2 0 2 0 2 0 5 4 0 1 1 0 3 3 4 0 2 3 1 4 6 
DK/NA 2 0 2 0 2 0 5 4 0 1 1 0 3 3 4 0 2 3 1 4 6 
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Table 12:   Q15d.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of healthcare 

 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 1194 361 257 310 250 349 282 268 276 176 116 309 215 118 126 136 151 254 262 154 90 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 68 67 68 71 66 71 73 62 65 78 75 69 69 59 60 70 83 67 72 65 49 
Extremely serious problem 39 37 40 41 37 46 41 28 37 49 37 35 42 34 34 45 45 34 42 37 29 
Very serious problem 
 

30 30 28 31 29 25 32 34 28 29 38 34 27 24 26 26 38 33 30 28 20 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 32 28 28 29 28 24 35 33 22 22 30 27 40 35 27 17 32 25 32 46 
Somewhat serious problem 22 21 18 24 23 18 20 22 27 16 21 20 17 35 18 21 16 18 19 19 37 
Not too serious problem 
 

8 11 10 4 6 9 4 13 6 5 1 11 9 5 17 6 1 15 6 12 8 

DK/NA 2 1 3 1 4 1 3 3 2 0 3 0 4 2 5 2 0 1 3 3 5 
DK/NA 2 1 3 1 4 1 3 3 2 0 3 0 4 2 5 2 0 1 3 3 5 
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Table 13:   Q15h.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat 

serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  Homelessness 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 1194 609 57 489 14 25 585 261 237 183 258 149 105 682 512 254 618 560 1194 0 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 77 79 82 93 79 82 82 80 77 81 80 72 80 79 77 73 86 79 0 
Extremely serious problem 46 46 39 46 51 74 47 51 47 44 50 49 25 48 44 39 39 54 46 0 
Very serious problem 
 

33 32 40 35 42 5 35 30 33 33 31 31 47 32 34 38 34 32 33 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 21 14 17 7 21 17 17 19 22 16 18 28 19 19 22 25 13 19 0 
Somewhat serious problem 16 18 14 13 7 12 13 16 15 20 12 14 20 17 14 17 20 11 16 0 
Not too serious problem 
 

3 3 0 4 0 9 4 1 5 2 5 3 7 3 5 5 5 1 3 0 

DK/NA 1 1 7 1 1 0 2 1 0 1 3 3 0 1 2 2 2 1 1 0 
DK/NA 1 1 7 1 1 0 2 1 0 1 3 3 0 1 2 2 2 1 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 1194 855 28 38 48 218 828 366 442 156 77 61 197 104 35 42 71 44 6 5 2 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 79 89 78 84 78 78 81 79 80 90 80 76 73 83 86 85 85 66 100 100 
Extremely serious problem 46 45 50 57 53 49 45 50 49 39 49 59 38 58 54 36 43 44 25 0 43 
Very serious problem 
 

33 34 38 21 32 29 34 32 30 40 41 20 37 15 29 51 42 40 41 100 57 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 20 11 12 14 22 20 17 20 18 10 18 24 22 17 14 15 15 34 0 0 
Somewhat serious problem 16 16 11 12 11 18 16 15 15 13 10 18 19 22 17 8 15 15 34 0 0 
Not too serious problem 
 

3 4 0 0 4 3 4 2 5 5 0 0 4 0 0 6 0 0 0 0 0 

DK/NA 1 1 0 10 1 0 2 1 1 2 0 3 1 5 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 1 0 10 1 0 2 1 1 2 0 3 1 5 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 13:   Q15h.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  Homelessness 

 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 1194 150 173 143 303 364 625 533 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 80 79 81 80 79 80 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Extremely serious problem 46 49 47 43 45 47 47 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very serious problem 
 

33 30 32 38 35 32 33 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 20 21 16 17 20 19 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat serious problem 16 16 19 14 13 17 15 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too serious problem 
 

3 4 2 2 4 3 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 1 0 0 3 3 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 0 3 3 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 1194 817 616 68 175 237 96 59 302 405 322 126 292 411 480 412 766 435 739 405 780 

 
EXT/VERY SERIOUS PRB 79 82 81 93 83 75 79 74 80 76 81 90 81 76 82 83 78 83 77 86 76 
Extremely serious problem 46 50 50 61 51 38 46 32 45 44 44 65 45 43 50 58 40 54 42 60 40 
Very serious problem 
 

33 32 31 32 32 36 33 42 34 32 37 25 36 32 32 25 37 29 35 27 36 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 17 18 5 15 23 19 26 20 22 17 10 18 22 17 15 21 15 22 12 22 
Somewhat serious problem 16 14 14 5 15 17 19 26 17 18 13 10 16 19 12 12 17 12 18 9 19 
Not too serious problem 
 

3 3 4 0 0 6 0 0 3 4 4 0 2 4 4 4 3 3 4 3 4 

DK/NA 1 1 1 2 2 2 2 0 1 2 2 0 1 2 2 1 1 2 1 2 1 
DK/NA 1 1 1 2 2 2 2 0 1 2 2 0 1 2 2 1 1 2 1 2 1 
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Table 13:   Q15h.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  Homelessness 

 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 1194 337 708 203 503 0 829 221 120 133 32 49 80 114 25 390 447 343 228 101 33 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 83 80 85 83 0 80 79 83 72 99 83 76 80 82 85 82 71 84 74 61 
Extremely serious problem 46 52 46 58 52 0 46 48 43 48 61 42 52 45 43 60 43 36 53 41 28 
Very serious problem 
 

33 31 34 27 31 0 34 31 40 24 38 41 24 34 39 25 39 35 32 33 33 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 16 19 13 16 0 19 21 14 28 1 17 24 20 18 14 16 28 14 26 35 
Somewhat serious problem 16 13 15 11 14 0 15 17 14 21 1 17 14 20 13 11 13 23 13 20 30 
Not too serious problem 
 

3 3 4 2 2 0 3 4 0 7 0 0 10 0 5 4 3 5 2 6 5 

DK/NA 1 2 1 2 1 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 0 4 
DK/NA 1 2 1 2 1 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 0 4 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 1194 324 337 308 0 0 0 0 0 291 524 244 55 950 90 358 278 349 205 636 554 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 77 83 80 0 0 0 0 0 83 81 76 60 80 79 77 83 79 79 80 79 
Extremely serious problem 46 41 49 43 0 0 0 0 0 45 45 45 42 44 57 44 52 46 44 48 45 
Very serious problem 
 

33 36 34 37 0 0 0 0 0 38 36 31 18 37 22 33 31 33 35 32 34 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 22 14 18 0 0 0 0 0 16 18 23 40 19 19 23 15 20 19 19 19 
Somewhat serious problem 16 18 12 17 0 0 0 0 0 15 15 15 33 15 18 18 11 18 14 15 17 
Not too serious problem 
 

3 4 2 2 0 0 0 0 0 1 3 8 7 4 1 5 4 1 5 4 3 

DK/NA 1 2 2 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 2 0 2 2 2 1 2 
DK/NA 1 2 2 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 2 0 2 2 2 1 2 
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Table 13:   Q15h.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  Homelessness 

 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 1194 204 239 277 319 205 619 191 116 196 973 291 839 1061 122 962 131 1129 65 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 83 80 79 76 74 79 84 84 76 80 78 79 78 90 79 79 79 83 
Extremely serious problem 46 60 43 43 43 45 44 51 48 54 45 45 46 44 59 45 48 45 65 
Very serious problem 
 

33 23 37 36 33 28 35 33 36 22 36 34 33 34 30 34 31 34 18 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 16 19 19 22 25 20 16 10 23 18 19 20 20 10 19 21 19 17 
Somewhat serious problem 16 14 15 16 18 19 16 15 6 20 15 17 16 17 9 15 21 16 17 
Not too serious problem 
 

3 2 4 3 5 6 3 1 4 3 3 2 4 4 1 4 0 4 0 

DK/NA 1 2 0 2 1 1 1 1 5 0 2 3 1 2 0 2 0 2 0 
DK/NA 1 2 0 2 1 1 1 1 5 0 2 3 1 2 0 2 0 2 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 1194 132 102 49 174 54 124 112 82 68 73 7 218 38 192 156 630 179 876 222 96 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 87 83 70 86 86 71 84 77 91 57 91 75 76 78 68 84 75 80 79 74 
Extremely serious problem 46 62 59 35 57 58 38 40 30 47 31 58 40 38 41 31 54 41 48 41 41 
Very serious problem 
 

33 25 24 35 29 28 33 44 46 44 26 33 35 38 37 37 30 33 32 38 33 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 10 16 30 13 14 28 16 23 9 34 9 23 24 21 28 15 23 18 20 26 
Somewhat serious problem 16 10 15 30 13 10 20 14 16 6 22 9 19 18 15 19 14 20 15 15 19 
Not too serious problem 
 

3 1 1 0 0 4 8 3 7 2 12 0 4 6 6 9 1 4 3 5 7 

DK/NA 1 3 1 0 0 0 1 0 0 0 9 0 2 0 1 4 1 2 2 1 0 
DK/NA 1 3 1 0 0 0 1 0 0 0 9 0 2 0 1 4 1 2 2 1 0 
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Table 13:   Q15h.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  Homelessness 

 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 1194 361 257 310 250 349 282 268 276 176 116 309 215 118 126 136 151 254 262 154 90 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 79 74 72 86 85 74 87 72 85 83 82 79 83 78 73 74 90 74 87 70 85 
Extremely serious problem 46 40 37 55 52 38 59 40 48 48 40 46 44 42 47 39 49 34 56 37 58 
Very serious problem 
 

33 34 35 31 33 36 28 32 36 35 43 33 40 36 26 35 41 39 32 33 27 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 19 26 25 13 13 24 13 27 13 17 15 20 15 20 26 24 10 25 11 29 14 
Somewhat serious problem 16 22 16 11 12 18 11 22 12 16 13 17 12 16 15 21 10 20 11 18 10 
Not too serious problem 
 

3 3 9 2 1 6 2 5 1 1 2 2 4 5 11 2 0 6 0 10 4 

DK/NA 1 1 3 1 1 2 0 1 3 0 3 1 1 1 1 2 0 1 1 2 0 
DK/NA 1 1 3 1 1 2 0 1 3 0 3 1 1 1 1 2 0 1 1 2 0 
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Table 14:   Q15k.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat 

serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of housing 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 1210 588 63 510 23 26 622 246 262 171 260 186 85 679 530 271 585 609 0 1210 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 88 90 90 98 84 90 93 92 89 84 90 83 92 86 88 88 90 0 89 
Extremely serious problem 60 58 61 63 83 49 63 64 67 67 61 46 47 66 53 46 56 64 0 60 
Very serious problem 
 

29 30 29 28 15 36 28 29 26 22 24 43 36 26 33 41 32 26 0 29 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 11 4 10 2 16 9 7 8 11 15 10 8 8 12 9 12 8 0 10 
Somewhat serious problem 8 9 4 7 2 16 7 5 7 8 13 7 8 6 10 7 10 6 0 8 
Not too serious problem 
 

2 2 0 2 0 0 2 2 1 3 2 3 0 2 2 2 2 2 0 2 

DK/NA 1 1 6 0 0 0 1 0 0 0 1 0 9 0 2 3 0 2 0 1 
DK/NA 1 1 6 0 0 0 1 0 0 0 1 0 9 0 2 3 0 2 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 1210 866 28 57 37 198 845 364 439 136 61 93 251 76 27 30 81 64 6 2 7 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 89 98 83 91 92 89 89 90 84 96 75 92 91 87 94 94 94 100 100 100 
Extremely serious problem 60 58 76 53 70 69 58 64 65 51 67 51 49 79 66 70 59 53 75 39 100 
Very serious problem 
 

29 31 22 30 21 23 31 25 25 32 29 25 43 12 21 24 36 40 25 61 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 10 2 14 9 7 10 10 10 16 4 21 6 8 13 2 5 5 0 0 0 
Somewhat serious problem 8 8 2 14 7 5 8 8 9 14 4 12 5 8 13 0 5 5 0 0 0 
Not too serious problem 
 

2 2 0 0 2 2 2 3 2 2 0 8 2 0 0 2 0 0 0 0 0 

DK/NA 1 1 0 3 0 1 1 1 0 0 0 4 2 1 0 5 1 1 0 0 0 
DK/NA 1 1 0 3 0 1 1 1 0 0 0 4 2 1 0 5 1 1 0 0 0 
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Table 14:   Q15k.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of housing 

 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 1210 124 125 121 304 272 538 636 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 89 90 83 90 87 88 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Extremely serious problem 60 64 69 66 60 65 61 58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very serious problem 
 

29 25 21 17 30 23 27 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 11 10 17 9 13 12 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat serious problem 8 9 8 10 9 9 9 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too serious problem 
 

2 3 2 7 1 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 1210 825 596 92 157 231 115 64 312 432 296 149 310 428 469 403 783 418 770 385 822 

 
EXT/VERY SERIOUS PRB 89 90 91 96 83 88 89 88 83 89 94 93 88 87 92 93 88 91 88 94 87 
Extremely serious problem 60 64 66 70 51 51 51 66 49 57 69 77 62 50 68 74 53 69 56 76 53 
Very serious problem 
 

29 25 24 26 32 38 38 22 34 32 25 16 26 36 24 19 34 22 32 18 34 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 10 9 4 16 10 7 10 16 10 6 5 10 13 7 6 12 7 12 5 12 
Somewhat serious problem 8 8 8 3 12 8 5 9 11 10 5 5 8 10 6 6 9 7 9 5 9 
Not too serious problem 
 

2 2 1 0 4 2 3 1 5 1 1 0 2 2 1 0 3 0 3 0 2 

DK/NA 1 0 0 0 1 2 3 2 1 1 0 2 2 1 0 1 1 2 0 1 1 
DK/NA 1 0 0 0 1 2 3 2 1 1 0 2 2 1 0 1 1 2 0 1 1 
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Table 14:   Q15k.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of housing 

 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 1210 341 723 200 528 0 862 238 94 121 45 62 99 122 15 338 538 317 152 92 24 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 90 90 93 92 0 87 94 94 94 97 92 93 95 100 96 91 79 99 70 76 
Extremely serious problem 60 64 61 66 71 0 56 72 63 70 78 69 61 80 70 81 61 40 72 55 50 
Very serious problem 
 

29 26 29 27 22 0 31 22 31 24 19 23 31 14 30 16 30 38 27 16 25 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 9 10 7 7 0 12 5 5 6 0 8 7 4 0 3 9 19 1 30 24 
Somewhat serious problem 8 8 7 6 6 0 10 5 3 6 0 8 7 4 0 3 7 15 1 23 8 
Not too serious problem 
 

2 1 2 1 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 7 16 

DK/NA 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 3 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 
DK/NA 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 3 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 1210 367 305 302 0 0 0 0 0 304 504 260 34 956 84 300 298 415 192 598 607 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 88 92 89 0 0 0 0 0 90 89 87 93 89 82 92 90 87 88 91 87 
Extremely serious problem 60 53 67 61 0 0 0 0 0 61 56 56 80 56 59 62 65 56 58 64 57 
Very serious problem 
 

29 35 25 28 0 0 0 0 0 29 33 31 13 32 24 30 25 31 31 27 31 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 11 8 10 0 0 0 0 0 10 10 12 7 11 17 7 8 12 12 8 12 
Somewhat serious problem 8 10 6 9 0 0 0 0 0 8 9 9 7 8 14 5 8 9 10 6 10 
Not too serious problem 
 

2 1 2 1 0 0 0 0 0 2 1 4 0 2 3 2 0 3 2 1 2 

DK/NA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 2 1 0 1 1 
DK/NA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 2 1 0 1 1 
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Table 14:   Q15k.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of housing 

 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 1210 243 230 254 369 219 632 198 98 192 1003 332 813 1079 125 919 192 1157 53 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 93 92 88 87 85 90 87 94 89 89 91 89 89 89 88 95 89 89 
Extremely serious problem 60 73 60 58 56 64 57 61 63 65 59 63 58 60 64 59 68 59 81 
Very serious problem 
 

29 20 32 30 31 20 32 26 31 24 30 28 30 29 25 29 27 30 8 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 6 8 11 12 12 10 12 6 10 10 8 11 10 10 11 5 10 8 
Somewhat serious problem 8 6 7 11 9 10 8 10 6 9 8 7 9 8 9 9 2 8 8 
Not too serious problem 
 

2 0 1 1 3 1 3 2 0 0 2 1 2 2 1 1 3 2 0 

DK/NA 1 1 0 1 1 4 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 2 
DK/NA 1 1 0 1 1 4 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 2 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 1210 106 106 49 226 48 145 167 66 33 65 6 192 35 179 131 711 154 915 215 79 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 98 87 84 90 88 87 84 93 98 90 89 89 76 88 91 89 93 89 90 86 
Extremely serious problem 60 71 52 47 61 51 61 58 45 66 71 72 65 62 61 58 59 66 59 65 67 
Very serious problem 
 

29 27 36 37 29 37 26 26 48 32 18 17 24 14 27 33 30 27 31 25 19 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 2 9 16 10 12 12 16 7 2 10 11 8 13 11 9 11 6 10 10 13 
Somewhat serious problem 8 1 9 16 7 12 9 15 3 2 7 9 6 12 9 5 9 4 8 7 13 
Not too serious problem 
 

2 1 0 0 4 0 3 1 4 0 3 2 2 2 2 4 1 2 2 2 0 

DK/NA 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 11 1 0 1 1 1 1 0 
DK/NA 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 11 1 0 1 1 1 1 0 
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Table 14:   Q15k.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The cost of housing 

 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 1210 329 256 338 271 306 284 276 323 171 133 322 182 111 149 112 188 267 231 148 112 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 89 90 85 93 87 90 92 85 89 89 91 93 80 88 86 89 90 85 93 88 85 
Extremely serious problem 60 65 44 66 62 62 65 48 63 72 47 60 48 59 53 54 65 51 61 52 60 
Very serious problem 
 

29 26 40 27 25 28 27 36 26 17 44 33 33 29 33 35 25 34 32 36 25 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 10 9 15 7 9 9 6 15 10 11 9 7 17 11 13 11 10 15 5 11 14 
Somewhat serious problem 8 8 12 5 8 7 6 14 6 9 7 6 14 5 11 11 6 13 5 8 10 
Not too serious problem 
 

2 1 3 2 1 2 0 2 3 2 2 0 3 6 2 1 3 2 0 3 4 

DK/NA 1 0 0 0 4 0 2 0 1 0 0 0 3 1 1 0 0 0 2 1 1 
DK/NA 1 0 0 0 4 0 2 0 1 0 0 0 3 1 1 0 0 0 2 1 1 
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Table 15:   Q15q.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat 

serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The rising cost of living 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 1210 588 63 510 23 26 622 246 262 171 260 186 85 679 530 271 585 609 0 1210 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 82 88 89 100 83 89 92 88 89 82 79 77 90 80 79 83 87 0 86 
Extremely serious problem 61 58 66 64 81 53 65 62 73 68 59 48 45 68 53 47 57 64 0 61 
Very serious problem 
 

24 25 23 24 19 30 24 30 15 22 23 31 33 22 28 32 26 23 0 24 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 18 12 11 0 17 11 8 12 11 18 21 23 10 20 21 17 13 0 14 
Somewhat serious problem 12 16 10 8 0 17 8 8 12 5 14 17 18 9 16 18 13 11 0 12 
Not too serious problem 
 

3 2 2 3 0 0 3 0 0 5 4 3 5 1 4 4 4 1 0 3 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 1210 866 28 57 37 198 845 364 439 136 61 93 251 76 27 30 81 64 6 2 7 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 85 96 88 95 85 85 86 87 85 91 75 79 93 91 91 97 97 100 100 100 
Extremely serious problem 61 61 76 66 69 58 61 62 62 61 57 54 53 71 66 59 78 76 68 100 100 
Very serious problem 
 

24 24 19 22 27 27 25 24 25 24 34 20 26 23 25 32 19 21 32 0 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 15 4 11 5 15 15 14 13 15 9 25 21 7 9 9 3 3 0 0 0 
Somewhat serious problem 12 12 4 8 3 13 12 11 12 11 9 19 17 7 3 9 3 3 0 0 0 
Not too serious problem 
 

3 2 0 4 2 2 2 3 2 4 0 7 3 0 7 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 15:   Q15q.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The rising cost of living 

 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 1210 124 125 121 304 272 538 636 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 87 91 86 84 87 85 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Extremely serious problem 61 65 75 70 61 68 63 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very serious problem 
 

24 22 16 16 23 20 22 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 13 9 14 16 13 15 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat serious problem 12 10 7 6 13 9 12 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too serious problem 
 

3 2 3 8 3 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 1210 825 596 92 157 231 115 64 312 432 296 149 310 428 469 403 783 418 770 385 822 

 
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 87 88 88 80 78 89 92 79 83 92 94 82 79 94 94 82 90 83 94 82 
Extremely serious problem 61 64 65 70 59 49 62 70 46 57 72 83 55 48 77 77 53 74 54 82 51 
Very serious problem 
 

24 22 23 17 21 29 27 22 32 25 20 12 27 30 17 16 29 17 28 12 30 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 13 12 12 20 22 11 8 21 17 8 6 18 21 6 6 18 10 17 6 18 
Somewhat serious problem 12 11 11 11 13 19 8 6 16 15 7 6 12 20 5 6 14 9 14 6 15 
Not too serious problem 
 

3 2 1 1 7 3 3 1 6 2 1 0 6 1 1 0 4 1 3 0 4 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 15:   Q15q.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The rising cost of living 

 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 1210 341 723 200 528 0 862 238 94 121 45 62 99 122 15 338 538 317 152 92 24 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 90 85 92 92 0 82 92 97 92 97 87 91 94 85 95 91 67 96 77 66 
Extremely serious problem 61 76 57 75 74 0 57 73 64 73 79 67 69 77 66 81 64 36 76 57 54 
Very serious problem 
 

24 14 28 17 18 0 25 19 33 19 18 21 22 17 18 14 27 30 20 20 13 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 10 15 8 8 0 18 8 3 8 3 13 9 6 15 5 9 33 4 23 34 
Somewhat serious problem 12 10 11 7 7 0 14 8 3 7 3 13 9 6 15 5 7 27 4 15 16 
Not too serious problem 
 

3 1 4 1 2 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 7 0 8 17 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 1210 367 305 302 0 0 0 0 0 304 504 260 34 956 84 300 298 415 192 598 607 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 85 87 83 0 0 0 0 0 82 83 90 89 85 79 86 92 83 81 89 83 
Extremely serious problem 61 59 62 58 0 0 0 0 0 53 61 63 68 59 55 65 65 58 57 65 57 
Very serious problem 
 

24 26 25 25 0 0 0 0 0 28 23 27 21 26 24 20 27 26 24 24 25 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 15 13 17 0 0 0 0 0 18 17 10 11 15 21 14 8 17 19 11 17 
Somewhat serious problem 12 12 12 12 0 0 0 0 0 17 15 6 0 13 18 9 8 14 16 9 15 
Not too serious problem 
 

3 3 1 5 0 0 0 0 0 2 2 4 11 2 3 5 0 2 3 3 2 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 15:   Q15q.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The rising cost of living 

 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 1210 243 230 254 369 219 632 198 98 192 1003 332 813 1079 125 919 192 1157 53 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 91 89 85 80 85 83 86 92 88 85 87 85 87 78 84 91 86 81 
Extremely serious problem 61 70 66 57 56 62 56 66 74 63 60 68 58 63 52 61 64 61 63 
Very serious problem 
 

24 21 23 28 25 23 27 19 18 25 24 19 27 24 26 24 27 25 18 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 9 11 15 20 15 17 14 8 12 15 13 15 13 22 16 9 14 19 
Somewhat serious problem 12 7 8 13 17 13 14 12 4 9 12 11 13 11 18 14 4 12 12 
Not too serious problem 
 

3 2 3 2 3 2 3 2 4 2 3 2 3 2 4 2 5 2 7 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 1210 106 106 49 226 48 145 167 66 33 65 6 192 35 179 131 711 154 915 215 79 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 90 84 85 86 89 88 85 84 95 84 98 81 74 89 84 86 83 85 87 87 
Extremely serious problem 61 76 51 46 57 69 74 59 51 50 68 72 61 66 70 60 59 60 59 71 55 
Very serious problem 
 

24 14 33 39 29 20 14 26 33 46 16 26 19 8 20 25 27 23 26 16 32 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 10 16 15 14 11 12 15 16 5 16 2 19 26 11 16 14 17 15 13 13 
Somewhat serious problem 12 10 16 15 11 11 6 13 10 3 16 2 15 23 6 13 13 12 13 7 11 
Not too serious problem 
 

3 0 0 0 3 0 6 1 6 1 0 0 4 2 5 3 1 5 2 6 2 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 15:   Q15q.  I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned.  For each one I read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, 
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.  :  The rising cost of living 

 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 1210 329 256 338 271 306 284 276 323 171 133 322 182 111 149 112 188 267 231 148 112 
 

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 88 77 91 83 89 88 77 87 85 77 91 71 87 93 78 83 80 86 89 91 
Extremely serious problem 61 64 48 70 57 64 65 49 63 66 37 66 51 63 64 48 56 55 66 63 63 
Very serious problem 
 

24 24 29 21 26 25 23 28 23 19 40 24 20 24 29 30 28 25 20 26 28 

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 12 23 9 17 11 12 23 13 15 23 9 29 13 7 22 17 20 14 11 9 
Somewhat serious problem 12 11 15 7 16 7 11 19 12 14 21 9 25 8 4 20 15 17 13 6 6 
Not too serious problem 
 

3 1 7 2 1 4 1 3 2 1 2 1 5 5 3 2 2 3 1 5 3 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY - 320-1153 (MAY 20 - JUNE 24, 2024) 
 

69 

 
Table 16:   Q20.  Which of the following best describes your financial situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Comfortably/increasing savings 26 28 19 24 8 36 24 24 24 30 25 25 28 26 25 26 27 24 25 26 
Comfortably/not increasing savings 35 35 42 34 20 40 35 32 38 31 33 38 44 34 36 40 33 37 34 36 
Just getting by financially 26 25 29 26 47 15 26 28 26 27 26 22 19 27 24 21 27 25 27 24 
Really struggling financially 11 11 11 12 24 9 12 14 11 10 14 10 3 12 11 7 10 13 11 12 
DK 3 2 0 4 1 0 3 2 0 2 2 5 7 1 4 6 3 2 3 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Comfortably/increasing savings 26 28 14 35 13 18 28 19 32 31 33 29 24 6 21 16 7 6 27 0 0 
Comfortably/not increasing savings 35 36 19 29 42 35 36 32 35 39 28 40 37 25 50 39 28 26 30 83 14 
Just getting by financially 26 24 40 27 19 29 24 29 27 17 22 24 23 33 15 34 35 40 41 0 39 
Really struggling financially 11 10 27 8 23 15 9 17 5 9 15 5 10 37 9 9 28 27 2 17 48 
DK 3 3 1 1 3 3 3 2 1 4 2 2 6 0 4 2 2 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Comfortably/increasing savings 26 24 23 27 24 26 25 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Comfortably/not increasing savings 35 38 33 29 36 33 34 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Just getting by financially 26 23 27 28 27 26 27 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Really struggling financially 11 14 15 15 10 14 12 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK 3 1 2 1 4 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Comfortably/increasing savings 26 27 30 15 27 27 24 5 100 0 0 0 53 23 10 7 36 16 31 7 35 
Comfortably/not increasing savings 35 35 33 45 38 40 33 20 0 100 0 0 29 44 31 26 39 27 40 20 42 
Just getting by financially 26 26 27 23 21 20 25 31 0 0 100 0 14 23 35 39 19 34 21 42 18 
Really struggling financially 11 9 8 14 11 7 17 44 0 0 0 100 2 7 21 27 3 23 5 29 3 
DK 3 2 2 1 3 5 1 0 0 0 0 0 1 3 3 1 3 1 3 1 3 
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Table 16:   Q20.  Which of the following best describes your financial situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Comfortably/increasing savings 26 11 33 8 13 0 30 18 15 16 22 18 30 9 11 10 22 47 21 32 42 
Comfortably/not increasing savings 35 30 37 18 33 0 38 34 18 30 31 40 36 34 22 26 40 38 29 39 38 
Just getting by financially 26 33 22 32 34 0 23 30 36 36 24 23 24 31 55 36 29 10 31 20 10 
Really struggling financially 11 25 5 40 19 0 7 17 30 16 23 18 9 25 12 26 7 2 18 9 6 
DK 3 1 3 1 1 0 2 1 1 1 0 1 1 1 0 2 2 4 2 0 5 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Comfortably/increasing savings 26 31 24 26 0 0 0 0 0 31 25 25 15 28 16 17 21 32 36 18 33 
Comfortably/not increasing savings 35 38 33 35 0 0 0 0 0 35 36 35 30 35 36 31 32 37 42 31 39 
Just getting by financially 26 20 28 26 0 0 0 0 0 24 26 25 33 25 33 32 28 23 16 30 21 
Really struggling financially 11 9 13 12 0 0 0 0 0 8 12 11 21 10 13 20 15 5 4 18 5 
DK 3 2 1 1 0 0 0 0 0 2 2 4 0 2 2 1 4 3 2 2 3 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Comfortably/increasing savings 26 7 16 25 47 23 31 23 17 18 27 13 31 27 15 26 22 26 19 
Comfortably/not increasing savings 35 26 36 44 35 33 38 34 33 33 35 38 34 35 38 36 33 35 34 
Just getting by financially 26 36 35 24 13 28 21 30 31 27 25 30 24 25 33 25 28 26 29 
Really struggling financially 11 31 11 5 3 15 8 12 18 20 10 18 8 11 14 10 16 11 12 
DK 3 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 2 3 1 2 1 2 5 
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Table 16:   Q20.  Which of the following best describes your financial situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Comfortably/increasing savings 26 21 27 28 34 32 26 26 24 17 18 9 22 15 23 21 28 23 26 22 28 
Comfortably/not increasing savings 35 27 37 22 34 46 38 36 35 27 39 36 37 38 35 37 34 35 34 37 34 
Just getting by financially 26 32 19 34 22 16 25 25 30 30 32 41 26 31 27 31 24 25 26 24 26 
Really struggling financially 11 16 15 10 8 3 9 11 10 22 10 13 12 15 13 10 11 12 11 13 9 
DK 3 4 2 6 1 3 3 2 1 3 0 1 4 0 3 1 2 4 2 3 4 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Comfortably/increasing savings 26 26 29 25 22 21 16 36 31 33 30 23 27 26 24 35 28 26 24 26 24 
Comfortably/not increasing savings 35 33 34 36 39 31 31 35 42 33 37 34 38 34 36 31 38 35 37 34 36 
Just getting by financially 26 29 23 25 24 31 29 21 20 25 22 28 24 25 25 25 23 27 26 25 25 
Really struggling financially 11 10 10 14 12 14 21 4 5 8 7 12 10 14 9 4 11 10 13 11 11 
DK 3 2 5 1 3 3 2 3 2 1 4 2 2 2 5 4 1 2 2 4 4 
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Table 17:   Q21.  Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL BETTER 25 28 13 22 23 48 22 33 28 22 17 25 21 29 20 24 28 22 24 26 
Much better 7 8 3 5 14 19 6 5 10 7 6 7 5 7 6 7 7 7 7 7 
Somewhat better 
 

18 20 9 17 9 28 17 29 18 15 12 18 16 21 14 17 21 15 17 19 

TOTAL WORSE 39 34 45 47 37 24 45 31 37 44 49 38 34 37 43 37 38 41 40 39 
Somewhat worse 24 21 30 27 27 12 27 17 23 28 31 27 19 22 27 24 23 25 26 23 
Much worse 
 

15 12 15 19 10 12 18 15 14 16 18 12 14 15 15 13 15 15 15 16 

SAME/DK/NA 36 38 43 32 39 29 33 35 35 34 34 37 45 35 37 40 34 37 35 36 
About the same 35 38 43 31 39 29 32 34 34 33 34 37 45 34 37 39 33 37 34 35 
DK/NA 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL BETTER 25 25 23 26 25 26 25 24 29 26 30 23 20 19 20 26 24 19 59 73 13 
Much better 7 7 13 6 3 8 7 7 7 10 4 10 3 4 19 5 9 6 39 0 12 
Somewhat better 
 

18 18 10 20 22 18 19 17 21 16 26 13 17 15 1 21 14 13 19 73 0 

TOTAL WORSE 39 40 39 32 44 36 40 39 36 46 30 43 40 43 53 43 38 37 7 17 54 
Somewhat worse 24 25 27 23 19 21 25 23 24 32 21 24 25 15 31 20 21 20 6 0 40 
Much worse 
 

15 15 12 9 24 15 15 16 12 14 9 19 15 27 22 23 17 17 1 17 14 

SAME/DK/NA 36 35 38 42 31 38 35 37 36 28 39 34 41 39 27 31 39 44 34 11 34 
About the same 35 35 38 41 31 37 34 36 35 28 37 32 40 39 27 30 39 44 34 11 34 
DK/NA 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 17:   Q21.  Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL BETTER 25 25 24 17 18 22 21 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Much better 7 5 6 7 7 7 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat better 
 

18 19 17 10 12 15 14 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTAL WORSE 39 41 46 55 47 46 45 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat worse 24 23 27 36 32 28 28 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Much worse 
 

15 18 20 19 15 19 17 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

SAME/DK/NA 36 34 30 28 35 32 34 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
About the same 35 33 29 28 35 31 34 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL BETTER 25 28 30 22 23 22 23 14 52 21 14 5 100 0 0 13 31 19 29 11 32 
Much better 7 8 9 2 8 5 3 0 18 4 2 3 27 0 0 3 9 6 8 2 9 
Somewhat better 
 

18 19 21 20 16 16 20 14 34 17 12 2 73 0 0 11 22 13 21 9 23 

TOTAL WORSE 39 38 37 44 41 37 43 54 16 35 54 74 0 0 100 59 30 49 34 63 28 
Somewhat worse 24 24 23 27 25 22 26 24 12 26 33 26 0 0 61 28 22 26 23 30 21 
Much worse 
 

15 14 14 17 15 15 17 30 4 9 21 48 0 0 39 30 7 22 11 33 7 

SAME/DK/NA 36 34 33 34 36 41 34 31 32 44 32 21 0 100 0 28 39 32 38 26 40 
About the same 35 33 33 34 35 41 32 31 32 44 32 20 0 100 0 27 39 32 37 25 40 
DK/NA 1 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 
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Table 17:   Q21.  Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL BETTER 25 14 31 15 18 0 25 30 21 29 31 24 35 28 19 15 24 37 16 29 35 
Much better 7 3 9 2 4 0 7 7 4 5 13 5 9 4 10 3 4 15 5 8 15 
Somewhat better 
 

18 11 22 12 14 0 17 23 17 24 19 19 26 24 8 12 20 22 10 22 20 

TOTAL WORSE 39 56 31 57 49 0 40 30 48 32 33 26 24 35 28 57 39 21 55 35 27 
Somewhat worse 24 28 22 21 29 0 26 16 27 18 16 14 12 20 15 25 29 16 30 25 23 
Much worse 
 

15 28 9 36 21 0 14 14 21 14 17 12 12 15 13 33 10 5 25 10 4 

SAME/DK/NA 36 30 38 28 32 0 35 40 31 39 35 50 42 37 53 27 37 42 30 36 38 
About the same 35 30 37 28 32 0 35 40 30 38 35 49 40 37 53 27 37 42 29 36 34 
DK/NA 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 5 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL BETTER 25 27 29 25 0 0 0 0 0 36 25 14 25 26 27 20 26 26 31 23 28 
Much better 7 7 7 10 0 0 0 0 0 8 7 5 0 7 13 5 7 8 7 6 8 
Somewhat better 
 

18 20 22 16 0 0 0 0 0 27 18 9 25 19 15 14 19 18 23 17 20 

TOTAL WORSE 39 38 30 43 0 0 0 0 0 25 36 60 41 38 34 41 48 37 30 44 34 
Somewhat worse 24 24 17 28 0 0 0 0 0 17 23 33 22 24 18 23 29 23 21 26 22 
Much worse 
 

15 14 13 15 0 0 0 0 0 8 13 26 19 15 15 18 18 14 8 18 12 

SAME/DK/NA 36 35 41 32 0 0 0 0 0 39 39 27 34 36 39 39 26 37 40 33 38 
About the same 35 34 41 31 0 0 0 0 0 39 38 26 33 35 38 39 26 36 39 33 37 
DK/NA 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 
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Table 17:   Q21.  Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL BETTER 25 20 23 24 33 24 28 20 27 26 25 22 27 25 20 24 32 25 33 
Much better 7 4 5 4 12 8 6 6 11 6 7 5 8 7 3 7 7 7 6 
Somewhat better 
 

18 16 18 20 20 16 22 13 15 19 18 17 19 18 18 17 25 18 28 

TOTAL WORSE 39 49 41 42 28 42 34 44 48 37 39 41 38 40 39 41 28 40 34 
Somewhat worse 24 20 25 30 20 24 20 33 26 23 24 26 23 24 29 25 18 24 23 
Much worse 
 

15 28 16 12 9 18 13 11 22 15 15 15 14 16 10 16 10 15 11 

SAME/DK/NA 36 31 36 34 39 33 38 36 25 37 35 37 35 35 41 35 39 36 33 
About the same 35 31 36 33 38 33 38 36 24 36 35 37 35 34 39 34 39 35 30 
DK/NA 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL BETTER 25 16 20 38 36 20 25 32 26 16 17 11 21 20 22 21 28 21 26 22 25 
Much better 7 7 6 12 9 4 9 7 7 4 4 0 6 7 7 6 7 5 6 7 12 
Somewhat better 
 

18 9 15 26 27 16 16 25 19 12 13 11 15 13 15 16 20 16 19 15 13 

TOTAL WORSE 39 55 38 21 26 50 42 37 44 42 47 54 41 44 42 46 37 41 40 42 31 
Somewhat worse 24 32 17 18 16 35 28 22 31 21 26 18 27 26 26 29 22 27 24 26 22 
Much worse 
 

15 23 20 2 10 14 14 16 13 21 21 36 14 18 16 17 15 14 16 16 9 

SAME/DK/NA 36 29 42 42 38 30 33 31 30 42 36 35 37 37 36 33 36 37 35 36 44 
About the same 35 27 42 35 38 30 33 31 30 42 36 35 37 37 36 33 35 37 34 36 43 
DK/NA 1 2 0 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 
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Table 17:   Q21.  Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL BETTER 25 31 25 26 16 26 19 32 25 40 30 28 21 18 10 41 33 31 19 13 15 
Much better 7 7 7 8 5 6 6 9 7 11 5 8 6 4 5 9 8 8 7 4 6 
Somewhat better 
 

18 24 18 18 11 20 13 23 18 29 25 20 15 15 5 32 25 23 13 9 10 

TOTAL WORSE 39 35 42 38 43 43 45 32 36 26 24 33 40 58 61 20 29 31 40 65 52 
Somewhat worse 24 22 24 21 31 25 27 20 24 16 19 20 28 35 32 14 19 20 26 37 28 
Much worse 
 

15 13 18 17 13 17 19 12 12 11 5 13 11 23 29 7 10 11 14 28 24 

SAME/DK/NA 36 34 33 35 40 31 36 37 39 34 46 39 39 23 29 39 38 38 41 22 33 
About the same 35 33 33 34 40 31 35 35 38 33 46 38 39 22 29 39 38 37 41 22 32 
DK/NA 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 1 1 
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Table 18:   Q22.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home, have to downgrade your home, or move because you can’t afford the monthly rent or mortgage?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL WORRIED 34 31 29 37 58 29 37 40 41 31 36 25 15 38 29 22 32 35 34 33 
Very worried 12 12 8 13 23 9 13 18 14 11 12 8 5 15 9 7 10 14 13 12 
Somewhat worried 
 

22 19 22 24 35 20 24 22 27 20 23 17 10 23 19 15 22 21 21 22 

TOTAL NOT WORRIED 64 68 67 61 36 71 61 56 59 69 64 73 81 60 70 76 66 63 64 65 
Not too worried 24 24 25 25 19 22 24 23 26 28 24 22 20 25 23 21 24 24 24 24 
Not at all worried 
 

40 44 42 36 17 49 37 33 32 41 40 51 61 35 47 55 43 38 40 40 

DK/NA 2 1 4 2 6 0 2 4 1 0 1 2 4 2 2 3 2 2 1 2 
DK/NA 2 1 4 2 6 0 2 4 1 0 1 2 4 2 2 3 2 2 1 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL WORRIED 34 30 55 38 46 43 30 44 32 24 28 34 25 62 41 29 58 58 55 50 75 
Very worried 12 10 26 13 21 18 10 18 7 11 14 7 9 32 19 11 31 30 27 39 27 
Somewhat worried 
 

22 20 29 26 25 25 20 25 25 14 13 27 16 29 22 18 27 28 28 11 48 

TOTAL NOT WORRIED 64 69 40 61 53 55 69 54 67 73 66 66 73 36 59 71 40 39 45 50 25 
Not too worried 24 26 21 29 16 19 26 20 28 30 34 22 23 12 19 16 16 16 41 0 13 
Not at all worried 
 

40 43 19 32 36 36 43 34 40 44 32 44 50 25 40 55 24 23 4 50 12 

DK/NA 2 2 5 1 1 2 2 2 1 2 6 0 2 2 0 0 2 3 0 0 0 
DK/NA 2 2 5 1 1 2 2 2 1 2 6 0 2 2 0 0 2 3 0 0 0 
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Table 18:   Q22.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home, have to downgrade your home, or move because you can’t afford the monthly rent or mortgage?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL WORRIED 34 38 36 36 29 37 33 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very worried 12 15 15 16 8 15 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat worried 
 

22 23 20 19 21 22 22 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTAL NOT WORRIED 64 61 64 64 70 63 66 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too worried 24 21 21 29 24 24 24 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not at all worried 
 

40 40 43 35 46 39 43 39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 2 1 1 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 1 1 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL WORRIED 34 35 35 40 34 21 34 62 9 26 51 80 18 27 50 100 0 59 20 69 17 
Very worried 12 12 11 18 15 6 21 28 2 6 14 52 6 6 22 36 0 25 5 32 3 
Somewhat worried 
 

22 23 25 21 19 15 13 34 7 20 37 28 12 20 29 64 0 33 15 37 14 

TOTAL NOT WORRIED 64 64 63 58 66 77 61 37 90 73 47 18 81 72 48 0 100 39 79 30 82 
Not too worried 24 25 25 22 26 22 26 9 23 28 27 8 22 27 23 0 38 20 26 19 27 
Not at all worried 
 

40 38 38 36 40 55 35 28 67 46 20 10 59 45 25 0 62 19 53 11 55 

DK/NA 2 1 1 2 1 2 5 1 1 1 1 2 1 2 1 0 0 2 1 1 2 
DK/NA 2 1 1 2 1 2 5 1 1 1 1 2 1 2 1 0 0 2 1 1 2 
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Table 18:   Q22.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home, have to downgrade your home, or move because you can’t afford the monthly rent or mortgage?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL WORRIED 34 61 22 69 52 0 26 54 48 58 45 54 34 69 48 68 28 5 48 23 11 
Very worried 12 27 6 43 21 0 7 23 30 27 12 25 13 32 22 34 4 1 22 5 3 
Somewhat worried 
 

22 33 17 26 32 0 19 30 18 31 33 28 22 37 27 34 24 4 26 18 8 

TOTAL NOT WORRIED 64 38 77 29 46 0 73 45 46 40 54 45 63 30 51 30 70 94 52 76 89 
Not too worried 24 24 24 17 23 0 25 22 18 21 22 25 30 17 19 14 39 14 21 29 22 
Not at all worried 
 

40 14 52 11 22 0 47 23 28 20 32 20 34 13 32 16 32 80 30 47 67 

DK/NA 2 2 1 2 2 0 1 2 6 2 2 1 2 1 1 2 2 1 0 1 0 
DK/NA 2 2 1 2 2 0 1 2 6 2 2 1 2 1 1 2 2 1 0 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL WORRIED 34 29 39 32 0 0 0 0 0 30 31 34 59 30 39 40 43 28 22 41 26 
Very worried 12 11 14 12 0 0 0 0 0 10 11 14 29 11 19 18 16 9 3 17 7 
Somewhat worried 
 

22 18 24 20 0 0 0 0 0 20 21 20 29 20 20 21 27 19 18 24 19 

TOTAL NOT WORRIED 64 70 59 67 0 0 0 0 0 69 66 66 41 68 59 59 54 70 78 57 73 
Not too worried 24 23 27 22 0 0 0 0 0 26 26 21 17 25 29 21 17 29 29 19 29 
Not at all worried 
 

40 47 32 45 0 0 0 0 0 44 40 44 24 44 30 38 37 41 48 38 43 

DK/NA 2 1 2 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 2 1 3 2 1 2 1 
DK/NA 2 1 2 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 2 1 3 2 1 2 1 
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Table 18:   Q22.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home, have to downgrade your home, or move because you can’t afford the monthly rent or mortgage?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL WORRIED 34 53 44 33 18 39 28 37 45 45 31 40 30 32 47 32 36 34 39 
Very worried 12 28 17 7 4 14 8 15 23 17 11 16 10 13 10 11 16 12 20 
Somewhat worried 
 

22 24 26 26 14 25 20 22 22 28 20 24 21 20 37 21 20 22 19 

TOTAL NOT WORRIED 64 45 55 66 81 60 71 60 55 54 67 59 68 66 52 66 62 65 60 
Not too worried 24 19 23 28 23 26 23 27 25 23 25 24 24 24 23 25 24 24 22 
Not at all worried 
 

40 26 32 38 59 34 48 33 30 31 42 35 44 42 29 42 38 40 38 

DK/NA 2 2 1 1 1 1 1 3 0 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 
DK/NA 2 2 1 1 1 1 1 3 0 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL WORRIED 34 43 35 35 34 27 29 31 32 37 31 39 35 47 31 31 34 34 34 33 32 
Very worried 12 19 13 9 10 11 12 9 6 20 15 22 13 17 14 10 12 13 12 13 10 
Somewhat worried 
 

22 23 22 27 24 17 17 22 26 18 16 17 22 30 17 21 23 21 22 20 22 

TOTAL NOT WORRIED 64 54 64 60 65 73 70 67 65 61 69 61 63 47 67 67 64 66 64 66 68 
Not too worried 24 24 18 23 25 24 26 27 27 21 32 24 21 23 25 29 24 19 24 24 29 
Not at all worried 
 

40 30 46 37 40 49 43 40 39 40 37 36 43 25 42 38 40 47 40 41 39 

DK/NA 2 3 2 5 1 0 1 2 3 1 0 0 2 6 1 1 2 0 2 1 0 
DK/NA 2 3 2 5 1 0 1 2 3 1 0 0 2 6 1 1 2 0 2 1 0 
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Table 18:   Q22.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home, have to downgrade your home, or move because you can’t afford the monthly rent or mortgage?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL WORRIED 34 37 26 39 31 37 45 26 26 35 23 33 28 43 26 30 30 29 34 31 37 
Very worried 12 11 9 18 9 13 22 7 6 13 6 13 8 17 11 10 10 8 14 11 18 
Somewhat worried 
 

22 26 16 21 22 24 23 19 20 23 17 21 20 26 15 21 20 21 20 21 19 

TOTAL NOT WORRIED 64 61 73 60 67 61 53 73 73 64 76 64 71 57 73 69 69 68 65 68 62 
Not too worried 24 25 22 26 23 22 17 26 32 28 22 27 24 20 22 25 25 25 28 22 20 
Not at all worried 
 

40 36 51 34 44 39 36 47 41 36 54 37 46 37 50 44 44 44 37 46 42 

DK/NA 2 2 1 2 2 2 2 1 2 0 1 3 1 0 1 0 0 3 1 1 1 
DK/NA 2 2 1 2 2 2 2 1 2 0 1 3 1 0 1 0 0 3 1 1 1 
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Table 19:   Q23.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL WORRIED 35 37 36 34 65 18 34 41 36 26 41 32 27 35 36 30 31 39 36 35 
Very worried 17 18 15 16 38 11 16 22 17 11 21 14 5 18 16 11 14 19 18 16 
Somewhat worried 
 

19 19 21 18 27 8 18 19 18 15 20 18 23 18 20 20 17 19 18 19 

TOTAL NOT WORRIED 63 61 60 65 35 82 64 58 62 73 58 66 65 63 62 66 67 60 62 64 
Not too worried 25 22 23 30 23 27 29 24 24 28 28 27 17 25 26 23 26 25 25 26 
Not at all worried 
 

37 39 37 35 12 55 35 34 37 45 30 39 48 38 36 43 41 34 37 38 

DK/NA 2 2 3 1 1 0 2 1 2 1 1 2 7 1 2 4 2 2 2 2 
DK/NA 2 2 3 1 1 0 2 1 2 1 1 2 7 1 2 4 2 2 2 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL WORRIED 35 32 56 40 41 47 31 45 28 29 44 44 32 63 20 33 64 70 44 17 89 
Very worried 17 14 35 19 21 25 14 24 11 14 23 25 15 32 4 7 41 43 29 17 42 
Somewhat worried 
 

19 18 21 20 20 22 17 21 17 15 20 19 17 30 16 26 23 26 14 0 47 

TOTAL NOT WORRIED 63 66 42 57 57 53 67 53 71 70 56 56 64 37 74 65 35 30 56 83 0 
Not too worried 25 27 23 26 19 23 27 22 30 33 29 19 23 19 20 23 7 10 4 0 0 
Not at all worried 
 

37 40 19 31 38 30 40 31 41 37 26 37 41 19 54 42 28 20 53 83 0 

DK/NA 2 2 2 4 1 1 2 2 1 2 1 0 4 0 6 2 1 1 0 0 11 
DK/NA 2 2 2 4 1 1 2 2 1 2 1 0 4 0 6 2 1 1 0 0 11 
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Table 19:   Q23.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL WORRIED 35 32 33 35 39 34 36 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very worried 17 15 19 21 16 19 17 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat worried 
 

19 17 14 14 23 15 19 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTAL NOT WORRIED 63 65 67 63 61 65 63 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too worried 25 27 27 30 28 28 28 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not at all worried 
 

37 39 40 34 33 37 35 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 2 3 0 2 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 3 0 2 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL WORRIED 35 34 33 36 38 31 41 60 22 27 47 70 27 32 44 61 22 100 0 63 22 
Very worried 17 17 15 18 21 10 23 36 9 10 21 50 11 12 25 36 6 48 0 37 7 
Somewhat worried 
 

19 17 18 18 17 20 19 24 12 18 26 20 16 20 19 25 15 52 0 27 15 

TOTAL NOT WORRIED 63 65 66 63 60 65 58 40 77 72 51 30 72 67 53 37 77 0 100 34 77 
Not too worried 25 26 27 24 24 21 33 11 21 29 30 15 22 25 28 22 28 0 41 22 27 
Not at all worried 
 

37 38 39 40 36 44 25 28 56 43 21 14 51 41 25 15 49 0 59 12 50 

DK/NA 2 1 1 0 2 4 1 0 1 1 3 0 1 1 3 2 1 0 0 2 1 
DK/NA 2 1 1 0 2 4 1 0 1 1 3 0 1 1 3 2 1 0 0 2 1 
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Table 19:   Q23.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL WORRIED 35 62 23 67 53 0 30 49 53 50 46 48 37 60 36 58 31 16 39 26 27 
Very worried 17 33 10 44 28 0 12 29 29 31 34 23 21 34 30 38 10 5 23 12 16 
Somewhat worried 
 

19 28 13 23 24 0 17 20 24 19 12 25 16 26 6 20 21 11 16 15 11 

TOTAL NOT WORRIED 63 38 75 33 45 0 69 50 46 48 54 50 62 39 58 40 67 83 59 73 73 
Not too worried 25 24 25 17 26 0 28 19 23 21 14 17 18 17 32 20 34 19 28 30 17 
Not at all worried 
 

37 13 50 16 20 0 41 31 23 27 40 33 44 22 26 20 33 64 31 44 56 

DK/NA 2 1 2 1 2 0 1 2 0 2 0 2 1 1 5 2 2 1 2 0 0 
DK/NA 2 1 2 1 2 0 1 2 0 2 0 2 1 1 5 2 2 1 2 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL WORRIED 35 29 43 34 0 0 0 0 0 35 36 30 40 33 45 41 45 26 30 43 27 
Very worried 17 13 25 15 0 0 0 0 0 16 17 15 23 15 28 22 23 10 13 22 11 
Somewhat worried 
 

19 16 18 19 0 0 0 0 0 19 19 16 17 18 17 20 23 15 17 21 16 

TOTAL NOT WORRIED 63 70 56 65 0 0 0 0 0 64 63 68 55 66 53 56 53 73 69 55 71 
Not too worried 25 23 30 27 0 0 0 0 0 25 26 27 27 27 18 24 21 31 24 23 29 
Not at all worried 
 

37 47 27 38 0 0 0 0 0 39 37 42 29 39 35 32 32 42 45 32 43 

DK/NA 2 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 4 1 1 3 2 2 1 2 1 
DK/NA 2 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 4 1 1 3 2 2 1 2 1 
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Table 19:   Q23.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL WORRIED 35 57 41 31 22 37 26 44 60 53 32 42 32 33 54 32 46 34 59 
Very worried 17 34 20 14 7 16 12 19 37 27 15 21 14 16 29 16 20 16 30 
Somewhat worried 
 

19 23 21 18 15 21 14 26 23 26 17 21 18 18 25 16 26 18 29 

TOTAL NOT WORRIED 63 42 57 68 77 62 72 55 40 47 66 57 66 65 46 66 53 64 40 
Not too worried 25 20 26 29 24 22 28 30 18 20 27 24 26 26 18 27 19 26 18 
Not at all worried 
 

37 22 31 39 53 40 45 25 23 27 40 32 40 38 28 39 34 38 22 

DK/NA 2 1 2 1 1 1 1 1 0 0 2 1 2 2 0 2 1 2 1 
DK/NA 2 1 2 1 1 1 1 1 0 0 2 1 2 2 0 2 1 2 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL WORRIED 35 42 33 40 35 28 34 35 33 38 36 39 35 40 35 35 36 34 35 37 34 
Very worried 17 26 15 14 16 8 16 13 19 26 18 12 17 8 19 19 16 18 16 19 18 
Somewhat worried 
 

19 15 19 27 19 20 18 22 14 13 18 27 19 32 16 16 20 16 19 18 16 

TOTAL NOT WORRIED 63 56 66 58 64 66 66 62 64 59 64 45 63 58 64 64 62 63 63 61 63 
Not too worried 25 22 26 20 25 21 26 28 29 33 30 16 24 18 28 29 24 26 25 26 29 
Not at all worried 
 

37 34 40 38 39 45 40 35 35 26 34 30 39 40 36 35 38 37 38 35 34 

DK/NA 2 2 0 2 1 6 0 2 3 3 0 16 2 3 1 1 2 2 2 2 3 
DK/NA 2 2 0 2 1 6 0 2 3 3 0 16 2 3 1 1 2 2 2 2 3 
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Table 19:   Q23.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL WORRIED 35 32 30 38 40 39 48 22 30 36 33 34 38 31 30 37 33 28 43 28 34 
Very worried 17 14 15 21 17 20 25 8 14 18 12 16 19 17 12 16 16 13 21 12 19 
Somewhat worried 
 

19 18 16 16 23 19 22 14 17 18 21 18 20 14 17 22 17 16 22 16 15 

TOTAL NOT WORRIED 63 66 68 61 57 59 50 76 68 63 67 65 60 68 68 61 67 71 56 71 64 
Not too worried 25 25 28 26 24 24 21 28 29 25 26 26 26 26 27 23 27 28 24 28 25 
Not at all worried 
 

37 41 40 36 33 35 29 48 39 38 41 40 34 42 41 38 40 43 32 43 39 

DK/NA 2 2 2 1 2 2 2 1 1 1 0 1 2 1 2 2 0 1 2 1 2 
DK/NA 2 2 2 1 2 2 2 1 1 1 0 1 2 1 2 2 0 1 2 1 2 
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Table 20:   Q24.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL WORRIED 33 33 35 33 58 20 33 38 36 29 35 31 18 35 30 26 30 35 34 32 
Very worried 11 10 12 12 12 11 12 14 15 6 11 9 6 13 9 8 10 12 12 10 
Somewhat worried 
 

22 22 22 21 46 9 21 23 20 23 23 22 12 22 21 18 20 23 22 22 

TOTAL NOT WORRIED 67 67 65 67 41 80 66 61 64 71 65 69 81 65 69 73 69 65 65 68 
Not too worried 27 25 30 30 23 27 29 28 28 29 27 23 27 28 26 24 26 28 26 29 
Not at all worried 
 

40 42 35 37 18 53 37 33 36 41 38 46 54 36 44 49 43 36 40 39 

DK/NA 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 
DK/NA 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL WORRIED 33 30 52 37 45 40 29 41 26 26 31 31 31 55 35 37 64 70 47 39 62 
Very worried 11 9 19 11 21 17 9 17 7 8 11 8 10 32 12 7 26 28 28 17 1 
Somewhat worried 
 

22 21 33 26 24 22 21 24 20 18 20 22 21 22 23 30 39 42 19 23 61 

TOTAL NOT WORRIED 67 70 47 63 55 60 70 58 73 74 66 69 69 45 63 63 36 30 53 61 38 
Not too worried 27 28 24 20 20 26 28 24 30 29 30 21 24 23 37 29 20 21 33 0 27 
Not at all worried 
 

40 41 23 43 35 34 42 34 43 46 36 48 44 22 26 34 16 9 19 61 11 

DK/NA 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 
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Table 20:   Q24.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL WORRIED 33 37 38 39 33 37 35 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very worried 11 16 15 15 8 15 12 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat worried 
 

22 21 22 25 25 22 23 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTAL NOT WORRIED 67 63 62 61 66 63 65 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too worried 27 25 20 29 24 26 25 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not at all worried 
 

40 38 42 31 42 37 40 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL WORRIED 33 32 31 36 35 27 36 61 9 19 54 83 15 24 52 67 15 59 18 100 0 
Very worried 11 10 9 10 15 7 17 30 2 3 15 49 4 7 20 30 1 23 4 34 0 
Somewhat worried 
 

22 21 21 26 20 20 19 31 7 16 39 34 11 17 32 37 14 35 14 66 0 

TOTAL NOT WORRIED 67 68 69 64 64 72 62 39 90 81 46 17 85 76 47 33 85 41 82 0 100 
Not too worried 27 28 28 36 25 24 35 14 19 33 34 12 23 31 26 20 30 23 29 0 41 
Not at all worried 
 

40 40 40 27 40 49 28 25 71 48 12 5 62 45 21 12 54 18 52 0 59 

DK/NA 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 20:   Q24.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL WORRIED 33 61 20 78 51 0 28 41 54 47 45 29 33 45 52 62 29 6 44 31 11 
Very worried 11 24 6 42 18 0 8 16 25 19 15 14 12 19 16 31 4 1 21 7 5 
Somewhat worried 
 

22 37 14 36 33 0 20 25 29 28 30 15 21 26 36 31 25 6 24 25 6 

TOTAL NOT WORRIED 67 39 80 22 48 0 72 59 45 53 55 70 67 55 47 37 71 94 56 69 89 
Not too worried 27 21 30 18 28 0 26 31 26 28 30 35 28 34 28 22 39 17 27 28 20 
Not at all worried 
 

40 18 50 4 20 0 46 28 19 25 25 35 38 21 20 16 32 77 29 41 69 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL WORRIED 33 28 39 28 0 0 0 0 0 26 32 35 51 30 39 42 40 27 20 41 24 
Very worried 11 9 15 9 0 0 0 0 0 6 10 13 32 9 15 18 16 6 3 17 5 
Somewhat worried 
 

22 19 24 19 0 0 0 0 0 19 22 22 20 21 24 24 23 21 17 24 20 

TOTAL NOT WORRIED 67 72 61 71 0 0 0 0 0 74 68 64 49 70 60 58 60 72 80 59 75 
Not too worried 27 24 28 26 0 0 0 0 0 24 29 28 21 28 26 26 29 29 24 27 27 
Not at all worried 
 

40 48 33 45 0 0 0 0 0 50 39 36 27 42 34 32 31 44 56 32 48 

DK/NA 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 
DK/NA 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 
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Table 20:   Q24.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL WORRIED 33 57 45 24 14 40 24 42 48 40 31 41 29 31 46 31 39 32 44 
Very worried 11 25 16 7 2 12 7 14 19 13 11 13 10 11 11 10 15 11 16 
Somewhat worried 
 

22 32 29 17 13 28 16 28 29 26 21 27 19 20 36 21 24 21 28 

TOTAL NOT WORRIED 67 42 55 76 86 60 76 58 51 60 68 59 71 68 54 69 60 67 56 
Not too worried 27 25 27 32 23 26 28 28 23 28 27 30 25 28 25 27 29 28 20 
Not at all worried 
 

40 17 28 44 63 34 48 30 28 32 41 29 45 41 29 42 31 40 36 

DK/NA 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
DK/NA 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL WORRIED 33 48 34 31 22 22 38 28 27 55 29 47 34 33 42 28 30 36 31 39 36 
Very worried 11 19 16 9 6 6 10 8 7 26 13 23 12 17 14 10 11 11 11 13 9 
Somewhat worried 
 

22 29 18 22 16 17 28 21 20 30 17 24 23 16 28 19 20 25 20 26 27 

TOTAL NOT WORRIED 67 52 65 64 78 77 62 71 73 45 71 53 66 66 58 72 69 64 68 61 64 
Not too worried 27 19 20 30 27 30 23 31 36 21 41 22 28 47 23 38 26 24 28 27 23 
Not at all worried 
 

40 32 45 34 50 47 39 40 37 24 29 31 38 19 35 33 43 40 41 34 41 

DK/NA 0 0 1 5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 
DK/NA 0 0 1 5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 
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Table 20:   Q24.  Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL WORRIED 33 34 26 35 35 37 45 22 26 28 22 33 29 39 32 23 28 28 35 34 37 
Very worried 11 11 9 13 9 15 19 5 4 8 3 10 9 15 12 6 6 7 11 14 13 
Somewhat worried 
 

22 23 17 22 25 22 25 18 22 20 18 24 20 24 20 17 21 21 24 20 24 

TOTAL NOT WORRIED 67 65 74 64 65 63 55 76 74 71 78 66 71 60 68 77 72 71 65 66 62 
Not too worried 27 26 25 31 25 31 24 20 33 27 21 30 27 27 28 22 26 30 28 27 30 
Not at all worried 
 

40 39 48 34 39 32 31 56 41 44 57 36 44 33 40 55 46 41 36 39 32 

DK/NA 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 
DK/NA 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 
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Table 21:   Q25.  Do you plan to be employed over the next year?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL WORRIED 28 26 26 31 47 18 31 35 31 30 34 17 4 32 23 12 28 28 28 28 
Very worried 10 9 8 12 27 14 12 13 12 10 12 7 1 12 8 5 10 11 11 9 
Somewhat worried 
 

18 17 18 20 20 4 19 21 19 20 22 10 3 20 15 7 18 17 17 19 

TOTAL NOT WORRIED 60 63 51 57 37 60 56 62 63 66 56 54 52 63 55 53 63 56 59 60 
Not too worried 24 24 19 24 25 37 24 31 27 27 24 18 4 28 19 13 25 23 22 27 
Not at all worried 
 

35 39 32 33 12 22 31 31 36 39 32 36 48 35 36 40 38 34 38 33 

DON'T PLAN/DK/NA 12 11 24 12 16 23 14 4 5 4 10 30 44 4 22 35 9 16 13 12 
Don't plan on being employed 10 9 20 10 6 19 11 2 4 3 9 25 36 3 19 29 7 13 10 10 
DK/NA 2 2 4 3 11 4 3 2 1 2 1 5 8 2 4 6 2 3 3 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL WORRIED 28 27 38 32 36 31 26 33 26 30 39 32 13 43 31 27 50 49 43 17 74 
Very worried 10 9 21 6 19 12 9 14 8 11 8 9 6 23 13 6 22 24 31 17 0 
Somewhat worried 
 

18 17 17 26 16 18 17 19 18 19 31 22 7 20 18 21 28 25 13 0 73 

TOTAL NOT WORRIED 60 61 45 64 61 54 62 55 70 60 59 57 51 45 59 54 47 49 57 83 14 
Not too worried 24 24 28 33 22 23 24 25 32 27 26 19 12 17 17 17 22 22 33 73 1 
Not at all worried 
 

35 37 17 31 39 31 38 30 37 34 33 39 39 28 43 36 25 26 24 11 13 

DON'T PLAN/DK/NA 12 12 17 4 3 16 12 12 4 10 2 11 36 12 10 19 3 2 0 0 12 
Don't plan on being employed 10 10 7 2 2 13 10 9 3 8 1 10 28 9 9 16 2 1 0 0 12 
DK/NA 2 2 10 2 1 2 2 3 1 1 1 1 8 3 1 3 1 1 0 0 0 
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Table 21:   Q25.  Do you plan to be employed over the next year?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL WORRIED 28 29 29 35 27 31 28 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very worried 10 12 13 14 8 13 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat worried 
 

18 17 16 22 19 18 18 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTAL NOT WORRIED 60 62 64 60 57 62 60 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too worried 24 27 23 25 19 25 22 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not at all worried 
 

35 35 40 36 38 37 38 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DON'T PLAN/DK/NA 12 9 7 4 16 7 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Don't plan on being employed 10 9 6 2 14 5 10 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 1 2 2 2 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL WORRIED 28 30 30 33 29 7 37 58 12 25 36 61 16 24 40 50 17 49 17 52 17 
Very worried 10 10 10 8 10 3 13 32 2 5 15 34 5 8 16 24 3 24 3 25 3 
Somewhat worried 
 

18 21 20 25 19 5 24 25 10 19 21 27 12 16 23 26 14 25 14 27 13 

TOTAL NOT WORRIED 60 67 68 65 66 51 46 34 77 63 50 28 74 63 47 39 71 39 71 36 72 
Not too worried 24 30 31 35 23 7 21 15 26 24 27 14 28 26 20 19 27 18 27 16 28 
Not at all worried 
 

35 36 36 30 43 44 24 19 51 38 23 14 46 37 27 21 43 21 44 20 43 

DON'T PLAN/DK/NA 12 3 3 2 5 41 17 9 11 13 13 11 10 13 13 10 13 12 12 12 12 
Don't plan on being employed 10 2 2 1 4 35 14 6 9 11 10 6 8 11 10 8 11 9 10 8 10 
DK/NA 2 1 1 1 1 7 4 3 1 2 3 5 2 1 3 3 2 3 2 4 2 
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Table 21:   Q25.  Do you plan to be employed over the next year?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL WORRIED 28 100 0 51 42 0 26 34 38 36 29 33 27 41 24 47 28 8 39 23 11 
Very worried 10 37 0 25 17 0 8 14 18 16 17 11 11 16 21 23 7 1 18 7 3 
Somewhat worried 
 

18 63 0 26 25 0 17 20 20 21 12 22 16 25 4 24 21 7 21 16 9 

TOTAL NOT WORRIED 60 0 100 41 48 0 62 59 47 54 68 60 68 56 33 45 61 76 55 71 75 
Not too worried 24 0 40 20 23 0 23 28 23 29 22 31 34 27 10 18 31 20 22 32 24 
Not at all worried 
 

35 0 60 21 24 0 38 31 23 25 46 29 34 30 23 26 29 55 33 39 51 

DON'T PLAN/DK/NA 12 0 0 8 10 0 13 7 15 9 4 7 5 2 43 9 11 16 6 6 13 
Don't plan on being employed 10 0 0 5 9 0 11 5 13 7 0 2 1 2 33 5 10 15 4 6 13 
DK/NA 2 0 0 3 2 0 2 3 3 2 3 5 4 0 9 4 1 2 2 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL WORRIED 28 24 34 27 0 0 0 0 0 23 29 25 46 26 28 33 27 29 21 30 26 
Very worried 10 8 12 10 0 0 0 0 0 9 10 8 22 8 13 14 8 10 7 12 9 
Somewhat worried 
 

18 16 22 16 0 0 0 0 0 14 19 17 24 17 15 19 19 19 14 19 17 

TOTAL NOT WORRIED 60 64 56 60 0 0 0 0 0 62 60 63 46 61 60 53 59 61 68 56 63 
Not too worried 24 24 26 23 0 0 0 0 0 28 26 21 11 25 28 23 20 26 27 22 26 
Not at all worried 
 

35 40 30 37 0 0 0 0 0 34 34 42 35 36 31 30 39 35 40 34 37 

DON'T PLAN/DK/NA 12 12 10 13 0 0 0 0 0 14 12 12 9 13 12 14 14 10 12 14 11 
Don't plan on being employed 10 9 9 11 0 0 0 0 0 11 9 11 3 10 8 11 10 8 11 11 9 
DK/NA 2 3 2 2 0 0 0 0 0 3 2 1 6 2 4 2 4 2 1 3 2 
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Table 21:   Q25.  Do you plan to be employed over the next year?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL WORRIED 28 35 32 27 20 27 24 34 42 34 27 32 25 27 40 27 34 28 36 
Very worried 10 15 13 9 6 9 8 13 20 12 10 14 8 10 18 9 15 10 14 
Somewhat worried 
 

18 20 19 19 14 18 16 21 23 22 17 18 18 17 22 18 19 18 22 

TOTAL NOT WORRIED 60 44 55 63 74 54 65 57 45 55 61 49 66 61 45 60 59 60 53 
Not too worried 24 16 27 25 28 21 26 25 19 24 24 20 27 25 21 22 33 24 26 
Not at all worried 
 

35 28 28 38 46 33 39 33 26 31 37 30 39 37 25 38 26 36 28 

DON'T PLAN/DK/NA 12 20 13 10 6 19 11 9 12 11 12 19 9 12 15 13 8 12 11 
Don't plan on being employed 10 16 10 7 5 17 9 7 10 8 10 14 8 9 14 10 5 10 6 
DK/NA 2 4 2 2 1 2 2 2 2 4 2 4 1 3 1 3 2 2 5 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL WORRIED 28 29 30 45 29 32 31 26 25 37 14 37 25 29 32 20 30 23 28 30 28 
Very worried 10 17 11 9 9 8 17 7 10 16 4 13 7 16 17 7 10 5 10 15 5 
Somewhat worried 
 

18 12 20 36 20 24 13 18 15 21 11 24 17 13 15 13 20 18 18 15 23 

TOTAL NOT WORRIED 60 54 61 48 65 58 54 63 62 42 71 48 60 46 51 66 60 64 61 53 58 
Not too worried 24 26 22 24 27 14 21 32 26 16 34 15 19 17 19 30 26 19 25 19 24 
Not at all worried 
 

35 29 39 24 38 44 34 31 36 26 36 34 41 30 32 36 34 44 36 33 34 

DON'T PLAN/DK/NA 12 16 9 7 6 10 15 11 12 21 15 14 15 25 17 14 10 14 11 17 14 
Don't plan on being employed 10 12 6 2 5 9 11 8 12 18 12 11 14 24 13 12 7 12 9 14 12 
DK/NA 2 4 3 5 2 1 3 3 0 2 3 4 2 1 3 1 3 2 2 3 3 
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Table 21:   Q25.  Do you plan to be employed over the next year?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL WORRIED 28 30 25 34 21 32 28 23 28 28 16 31 25 25 24 25 22 25 33 28 19 
Very worried 10 9 10 15 6 11 12 8 10 11 7 11 8 9 7 13 6 8 12 8 7 
Somewhat worried 
 

18 21 15 19 15 21 16 16 18 18 9 21 17 17 17 12 16 17 21 20 12 

TOTAL NOT WORRIED 60 66 59 61 50 60 52 67 61 65 59 64 53 73 55 64 62 66 53 63 63 
Not too worried 24 29 21 28 16 25 18 25 27 31 24 31 18 27 15 28 28 28 24 21 19 
Not at all worried 
 

35 37 38 33 34 35 34 41 34 34 35 33 35 46 40 36 34 38 29 42 43 

DON'T PLAN/DK/NA 12 4 16 5 29 8 20 10 11 7 25 5 22 2 21 12 16 9 14 8 18 
Don't plan on being employed 10 3 14 3 24 6 15 8 10 4 21 3 19 2 19 11 12 6 12 7 17 
DK/NA 2 1 2 2 5 2 5 2 1 3 4 2 4 0 2 1 5 2 2 1 1 
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Table 22:   Q26a.  In the last 12 months, have you experienced any of the following?  :  Skipped meals because you couldn't afford food 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 17 19 6 15 35 8 15 35 17 11 11 11 6 22 10 9 16 18 17 16 
No 82 80 94 83 65 91 84 64 82 87 89 87 93 77 89 89 83 81 82 82 
DK/NA 1 1 0 2 1 1 1 1 1 2 0 2 1 2 1 1 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 17 16 34 11 28 19 15 20 10 6 39 9 11 37 22 4 58 65 20 50 41 
No 82 83 65 82 68 81 84 78 89 93 57 90 87 61 76 95 42 35 80 50 59 
DK/NA 1 1 2 6 4 0 1 2 1 1 4 1 2 2 2 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 17 13 16 17 8 15 11 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 82 84 84 82 91 84 87 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 2 0 2 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 17 16 14 26 17 9 29 38 6 9 21 59 10 13 24 34 7 31 9 40 6 
No 82 83 84 73 81 89 69 60 93 90 77 41 89 85 75 64 92 66 91 59 94 
DK/NA 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 2 0 1 1 1 2 1 3 0 2 1 
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Table 22:   Q26a.  In the last 12 months, have you experienced any of the following?  :  Skipped meals because you couldn't afford food 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 17 31 12 100 28 0 9 34 41 34 35 39 29 40 26 37 11 3 20 6 9 
No 82 68 87 0 70 0 90 65 58 66 63 61 70 60 74 61 88 96 78 92 90 
DK/NA 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 2 0 1 0 0 2 1 0 2 2 1 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 17 13 29 11 0 0 0 0 0 11 19 15 39 15 22 24 22 11 7 23 10 
No 82 87 70 88 0 0 0 0 0 88 80 85 61 84 77 75 76 87 92 76 89 
DK/NA 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 2 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 17 44 22 10 3 24 11 19 25 18 16 22 14 16 19 13 34 17 13 
No 82 54 77 89 96 75 88 80 72 79 83 78 84 82 79 86 66 82 86 
DK/NA 1 2 1 1 1 1 1 1 3 3 1 1 1 1 2 1 0 1 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 17 19 14 12 16 8 19 18 16 32 9 17 18 23 23 13 16 16 16 22 14 
No 82 80 84 87 83 90 81 79 80 68 91 80 82 77 77 85 83 84 83 78 86 
DK/NA 1 1 2 2 2 2 0 3 4 0 0 2 0 0 0 2 2 0 2 0 0 
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Table 22:   Q26a.  In the last 12 months, have you experienced any of the following?  :  Skipped meals because you couldn't afford food 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 17 20 10 24 10 20 26 10 9 17 3 25 9 17 13 10 12 18 19 15 14 
No 82 79 89 75 89 79 72 89 90 83 97 73 90 81 87 90 87 80 80 84 85 
DK/NA 1 2 1 2 1 1 1 1 1 0 0 2 1 2 0 0 1 2 1 1 0 
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Table 23:   Q26b.  In the last 12 months, have you experienced any of the following?  :  Postponed medical or dental care 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 43 43 28 42 80 44 42 54 52 39 42 30 22 49 35 27 42 44 42 44 
No 56 56 71 56 20 55 57 45 47 61 58 69 76 50 65 71 58 55 57 55 
DK/NA 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 2 1 1 1 2 1 1 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 43 42 69 50 44 44 41 48 43 39 53 46 26 62 44 36 70 74 40 50 99 
No 56 57 30 49 56 55 58 52 56 61 46 54 72 38 52 64 30 26 60 50 1 
DK/NA 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 43 52 51 48 39 50 44 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 56 47 49 52 60 50 55 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 43 47 47 47 48 26 47 57 21 41 57 71 32 39 53 66 30 63 31 67 31 
No 56 53 53 53 51 73 53 42 78 58 42 28 68 61 45 32 69 35 69 31 69 
DK/NA 1 1 1 0 1 1 0 2 0 1 1 1 0 0 2 1 0 1 0 2 0 
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Table 23:   Q26b.  In the last 12 months, have you experienced any of the following?  :  Postponed medical or dental care 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 43 64 34 73 100 0 39 54 56 55 54 53 50 59 43 62 43 22 57 42 36 
No 56 36 65 25 0 0 61 45 43 45 46 43 48 40 57 36 56 78 43 58 64 
DK/NA 1 0 1 3 0 0 0 1 1 0 0 4 2 0 0 2 0 0 1 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 43 40 49 44 0 0 0 0 0 39 44 40 63 41 45 45 47 42 36 46 40 
No 56 59 50 55 0 0 0 0 0 60 55 60 37 58 55 55 51 57 63 53 59 
DK/NA 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 2 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 43 59 54 44 26 42 38 52 56 53 41 51 39 42 54 41 55 43 38 
No 56 40 46 55 74 58 62 46 43 46 58 49 60 58 46 58 45 56 59 
DK/NA 1 1 1 1 0 0 0 1 2 2 0 0 1 1 0 1 1 1 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 43 49 36 47 33 34 41 45 44 56 57 59 44 44 45 50 40 44 42 47 43 
No 56 48 63 51 66 65 58 55 53 44 43 39 56 56 54 48 59 56 57 53 56 
DK/NA 1 3 1 1 1 1 1 0 3 0 0 2 0 0 1 1 1 0 1 0 0 
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Table 23:   Q26b.  In the last 12 months, have you experienced any of the following?  :  Postponed medical or dental care 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 43 49 32 49 37 46 45 36 43 47 28 48 38 49 32 40 39 42 47 39 41 
No 56 50 68 50 61 53 54 63 56 52 71 51 62 51 67 60 60 57 53 60 59 
DK/NA 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 
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Table 24:   Q27a.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  Increasing the 

availability of higher-paying jobs in your community 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 75 63 72 84 63 71 85 84 70 71 58 49 81 63 55 71 75 73 73 
Very helpful 46 49 35 44 70 41 44 57 59 44 40 32 29 54 36 31 44 48 47 45 
Somewhat helpful 
 

27 26 28 28 14 22 27 28 25 25 30 26 21 26 27 24 27 26 25 28 

NOT TOO HELPFUL 22 21 26 23 10 28 23 12 16 26 22 34 36 17 28 34 24 20 23 21 
Not too helpful 
 

22 21 26 23 10 28 23 12 16 26 22 34 36 17 28 34 24 20 23 21 

DK/NA 5 4 11 5 7 8 6 2 0 4 8 9 15 2 9 11 5 6 5 6 
DK/NA 5 4 11 5 7 8 6 2 0 4 8 9 15 2 9 11 5 6 5 6 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 71 86 75 77 81 70 78 78 68 81 64 56 87 70 74 84 87 82 89 86 
Very helpful 46 42 70 50 67 57 42 56 45 41 60 42 33 67 50 51 62 59 68 89 86 
Somewhat helpful 
 

27 29 17 25 10 24 29 22 33 26 21 22 23 20 20 22 21 28 14 0 0 

NOT TOO HELPFUL 22 24 9 21 14 15 24 16 19 24 16 30 33 9 25 20 14 11 18 0 14 
Not too helpful 
 

22 24 9 21 14 15 24 16 19 24 16 30 33 9 25 20 14 11 18 0 14 

DK/NA 5 5 4 4 9 4 5 5 2 9 2 5 11 3 4 7 2 2 0 11 0 
DK/NA 5 5 4 4 9 4 5 5 2 9 2 5 11 3 4 7 2 2 0 11 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 76 76 73 65 75 70 76 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very helpful 46 51 56 46 37 50 44 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat helpful 
 

27 25 20 27 28 25 26 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT TOO HELPFUL 22 23 22 23 29 22 25 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too helpful 
 

22 23 22 23 29 22 25 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 5 1 2 4 6 3 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 5 1 2 4 6 3 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 24:   Q27a.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Increasing the availability of higher-paying jobs in your community 

 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
VERY/SMWT HELPFUL 73 77 79 83 67 53 77 87 64 72 78 85 72 75 71 83 68 84 67 80 69 
Very helpful 46 47 48 53 40 30 60 72 38 43 50 66 47 46 46 57 40 60 39 55 42 
Somewhat helpful 
 

27 30 31 30 27 22 17 15 25 29 28 20 25 29 25 26 27 24 28 25 27 

NOT TOO HELPFUL 22 20 18 16 29 35 17 10 31 23 16 12 22 18 25 14 26 11 28 16 25 
Not too helpful 
 

22 20 18 16 29 35 17 10 31 23 16 12 22 18 25 14 26 11 28 16 25 

DK/NA 5 3 3 1 4 12 5 3 5 5 5 3 5 7 4 3 6 4 6 4 6 
DK/NA 5 3 3 1 4 12 5 3 5 5 5 3 5 7 4 3 6 4 6 4 6 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 84 71 84 81 0 68 87 86 88 76 92 83 90 87 84 73 61 81 65 67 
Very helpful 46 62 42 61 53 0 41 59 60 59 52 65 51 65 68 60 43 37 57 39 40 
Somewhat helpful 
 

27 21 29 23 28 0 26 27 26 28 25 27 32 25 19 24 29 25 24 25 27 

NOT TOO HELPFUL 22 13 24 13 16 0 26 12 11 11 21 7 15 9 8 13 22 31 16 32 31 
Not too helpful 
 

22 13 24 13 16 0 26 12 11 11 21 7 15 9 8 13 22 31 16 32 31 

DK/NA 5 3 5 2 4 0 6 2 3 2 3 1 2 1 5 3 5 8 3 3 1 
DK/NA 5 3 5 2 4 0 6 2 3 2 3 1 2 1 5 3 5 8 3 3 1 
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Table 24:   Q27a.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Increasing the availability of higher-paying jobs in your community 

 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 70 81 74 0 0 0 0 0 79 75 60 93 72 81 79 72 71 69 76 70 
Very helpful 46 40 56 52 0 0 0 0 0 53 47 34 70 44 57 51 47 44 43 49 43 
Somewhat helpful 
 

27 30 25 22 0 0 0 0 0 26 28 26 23 27 24 28 25 27 26 27 27 

NOT TOO HELPFUL 22 26 16 21 0 0 0 0 0 16 21 34 5 24 14 17 22 25 25 19 25 
Not too helpful 
 

22 26 16 21 0 0 0 0 0 16 21 34 5 24 14 17 22 25 25 19 25 

DK/NA 5 4 3 5 0 0 0 0 0 5 4 6 2 5 5 4 6 5 6 5 5 
DK/NA 5 4 3 5 0 0 0 0 0 5 4 6 2 5 5 4 6 5 6 5 5 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 78 75 76 67 71 71 74 87 85 70 73 73 72 85 70 90 72 86 
Very helpful 46 56 45 50 40 45 44 49 61 61 44 49 45 44 64 43 67 45 66 
Somewhat helpful 
 

27 23 30 26 27 26 27 25 25 23 27 24 28 27 21 27 23 27 21 

NOT TOO HELPFUL 22 18 20 19 29 22 24 23 8 12 24 21 22 23 12 24 8 22 11 
Not too helpful 
 

22 18 20 19 29 22 24 23 8 12 24 21 22 23 12 24 8 22 11 

DK/NA 5 4 5 5 4 7 5 2 5 3 6 6 5 5 4 6 1 5 3 
DK/NA 5 4 5 5 4 7 5 2 5 3 6 6 5 5 4 6 1 5 3 
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Table 24:   Q27a.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Increasing the availability of higher-paying jobs in your community 

 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 73 69 78 77 59 71 71 71 82 81 82 71 77 74 76 73 70 73 76 68 
Very helpful 46 49 41 46 57 36 51 45 41 53 41 58 39 49 51 41 48 37 46 51 41 
Somewhat helpful 
 

27 24 28 32 20 23 21 26 30 29 39 24 32 28 23 34 24 33 27 25 26 

NOT TOO HELPFUL 22 20 26 17 17 34 23 25 23 15 17 16 24 14 21 20 22 26 22 20 28 
Not too helpful 
 

22 20 26 17 17 34 23 25 23 15 17 16 24 14 21 20 22 26 22 20 28 

DK/NA 5 7 5 6 6 7 6 3 6 3 2 2 5 9 5 4 6 4 5 4 5 
DK/NA 5 7 5 6 6 7 6 3 6 3 2 2 5 9 5 4 6 4 5 4 5 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

VERY/SMWT HELPFUL 73 77 63 85 62 74 78 67 72 86 68 82 64 66 55 79 78 74 75 57 64 
Very helpful 46 49 36 59 35 47 51 40 45 58 44 56 33 40 29 55 50 44 49 30 41 
Somewhat helpful 
 

27 28 27 26 27 27 26 28 26 28 24 26 31 26 26 24 28 30 26 28 23 

NOT TOO HELPFUL 22 21 29 14 27 21 16 28 23 13 21 16 30 32 37 17 16 22 21 39 27 
Not too helpful 
 

22 21 29 14 27 21 16 28 23 13 21 16 30 32 37 17 16 22 21 39 27 

DK/NA 5 3 7 1 11 5 6 5 5 1 11 3 6 2 8 5 6 5 4 4 9 
DK/NA 5 3 7 1 11 5 6 5 5 1 11 3 6 2 8 5 6 5 4 4 9 
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Table 25:   Q27b.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  Increasing access to 

affordable professional education and job training 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 58 54 55 71 51 56 70 60 57 54 48 36 63 49 43 54 59 58 56 
Very helpful 31 34 32 27 39 32 28 45 33 27 25 26 17 36 24 23 26 36 32 30 
Somewhat helpful 
 

26 24 23 28 32 19 28 24 27 30 29 22 18 27 24 20 28 24 26 26 

NOT TOO HELPFUL 36 36 37 37 13 41 36 27 37 38 37 43 46 33 40 44 39 34 36 37 
Not too helpful 
 

36 36 37 37 13 41 36 27 37 38 37 43 46 33 40 44 39 34 36 37 

DK/NA 7 6 8 8 16 8 8 3 3 5 9 10 19 4 11 13 7 7 6 7 
DK/NA 7 6 8 8 16 8 8 3 3 5 9 10 19 4 11 13 7 7 6 7 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 54 71 60 71 66 54 64 55 60 63 47 44 77 58 51 77 79 78 67 86 
Very helpful 31 27 41 33 51 41 27 39 28 28 46 22 25 46 21 21 53 48 66 67 84 
Somewhat helpful 
 

26 27 30 26 19 25 26 25 28 31 17 24 19 31 37 31 23 31 12 0 2 

NOT TOO HELPFUL 36 39 16 38 22 30 39 31 39 31 33 46 44 19 39 43 21 19 22 23 12 
Not too helpful 
 

36 39 16 38 22 30 39 31 39 31 33 46 44 19 39 43 21 19 22 23 12 

DK/NA 7 8 13 3 8 5 7 6 6 9 4 7 12 4 3 5 2 3 0 11 1 
DK/NA 7 8 13 3 8 5 7 6 6 9 4 7 12 4 3 5 2 3 0 11 1 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 59 59 56 51 60 55 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very helpful 31 31 30 24 26 29 27 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat helpful 
 

26 28 29 32 25 31 28 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT TOO HELPFUL 36 38 37 37 41 36 39 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too helpful 
 

36 38 37 37 41 36 39 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 7 3 4 7 8 5 6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 7 3 4 7 8 5 6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 25:   Q27b.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  

Increasing access to affordable professional education and job training 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
VERY/SMWT HELPFUL 57 57 58 62 51 42 68 75 47 55 65 69 58 57 55 67 51 70 50 67 51 
Very helpful 31 30 29 38 28 22 43 41 25 28 34 45 33 33 27 38 27 40 26 37 28 
Somewhat helpful 
 

26 27 29 24 23 20 25 34 21 27 31 24 25 24 28 29 24 30 24 30 24 

NOT TOO HELPFUL 36 37 36 30 43 45 26 21 46 39 28 26 36 35 38 27 42 24 43 27 41 
Not too helpful 
 

36 37 36 30 43 45 26 21 46 39 28 26 36 35 38 27 42 24 43 27 41 

DK/NA 7 6 6 8 6 13 6 4 7 6 7 5 5 8 7 6 7 7 7 6 7 
DK/NA 7 6 6 8 6 13 6 4 7 6 7 5 5 8 7 6 7 7 7 6 7 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 70 52 72 66 0 52 69 74 74 53 72 67 70 77 64 60 43 65 50 56 
Very helpful 31 42 27 43 35 0 26 41 51 45 37 42 42 40 49 37 32 23 35 19 20 
Somewhat helpful 
 

26 28 25 29 31 0 26 28 23 29 16 30 25 30 28 27 28 20 30 31 35 

NOT TOO HELPFUL 36 25 42 24 30 0 40 27 24 22 47 24 31 26 19 30 33 48 31 43 43 
Not too helpful 
 

36 25 42 24 30 0 40 27 24 22 47 24 31 26 19 30 33 48 31 43 43 

DK/NA 7 5 7 4 5 0 8 3 2 4 0 4 2 4 4 5 6 9 4 7 2 
DK/NA 7 5 7 4 5 0 8 3 2 4 0 4 2 4 4 5 6 9 4 7 2 
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY - 320-1153 (MAY 20 - JUNE 24, 2024) 
 

109 

Table 25:   Q27b.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Increasing access to affordable professional education and job training 

 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 52 66 62 0 0 0 0 0 61 59 44 74 55 65 62 62 52 49 62 51 
Very helpful 31 26 41 33 0 0 0 0 0 41 30 15 51 28 45 34 34 27 28 34 27 
Somewhat helpful 
 

26 26 25 29 0 0 0 0 0 20 29 29 23 27 20 28 28 25 21 28 23 

NOT TOO HELPFUL 36 43 29 32 0 0 0 0 0 33 35 48 24 38 32 30 30 42 46 30 43 
Not too helpful 
 

36 43 29 32 0 0 0 0 0 33 35 48 24 38 32 30 30 42 46 30 43 

DK/NA 7 5 6 6 0 0 0 0 0 6 6 8 2 7 4 8 8 7 5 8 6 
DK/NA 7 5 6 6 0 0 0 0 0 6 6 8 2 7 4 8 8 7 5 8 6 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 68 56 59 48 51 52 68 72 66 55 60 55 56 63 53 73 56 77 
Very helpful 31 41 32 31 24 28 28 41 39 42 29 31 30 29 43 27 54 30 56 
Somewhat helpful 
 

26 27 24 28 24 23 25 27 32 24 26 29 25 27 19 27 19 26 21 

NOT TOO HELPFUL 36 27 36 34 47 41 41 28 24 28 38 32 39 37 33 39 26 37 20 
Not too helpful 
 

36 27 36 34 47 41 41 28 24 28 38 32 39 37 33 39 26 37 20 

DK/NA 7 5 8 8 5 8 7 4 4 6 7 7 6 7 4 8 1 7 3 
DK/NA 7 5 8 8 5 8 7 4 4 6 7 7 6 7 4 8 1 7 3 
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Table 25:   Q27b.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Increasing access to affordable professional education and job training 

 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 60 55 68 61 42 61 51 52 77 55 71 50 67 65 54 57 47 55 65 53 
Very helpful 31 36 32 42 37 12 35 22 29 38 22 37 28 49 36 25 31 25 29 37 31 
Somewhat helpful 
 

26 23 23 26 24 30 25 29 24 39 34 34 22 18 29 28 26 23 26 27 22 

NOT TOO HELPFUL 36 33 39 28 32 52 34 43 41 19 37 20 39 25 30 40 37 42 38 30 37 
Not too helpful 
 

36 33 39 28 32 52 34 43 41 19 37 20 39 25 30 40 37 42 38 30 37 

DK/NA 7 8 6 4 8 6 5 6 6 3 7 9 10 8 5 7 7 10 7 5 10 
DK/NA 7 8 6 4 8 6 5 6 6 3 7 9 10 8 5 7 7 10 7 5 10 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

VERY/SMWT HELPFUL 57 61 44 64 53 59 66 48 53 65 55 64 50 52 38 56 63 57 61 45 43 
Very helpful 31 30 19 41 29 29 39 22 32 42 40 37 20 18 13 36 44 24 37 14 17 
Somewhat helpful 
 

26 31 25 23 24 30 26 26 21 23 15 28 31 34 25 20 20 33 25 31 26 

NOT TOO HELPFUL 36 34 45 33 35 33 26 45 41 34 32 31 40 40 54 38 31 36 33 48 48 
Not too helpful 
 

36 34 45 33 35 33 26 45 41 34 32 31 40 40 54 38 31 36 33 48 48 

DK/NA 7 5 11 3 12 8 8 7 6 1 13 4 10 8 8 6 6 7 6 8 9 
DK/NA 7 5 11 3 12 8 8 7 6 1 13 4 10 8 8 6 6 7 6 8 9 
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Table 26:   Q27c.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  Increasing the 

availability and affordability of childcare 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 46 33 41 58 30 40 50 58 42 33 37 26 51 33 33 40 46 46 40 
Very helpful 30 32 21 28 47 25 28 38 41 30 21 22 16 37 20 20 26 34 32 28 
Somewhat helpful 
 

13 14 11 13 11 5 13 12 16 12 12 15 10 14 13 13 14 12 15 12 

NOT TOO HELPFUL 45 42 46 47 25 60 47 41 33 47 54 48 50 40 51 49 49 41 43 47 
Not too helpful 
 

45 42 46 47 25 60 47 41 33 47 54 48 50 40 51 49 49 41 43 47 

DK/NA 12 12 22 12 16 10 13 9 9 11 13 15 24 10 16 18 12 13 11 14 
DK/NA 12 12 22 12 16 10 13 9 9 11 13 15 24 10 16 18 12 13 11 14 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 40 59 57 55 51 40 49 44 46 41 37 36 53 48 33 50 54 29 50 47 
Very helpful 30 28 49 33 45 37 28 35 31 36 34 22 22 36 33 20 40 42 29 50 45 
Somewhat helpful 
 

13 13 10 24 10 14 13 14 14 11 7 16 13 17 15 13 10 12 0 0 3 

NOT TOO HELPFUL 45 47 28 37 33 38 47 39 46 46 50 49 46 33 44 46 34 29 54 39 53 
Not too helpful 
 

45 47 28 37 33 38 47 39 46 46 50 49 46 33 44 46 34 29 54 39 53 

DK/NA 12 13 12 6 12 11 13 12 10 8 9 13 18 14 8 21 16 16 17 11 0 
DK/NA 12 13 12 6 12 11 13 12 10 8 9 13 18 14 8 21 16 16 17 11 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 70 57 43 35 57 47 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very helpful 30 57 38 27 20 42 32 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat helpful 
 

13 14 19 15 15 16 15 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT TOO HELPFUL 45 28 38 52 52 38 44 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too helpful 
 

45 28 38 52 52 38 44 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 12 1 5 6 13 5 9 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 12 1 5 6 13 5 9 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 26:   Q27c.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  

Increasing the availability and affordability of childcare 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
VERY/SMWT HELPFUL 43 44 46 35 38 35 48 46 40 41 48 46 45 46 39 50 39 51 38 50 39 
Very helpful 30 30 32 23 26 22 41 33 30 29 31 33 33 35 24 32 28 36 27 32 29 
Somewhat helpful 
 

13 14 14 12 12 12 8 14 10 13 18 13 12 12 15 17 11 15 12 18 11 

NOT TOO HELPFUL 45 45 44 47 49 49 41 45 51 48 37 39 44 41 49 37 49 36 50 37 49 
Not too helpful 
 

45 45 44 47 49 49 41 45 51 48 37 39 44 41 49 37 49 36 50 37 49 

DK/NA 12 12 10 18 13 17 11 9 9 11 15 15 12 13 12 13 11 13 12 13 12 
DK/NA 12 12 10 18 13 17 11 9 9 11 15 15 12 13 12 13 11 13 12 13 12 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 48 41 45 49 0 42 46 51 48 44 44 49 44 48 48 45 35 61 53 52 
Very helpful 30 33 29 31 32 0 27 35 39 37 32 33 33 35 46 35 29 26 48 32 34 
Somewhat helpful 
 

13 15 12 13 17 0 14 11 12 12 13 10 15 9 2 13 17 9 12 21 18 

NOT TOO HELPFUL 45 40 48 41 40 0 47 38 39 39 41 33 36 40 35 39 44 52 35 41 43 
Not too helpful 
 

45 40 48 41 40 0 47 38 39 39 41 33 36 40 35 39 44 52 35 41 43 

DK/NA 12 12 11 14 11 0 11 16 10 13 15 24 15 16 16 12 11 12 4 6 5 
DK/NA 12 12 11 14 11 0 11 16 10 13 15 24 15 16 16 12 11 12 4 6 5 
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Table 26:   Q27c.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Increasing the availability and affordability of childcare 

 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 39 50 46 0 0 0 0 0 48 42 33 68 41 46 45 42 41 44 44 42 
Very helpful 30 25 38 34 0 0 0 0 0 39 28 18 53 28 31 30 31 29 29 31 29 
Somewhat helpful 
 

13 15 12 12 0 0 0 0 0 9 14 15 15 13 15 15 11 12 15 13 13 

NOT TOO HELPFUL 45 51 36 45 0 0 0 0 0 38 47 54 24 47 38 41 43 48 48 42 48 
Not too helpful 
 

45 51 36 45 0 0 0 0 0 38 47 54 24 47 38 41 43 48 48 42 48 

DK/NA 12 10 14 10 0 0 0 0 0 14 11 13 8 12 15 14 15 11 8 14 10 
DK/NA 12 10 14 10 0 0 0 0 0 14 11 13 8 12 15 14 15 11 8 14 10 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 44 45 48 42 36 43 47 51 54 41 41 43 43 44 42 51 42 63 
Very helpful 30 32 30 34 30 20 31 36 31 39 28 30 30 30 26 28 40 29 50 
Somewhat helpful 
 

13 13 15 14 12 16 12 11 20 14 13 11 13 13 18 13 11 13 13 

NOT TOO HELPFUL 45 40 43 44 48 49 45 45 37 40 46 46 45 45 45 46 37 46 29 
Not too helpful 
 

45 40 43 44 48 49 45 45 37 40 46 46 45 45 45 46 37 46 29 

DK/NA 12 15 12 8 9 15 12 8 11 6 13 13 12 12 11 12 12 12 9 
DK/NA 12 15 12 8 9 15 12 8 11 6 13 13 12 12 11 12 12 12 9 
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY - 320-1153 (MAY 20 - JUNE 24, 2024) 
 

114 

Table 26:   Q27c.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Increasing the availability and affordability of childcare 

 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 50 35 52 50 24 43 38 38 57 43 58 41 55 46 40 43 38 43 46 34 
Very helpful 30 32 26 39 37 13 33 26 31 34 33 34 25 37 33 32 30 21 30 32 23 
Somewhat helpful 
 

13 18 9 13 13 11 10 13 7 23 10 24 16 18 13 8 13 16 13 14 11 

NOT TOO HELPFUL 45 34 59 41 35 67 44 49 53 30 50 28 45 34 40 51 45 46 45 42 45 
Not too helpful 
 

45 34 59 41 35 67 44 49 53 30 50 28 45 34 40 51 45 46 45 42 45 

DK/NA 12 16 6 7 15 9 13 12 10 14 7 15 15 11 14 8 12 16 11 12 21 
DK/NA 12 16 6 7 15 9 13 12 10 14 7 15 15 11 14 8 12 16 11 12 21 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

VERY/SMWT HELPFUL 43 46 31 55 35 41 47 38 45 54 40 47 33 48 21 45 49 40 44 33 33 
Very helpful 30 32 18 42 23 26 36 26 31 44 33 35 17 28 9 36 41 25 30 15 21 
Somewhat helpful 
 

13 14 13 13 12 15 11 12 14 10 8 13 15 20 11 10 9 14 13 17 12 

NOT TOO HELPFUL 45 44 55 36 48 46 38 52 44 36 41 42 55 43 63 40 37 50 44 57 49 
Not too helpful 
 

45 44 55 36 48 46 38 52 44 36 41 42 55 43 63 40 37 50 44 57 49 

DK/NA 12 10 14 10 18 13 16 10 11 10 18 11 12 10 16 14 13 10 12 10 18 
DK/NA 12 10 14 10 18 13 16 10 11 10 18 11 12 10 16 14 13 10 12 10 18 
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Table 27:   Q27d.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  Providing support to 

help people manage debt and improve their credit 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 53 56 53 78 52 54 68 53 56 49 43 42 59 46 43 52 55 55 52 
Very helpful 26 26 21 25 54 27 26 34 28 27 20 21 23 30 21 22 22 29 28 24 
Somewhat helpful 
 

27 27 35 28 24 25 28 33 25 29 29 22 19 29 25 21 30 26 27 28 

NOT TOO HELPFUL 40 42 33 40 14 41 39 31 43 39 42 47 43 38 44 45 42 38 40 40 
Not too helpful 
 

40 42 33 40 14 41 39 31 43 39 42 47 43 38 44 45 42 38 40 40 

DK/NA 6 5 11 7 7 7 7 2 4 5 8 10 15 3 10 12 6 6 5 8 
DK/NA 6 5 11 7 7 7 7 2 4 5 8 10 15 3 10 12 6 6 5 8 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 51 71 59 61 62 51 59 50 54 71 47 46 71 44 49 69 68 96 33 80 
Very helpful 26 22 49 27 44 37 22 35 22 25 38 19 23 40 18 23 39 41 49 23 38 
Somewhat helpful 
 

27 29 22 32 16 25 29 25 28 29 32 28 23 31 26 26 29 26 47 11 42 

NOT TOO HELPFUL 40 42 21 39 36 36 42 37 46 39 26 48 41 24 48 49 26 24 4 67 20 
Not too helpful 
 

40 42 21 39 36 36 42 37 46 39 26 48 41 24 48 49 26 24 4 67 20 

DK/NA 6 8 9 2 3 2 7 3 3 7 4 6 13 5 8 2 6 8 0 0 0 
DK/NA 6 8 9 2 3 2 7 3 3 7 4 6 13 5 8 2 6 8 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 48 51 52 49 52 50 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very helpful 26 22 24 24 22 25 24 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat helpful 
 

27 27 27 28 27 27 26 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT TOO HELPFUL 40 48 45 44 44 44 44 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too helpful 
 

40 48 45 44 44 44 44 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 6 4 4 4 7 4 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 6 4 4 4 7 4 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 27:   Q27d.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  

Providing support to help people manage debt and improve their credit 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
VERY/SMWT HELPFUL 53 54 53 59 52 43 61 65 44 50 61 70 56 57 49 61 49 62 49 60 50 
Very helpful 26 25 24 34 24 22 29 39 17 21 32 46 27 27 25 34 21 35 22 34 22 
Somewhat helpful 
 

27 29 29 25 28 21 32 26 27 29 28 24 29 30 24 27 28 28 28 26 28 

NOT TOO HELPFUL 40 42 43 37 40 46 34 30 49 44 35 23 38 36 46 34 44 31 45 36 43 
Not too helpful 
 

40 42 43 37 40 46 34 30 49 44 35 23 38 36 46 34 44 31 45 36 43 

DK/NA 6 5 4 4 7 11 5 6 7 6 4 6 7 7 5 5 7 7 5 4 7 
DK/NA 6 5 4 4 7 11 5 6 7 6 4 6 7 7 5 5 7 7 5 4 7 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 61 52 63 58 0 46 70 77 72 69 69 69 69 76 58 57 43 57 48 30 
Very helpful 26 33 23 40 32 0 20 38 47 43 39 30 40 36 42 33 25 19 30 18 14 
Somewhat helpful 
 

27 28 29 23 26 0 26 31 30 30 30 39 29 33 35 25 32 23 27 30 16 

NOT TOO HELPFUL 40 36 41 32 37 0 47 28 18 27 31 23 30 27 23 38 38 48 39 48 68 
Not too helpful 
 

40 36 41 32 37 0 47 28 18 27 31 23 30 27 23 38 38 48 39 48 68 

DK/NA 6 3 7 5 4 0 7 3 5 1 0 8 1 4 1 4 5 10 4 4 1 
DK/NA 6 3 7 5 4 0 7 3 5 1 0 8 1 4 1 4 5 10 4 4 1 
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Table 27:   Q27d.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Providing support to help people manage debt and improve their credit 

 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 46 65 57 0 0 0 0 0 58 54 47 67 52 61 61 55 49 47 58 48 
Very helpful 26 21 35 30 0 0 0 0 0 29 26 19 54 24 33 34 27 22 20 30 21 
Somewhat helpful 
 

27 25 31 27 0 0 0 0 0 29 28 28 13 28 28 27 28 27 28 28 27 

NOT TOO HELPFUL 40 49 31 38 0 0 0 0 0 37 41 48 29 42 36 34 35 46 47 35 46 
Not too helpful 
 

40 49 31 38 0 0 0 0 0 37 41 48 29 42 36 34 35 46 47 35 46 

DK/NA 6 5 4 5 0 0 0 0 0 6 5 5 4 6 3 5 10 5 5 7 5 
DK/NA 6 5 4 5 0 0 0 0 0 6 5 5 4 6 3 5 10 5 5 7 5 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 65 56 56 45 49 51 65 61 64 52 57 52 52 65 51 71 53 66 
Very helpful 26 37 28 27 18 22 24 31 40 41 23 31 23 24 42 24 39 25 47 
Somewhat helpful 
 

27 27 27 29 27 27 27 34 21 23 28 26 29 28 23 27 32 28 19 

NOT TOO HELPFUL 40 30 38 39 49 46 42 31 36 33 42 37 42 41 31 43 27 41 34 
Not too helpful 
 

40 30 38 39 49 46 42 31 36 33 42 37 42 41 31 43 27 41 34 

DK/NA 6 5 6 5 6 5 6 4 3 3 6 6 6 6 3 6 2 7 0 
DK/NA 6 5 6 5 6 5 6 4 3 3 6 6 6 6 3 6 2 7 0 
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Table 27:   Q27d.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Providing support to help people manage debt and improve their credit 

 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 50 52 66 58 43 56 45 52 60 49 50 56 60 57 51 53 55 53 58 49 
Very helpful 26 26 26 39 35 16 25 17 21 31 20 20 26 42 27 21 27 22 26 28 22 
Somewhat helpful 
 

27 24 26 27 23 26 31 27 31 29 28 29 31 18 30 30 25 32 27 30 27 

NOT TOO HELPFUL 40 40 43 28 36 52 39 50 39 37 50 42 36 32 38 44 41 38 41 37 43 
Not too helpful 
 

40 40 43 28 36 52 39 50 39 37 50 42 36 32 38 44 41 38 41 37 43 

DK/NA 6 10 5 6 6 6 5 6 9 3 1 8 8 8 5 5 6 8 6 5 8 
DK/NA 6 10 5 6 6 6 5 6 9 3 1 8 8 8 5 5 6 8 6 5 8 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

VERY/SMWT HELPFUL 53 59 43 60 50 58 59 45 52 61 53 60 44 52 42 56 58 49 59 50 42 
Very helpful 26 26 17 34 24 27 34 17 25 31 26 32 16 20 19 22 33 21 31 19 20 
Somewhat helpful 
 

27 33 25 26 25 31 25 28 27 31 26 28 28 33 24 34 25 28 28 32 22 

NOT TOO HELPFUL 40 38 49 38 39 37 33 49 44 36 37 37 47 42 53 37 37 46 36 46 51 
Not too helpful 
 

40 38 49 38 39 37 33 49 44 36 37 37 47 42 53 37 37 46 36 46 51 

DK/NA 6 4 9 2 11 6 9 6 4 3 10 3 9 6 5 7 5 5 5 4 8 
DK/NA 6 4 9 2 11 6 9 6 4 3 10 3 9 6 5 7 5 5 5 4 8 
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Table 28:   Q27e.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  Reducing 

discrimination and bias in hiring 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 43 41 37 88 36 39 50 44 40 36 35 34 45 36 35 35 46 40 42 
Very helpful 23 25 24 21 66 15 22 30 24 23 19 20 23 26 20 21 21 26 24 23 
Somewhat helpful 
 

18 19 17 16 22 21 17 20 20 17 17 15 11 19 15 14 14 21 16 19 

NOT TOO HELPFUL 48 47 47 50 10 47 49 42 49 49 51 48 47 46 49 48 54 42 50 45 
Not too helpful 
 

48 47 47 50 10 47 49 42 49 49 51 48 47 46 49 48 54 42 50 45 

DK/NA 11 10 12 13 2 17 13 8 7 10 13 16 19 9 15 17 11 12 10 12 
DK/NA 11 10 12 13 2 17 13 8 7 10 13 16 19 9 15 17 11 12 10 12 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 35 79 51 69 55 35 55 40 39 53 27 36 59 41 42 45 44 66 39 74 
Very helpful 23 18 59 36 48 32 19 35 21 20 31 16 23 38 27 26 30 26 30 39 74 
Somewhat helpful 
 

18 16 19 16 21 23 16 21 19 19 22 12 13 21 14 16 15 18 36 0 0 

NOT TOO HELPFUL 48 52 18 39 19 38 52 37 50 51 39 59 45 32 50 52 51 53 30 61 15 
Not too helpful 
 

48 52 18 39 19 38 52 37 50 51 39 59 45 32 50 52 51 53 30 61 15 

DK/NA 11 13 3 10 12 7 13 7 11 10 8 14 19 9 9 6 3 3 5 0 11 
DK/NA 11 13 3 10 12 7 13 7 11 10 8 14 19 9 9 6 3 3 5 0 11 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 33 43 45 35 43 39 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very helpful 23 18 23 22 19 23 21 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat helpful 
 

18 15 20 23 16 20 18 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT TOO HELPFUL 48 59 47 48 52 50 51 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not too helpful 
 

48 59 47 48 52 50 51 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 11 8 10 7 13 7 10 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 11 8 10 7 13 7 10 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 28:   Q27e.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  

Reducing discrimination and bias in hiring 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
VERY/SMWT HELPFUL 41 40 41 52 29 34 55 58 38 37 46 52 47 42 36 47 38 51 36 47 38 
Very helpful 23 22 23 31 17 22 33 32 22 19 26 37 28 25 19 28 21 31 19 29 21 
Somewhat helpful 
 

18 17 18 21 11 13 22 26 16 18 20 15 19 17 17 19 17 20 16 18 17 

NOT TOO HELPFUL 48 50 49 39 61 48 35 35 50 52 43 40 42 45 54 44 50 39 52 46 49 
Not too helpful 
 

48 50 49 39 61 48 35 35 50 52 43 40 42 45 54 44 50 39 52 46 49 

DK/NA 11 10 10 9 10 18 10 7 13 11 11 7 11 13 10 9 12 10 12 7 13 
DK/NA 11 10 10 9 10 18 10 7 13 11 11 7 11 13 10 9 12 10 12 7 13 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 53 37 52 48 0 36 51 63 52 36 59 46 51 68 47 42 33 49 32 35 
Very helpful 23 31 21 32 28 0 20 31 41 34 22 28 25 31 58 30 22 19 28 17 16 
Somewhat helpful 
 

18 22 16 20 20 0 17 20 22 18 14 31 21 21 11 18 20 14 21 15 19 

NOT TOO HELPFUL 48 40 52 41 43 0 51 44 30 42 62 35 48 44 28 44 48 52 44 60 60 
Not too helpful 
 

48 40 52 41 43 0 51 44 30 42 62 35 48 44 28 44 48 52 44 60 60 

DK/NA 11 8 11 7 9 0 13 5 7 6 2 6 7 5 4 9 10 15 7 8 5 
DK/NA 11 8 11 7 9 0 13 5 7 6 2 6 7 5 4 9 10 15 7 8 5 
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Table 28:   Q27e.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Reducing discrimination and bias in hiring 

 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 31 54 48 0 0 0 0 0 53 41 25 46 39 53 40 47 39 39 43 39 
Very helpful 23 15 34 29 0 0 0 0 0 32 23 12 34 22 26 24 30 20 20 27 20 
Somewhat helpful 
 

18 16 21 19 0 0 0 0 0 21 18 13 12 17 26 16 17 19 18 16 19 

NOT TOO HELPFUL 48 58 36 43 0 0 0 0 0 36 49 62 50 49 41 49 42 48 52 46 49 
Not too helpful 
 

48 58 36 43 0 0 0 0 0 36 49 62 50 49 41 49 42 48 52 46 49 

DK/NA 11 11 9 9 0 0 0 0 0 11 10 13 4 12 7 11 11 13 10 11 12 
DK/NA 11 11 9 9 0 0 0 0 0 11 10 13 4 12 7 11 11 13 10 11 12 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 53 43 40 35 41 36 51 53 55 39 50 37 40 51 39 57 40 54 
Very helpful 23 35 23 22 19 22 21 32 28 38 21 29 21 22 35 22 34 23 39 
Somewhat helpful 
 

18 18 20 18 16 19 15 19 26 17 18 20 17 18 16 17 23 18 15 

NOT TOO HELPFUL 48 37 48 47 54 48 52 40 37 37 49 41 51 48 42 50 36 48 42 
Not too helpful 
 

48 37 48 47 54 48 52 40 37 37 49 41 51 48 42 50 36 48 42 

DK/NA 11 10 9 13 11 12 11 9 9 8 12 9 11 12 6 12 7 12 4 
DK/NA 11 10 9 13 11 12 11 9 9 8 12 9 11 12 6 12 7 12 4 
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Table 28:   Q27e.  Here are some actions that could help your personal financial situation. For each one, please tell me if this would be very helpful, somewhat helpful or not too helpful for you personally.  :  
Reducing discrimination and bias in hiring 

 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 36 33 51 53 27 52 36 37 56 35 37 33 37 53 36 41 32 39 49 39 
Very helpful 23 21 19 33 32 10 31 20 16 37 23 24 18 24 32 19 24 16 22 30 23 
Somewhat helpful 
 

18 15 14 18 22 17 21 16 21 19 11 14 16 13 20 16 18 16 17 19 16 

NOT TOO HELPFUL 48 47 59 34 35 62 39 55 49 36 56 51 54 53 38 52 47 55 49 42 53 
Not too helpful 
 

48 47 59 34 35 62 39 55 49 36 56 51 54 53 38 52 47 55 49 42 53 

DK/NA 11 17 9 15 12 11 9 9 14 8 9 12 13 9 9 12 12 13 12 10 8 
DK/NA 11 17 9 15 12 11 9 9 14 8 9 12 13 9 9 12 12 13 12 10 8 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

VERY/SMWT HELPFUL 41 38 32 52 39 39 47 31 45 54 52 45 35 28 23 47 57 36 46 22 29 
Very helpful 23 23 18 29 22 26 28 15 24 31 34 27 16 12 12 31 32 20 25 13 12 
Somewhat helpful 
 

18 15 14 24 17 13 20 16 22 23 18 19 18 15 11 15 25 16 21 10 17 

NOT TOO HELPFUL 48 53 54 40 44 51 40 56 44 39 32 46 53 62 62 40 33 54 44 67 54 
Not too helpful 
 

48 53 54 40 44 51 40 56 44 39 32 46 53 62 62 40 33 54 44 67 54 

DK/NA 11 9 14 8 17 9 12 13 11 7 16 9 12 11 15 13 10 10 10 10 17 
DK/NA 11 9 14 8 17 9 12 13 11 7 16 9 12 11 15 13 10 10 10 10 17 
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Table 29:   Q28.  Which best describes your living situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

OWN 70 66 86 75 55 66 75 33 69 83 84 87 84 59 85 86 71 70 69 71 
Own your apartment/home 
 

70 66 86 75 55 66 75 33 69 83 84 87 84 59 85 86 71 70 69 71 

RENT 19 23 11 14 28 33 15 44 24 13 7 7 7 28 7 7 19 19 18 20 
Rent your apartment/home 
 

19 23 11 14 28 33 15 44 24 13 7 7 7 28 7 7 19 19 18 20 

OTHER 9 10 3 8 17 0 8 23 6 2 6 4 6 11 6 5 8 10 10 8 
Living with family and friends 7 8 2 6 11 0 6 22 5 2 3 2 2 11 2 2 7 7 8 6 
Living in a residential facility 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 
Other 
 

1 1 1 1 0 0 1 1 2 0 3 1 3 1 2 1 1 2 2 1 

DK/REFUSED 2 1 0 3 0 1 2 1 1 1 3 1 4 1 3 2 2 1 2 1 
DK/Refused 2 1 0 3 0 1 2 1 1 1 3 1 4 1 3 2 2 1 2 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

OWN 70 73 56 76 65 58 74 63 75 90 22 78 84 41 88 65 36 27 63 67 60 
Own your apartment/home 
 

70 73 56 76 65 58 74 63 75 90 22 78 84 41 88 65 36 27 63 67 60 

RENT 19 17 21 20 26 27 17 25 21 7 39 14 8 32 5 13 43 48 35 33 14 
Rent your apartment/home 
 

19 17 21 20 26 27 17 25 21 7 39 14 8 32 5 13 43 48 35 33 14 

OTHER 9 8 22 3 8 14 8 12 2 2 39 5 6 24 3 16 21 25 1 0 26 
Living with family and friends 7 6 17 3 8 12 6 10 2 2 36 2 3 17 1 16 17 21 1 0 26 
Living in a residential facility 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 0 4 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 4 0 0 1 2 0 0 0 
Other 
 

1 2 0 0 0 1 2 1 0 0 3 3 3 3 2 0 3 3 0 0 0 

DK/REFUSED 2 2 0 0 1 1 2 1 1 2 0 2 2 3 4 6 0 0 0 0 0 
DK/Refused 2 2 0 0 1 1 2 1 1 2 0 2 2 3 4 6 0 0 0 0 0 
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Table 29:   Q28.  Which best describes your living situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

OWN 70 76 80 85 85 80 82 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Own your apartment/home 
 

70 76 80 85 85 80 82 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

RENT 19 19 13 10 8 14 11 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Rent your apartment/home 
 

19 19 13 10 8 14 11 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

OTHER 9 4 6 4 5 5 5 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Living with family and friends 7 3 5 3 1 4 3 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Living in a residential facility 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 
 

1 1 0 1 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/REFUSED 2 2 1 1 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 2 2 1 1 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
OWN 70 69 70 53 73 86 47 57 82 76 63 45 70 70 71 55 79 59 77 59 76 
Own your apartment/home 
 

70 69 70 53 73 86 47 57 82 76 63 45 70 70 71 55 79 59 77 59 76 

RENT 19 22 22 33 18 5 34 26 13 19 22 29 23 22 15 30 13 26 15 24 17 
Rent your apartment/home 
 

19 22 22 33 18 5 34 26 13 19 22 29 23 22 15 30 13 26 15 24 17 

OTHER 9 8 7 14 7 6 19 13 5 5 13 24 8 8 11 13 6 13 7 15 6 
Living with family and friends 7 7 6 13 7 2 17 13 4 3 11 14 7 6 8 9 5 10 6 11 5 
Living in a residential facility 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 4 0 0 1 1 0 1 0 1 0 
Other 
 

1 1 1 1 0 2 2 0 1 1 1 5 0 2 2 2 1 2 1 3 1 

DK/REFUSED 2 1 1 0 1 3 0 4 0 0 2 2 0 0 3 2 1 1 1 2 1 
DK/Refused 2 1 1 0 1 3 0 4 0 0 2 2 0 0 3 2 1 1 1 2 1 
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Table 29:   Q28.  Which best describes your living situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

OWN 70 64 73 39 64 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 50 74 88 78 86 75 
Own your apartment/home 
 

70 64 73 39 64 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 50 74 88 78 86 75 

RENT 19 23 19 39 24 0 0 100 0 100 100 100 100 100 100 33 17 7 15 12 13 
Rent your apartment/home 
 

19 23 19 39 24 0 0 100 0 100 100 100 100 100 100 33 17 7 15 12 13 

OTHER 9 12 7 22 12 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 15 8 4 6 2 8 
Living with family and friends 7 10 6 16 9 0 0 0 78 0 0 0 0 0 0 11 6 3 5 2 8 
Living in a residential facility 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 1 0 2 1 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
Other 
 

1 1 1 4 2 0 0 0 15 0 0 0 0 0 0 2 1 1 1 0 0 

DK/REFUSED 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 5 
DK/Refused 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 5 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

OWN 70 77 53 78 0 0 0 0 0 70 69 79 53 74 51 56 70 76 85 63 79 
Own your apartment/home 
 

70 77 53 78 0 0 0 0 0 70 69 79 53 74 51 56 70 76 85 63 79 

RENT 19 18 31 14 0 0 0 0 0 22 20 13 35 17 34 29 16 18 11 23 15 
Rent your apartment/home 
 

19 18 31 14 0 0 0 0 0 22 20 13 35 17 34 29 16 18 11 23 15 

OTHER 9 4 16 8 0 0 0 0 0 7 10 7 12 8 15 13 12 6 2 13 5 
Living with family and friends 7 3 13 7 0 0 0 0 0 6 8 5 9 6 12 11 8 5 1 10 4 
Living in a residential facility 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 1 0 
Other 
 

1 0 2 1 0 0 0 0 0 1 2 1 1 1 1 2 3 0 1 2 1 

DK/REFUSED 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 2 3 1 1 2 1 
DK/Refused 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 2 3 1 1 2 1 
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Table 29:   Q28.  Which best describes your living situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

OWN 70 49 65 76 86 65 79 62 61 62 72 64 74 71 61 76 46 71 55 
Own your apartment/home 
 

70 49 65 76 86 65 79 62 61 62 72 64 74 71 61 76 46 71 55 

RENT 19 30 25 17 11 27 16 22 20 26 18 23 18 19 24 15 38 18 32 
Rent your apartment/home 
 

19 30 25 17 11 27 16 22 20 26 18 23 18 19 24 15 38 18 32 

OTHER 9 20 9 6 3 8 4 17 19 10 9 12 8 8 13 8 16 9 11 
Living with family and friends 7 13 7 6 3 3 3 16 17 8 7 7 7 7 9 6 14 7 10 
Living in a residential facility 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 2 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 1 0 
Other 
 

1 5 2 0 0 4 1 0 2 1 1 3 1 1 3 1 2 1 1 

DK/REFUSED 2 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 2 1 1 0 2 3 
DK/Refused 2 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 2 1 1 0 2 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

OWN 70 69 73 59 64 87 69 73 63 56 83 88 75 73 65 73 69 77 71 66 74 
Own your apartment/home 
 

70 69 73 59 64 87 69 73 63 56 83 88 75 73 65 73 69 77 71 66 74 

RENT 19 14 15 22 31 5 23 19 23 33 13 5 10 12 26 18 21 9 19 23 12 
Rent your apartment/home 
 

19 14 15 22 31 5 23 19 23 33 13 5 10 12 26 18 21 9 19 23 12 

OTHER 9 13 10 14 4 7 8 7 12 10 4 6 12 15 9 8 8 11 9 10 10 
Living with family and friends 7 10 9 13 3 6 7 7 9 7 4 6 8 7 7 7 7 8 7 7 6 
Living in a residential facility 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 
Other 
 

1 0 1 1 1 1 2 0 2 4 0 0 4 5 2 1 0 3 1 3 3 

DK/REFUSED 2 4 1 5 1 1 0 0 3 0 0 0 3 0 0 1 2 3 2 1 4 
DK/Refused 2 4 1 5 1 1 0 0 3 0 0 0 3 0 0 1 2 3 2 1 4 
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Table 29:   Q28.  Which best describes your living situation?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

OWN 70 59 87 59 83 63 61 80 78 59 86 57 89 70 87 74 68 67 72 80 78 
Own your apartment/home 
 

70 59 87 59 83 63 61 80 78 59 86 57 89 70 87 74 68 67 72 80 78 

RENT 19 29 6 28 9 22 23 15 16 34 7 28 6 19 7 18 25 23 16 12 13 
Rent your apartment/home 
 

19 29 6 28 9 22 23 15 16 34 7 28 6 19 7 18 25 23 16 12 13 

OTHER 9 11 4 13 7 12 14 3 6 8 6 14 4 10 4 8 7 8 12 5 8 
Living with family and friends 7 10 2 11 2 11 9 3 5 7 3 13 1 9 2 7 5 7 10 5 5 
Living in a residential facility 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Currently unhoused 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 
 

1 0 1 1 3 1 3 0 1 0 2 1 2 1 1 0 2 1 2 0 3 

DK/REFUSED 2 2 3 0 2 3 2 2 0 0 1 1 0 1 3 1 0 1 0 2 1 
DK/Refused 2 2 3 0 2 3 2 2 0 0 1 1 0 1 3 1 0 1 0 2 1 
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Table 30:   Q29.  Who do you rent from?  A large management company that owns several properties, OR a friend or family member, OR an individual or family who rents a small number of properties.   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 459 280 13 139 11 17 179 223 117 46 36 24 13 386 73 37 227 225 221 238 
 

A large management company 55 58 65 53 45 39 52 55 51 61 50 71 65 55 60 69 63 49 60 51 
A friend or family member 17 17 18 16 11 23 16 19 12 17 20 18 14 17 18 17 14 19 15 19 
An individual or family who rents 24 24 16 23 28 38 24 23 33 18 27 10 11 25 19 11 21 28 22 26 
Other 3 1 1 8 15 0 8 2 5 4 3 0 10 3 3 3 2 5 3 4 
DK/Refused 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 459 295 12 19 22 111 279 180 189 20 53 22 35 58 3 9 64 52 4 2 1 
 

A large management company 55 51 44 68 62 63 50 63 54 70 50 43 67 45 67 56 63 55 84 100 97 
A friend or family member 17 19 10 22 20 15 19 13 13 17 25 36 18 15 11 17 16 20 0 0 0 
An individual or family who rents 24 26 32 10 18 19 27 21 26 13 23 21 11 38 22 28 21 24 16 0 3 
Other 3 4 13 0 0 3 4 3 7 0 0 0 5 2 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 459 52 39 25 49 88 132 320 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

A large management company 55 57 54 73 60 60 59 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
A friend or family member 17 10 28 5 20 14 16 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
An individual or family who rents 24 33 16 19 17 24 22 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 3 0 2 3 3 2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 459 360 265 52 61 25 71 32 81 156 139 80 136 182 138 247 205 223 228 188 270 

 
A large management company 55 53 55 52 40 61 70 49 52 50 66 52 55 53 58 59 50 56 54 63 50 
A friend or family member 17 17 14 23 35 23 23 16 21 15 13 22 18 15 19 14 20 16 18 18 16 
An individual or family who rents 24 26 26 25 25 9 7 35 25 29 18 25 20 30 21 24 25 24 24 17 29 
Other 3 4 5 0 0 7 0 0 2 6 3 1 7 2 2 2 5 3 4 1 5 
DK/Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 
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Table 30:   Q29.  Who do you rent from?  A large management company that owns several properties, OR a friend or family member, OR an individual or family who rents a small number of properties.   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 459 156 269 156 249 0 0 459 0 254 77 111 179 235 40 242 169 47 57 23 7 
 

A large management company 55 59 51 55 56 0 0 55 0 100 0 0 51 58 58 53 55 70 58 60 71 
A friend or family member 17 14 19 17 17 0 0 17 0 0 100 0 21 12 29 17 16 16 12 21 6 
An individual or family who rents 24 24 25 28 24 0 0 24 0 0 0 100 27 26 6 27 25 12 27 18 23 
Other 3 3 4 0 3 0 0 3 0 0 0 0 1 4 7 4 3 3 3 1 0 
DK/Refused 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 459 123 202 86 0 0 0 0 0 134 202 63 31 332 59 188 90 134 45 279 180 
 

A large management company 55 53 57 55 0 0 0 0 0 51 59 42 62 53 54 63 43 54 52 57 53 
A friend or family member 17 17 17 16 0 0 0 0 0 19 16 20 19 18 15 16 24 14 13 19 14 
An individual or family who rents 24 27 23 25 0 0 0 0 0 23 24 33 19 24 31 19 24 28 34 21 29 
Other 3 3 3 5 0 0 0 0 0 7 1 5 0 4 0 1 9 3 1 4 3 
DK/Refused 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 459 134 119 93 72 113 204 85 44 101 355 146 292 399 60 289 123 422 37 
 

A large management company 55 53 61 51 54 62 47 70 53 57 55 59 55 55 59 52 57 54 66 
A friend or family member 17 16 17 21 14 19 18 15 12 14 18 19 16 15 28 19 17 18 7 
An individual or family who rents 24 28 15 27 27 17 31 12 34 25 24 22 26 26 13 24 25 24 25 
Other 3 2 7 1 5 3 4 4 0 4 3 0 4 4 0 5 0 3 2 
DK/Refused 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
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Table 30:   Q29.  Who do you rent from?  A large management company that owns several properties, OR a friend or family member, OR an individual or family who rents a small number of properties.   
 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 459 34 32 21 125 6 61 53 34 34 18 1 41 9 95 52 275 28 335 102 22 
 

A large management company 55 63 63 63 57 39 55 38 72 49 84 49 39 19 53 76 54 45 57 49 54 
A friend or family member 17 7 14 0 16 14 24 24 6 33 2 43 20 3 27 5 16 20 14 28 2 
An individual or family who rents 24 25 23 26 26 47 21 25 18 16 8 9 39 78 19 15 25 31 24 22 38 
Other 3 5 0 5 1 0 0 13 3 1 6 0 3 0 1 4 4 4 4 1 1 
DK/Refused 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 459 198 29 181 44 143 131 83 94 116 17 177 25 44 19 45 86 120 78 36 27 
 

A large management company 55 62 69 48 53 64 49 60 49 49 65 58 61 41 42 53 50 65 51 56 23 
A friend or family member 17 14 10 18 23 15 21 11 16 20 10 15 23 15 32 23 17 9 21 20 20 
An individual or family who rents 24 21 20 30 18 17 26 28 30 24 21 25 15 39 18 20 24 23 27 20 51 
Other 3 2 1 4 5 3 4 0 5 7 4 1 1 4 8 3 9 1 1 4 6 
DK/Refused 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
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Table 31:   Q30.  Do you aspire to own a home someday?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 459 280 13 139 11 17 179 223 117 46 36 24 13 386 73 37 227 225 221 238 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 90 92 91 75 100 91 97 93 91 93 45 22 95 65 37 93 88 88 93 
Aspire to own a home and likely to 39 45 21 30 28 37 30 47 37 42 31 3 0 43 16 2 38 40 36 42 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 45 71 61 47 63 61 50 55 49 62 42 22 52 49 35 55 47 52 51 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 10 8 9 25 0 9 3 7 9 7 55 78 5 35 63 7 12 12 7 
Do not aspire to own a home 9 10 3 8 16 0 7 3 7 8 7 43 77 5 31 55 7 11 11 6 
DK/Refused 1 1 5 1 9 0 1 0 0 2 0 12 1 0 4 8 0 2 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 459 295 12 19 22 111 279 180 189 20 53 22 35 58 3 9 64 52 4 2 1 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 93 78 81 82 88 93 87 93 97 99 83 52 98 95 70 91 93 100 32 89 
Aspire to own a home and likely to 39 40 27 33 26 36 41 36 47 30 45 49 5 27 63 28 39 37 51 0 81 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 53 51 48 55 51 52 51 46 68 53 34 47 71 33 43 52 56 49 32 8 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 7 22 19 18 12 7 13 7 3 1 17 48 2 5 30 9 7 0 68 11 
Do not aspire to own a home 9 7 14 18 18 10 7 11 7 3 1 17 40 1 4 30 9 7 0 68 11 
DK/Refused 1 0 8 1 0 2 0 2 0 0 0 0 9 1 1 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 459 52 39 25 49 88 132 320 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 99 88 96 76 94 87 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Aspire to own a home and likely to 39 32 49 32 20 37 30 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 67 40 65 56 57 57 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 1 12 4 24 6 13 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Do not aspire to own a home 9 1 12 4 21 6 11 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 1 0 0 0 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 31:   Q30.  Do you aspire to own a home someday?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 459 360 265 52 61 25 71 32 81 156 139 80 136 182 138 247 205 223 228 188 270 

 
TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 95 95 97 91 25 95 92 94 93 83 93 94 87 91 91 89 92 89 88 92 
Aspire to own a home and likely to 39 41 42 34 38 2 43 28 68 41 31 20 46 39 31 25 55 29 49 31 44 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 54 53 64 53 23 52 64 26 52 52 73 48 47 60 66 34 63 40 56 48 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 5 5 3 9 75 5 8 6 7 17 7 6 13 9 9 11 8 11 12 8 
Do not aspire to own a home 9 5 5 2 8 64 5 8 5 6 16 6 5 12 8 8 10 7 10 11 7 
DK/Refused 1 0 0 1 1 11 0 0 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 459 156 269 156 249 0 0 459 0 254 77 111 179 235 40 242 169 47 57 23 7 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 93 95 93 92 0 0 90 0 90 84 97 100 100 0 93 91 76 92 100 100 
Aspire to own a home and likely to 39 31 45 33 36 0 0 39 0 36 48 43 100 0 0 27 52 54 37 44 22 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 62 49 60 56 0 0 51 0 54 36 54 0 100 0 66 39 23 55 56 77 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 7 5 7 8 0 0 10 0 10 16 3 0 0 100 7 9 24 8 0 0 
Do not aspire to own a home 9 6 5 7 7 0 0 9 0 9 15 2 0 0 100 6 8 22 8 0 0 
DK/Refused 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 459 123 202 86 0 0 0 0 0 134 202 63 31 332 59 188 90 134 45 279 180 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 90 91 92 0 0 0 0 0 94 90 89 87 91 94 92 91 88 89 91 89 
Aspire to own a home and likely to 39 48 37 40 0 0 0 0 0 41 37 39 52 39 39 37 32 42 51 36 44 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 43 54 51 0 0 0 0 0 53 53 50 35 52 55 54 58 47 37 56 44 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 10 9 8 0 0 0 0 0 6 10 11 13 9 6 8 9 12 11 9 11 
Do not aspire to own a home 9 9 8 7 0 0 0 0 0 5 9 10 13 9 5 8 8 10 11 8 10 
DK/Refused 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 
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Table 31:   Q30.  Do you aspire to own a home someday?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 459 134 119 93 72 113 204 85 44 101 355 146 292 399 60 289 123 422 37 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 88 92 97 85 84 90 94 99 88 91 92 89 92 78 89 94 90 96 
Aspire to own a home and likely to 39 28 41 50 47 40 41 40 31 41 39 33 44 40 32 39 38 38 50 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 60 51 47 39 43 49 54 68 47 52 59 45 52 46 49 56 52 46 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 12 8 3 15 16 10 6 1 12 9 8 11 8 22 11 6 10 4 
Do not aspire to own a home 9 11 8 3 14 15 9 6 1 11 8 7 10 7 22 10 6 9 4 
DK/Refused 1 2 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 459 34 32 21 125 6 61 53 34 34 18 1 41 9 95 52 275 28 335 102 22 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 84 97 97 95 90 90 88 88 74 91 87 92 98 84 89 93 89 92 84 97 
Aspire to own a home and likely to 39 33 45 22 47 71 47 33 21 44 30 27 31 17 46 24 40 36 38 43 34 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 51 52 75 48 18 43 55 68 30 61 60 61 81 38 65 52 53 53 42 63 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 16 3 3 5 10 10 12 12 26 9 13 8 2 16 11 7 11 8 16 3 
Do not aspire to own a home 9 15 3 3 3 4 10 11 12 26 9 13 6 2 16 11 6 8 7 15 3 
DK/Refused 1 1 0 1 2 7 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 3 1 1 0 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 459 198 29 181 44 143 131 83 94 116 17 177 25 44 19 45 86 120 78 36 27 
 

TOTAL ASPIRE OWN A HOME 90 95 73 95 59 95 88 89 88 99 60 93 71 99 68 93 94 90 89 100 76 
Aspire to own a home and likely to 39 41 13 46 18 35 37 43 45 44 24 41 12 46 24 34 43 39 38 42 36 
Aspire to own a home but unlikely to 
 

51 54 60 49 41 60 51 46 42 55 36 52 59 53 44 59 51 52 51 58 40 

NOT ASPIRE/DK/REF 10 5 27 5 41 5 12 11 12 1 40 7 29 1 32 7 6 10 11 0 24 
Do not aspire to own a home 9 4 26 5 34 5 11 10 10 1 35 7 24 1 32 7 4 9 9 0 24 
DK/Refused 1 0 0 0 7 0 1 1 2 0 6 1 5 0 0 0 1 1 2 0 0 
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Table 32:   Q31.  Are you worried about whether you will be able to afford to live in Colorado in the future?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 69 74 74 92 54 74 87 78 67 74 55 42 78 62 50 67 75 70 72 
Very worried 30 29 29 32 38 30 32 47 34 27 27 18 11 37 21 15 27 33 33 28 
Somewhat worried 
 

41 40 45 42 54 24 42 39 43 40 47 37 31 41 41 35 40 43 37 44 

NOT WORRIED 27 30 26 24 8 46 25 12 22 32 26 42 55 21 36 47 32 23 29 26 
Not worried 
 

27 30 26 24 8 46 25 12 22 32 26 42 55 21 36 47 32 23 29 26 

DK/REFUSED 1 1 0 2 0 0 1 2 0 1 0 3 3 1 2 3 1 1 1 1 
DK/Refused 1 1 0 2 0 0 1 2 0 1 0 3 3 1 2 3 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 70 85 71 85 70 70 74 72 68 94 67 53 93 67 60 86 89 52 100 99 
Very worried 30 27 44 29 48 36 26 39 28 21 45 24 19 59 41 18 51 49 47 27 91 
Somewhat worried 
 

41 43 42 42 37 34 43 35 45 47 49 44 34 34 26 42 35 40 5 73 7 

NOT WORRIED 27 29 14 29 12 28 29 24 27 31 5 33 44 7 31 33 14 11 48 0 1 
Not worried 
 

27 29 14 29 12 28 29 24 27 31 5 33 44 7 31 33 14 11 48 0 1 

DK/REFUSED 1 1 0 0 3 2 1 2 1 1 1 0 3 0 2 7 0 0 0 0 0 
DK/Refused 1 1 0 0 3 2 1 2 1 1 1 0 3 0 2 7 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 78 74 77 64 76 70 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very worried 30 36 32 32 24 33 29 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat worried 
 

41 42 42 44 40 43 41 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT WORRIED 27 22 26 22 34 24 29 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not worried 
 

27 22 26 22 34 24 29 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/REFUSED 1 0 0 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 1 0 0 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 32:   Q31.  Are you worried about whether you will be able to afford to live in Colorado in the future?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
VERY/SMWT WORRIED 71 75 76 83 68 51 85 83 48 70 88 95 58 66 84 95 59 86 63 93 61 
Very worried 30 31 33 35 30 17 43 46 12 23 42 70 19 23 44 61 14 49 19 57 17 
Somewhat worried 
 

41 43 43 48 38 33 42 37 36 47 46 25 39 43 40 34 45 36 44 36 44 

NOT WORRIED 27 25 24 17 31 46 15 13 51 30 10 4 41 33 15 4 40 12 36 5 39 
Not worried 
 

27 25 24 17 31 46 15 13 51 30 10 4 41 33 15 4 40 12 36 5 39 

DK/REFUSED 1 1 1 0 2 3 0 5 2 0 2 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 
DK/Refused 1 1 1 0 2 3 0 5 2 0 2 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 91 64 93 85 0 65 90 85 87 90 95 86 95 73 100 100 0 91 60 27 
Very worried 30 50 23 66 44 0 21 53 50 50 54 58 37 68 37 100 0 0 49 10 6 
Somewhat worried 
 

41 41 42 27 41 0 43 37 35 37 36 37 49 28 35 0 100 0 42 50 21 

NOT WORRIED 27 8 35 5 14 0 34 10 13 13 10 5 14 5 26 0 0 100 8 40 73 
Not worried 
 

27 8 35 5 14 0 34 10 13 13 10 5 14 5 26 0 0 100 8 40 73 

DK/REFUSED 1 1 1 2 1 0 1 0 3 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 
DK/Refused 1 1 1 2 1 0 1 0 3 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 66 80 67 0 0 0 0 0 65 73 72 75 69 81 78 78 68 56 78 64 
Very worried 30 27 37 27 0 0 0 0 0 24 30 30 47 28 36 38 36 25 19 37 23 
Somewhat worried 
 

41 39 42 41 0 0 0 0 0 41 43 42 28 41 45 40 42 43 37 41 41 

NOT WORRIED 27 32 19 32 0 0 0 0 0 33 26 28 25 30 18 21 21 30 43 21 35 
Not worried 
 

27 32 19 32 0 0 0 0 0 33 26 28 25 30 18 21 21 30 43 21 35 

DK/REFUSED 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 1 1 2 1 2 1 1 
DK/Refused 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 1 1 2 1 2 1 1 
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Table 32:   Q31.  Are you worried about whether you will be able to afford to live in Colorado in the future?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 85 81 74 56 76 65 81 78 75 70 78 69 71 73 68 83 71 67 
Very worried 30 52 32 31 15 30 24 38 45 39 28 34 27 31 29 28 42 30 30 
Somewhat worried 
 

41 34 48 43 41 46 40 43 34 36 42 43 41 41 44 40 41 41 37 

NOT WORRIED 27 14 18 26 43 23 35 19 18 24 28 21 30 28 26 31 17 27 29 
Not worried 
 

27 14 18 26 43 23 35 19 18 24 28 21 30 28 26 31 17 27 29 

DK/REFUSED 1 0 1 1 1 1 1 0 4 1 1 1 1 1 2 1 0 1 4 
DK/Refused 1 0 1 1 1 1 1 0 4 1 1 1 1 1 2 1 0 1 4 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 80 68 69 69 61 72 76 69 73 81 79 65 66 72 75 72 65 72 71 69 
Very worried 30 37 37 26 28 25 31 26 32 39 33 49 26 40 33 33 30 24 31 31 23 
Somewhat worried 
 

41 43 32 43 41 37 41 50 37 34 49 31 39 26 39 43 42 41 41 40 45 

NOT WORRIED 27 19 30 25 28 35 28 23 28 26 19 19 34 34 27 24 26 34 27 28 31 
Not worried 
 

27 19 30 25 28 35 28 23 28 26 19 19 34 34 27 24 26 34 27 28 31 

DK/REFUSED 1 0 1 6 2 3 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 2 1 2 0 0 
DK/Refused 1 0 1 6 2 3 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 2 1 2 0 0 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

VERY/SMWT WORRIED 71 73 58 83 65 75 81 57 70 74 53 78 65 82 63 58 69 69 77 70 73 
Very worried 30 33 20 41 22 34 40 20 25 30 16 36 21 38 23 22 26 26 33 30 29 
Somewhat worried 
 

41 41 38 42 44 42 41 37 45 44 36 42 44 44 40 36 43 43 44 40 45 

NOT WORRIED 27 25 40 16 33 23 18 42 29 25 45 21 34 18 36 40 29 30 21 30 26 
Not worried 
 

27 25 40 16 33 23 18 42 29 25 45 21 34 18 36 40 29 30 21 30 26 

DK/REFUSED 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 3 1 1 0 1 2 2 1 1 0 1 
DK/Refused 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 3 1 1 0 1 2 2 1 1 0 1 
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Table 33:   Q32.  Are you worried about whether your children will be able to afford to live in Colorado in the future?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 637 288 29 300 11 9 348 54 260 202 104 13 3 517 120 16 311 321 364 272 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 83 93 96 95 100 96 93 92 85 96 56 100 90 91 64 88 92 90 90 
Very worried 60 53 64 65 70 91 66 80 59 57 59 47 100 60 58 55 48 71 63 56 
Somewhat worried 
 

30 31 29 31 25 9 30 14 34 29 37 10 0 30 33 8 40 21 28 34 

NOT WORRIED 9 15 7 4 1 0 4 7 6 14 4 36 0 9 8 30 10 8 9 9 
Not worried 
 

9 15 7 4 1 0 4 7 6 14 4 36 0 9 8 30 10 8 9 9 

DK/REFUSED 1 2 0 0 4 0 1 0 2 1 0 7 0 1 1 6 2 1 1 1 
DK/Refused 1 2 0 0 4 0 1 0 2 1 0 7 0 1 1 6 2 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 637 446 17 30 25 109 441 196 282 150 2 40 18 60 26 16 41 28 2 5 2 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 92 91 71 76 88 92 85 91 91 0 84 66 92 96 95 94 91 100 100 100 
Very worried 60 58 69 33 65 69 58 63 56 68 0 43 35 64 79 60 69 64 5 100 100 
Somewhat worried 
 

30 34 22 38 11 20 34 22 35 23 0 41 31 28 17 35 24 27 95 0 0 

NOT WORRIED 9 8 7 28 19 10 7 13 8 8 100 16 34 4 4 5 6 9 0 0 0 
Not worried 
 

9 8 7 28 19 10 7 13 8 8 100 16 34 4 4 5 6 9 0 0 0 

DK/REFUSED 1 1 2 1 5 2 1 2 1 1 0 1 0 4 0 0 1 1 0 0 0 
DK/Refused 1 1 2 1 5 2 1 2 1 1 0 1 0 4 0 0 1 1 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 637 275 298 264 81 637 637 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 91 89 90 91 90 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Very worried 60 58 59 62 67 60 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Somewhat worried 
 

30 34 30 28 24 30 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT WORRIED 9 8 9 9 7 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not worried 
 

9 8 9 9 7 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/REFUSED 1 0 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 1 0 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 33:   Q32.  Are you worried about whether your children will be able to afford to live in Colorado in the future?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 637 524 398 41 104 19 75 35 164 209 164 90 138 200 294 234 401 214 413 236 400 

 
VERY/SMWT WORRIED 90 90 91 98 82 76 94 84 85 89 96 94 84 90 94 97 86 92 89 97 86 
Very worried 60 58 58 66 48 64 72 63 48 53 73 74 43 55 71 79 49 68 55 71 53 
Somewhat worried 
 

30 32 33 32 34 12 22 21 38 36 23 20 41 34 23 19 37 24 34 25 33 

NOT WORRIED 9 9 8 2 18 24 6 9 14 10 3 4 14 10 5 3 13 7 10 3 13 
Not worried 
 

9 9 8 2 18 24 6 9 14 10 3 4 14 10 5 3 13 7 10 3 13 

DK/REFUSED 1 1 1 0 0 0 0 7 0 1 1 3 1 1 1 0 2 1 1 0 1 
DK/Refused 1 1 1 0 0 0 0 7 0 1 1 3 1 1 1 0 2 1 1 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 637 199 396 94 318 0 511 88 30 53 12 21 33 50 5 210 272 151 380 193 57 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 96 88 95 93 0 90 91 86 90 96 92 94 88 99 98 94 71 100 100 0 
Very worried 60 74 53 82 68 0 58 65 74 63 58 72 64 63 99 89 59 21 100 0 0 
Somewhat worried 
 

30 22 35 13 26 0 33 26 12 26 39 20 30 26 0 9 36 51 0 100 0 

NOT WORRIED 9 3 11 5 6 0 8 9 14 10 4 8 5 12 1 2 4 28 0 0 100 
Not worried 
 

9 3 11 5 6 0 8 9 14 10 4 8 5 12 1 2 4 28 0 0 100 

DK/REFUSED 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 
DK/Refused 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 637 182 144 172 0 0 0 0 0 131 288 149 21 513 47 168 153 204 109 321 313 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 90 91 91 0 0 0 0 0 90 90 90 94 91 81 91 92 91 86 91 89 
Very worried 60 47 68 70 0 0 0 0 0 59 58 53 84 58 48 61 60 61 55 60 59 
Somewhat worried 
 

30 43 23 22 0 0 0 0 0 32 32 38 10 33 33 30 32 30 30 31 30 

NOT WORRIED 9 10 8 6 0 0 0 0 0 9 10 8 5 9 17 9 7 9 13 8 10 
Not worried 
 

9 10 8 6 0 0 0 0 0 9 10 8 5 9 17 9 7 9 13 8 10 

DK/REFUSED 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 
DK/Refused 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 
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Table 33:   Q32.  Are you worried about whether your children will be able to afford to live in Colorado in the future?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 637 75 108 167 251 64 384 110 62 120 513 127 494 565 65 531 61 608 28 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 94 87 92 89 92 89 94 86 90 90 94 89 91 86 90 92 90 88 
Very worried 60 68 61 63 53 60 58 60 62 67 58 72 56 60 59 58 77 60 44 
Somewhat worried 
 

30 26 26 30 35 33 31 34 25 22 32 22 33 31 28 33 16 30 44 

NOT WORRIED 9 6 11 7 11 7 10 5 12 8 9 5 10 9 13 9 7 9 11 
Not worried 
 

9 6 11 7 11 7 10 5 12 8 9 5 10 9 13 9 7 9 11 

DK/REFUSED 1 0 3 1 1 0 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
DK/Refused 1 0 3 1 1 0 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 637 59 55 25 94 31 87 65 47 19 55 7 92 24 106 102 332 72 485 112 40 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 90 83 95 89 96 86 95 94 88 93 85 90 85 87 93 90 90 91 85 88 
Very worried 60 77 55 63 59 68 58 62 54 57 47 71 59 75 57 50 64 54 61 55 54 
Somewhat worried 
 

30 13 28 32 30 28 29 33 39 31 46 15 30 11 29 43 27 36 30 31 34 

NOT WORRIED 9 9 13 5 11 4 11 4 6 11 7 14 10 15 11 6 8 10 8 12 12 
Not worried 
 

9 9 13 5 11 4 11 4 6 11 7 14 10 15 11 6 8 10 8 12 12 

DK/REFUSED 1 1 4 0 0 0 3 2 0 1 0 1 0 0 2 0 1 0 1 2 0 
DK/Refused 1 1 4 0 0 0 3 2 0 1 0 1 0 0 2 0 1 0 1 2 0 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 637 245 66 267 54 172 149 139 169 107 24 231 58 125 24 54 75 132 154 98 52 
 

VERY/SMWT WORRIED 90 87 90 92 93 89 93 86 91 93 80 87 98 91 85 88 92 90 89 87 95 
Very worried 60 47 51 71 68 48 75 47 67 65 32 57 60 50 64 57 59 40 72 45 66 
Somewhat worried 
 

30 41 39 20 25 42 18 39 23 28 49 30 39 41 22 31 33 49 17 42 29 

NOT WORRIED 9 11 8 8 7 9 7 13 8 7 19 12 2 7 15 12 7 9 10 10 5 
Not worried 
 

9 11 8 8 7 9 7 13 8 7 19 12 2 7 15 12 7 9 10 10 5 

DK/REFUSED 1 2 2 1 0 2 0 1 1 0 1 1 0 2 0 0 1 1 1 2 0 
DK/Refused 1 2 2 1 0 2 0 1 1 0 1 1 0 2 0 0 1 1 1 2 0 
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Table 34:   Q33a.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Cut back on or go without other needs, like food or health care 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 30 30 18 31 58 21 30 42 33 26 29 21 13 35 24 18 30 30 31 29 
No 68 69 82 66 41 79 68 54 66 72 70 77 85 63 75 80 69 68 67 70 
DK/NA 2 1 0 3 2 0 2 3 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 30 28 55 32 40 32 28 34 27 20 46 29 18 51 29 18 61 67 9 39 89 
No 68 70 40 68 60 65 71 63 71 78 52 71 79 49 67 81 39 33 91 61 11 
DK/NA 2 1 5 0 0 3 1 3 2 2 2 1 3 0 4 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 30 35 37 29 24 34 29 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 68 64 63 69 73 65 69 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 1 0 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 30 31 31 39 32 17 34 45 12 18 45 75 18 21 45 58 15 51 18 62 14 
No 68 67 67 60 68 81 63 52 87 81 52 23 81 77 53 40 84 46 81 35 85 
DK/NA 2 1 2 0 1 2 3 2 1 1 3 2 1 1 2 2 1 3 1 3 1 
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Table 34:   Q33a.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Cut back on or go without other needs, like food or health care 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 30 52 21 83 52 0 25 41 46 42 48 39 34 48 37 59 25 6 41 22 20 
No 68 47 78 14 45 0 74 58 48 57 52 58 65 51 63 40 73 93 57 78 80 
DK/NA 2 1 1 3 3 0 1 1 6 1 0 3 1 1 0 1 2 1 2 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 30 28 39 24 0 0 0 0 0 22 32 29 54 27 40 34 38 26 18 36 23 
No 68 70 59 73 0 0 0 0 0 76 66 70 46 71 57 64 61 72 80 62 75 
DK/NA 2 1 2 3 0 0 0 0 0 2 2 1 0 2 3 2 1 2 1 2 2 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 30 51 43 27 13 36 24 30 46 35 29 34 28 29 35 28 39 30 26 
No 68 46 56 72 86 63 75 70 50 62 70 63 71 69 62 70 60 68 68 
DK/NA 2 3 1 1 1 1 1 0 3 3 1 2 1 2 3 2 1 2 5 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 30 39 28 19 26 27 31 30 24 51 29 46 29 43 37 27 29 26 29 35 27 
No 68 59 71 76 74 70 69 68 74 46 68 54 69 57 62 71 70 71 70 62 72 
DK/NA 2 2 1 6 1 3 1 2 2 3 2 0 3 0 1 2 2 3 2 2 1 
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Table 34:   Q33a.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Cut back on or go without other needs, like food or health care 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 30 35 22 34 25 37 34 20 26 28 13 35 27 35 23 20 23 31 32 30 27 
No 68 63 77 65 73 62 64 77 73 70 85 62 72 64 75 76 76 66 66 70 70 
DK/NA 2 2 1 2 2 1 2 2 2 3 2 3 1 1 2 3 2 2 2 0 3 
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Table 35:   Q33b.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Work multiple jobs, or more than you wanted to 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 34 33 29 36 51 25 35 48 42 38 32 18 5 43 23 13 33 35 35 33 
No 64 64 71 62 44 69 63 48 57 61 66 79 93 55 75 84 65 62 63 64 
DK/NA 2 3 0 2 5 6 2 4 2 1 2 3 2 2 2 2 2 3 2 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 34 33 47 39 45 35 32 39 37 28 58 36 15 47 48 15 53 56 25 17 74 
No 64 65 43 61 55 62 66 59 62 72 38 64 82 47 45 85 46 43 75 83 26 
DK/NA 2 2 10 0 0 3 2 3 2 0 4 0 3 5 6 0 1 1 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 34 39 40 42 27 40 34 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 64 58 58 58 71 58 65 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 2 2 0 2 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 34 42 41 56 46 9 39 31 13 30 50 63 22 30 46 58 22 50 26 56 24 
No 64 56 58 42 52 88 57 64 87 68 48 33 77 68 51 38 77 47 73 40 76 
DK/NA 2 1 1 2 2 2 3 5 0 2 3 4 1 1 3 4 1 3 1 5 1 
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Table 35:   Q33b.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Work multiple jobs, or more than you wanted to 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 34 57 28 65 50 0 29 52 40 54 55 48 43 61 40 59 32 11 46 37 18 
No 64 42 71 30 47 0 70 45 55 45 44 45 54 37 56 37 66 88 53 62 81 
DK/NA 2 1 1 5 3 0 1 3 5 1 1 7 3 3 4 4 2 1 2 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 34 29 41 32 0 0 0 0 0 27 35 36 57 32 40 41 38 31 24 40 29 
No 64 68 57 66 0 0 0 0 0 70 63 62 43 66 56 57 60 67 74 58 69 
DK/NA 2 3 2 2 0 0 0 0 0 3 2 3 0 2 4 2 2 3 2 2 2 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 34 45 39 40 21 35 30 43 41 40 33 36 33 33 42 32 45 34 34 
No 64 50 60 59 78 62 69 56 54 57 65 61 66 65 54 67 53 64 59 
DK/NA 2 5 1 1 1 3 1 1 5 2 2 2 2 2 4 2 2 2 8 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 34 37 32 28 28 31 37 35 33 40 46 48 35 47 38 39 32 33 34 37 31 
No 64 56 67 65 71 68 61 63 66 57 54 52 63 49 60 60 65 66 64 61 66 
DK/NA 2 7 1 6 1 1 2 2 1 3 1 0 2 4 2 1 3 1 2 2 3 
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Table 35:   Q33b.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Work multiple jobs, or more than you wanted to 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 34 42 22 45 24 41 38 24 33 34 17 43 22 50 24 25 29 34 37 35 37 
No 64 55 77 53 73 57 60 74 64 62 80 55 76 48 73 71 68 64 62 65 57 
DK/NA 2 2 1 2 3 2 2 2 3 4 2 2 2 2 3 4 3 2 1 0 6 
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Table 36:   Q33c.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Stayed in housing that was not right for you because you felt like you could not afford a new place 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 20 19 12 22 42 11 21 32 27 20 14 11 7 27 11 9 18 23 21 20 
No 77 77 86 76 55 82 76 63 72 79 83 84 90 70 85 87 80 74 76 78 
DK/NA 3 4 2 2 3 7 2 5 1 1 3 5 2 3 4 4 3 3 3 3 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 20 19 37 26 22 24 19 24 19 17 29 18 10 30 27 24 39 40 20 0 66 
No 77 79 57 73 70 72 79 72 79 82 64 82 84 63 67 73 59 58 80 100 32 
DK/NA 3 2 6 1 8 4 2 4 2 1 7 0 5 8 6 3 2 2 0 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 20 21 21 22 14 20 17 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 77 77 77 78 83 78 80 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 3 2 2 0 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 20 23 22 34 21 10 30 19 10 16 27 40 16 16 26 37 11 30 15 33 14 
No 77 75 76 63 75 86 67 76 89 82 68 54 83 81 69 58 87 66 83 61 85 
DK/NA 3 3 2 2 4 4 3 6 1 2 4 6 1 2 4 5 2 4 2 7 1 
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Table 36:   Q33c.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Stayed in housing that was not right for you because you felt like you could not afford a new 
place 

 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 20 33 15 41 29 0 13 38 42 41 40 26 22 50 31 41 15 5 29 7 11 
No 77 65 82 52 67 0 85 58 50 58 52 67 74 46 64 54 82 94 69 93 89 
DK/NA 3 2 2 7 4 0 2 4 8 1 8 7 4 3 5 5 3 1 2 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 20 20 26 18 0 0 0 0 0 20 19 15 47 16 33 23 22 20 12 23 18 
No 77 78 71 79 0 0 0 0 0 76 80 82 46 81 63 72 75 78 84 74 80 
DK/NA 3 2 4 2 0 0 0 0 0 4 2 3 6 3 4 5 3 2 3 4 2 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 20 32 24 19 13 24 15 23 33 26 19 22 19 20 23 19 26 20 27 
No 77 61 73 81 86 73 83 74 63 70 78 75 78 78 69 79 70 77 70 
DK/NA 3 7 3 0 1 3 2 4 3 4 3 3 3 3 8 2 4 3 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 20 25 17 11 22 15 18 25 20 32 21 15 16 18 22 21 21 14 20 21 19 
No 77 69 81 84 74 79 80 74 79 65 79 85 80 78 76 79 75 82 77 77 78 
DK/NA 3 6 3 5 4 7 2 1 1 3 0 0 4 4 2 1 4 4 3 2 3 
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Table 36:   Q33c.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Stayed in housing that was not right for you because you felt like you could not afford a new 
place 

 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 20 24 10 31 13 20 25 15 20 29 8 23 11 17 14 17 22 17 21 14 18 
No 77 73 88 67 83 77 70 83 78 67 89 75 87 81 82 77 75 81 78 85 76 
DK/NA 3 3 2 2 4 3 4 2 2 5 3 2 1 2 4 5 3 2 1 1 6 
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Table 37:   Q33d.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Fall behind on other bills or payments 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 27 27 15 27 54 20 27 37 32 27 26 11 12 33 19 11 25 29 28 25 
No 72 72 85 72 44 78 72 61 67 72 73 87 88 66 80 87 74 70 70 74 
DK/NA 1 1 0 1 2 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 1 1 1 2 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 27 24 50 31 39 35 23 35 24 23 26 26 14 52 24 23 58 65 7 17 80 
No 72 75 44 69 60 64 76 63 75 77 72 74 84 47 75 76 41 35 93 83 20 
DK/NA 1 1 6 0 0 1 1 1 1 0 2 0 2 1 2 2 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 27 33 37 32 19 34 27 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 72 67 63 68 80 66 72 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 27 29 29 38 28 12 35 43 7 17 41 73 17 21 38 53 13 44 17 54 13 
No 72 70 70 62 72 87 64 57 93 83 57 27 83 78 61 47 86 55 82 45 86 
DK/NA 1 1 1 0 0 1 2 0 1 0 2 0 0 1 1 1 1 1 1 2 0 
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY - 320-1153 (MAY 20 - JUNE 24, 2024) 
 

150 

Table 37:   Q33d.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Fall behind on other bills or payments 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 27 45 19 71 43 0 20 44 46 42 58 39 35 52 44 52 21 7 42 22 15 
No 72 55 80 29 56 0 79 55 51 57 42 60 65 48 56 48 78 92 58 78 84 
DK/NA 1 0 1 0 1 0 1 0 3 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 27 21 33 25 0 0 0 0 0 26 26 23 54 24 35 40 28 20 16 34 18 
No 72 78 66 74 0 0 0 0 0 73 74 75 46 75 63 59 71 78 84 65 80 
DK/NA 1 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 2 1 1 2 0 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 27 49 37 22 12 31 23 25 43 41 24 30 25 25 38 25 38 26 35 
No 72 50 63 77 87 69 77 75 55 57 76 70 74 74 59 75 62 73 62 
DK/NA 1 1 0 0 1 0 0 0 2 2 1 1 1 1 3 1 0 1 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 27 36 27 21 23 13 28 29 21 49 22 28 26 38 34 21 26 25 26 32 24 
No 72 63 71 74 77 86 72 71 77 47 78 72 73 62 66 78 73 75 73 67 75 
DK/NA 1 2 2 5 0 1 0 1 1 3 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 
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Table 37:   Q33d.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Fall behind on other bills or payments 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 27 30 17 36 20 32 37 16 20 33 16 31 18 32 16 23 28 23 28 25 20 
No 72 68 82 64 78 67 62 83 78 65 83 69 81 67 82 75 71 76 71 75 76 
DK/NA 1 1 0 1 2 1 1 1 2 2 0 1 0 1 2 2 1 1 0 0 4 
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Table 38:   Q33e.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Taken on high-interest debt like credit card balances or payday loans 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 25 25 15 26 47 4 24 29 29 25 26 19 8 28 21 15 22 27 25 25 
No 74 74 85 73 51 96 74 69 71 74 72 79 92 71 78 83 77 71 73 74 
DK/NA 1 1 0 2 2 0 2 2 0 1 2 2 1 1 2 1 1 1 2 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 25 22 42 24 47 32 22 32 27 20 27 22 14 33 30 24 42 44 7 23 80 
No 74 77 53 75 52 66 77 66 72 79 70 78 83 65 68 76 58 56 93 77 20 
DK/NA 1 1 5 2 1 2 1 2 1 0 3 0 3 2 2 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 25 23 31 26 22 27 25 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 74 77 69 74 77 73 75 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 25 27 28 27 24 12 34 26 6 17 39 63 16 19 36 45 14 38 17 47 14 
No 74 72 71 71 75 86 63 73 93 83 59 35 84 80 62 53 85 60 82 51 85 
DK/NA 1 1 1 1 0 2 2 1 1 0 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 
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Table 38:   Q33e.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Taken on high-interest debt like credit card balances or payday loans 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 25 42 18 56 38 0 21 37 31 41 42 22 32 39 43 43 23 7 34 20 9 
No 74 57 81 43 61 0 78 62 64 58 58 77 67 59 57 56 76 91 66 80 91 
DK/NA 1 1 1 2 1 0 1 1 6 1 0 1 1 1 0 1 1 2 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 25 24 29 23 0 0 0 0 0 23 23 26 28 23 30 32 30 19 16 31 18 
No 74 74 70 76 0 0 0 0 0 75 76 73 72 76 68 67 68 79 84 68 81 
DK/NA 1 2 1 1 0 0 0 0 0 2 1 1 0 1 2 1 2 2 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 25 39 30 26 16 29 21 30 30 33 23 27 23 24 32 23 33 24 30 
No 74 59 70 74 83 70 79 69 67 64 76 72 76 75 64 76 66 74 67 
DK/NA 1 2 0 0 1 1 0 0 3 3 1 2 1 1 4 1 1 1 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 25 29 24 19 28 8 24 22 18 40 18 34 27 28 29 18 24 28 24 29 25 
No 74 68 73 75 70 90 76 77 81 57 82 66 73 72 71 81 74 72 75 71 75 
DK/NA 1 3 2 6 2 2 0 0 1 3 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 0 
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Table 38:   Q33e.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Taken on high-interest debt like credit card balances or payday loans 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 25 26 16 29 25 27 36 16 19 27 16 24 21 32 20 16 27 20 26 28 21 
No 74 72 83 70 73 72 63 83 80 71 82 75 78 67 78 81 71 79 73 71 75 
DK/NA 1 2 1 1 2 2 1 1 2 2 3 1 1 1 2 3 2 2 0 0 3 
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Table 39:   Q33f.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Sold property or important assets, like a car, that you would have liked to keep 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 18 17 18 18 27 19 18 21 19 18 21 11 7 20 15 10 18 18 17 18 
No 81 81 82 80 72 80 80 76 80 82 78 86 92 79 83 88 81 81 81 80 
DK/NA 2 1 0 2 2 1 2 3 1 0 1 3 1 1 2 2 2 2 1 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 18 16 32 21 20 21 16 22 17 10 28 17 11 28 28 7 36 41 19 17 40 
No 81 82 63 78 78 77 83 76 82 89 68 83 86 71 68 89 64 59 81 83 60 
DK/NA 2 1 6 0 3 1 2 2 1 1 5 0 3 0 4 4 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 18 19 24 23 14 23 19 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 81 81 76 77 85 77 81 81 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 2 0 0 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 18 19 18 23 22 10 26 21 8 12 24 46 7 12 29 35 9 30 11 36 9 
No 81 80 81 77 78 87 71 79 91 88 73 53 93 87 68 63 90 68 88 62 90 
DK/NA 2 1 1 1 0 3 3 0 1 1 3 1 0 1 2 1 1 2 1 2 1 
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Table 39:   Q33f.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Sold property or important assets, like a car, that you would have liked to keep 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 18 32 11 44 29 0 15 24 28 21 34 26 20 27 26 36 14 4 29 14 13 
No 81 68 87 54 69 0 84 75 68 77 66 73 78 73 74 63 84 95 71 86 87 
DK/NA 2 1 2 2 1 0 1 1 4 2 0 1 2 0 0 1 2 1 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 18 16 18 17 0 0 0 0 0 11 19 21 28 17 20 21 23 14 12 22 13 
No 81 83 80 81 0 0 0 0 0 87 80 78 70 82 79 77 76 84 88 77 85 
DK/NA 2 1 2 2 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 1 2 1 2 0 1 2 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 18 30 20 18 10 18 16 19 28 24 16 19 16 18 18 17 19 18 13 
No 81 67 80 81 89 82 84 80 70 73 82 80 82 81 80 81 80 80 84 
DK/NA 2 3 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 1 1 2 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 18 25 15 12 12 16 23 18 14 28 26 14 15 31 25 19 16 12 17 24 9 
No 81 71 84 84 87 83 76 79 85 69 74 86 85 69 74 80 82 88 81 74 91 
DK/NA 2 4 1 5 2 1 1 2 1 3 0 0 0 0 2 1 2 0 2 1 0 
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Table 39:   Q33f.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Sold property or important assets, like a car, that you would have liked to keep 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 18 20 15 19 16 22 22 13 14 13 8 18 20 28 14 15 9 16 22 22 18 
No 81 78 84 80 82 76 77 86 84 85 90 81 80 71 83 83 91 83 78 76 80 
DK/NA 2 2 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1 0 1 3 3 1 1 0 1 2 
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Table 40:   Q33g.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Avoided asking your landlord to address problems because you were afraid of having your rent increased 

or being evicted 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 459 280 13 139 11 17 179 223 117 46 36 24 13 386 73 37 227 225 221 238 
 

Yes 32 29 73 34 39 32 37 28 28 40 50 52 25 29 46 43 29 35 35 29 
No 67 71 27 64 52 68 61 72 71 59 48 46 75 70 52 56 71 64 64 70 
DK/NA 1 0 0 2 9 0 2 1 1 1 2 2 0 1 2 2 1 1 2 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 459 295 12 19 22 111 279 180 189 20 53 22 35 58 3 9 64 52 4 2 1 
 

Yes 32 30 41 39 38 34 30 35 25 32 51 16 45 44 11 17 28 26 39 32 8 
No 67 69 51 61 62 65 70 63 75 59 47 84 54 55 89 83 72 74 61 68 92 
DK/NA 1 0 8 0 0 1 0 2 0 9 3 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 459 52 39 25 49 88 132 320 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 32 48 46 37 36 44 41 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 67 50 52 63 62 56 58 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 1 1 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 459 360 265 52 61 25 71 32 81 156 139 80 136 182 138 247 205 223 228 188 270 

 
Yes 32 30 28 44 22 26 44 51 17 26 28 64 16 29 51 45 17 44 21 49 20 
No 67 70 71 55 77 71 54 49 83 74 71 34 83 70 48 54 83 55 79 50 79 
DK/NA 1 1 0 0 1 2 2 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 
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Table 40:   Q33g.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Avoided asking your landlord to address problems because you were afraid of having your 
rent increased or being evicted 

 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 459 156 269 156 249 0 0 459 0 254 77 111 179 235 40 242 169 47 57 23 7 
 

Yes 32 50 20 55 35 0 0 32 0 33 25 36 20 41 31 42 22 18 44 36 61 
No 67 49 79 45 64 0 0 67 0 66 74 63 79 58 69 57 78 80 56 60 39 
DK/NA 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 2 2 0 0 1 0 2 0 3 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 459 123 202 86 0 0 0 0 0 134 202 63 31 332 59 188 90 134 45 279 180 
 

Yes 32 20 37 37 0 0 0 0 0 29 28 37 60 30 26 36 42 22 25 38 23 
No 67 80 62 61 0 0 0 0 0 70 71 63 40 69 73 63 57 78 74 61 77 
DK/NA 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 459 134 119 93 72 113 204 85 44 101 355 146 292 399 60 289 123 422 37 
 

Yes 32 41 40 17 14 26 32 30 49 30 33 35 30 31 35 28 38 32 34 
No 67 58 59 81 85 74 67 70 49 69 67 64 70 67 65 72 62 67 66 
DK/NA 1 1 1 1 0 0 1 0 2 2 1 1 1 1 0 1 0 1 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 459 34 32 21 125 6 61 53 34 34 18 1 41 9 95 52 275 28 335 102 22 
 

Yes 32 43 44 28 27 23 19 27 36 49 13 13 47 34 30 28 31 50 32 29 52 
No 67 56 53 66 72 77 81 72 64 51 87 87 53 66 70 72 67 50 67 71 48 
DK/NA 1 1 2 6 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 
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Table 40:   Q33g.  In order to pay your rent or your mortgage in the last year, have you had to do any of the following?  :  Avoided asking your landlord to address problems because you were afraid of having your 
rent increased or being evicted 

 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 459 198 29 181 44 143 131 83 94 116 17 177 25 44 19 45 86 120 78 36 27 
 

Yes 32 25 54 33 41 32 45 23 21 27 36 25 52 37 36 34 24 25 35 39 34 
No 67 74 46 66 56 67 54 76 78 71 60 74 46 63 64 63 76 75 63 61 66 
DK/NA 1 1 0 1 3 1 1 0 1 1 4 1 2 0 0 3 1 0 2 0 0 
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Table 41:   Q34.  Which of the following statements comes closer to your personal opinion about the most long-lasting way to address rising housing costs in Colorado?  Making it easier to build more homes  by streamlining 

regulations, improving building permit approval times, and making zoning changes, OR Increasing renter protections and limiting how quickly landlords can increase rents on current tenants, OR Providing financial 
incentives to property owners and builders to encourage creating more affordable housing units.   

 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Making it easier to build more homes 29 30 24 27 18 40 27 26 30 31 28 26 36 29 28 29 33 24 27 30 
Increasing renter protections 27 31 19 21 45 27 22 51 29 15 15 22 16 34 18 20 22 32 28 25 
Providing financial incentives 25 22 39 28 29 29 29 15 24 30 31 31 24 22 30 28 23 28 26 25 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None 1 2 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 3 1 1 2 2 0 2 1 
DK/NA 18 14 19 24 9 4 22 7 15 22 26 20 22 14 23 21 20 16 17 19 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Making it easier to build more homes 29 30 29 35 24 24 30 27 31 26 25 36 29 16 42 25 26 24 18 23 52 
Increasing renter protections 27 27 38 17 25 28 28 25 23 24 54 23 21 43 7 25 43 44 61 61 29 
Providing financial incentives 25 24 26 27 30 28 24 29 28 30 12 22 28 25 17 23 15 13 21 0 20 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
None 1 1 1 1 3 1 1 2 1 1 2 1 1 0 0 8 1 0 0 0 0 
DK/NA 18 18 7 19 19 19 18 18 17 20 7 19 21 16 34 19 15 19 0 17 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Making it easier to build more homes 29 32 27 26 31 29 30 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Increasing renter protections 27 23 25 18 16 23 20 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Providing financial incentives 25 23 28 29 29 27 28 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None 1 3 3 2 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 18 19 16 24 23 19 21 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 41:   Q34.  Which of the following statements comes closer to your personal opinion about the most long-lasting way to address rising housing costs in Colorado?  Making it easier to build more homes  by 
streamlining regulations, improving building permit approval times, and making zoning changes, OR Increasing renter protections and limiting how quickly landlords can increase rents on current tenants, 
OR Providing financial incentives to property owners and builders to encourage creating more affordable housing units.   

 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Making it easier to build more homes 29 30 29 23 37 29 24 25 35 31 23 23 31 28 28 24 31 23 32 24 31 
Increasing renter protections 27 27 29 30 25 18 41 34 25 26 29 31 31 31 21 31 25 33 24 32 24 
Providing financial incentives 25 24 25 26 19 29 21 26 26 25 25 26 26 23 28 24 26 24 26 21 27 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None 1 1 1 0 2 2 0 3 1 2 1 1 1 2 1 0 2 1 1 0 1 
DK/NA 18 17 17 21 17 22 14 11 13 16 22 19 12 16 23 21 16 19 16 22 16 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Making it easier to build more homes 29 24 31 22 27 0 31 27 13 26 27 30 33 22 26 26 28 34 22 41 31 
Increasing renter protections 27 32 25 46 31 0 20 44 47 45 44 42 42 46 42 33 28 19 26 17 21 
Providing financial incentives 25 24 26 17 26 0 28 19 23 19 17 19 20 19 16 22 25 29 31 19 19 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None 1 0 2 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 2 0 1 3 1 3 13 
DK/NA 18 19 17 14 15 0 19 10 16 9 12 9 6 11 14 19 19 15 20 19 15 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Making it easier to build more homes 29 100 0 0 0 0 0 0 0 26 31 32 14 30 29 26 25 35 27 26 32 
Increasing renter protections 27 0 100 0 0 0 0 0 0 33 29 14 47 26 31 30 28 25 21 29 24 
Providing financial incentives 25 0 0 100 0 0 0 0 0 29 24 25 27 25 26 23 23 24 34 23 28 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 1 1 2 0 1 1 1 1 
DK/NA 18 0 0 0 0 0 0 0 0 12 15 26 11 17 13 18 23 14 16 20 15 
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Table 41:   Q34.  Which of the following statements comes closer to your personal opinion about the most long-lasting way to address rising housing costs in Colorado?  Making it easier to build more homes  by 
streamlining regulations, improving building permit approval times, and making zoning changes, OR Increasing renter protections and limiting how quickly landlords can increase rents on current tenants, 
OR Providing financial incentives to property owners and builders to encourage creating more affordable housing units.   

 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Making it easier to build more homes 29 18 25 33 36 25 30 33 25 27 29 28 30 29 29 30 26 29 24 
Increasing renter protections 27 39 35 27 17 31 26 27 29 27 27 26 27 27 21 24 47 27 27 
Providing financial incentives 25 26 24 26 26 25 26 25 25 28 25 27 25 25 31 27 16 25 28 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
None 1 1 1 1 2 0 2 0 0 2 1 0 2 1 0 1 2 1 0 
DK/NA 18 16 14 13 19 18 16 14 21 16 18 18 17 18 18 19 9 18 19 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Making it easier to build more homes 29 28 33 32 25 27 23 32 33 34 20 40 31 26 26 27 29 32 30 25 26 
Increasing renter protections 27 27 25 25 31 27 29 28 27 30 17 16 24 28 29 22 28 23 26 28 31 
Providing financial incentives 25 22 19 24 29 22 27 20 27 21 39 23 27 20 26 33 23 28 25 27 28 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None 1 2 1 1 0 0 1 0 1 1 5 3 1 2 1 3 1 1 1 1 1 
DK/NA 18 21 22 18 15 24 19 20 12 14 19 17 16 24 17 15 19 15 18 19 13 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Making it easier to build more homes 29 35 32 23 25 28 23 40 25 29 22 30 32 31 33 28 24 38 23 33 31 
Increasing renter protections 27 28 14 40 21 24 35 19 28 38 26 36 18 18 10 31 34 23 36 10 19 
Providing financial incentives 25 19 27 25 32 23 23 22 33 25 34 19 32 27 24 26 31 19 29 26 25 
Both 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None 1 2 2 0 0 2 0 2 0 0 1 1 0 4 3 1 0 1 1 5 0 
DK/NA 18 16 25 11 22 22 18 17 14 8 17 14 18 20 30 13 11 18 12 26 25 
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Table 42:   Q37.  PARTY REGISTRATION 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

DEMOCRAT 25 25 21 24 30 30 24 25 27 24 22 27 23 25 24 26 21 29 24 25 
Registered as a Democrat 
 

25 25 21 24 30 30 24 25 27 24 22 27 23 25 24 26 21 29 24 25 

INDEPENDENT 43 42 42 44 45 41 44 53 42 44 43 35 32 46 38 34 43 42 44 42 
Registered as Unaffiliated 41 39 41 43 45 41 43 50 39 41 42 34 31 43 38 33 42 40 42 40 
Registered with another party 
 

2 3 0 1 0 0 1 3 3 2 0 0 1 3 0 0 2 2 2 2 

REPUBLICAN 21 19 25 24 7 16 23 13 18 21 24 25 34 17 26 28 25 17 20 21 
Registered as a Republican 
 

21 19 25 24 7 16 23 13 18 21 24 25 34 17 26 28 25 17 20 21 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 14 12 8 18 13 9 10 13 11 11 13 12 11 12 12 11 12 11 12 
Not registered to vote 4 6 3 1 5 7 2 6 5 3 2 1 6 5 2 2 3 4 5 3 
DK/Refused 8 8 9 7 13 7 8 4 8 8 9 12 7 7 9 10 8 7 7 9 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

DEMOCRAT 25 23 27 26 37 31 23 29 28 25 19 20 28 24 24 13 19 18 5 0 21 
Registered as a Democrat 
 

25 23 27 26 37 31 23 29 28 25 19 20 28 24 24 13 19 18 5 0 21 

INDEPENDENT 43 45 56 33 33 37 45 39 42 46 53 50 33 48 38 37 49 48 31 100 78 
Registered as Unaffiliated 41 43 56 31 32 35 43 37 41 46 50 46 32 47 33 35 42 45 31 100 27 
Registered with another party 
 

2 2 0 2 1 2 2 2 1 1 4 4 1 1 5 2 7 3 0 0 52 

REPUBLICAN 21 23 5 22 8 14 23 15 20 19 16 25 28 12 30 32 12 14 17 0 1 
Registered as a Republican 
 

21 23 5 22 8 14 23 15 20 19 16 25 28 12 30 32 12 14 17 0 1 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 9 12 19 22 18 9 17 10 10 11 5 11 17 8 18 20 21 47 0 0 
Not registered to vote 4 3 3 5 3 9 3 6 4 3 0 1 2 9 0 7 9 11 21 0 0 
DK/Refused 8 6 9 14 19 9 6 11 6 7 11 4 9 7 8 11 11 10 27 0 0 
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Table 42:   Q37.  PARTY REGISTRATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

DEMOCRAT 25 21 22 17 24 21 23 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Registered as a Democrat 
 

25 21 22 17 24 21 23 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

INDEPENDENT 43 44 40 46 40 45 42 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Registered as Unaffiliated 41 42 36 43 39 43 41 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Registered with another party 
 

2 2 4 2 1 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

REPUBLICAN 21 25 25 23 26 23 25 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Registered as a Republican 
 

21 25 25 23 26 23 25 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 9 13 15 11 11 10 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not registered to vote 4 4 4 4 2 3 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 8 5 9 11 8 7 8 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
DEMOCRAT 25 25 25 31 18 26 25 18 30 25 23 17 36 27 16 22 27 24 25 19 28 
Registered as a Democrat 
 

25 25 25 31 18 26 25 18 30 25 23 17 36 27 16 22 27 24 25 19 28 

INDEPENDENT 43 44 44 41 48 37 46 54 41 44 44 43 43 47 39 40 44 43 43 41 43 
Registered as Unaffiliated 41 42 42 40 45 36 44 50 40 42 41 40 41 45 37 37 43 40 42 38 42 
Registered with another party 
 

2 2 2 1 3 1 2 4 1 1 3 3 2 2 2 3 1 3 1 4 1 

REPUBLICAN 21 21 20 17 24 26 15 16 21 21 20 21 12 15 32 21 21 18 23 22 20 
Registered as a Republican 
 

21 21 20 17 24 26 15 16 21 21 20 21 12 15 32 21 21 18 23 22 20 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 11 11 11 10 11 14 12 8 11 13 19 10 10 14 17 8 15 9 17 9 
Not registered to vote 4 4 3 5 4 3 8 2 2 3 5 7 4 4 4 6 2 4 3 6 3 
DK/Refused 8 7 7 6 6 8 6 10 5 7 8 12 6 7 10 11 6 10 6 11 6 
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Table 42:   Q37.  PARTY REGISTRATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

DEMOCRAT 25 20 26 16 23 0 25 29 20 27 33 28 31 30 17 20 25 30 20 22 21 
Registered as a Democrat 
 

25 20 26 16 23 0 25 29 20 27 33 28 31 30 17 20 25 30 20 22 21 

INDEPENDENT 43 44 43 48 44 0 42 44 49 46 41 44 42 45 45 42 45 40 44 48 49 
Registered as Unaffiliated 41 41 41 44 41 0 41 42 45 44 35 43 41 43 36 39 44 39 41 46 46 
Registered with another party 
 

2 2 2 4 3 0 1 2 4 2 5 1 2 2 9 3 1 1 3 2 3 

REPUBLICAN 21 18 22 18 19 0 24 14 15 10 17 19 14 13 16 21 21 21 21 29 22 
Registered as a Republican 
 

21 18 22 18 19 0 24 14 15 10 17 19 14 13 16 21 21 21 21 29 22 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 18 9 17 14 0 10 13 16 16 10 10 13 11 21 17 9 8 15 2 8 
Not registered to vote 4 6 3 9 5 0 3 7 5 8 8 5 9 5 10 6 3 3 5 1 2 
DK/Refused 8 12 6 8 8 0 7 6 10 9 3 4 4 7 11 11 7 5 11 1 7 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

DEMOCRAT 25 22 30 28 0 0 0 0 0 100 0 0 0 28 25 19 25 25 32 22 28 
Registered as a Democrat 
 

25 22 30 28 0 0 0 0 0 100 0 0 0 28 25 19 25 25 32 22 28 

INDEPENDENT 43 46 47 40 0 0 0 0 0 0 100 0 0 47 57 41 39 46 45 40 46 
Registered as Unaffiliated 41 44 45 39 0 0 0 0 0 0 96 0 0 46 51 39 37 45 44 38 44 
Registered with another party 
 

2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 6 2 2 1 2 2 1 

REPUBLICAN 21 23 11 21 0 0 0 0 0 0 0 100 0 24 18 24 22 20 15 23 19 
Registered as a Republican 
 

21 23 11 21 0 0 0 0 0 0 0 100 0 24 18 24 22 20 15 23 19 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 8 12 11 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 16 13 9 7 14 8 
Not registered to vote 4 2 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 9 2 2 2 6 2 
DK/Refused 8 6 6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 11 7 5 9 6 
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Table 42:   Q37.  PARTY REGISTRATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

DEMOCRAT 25 23 27 28 26 28 27 23 20 26 25 28 24 25 21 24 34 24 38 
Registered as a Democrat 
 

25 23 27 28 26 28 27 23 20 26 25 28 24 25 21 24 34 24 38 

INDEPENDENT 43 45 42 40 45 44 42 43 44 39 43 45 42 44 36 42 45 44 28 
Registered as Unaffiliated 41 42 40 39 43 41 41 41 41 38 41 43 40 42 31 41 42 42 27 
Registered with another party 
 

2 3 2 2 1 3 1 2 2 2 2 2 2 2 4 2 3 2 1 

REPUBLICAN 21 16 21 23 21 17 23 22 19 18 22 19 22 21 18 24 7 22 9 
Registered as a Republican 
 

21 16 21 23 21 17 23 22 19 18 22 19 22 21 18 24 7 22 9 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 16 11 9 8 11 8 12 17 17 10 8 12 9 26 10 13 11 25 
Not registered to vote 4 7 5 3 2 3 3 5 7 8 3 3 4 3 8 3 8 3 16 
DK/Refused 8 8 6 5 6 8 5 7 10 9 7 6 7 6 18 6 5 8 8 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

DEMOCRAT 25 24 27 31 40 19 22 18 28 22 10 14 21 16 22 20 28 21 27 20 16 
Registered as a Democrat 
 

25 24 27 31 40 19 22 18 28 22 10 14 21 16 22 20 28 21 27 20 16 

INDEPENDENT 43 42 42 44 37 37 44 54 48 38 45 58 40 47 42 46 43 39 43 43 39 
Registered as Unaffiliated 41 41 38 44 36 36 39 53 46 37 42 57 39 45 38 44 42 38 42 39 36 
Registered with another party 
 

2 2 4 0 0 1 5 0 2 1 3 1 1 3 4 3 1 1 1 3 3 

REPUBLICAN 21 18 26 6 11 33 25 18 14 22 34 23 28 29 25 24 17 29 19 25 28 
Registered as a Republican 
 

21 18 26 6 11 33 25 18 14 22 34 23 28 29 25 24 17 29 19 25 28 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 16 6 19 13 10 9 10 10 17 11 5 11 8 11 10 12 11 11 12 16 
Not registered to vote 4 5 1 6 3 4 3 4 1 13 3 3 3 3 6 2 4 4 3 6 8 
DK/Refused 8 11 4 13 10 6 6 6 10 4 7 2 7 6 5 8 8 8 8 6 8 
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Table 42:   Q37.  PARTY REGISTRATION 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

DEMOCRAT 25 21 20 30 28 18 26 23 31 100 100 0 0 0 0 100 100 0 0 0 0 
Registered as a Democrat 
 

25 21 20 30 28 18 26 23 31 100 100 0 0 0 0 100 100 0 0 0 0 

INDEPENDENT 43 47 38 46 38 38 42 49 42 0 0 100 100 0 0 0 0 100 100 0 0 
Registered as Unaffiliated 41 45 37 42 38 36 40 48 41 0 0 94 99 0 0 0 0 96 95 0 0 
Registered with another party 
 

2 3 1 4 0 2 2 1 2 0 0 6 1 0 0 0 0 4 5 0 0 

REPUBLICAN 21 21 30 13 23 29 17 20 18 0 0 0 0 100 100 0 0 0 0 100 100 
Registered as a Republican 
 

21 21 30 13 23 29 17 20 18 0 0 0 0 100 100 0 0 0 0 100 100 

NOT REGISTERED/DK/REF 11 11 12 12 11 14 14 7 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Not registered to vote 4 4 3 6 2 5 6 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 8 7 9 6 9 9 9 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 43:   Q38.  LIKELIHOOD TO VOTE IN NOVEMBER 2024 ELECTION 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2128 1032 106 916 31 44 1096 459 432 316 462 293 167 1207 921 459 1071 1034 1060 1068 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 86 92 93 89 93 93 85 83 91 93 96 94 86 94 95 91 88 90 90 
Definitely will vote 
 

90 86 92 93 89 93 93 85 83 91 93 96 94 86 94 95 91 88 90 90 

PROBABLY/50-50 8 10 8 6 9 7 6 11 13 7 6 4 4 10 5 4 6 11 8 8 
Probably will vote 5 6 6 3 5 1 3 3 8 4 5 2 4 5 4 3 4 6 5 4 
50-50 chance 
 

4 4 2 3 4 6 3 7 4 3 2 1 0 5 1 1 2 5 3 4 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 4 0 1 1 0 1 4 4 1 1 1 1 3 1 1 3 2 2 3 
Probably will not vote 1 1 0 1 1 0 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
Definitely will not vote 1 2 0 1 0 0 0 4 2 0 0 0 0 2 0 0 2 1 1 1 
DK/Refused 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2128 1566 49 78 66 341 1523 605 794 264 123 147 398 150 57 59 121 85 6 7 9 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 90 85 86 86 87 90 88 90 96 84 85 95 76 81 89 89 86 98 100 100 
Definitely will vote 
 

90 90 85 86 86 87 90 88 90 96 84 85 95 76 81 89 89 86 98 100 100 

PROBABLY/50-50 8 8 14 9 7 11 8 10 8 4 9 8 5 22 10 9 6 9 2 0 0 
Probably will vote 5 4 7 9 4 6 4 6 5 1 6 4 2 10 2 9 3 4 2 0 0 
50-50 chance 
 

4 3 7 0 3 5 3 4 3 3 3 4 2 12 8 0 3 4 0 0 0 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 2 1 5 6 2 2 3 1 0 6 8 1 2 8 2 5 5 0 0 0 
Probably will not vote 1 1 0 0 4 0 1 1 1 0 0 3 1 0 2 2 1 2 0 0 0 
Definitely will not vote 1 1 0 0 2 2 1 1 1 0 6 2 0 2 7 0 3 2 0 0 0 
DK/Refused 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY - 320-1153 (MAY 20 - JUNE 24, 2024) 
 

170 

Table 43:   Q38.  LIKELIHOOD TO VOTE IN NOVEMBER 2024 ELECTION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2128 249 260 225 542 569 1042 1039 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 89 89 91 92 90 91 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Definitely will vote 
 

90 89 89 91 92 90 91 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PROBABLY/50-50 8 8 9 7 7 8 8 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Probably will vote 5 6 5 5 4 6 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
50-50 chance 
 

4 2 4 3 3 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 3 2 2 1 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Probably will not vote 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Definitely will not vote 1 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 0 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2128 1469 1081 142 299 418 183 107 567 748 539 222 542 753 819 673 1427 728 1376 655 1462 

 
DEFINITELY WILL VOTE 90 89 90 85 86 94 88 83 94 89 88 85 90 89 89 86 91 87 91 86 91 
Definitely will vote 
 

90 89 90 85 86 94 88 83 94 89 88 85 90 89 89 86 91 87 91 86 91 

PROBABLY/50-50 8 8 8 8 12 5 8 16 5 8 11 10 9 9 7 10 7 11 7 10 7 
Probably will vote 5 5 4 3 7 4 3 5 4 5 6 3 4 5 5 5 4 5 4 5 4 
50-50 chance 
 

4 4 3 5 5 2 5 10 1 4 4 7 4 4 3 5 3 5 3 5 3 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 3 2 6 2 1 4 1 2 3 1 5 1 2 4 4 2 2 2 3 2 
Probably will not vote 1 1 1 0 2 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 
Definitely will not vote 1 2 1 6 0 0 2 1 1 2 0 4 0 1 2 2 1 1 1 2 1 
DK/Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 
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Table 43:   Q38.  LIKELIHOOD TO VOTE IN NOVEMBER 2024 ELECTION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2128 558 1302 335 888 0 1530 398 181 212 69 101 155 208 32 603 894 605 322 190 52 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 88 90 86 88 0 92 83 79 83 87 80 83 82 90 87 88 94 92 90 85 
Definitely will vote 
 

90 88 90 86 88 0 92 83 79 83 87 80 83 82 90 87 88 94 92 90 85 

PROBABLY/50-50 8 9 8 11 9 0 6 15 14 15 12 18 15 15 10 10 9 5 7 8 15 
Probably will vote 5 4 4 3 5 0 4 7 7 7 4 11 8 6 5 3 6 4 3 8 12 
50-50 chance 
 

4 4 4 8 4 0 2 8 7 8 8 8 7 9 5 7 3 1 4 1 4 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 3 2 3 3 0 2 2 7 2 0 1 2 2 0 3 3 1 1 2 0 
Probably will not vote 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 
Definitely will not vote 1 3 1 3 2 0 1 1 6 1 0 1 1 1 0 2 1 1 1 0 0 
DK/Refused 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2128 634 564 544 0 0 0 0 0 596 1028 504 0 1906 174 555 501 698 369 1056 1067 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 90 88 89 0 0 0 0 0 91 88 92 0 100 0 86 90 90 93 88 91 
Definitely will vote 
 

90 90 88 89 0 0 0 0 0 91 88 92 0 100 0 86 90 90 93 88 91 

PROBABLY/50-50 8 8 9 8 0 0 0 0 0 7 10 6 0 0 100 10 7 8 6 9 8 
Probably will vote 5 4 5 6 0 0 0 0 0 3 6 4 0 0 57 5 3 6 4 4 5 
50-50 chance 
 

4 4 4 2 0 0 0 0 0 4 4 2 0 0 43 5 3 3 2 4 3 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 2 3 3 0 0 0 0 0 2 3 2 0 0 0 4 3 1 1 3 1 
Probably will not vote 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 0 1 0 
Definitely will not vote 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 2 1 0 2 1 
DK/Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
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Table 43:   Q38.  LIKELIHOOD TO VOTE IN NOVEMBER 2024 ELECTION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2128 378 418 486 631 377 1147 343 177 321 1780 570 1458 1939 182 1701 280 2040 89 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 84 90 90 92 88 91 89 87 89 90 88 90 90 83 90 88 90 85 
Definitely will vote 
 

90 84 90 90 92 88 91 89 87 89 90 88 90 90 83 90 88 90 85 

PROBABLY/50-50 8 13 8 8 6 9 7 7 10 10 8 11 7 8 13 8 9 8 13 
Probably will vote 5 5 5 4 4 6 4 6 6 5 5 4 5 4 6 5 2 4 9 
50-50 chance 
 

4 8 3 3 1 4 3 2 4 5 3 7 2 3 7 3 6 3 5 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 3 2 2 3 2 2 4 3 1 2 1 3 2 4 2 4 2 2 
Probably will not vote 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2 
Definitely will not vote 1 1 1 2 1 1 1 3 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 
DK/Refused 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2128 199 197 79 348 92 245 251 133 84 123 12 366 67 330 257 1180 295 1597 385 146 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 85 87 92 89 96 82 90 90 84 94 88 95 95 83 92 89 95 91 84 93 
Definitely will vote 
 

90 85 87 92 89 96 82 90 90 84 94 88 95 95 83 92 89 95 91 84 93 

PROBABLY/50-50 8 10 9 7 9 3 14 7 7 15 3 11 4 3 14 5 8 4 7 13 7 
Probably will vote 5 4 3 7 6 3 7 5 6 8 3 11 2 3 7 4 5 2 4 6 3 
50-50 chance 
 

4 6 6 0 2 0 8 3 1 7 0 0 3 1 7 0 3 3 3 7 3 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 5 4 1 2 0 4 2 3 0 2 0 0 2 3 3 3 0 2 2 1 
Probably will not vote 1 2 3 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 
Definitely will not vote 1 3 1 1 1 0 4 0 3 0 0 0 0 2 3 2 1 0 1 2 1 
DK/Refused 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 43:   Q38.  LIKELIHOOD TO VOTE IN NOVEMBER 2024 ELECTION 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2128 617 454 573 461 562 484 506 548 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

DEFINITELY WILL VOTE 90 88 96 84 92 90 86 93 89 89 94 84 94 89 94 92 91 90 85 94 89 
Definitely will vote 
 

90 88 96 84 92 90 86 93 89 89 94 84 94 89 94 92 91 90 85 94 89 

PROBABLY/50-50 8 8 3 14 7 6 12 5 10 9 5 12 5 8 5 5 9 8 12 3 11 
Probably will vote 5 5 2 6 5 3 5 4 6 3 3 6 4 5 3 4 3 4 7 2 7 
50-50 chance 
 

4 3 1 7 2 3 7 2 3 5 2 6 1 3 2 1 6 3 5 1 4 

PROB/DEF NOT VOTE/DK/REF 2 4 1 2 1 4 2 2 1 3 1 4 1 3 1 3 1 3 3 3 0 
Probably will not vote 1 1 1 0 1 2 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 0 
Definitely will not vote 1 2 0 2 0 2 2 1 0 2 0 3 0 0 0 3 0 2 2 0 0 
DK/Refused 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 
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Table 44:   Q39.  EDUCATION 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

NON-COLLEGE 51 55 53 48 68 25 48 64 47 39 57 46 46 51 52 46 54 48 53 49 
First to 11th grade 8 10 3 7 9 0 6 13 4 7 10 4 8 8 8 6 10 6 10 6 
High school graduate 19 24 20 14 26 12 15 28 22 14 15 15 19 22 16 16 22 17 20 19 
Vocational/technical school 14 13 19 16 22 4 16 13 13 10 20 14 10 12 16 12 14 14 15 14 
Some college, but no degree 3 3 4 4 3 3 4 5 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 
Associates degree 
 

6 6 7 7 9 7 7 5 5 5 9 9 6 5 8 8 5 7 5 8 

COLLEGE+ 48 45 46 52 32 75 52 36 53 60 43 54 54 48 48 54 45 51 46 50 
Four-year college or bachelor's 32 30 29 34 17 49 34 29 37 37 25 31 32 34 28 32 31 32 29 34 
Graduate school or advanced 
 

17 15 17 17 15 25 18 7 15 23 17 23 21 14 20 22 14 19 17 16 

DK/NA 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

NON-COLLEGE 51 47 69 46 62 67 46 63 40 46 71 49 50 75 50 64 80 81 71 67 93 
First to 11th grade 8 6 15 7 11 13 6 12 9 6 10 9 6 8 4 9 8 11 0 0 0 
High school graduate 19 18 20 19 18 28 18 23 13 11 27 19 18 37 14 39 43 42 66 50 24 
Vocational/technical school 14 14 23 13 21 17 13 17 10 19 21 12 15 22 15 9 16 15 0 0 40 
Some college, but no degree 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 8 3 4 4 5 4 4 4 1 0 3 
Associates degree 
 

6 6 8 4 7 7 6 7 5 8 5 6 7 5 12 3 10 9 5 17 26 

COLLEGE+ 48 53 30 54 38 32 53 37 59 54 29 50 50 24 48 36 19 19 29 33 7 
Four-year college or bachelor's 32 35 16 33 24 22 35 24 39 34 25 32 29 20 36 28 17 16 29 33 7 
Graduate school or advanced 
 

17 18 14 22 15 10 18 13 21 20 5 18 21 4 12 9 2 3 0 0 0 

DK/NA 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 
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Table 44:   Q39.  EDUCATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

NON-COLLEGE 51 54 49 46 49 50 50 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
First to 11th grade 8 5 4 8 8 6 7 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
High school graduate 19 23 21 15 16 20 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Vocational/technical school 14 17 18 14 14 16 15 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Some college, but no degree 3 3 3 4 4 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Associates degree 
 

6 6 4 5 8 5 6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

COLLEGE+ 48 46 50 53 51 49 49 48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Four-year college or bachelor's 32 32 33 32 29 32 30 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Graduate school or advanced 
 

17 14 17 21 22 17 19 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DK/NA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
NON-COLLEGE 51 49 46 58 60 49 63 64 37 46 61 79 46 48 58 62 45 63 45 64 46 
First to 11th grade 8 9 9 14 8 6 8 5 7 6 10 12 8 9 8 8 8 7 8 8 8 
High school graduate 19 17 15 18 22 19 27 37 11 18 24 35 14 22 21 24 17 25 16 27 16 
Vocational/technical school 14 14 12 17 22 13 15 13 12 12 15 21 14 11 17 19 11 19 11 17 13 
Some college, but no degree 3 3 3 4 3 4 6 4 2 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 
Associates degree 
 

6 6 7 5 5 6 7 6 4 6 8 7 8 5 7 7 6 7 6 7 6 

COLLEGE+ 48 50 54 42 40 51 37 36 63 54 39 20 54 51 42 37 54 37 55 36 54 
Four-year college or bachelor's 32 33 36 28 24 32 30 24 39 34 28 14 33 33 30 26 34 23 37 26 34 
Graduate school or advanced 
 

17 17 18 14 16 20 7 11 23 20 11 5 20 18 12 11 20 14 18 10 20 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 
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Table 44:   Q39.  EDUCATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

NON-COLLEGE 51 55 48 71 55 0 46 61 73 62 67 52 56 66 55 63 51 39 51 51 43 
First to 11th grade 8 8 8 10 8 0 8 10 6 11 13 6 4 14 10 9 8 6 7 6 2 
High school graduate 19 24 16 30 21 0 14 31 35 36 27 27 35 29 26 25 18 14 20 20 23 
Vocational/technical school 14 14 14 19 16 0 13 12 19 9 20 11 11 13 12 17 15 9 14 21 10 
Some college, but no degree 3 4 3 5 3 0 3 3 7 3 2 5 2 4 4 4 4 2 4 2 2 
Associates degree 
 

6 5 7 7 7 0 7 4 6 3 6 4 3 5 3 7 6 7 6 3 5 

COLLEGE+ 48 45 51 28 45 0 54 39 26 38 33 47 44 34 45 36 49 61 48 49 57 
Four-year college or bachelor's 32 32 32 21 31 0 34 29 21 28 25 34 31 27 33 26 34 35 33 31 31 
Graduate school or advanced 
 

17 12 19 7 14 0 20 10 4 9 8 14 13 7 12 10 15 26 16 17 25 

DK/NA 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 
DK/NA 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

NON-COLLEGE 51 46 56 47 0 0 0 0 0 45 48 57 76 49 53 100 100 0 0 100 0 
First to 11th grade 8 8 9 5 0 0 0 0 0 8 8 7 13 8 7 29 0 0 0 16 0 
High school graduate 19 17 22 20 0 0 0 0 0 13 18 24 50 17 26 71 0 0 0 38 0 
Vocational/technical school 14 14 16 11 0 0 0 0 0 17 12 14 6 14 9 0 59 0 0 27 0 
Some college, but no degree 3 3 3 3 0 0 0 0 0 3 4 4 3 3 4 0 14 0 0 7 0 
Associates degree 
 

6 4 6 7 0 0 0 0 0 5 6 8 4 6 6 0 27 0 0 12 0 

COLLEGE+ 48 54 43 53 0 0 0 0 0 54 51 43 24 51 47 0 0 100 100 0 100 
Four-year college or bachelor's 32 38 30 31 0 0 0 0 0 32 34 31 13 33 33 0 0 100 0 0 66 
Graduate school or advanced 
 

17 15 13 22 0 0 0 0 0 22 18 12 11 18 14 0 0 0 100 0 34 

DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
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Table 44:   Q39.  EDUCATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

NON-COLLEGE 51 75 60 47 31 51 46 60 61 62 49 57 49 51 52 50 62 50 74 
First to 11th grade 8 9 9 8 6 12 7 9 7 16 6 7 8 7 15 8 8 8 13 
High school graduate 19 34 24 13 12 17 17 22 36 21 19 21 18 20 13 18 32 19 31 
Vocational/technical school 14 19 17 16 7 11 13 20 9 17 13 18 12 15 10 14 11 14 21 
Some college, but no degree 3 4 3 4 2 3 3 4 6 3 4 4 3 3 5 3 4 3 3 
Associates degree 
 

6 9 7 6 4 9 7 6 3 5 7 7 6 6 10 7 6 6 6 

COLLEGE+ 48 24 40 53 68 48 54 40 39 38 50 43 51 48 48 50 38 50 25 
Four-year college or bachelor's 32 19 30 35 41 30 35 28 25 24 33 28 34 32 27 33 27 33 15 
Graduate school or advanced 
 

17 6 10 18 27 18 19 12 14 13 17 15 17 16 21 18 11 17 10 

DK/NA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
DK/NA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

NON-COLLEGE 51 58 50 38 45 36 51 43 44 71 73 73 58 71 56 58 46 57 49 60 50 
First to 11th grade 8 10 7 13 13 9 7 5 10 8 3 7 6 1 7 6 9 7 8 6 9 
High school graduate 19 18 15 19 10 10 22 19 13 33 39 31 24 28 25 25 15 24 18 27 16 
Vocational/technical school 14 18 18 2 14 10 13 11 11 21 18 21 14 12 15 15 13 16 13 16 18 
Some college, but no degree 3 4 5 4 2 3 4 2 5 4 3 6 4 8 4 4 3 3 3 4 3 
Associates degree 
 

6 7 5 1 6 3 5 6 6 4 10 9 9 22 5 8 6 7 6 7 4 

COLLEGE+ 48 41 50 62 55 63 49 57 56 28 26 27 42 29 44 41 53 43 50 40 50 
Four-year college or bachelor's 32 30 36 33 36 35 33 40 31 23 14 19 27 15 31 23 36 29 32 28 35 
Graduate school or advanced 
 

17 11 14 29 18 28 16 17 25 4 12 8 15 14 13 19 18 15 18 12 14 

DK/NA 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 44:   Q39.  EDUCATION 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

NON-COLLEGE 51 56 52 46 51 100 100 0 0 45 47 47 50 66 49 48 44 48 48 63 48 
First to 11th grade 8 10 10 6 6 18 13 0 0 8 9 8 9 9 6 14 4 10 7 6 9 
High school graduate 19 25 16 19 15 40 36 0 0 15 9 21 14 32 17 12 13 18 19 31 15 
Vocational/technical school 14 13 16 12 16 26 29 0 0 15 19 10 16 16 13 16 18 12 12 16 12 
Some college, but no degree 3 3 4 4 3 6 7 0 0 3 3 4 3 2 5 3 3 4 4 3 4 
Associates degree 
 

6 5 6 5 10 10 15 0 0 4 7 5 8 7 8 4 6 5 6 7 9 

COLLEGE+ 48 44 48 53 49 0 0 100 100 55 53 53 49 34 51 51 55 52 52 37 52 
Four-year college or bachelor's 32 33 28 36 29 0 0 69 63 37 27 38 27 24 37 33 32 36 32 26 39 
Graduate school or advanced 
 

17 10 19 18 20 0 0 31 37 19 26 14 23 10 14 19 23 15 20 11 14 

DK/NA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
DK/NA 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
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Table 45:   Q40.  HOUSEHOLD INCOME 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

$0-$50K 19 21 25 16 17 9 17 30 12 10 17 21 20 18 19 21 16 21 17 20 
Less than $20,000 5 5 7 4 4 4 4 10 2 3 4 6 2 5 4 5 4 6 5 4 
$20,000 to less than $30,000 4 3 7 4 6 1 4 5 2 3 3 6 7 3 5 7 3 4 3 5 
$30,000 to less than $40,000 5 5 7 4 4 0 4 6 5 2 6 3 7 5 5 5 4 6 4 6 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 7 4 4 2 4 4 9 4 3 5 5 4 5 5 5 6 5 5 5 

$50K-$90K 19 19 12 20 54 15 20 25 19 15 14 23 25 20 19 23 20 19 20 19 
$50,000 to less than $75,000 12 11 8 12 33 4 12 14 13 7 9 12 18 12 11 14 13 11 14 10 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 8 4 8 21 11 8 11 6 8 5 11 7 8 7 9 7 8 6 9 

$90K-$150K 22 22 20 23 18 29 23 24 25 23 24 16 14 24 20 15 23 21 23 21 
$90,000 to less than $100,000 5 6 5 5 7 5 5 5 7 5 7 3 2 6 5 2 6 5 5 5 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 16 16 18 11 24 18 19 18 18 17 13 11 18 15 13 18 16 18 16 

$150K+ 29 28 26 30 8 34 29 13 38 45 32 20 22 31 26 21 29 28 27 30 
More than $150,000 
 

29 28 26 30 8 34 29 13 38 45 32 20 22 31 26 21 29 28 27 30 

REFUSED 11 11 16 11 4 13 12 8 6 7 13 21 19 7 17 20 11 11 13 9 
Refused 11 11 16 11 4 13 12 8 6 7 13 21 19 7 17 20 11 11 13 9 
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Table 45:   Q40.  HOUSEHOLD INCOME 
 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

$0-$50K 19 16 26 15 23 27 16 24 9 6 38 13 24 52 9 14 36 33 27 27 73 
Less than $20,000 5 4 13 7 12 7 4 7 1 2 15 0 6 22 5 1 8 4 0 17 66 
$20,000 to less than $30,000 4 3 6 3 1 7 3 6 2 0 3 2 8 9 0 5 4 3 12 0 0 
$30,000 to less than $40,000 5 5 6 1 3 5 5 4 2 3 6 5 6 10 0 4 17 18 16 0 0 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 5 1 4 7 8 5 7 5 0 13 6 4 11 4 4 6 7 0 11 7 

$50K-$90K 19 20 40 12 21 17 20 19 19 11 16 24 23 15 21 24 28 30 21 50 13 
$50,000 to less than $75,000 12 12 26 7 8 11 12 11 10 8 4 12 15 8 13 22 22 25 21 0 13 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 8 14 6 13 6 8 8 8 3 12 13 8 7 8 3 6 4 0 50 0 

$90K-$150K 22 22 19 24 28 21 22 21 27 29 29 15 14 15 24 12 16 16 25 0 13 
$90,000 to less than $100,000 5 5 7 8 5 5 5 5 6 4 9 4 3 4 7 5 8 7 21 0 0 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 17 12 16 23 17 17 17 21 25 20 11 11 12 17 7 8 8 4 0 13 

$150K+ 29 30 12 42 24 24 30 25 39 43 13 38 16 6 39 33 6 6 0 23 0 
More than $150,000 
 

29 30 12 42 24 24 30 25 39 43 13 38 16 6 39 33 6 6 0 23 0 

REFUSED 11 12 3 7 5 10 11 11 6 12 4 9 22 11 6 17 14 16 27 0 0 
Refused 11 12 3 7 5 10 11 11 6 12 4 9 22 11 6 17 14 16 27 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

$0-$50K 19 10 15 11 13 12 13 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Less than $20,000 5 3 3 3 3 2 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
$20,000 to less than $30,000 4 2 2 1 3 2 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
$30,000 to less than $40,000 5 3 4 4 4 4 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 2 6 3 3 4 4 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

$50K-$90K 19 19 16 15 21 17 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
$50,000 to less than $75,000 12 9 10 10 14 10 12 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 10 6 5 8 7 7 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

$90K-$150K 22 28 26 25 18 26 23 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
$90,000 to less than $100,000 5 6 3 5 4 5 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 22 23 20 14 21 18 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

$150K+ 29 36 39 40 32 39 35 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
More than $150,000 
 

29 36 39 40 32 39 35 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

REFUSED 11 6 3 8 15 6 10 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Refused 11 6 3 8 15 6 10 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 45:   Q40.  HOUSEHOLD INCOME 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
$0-$50K 19 15 12 32 17 24 28 43 5 14 26 50 15 16 23 29 13 30 12 32 12 
Less than $20,000 5 3 2 12 4 6 12 19 1 2 5 20 2 4 7 9 2 9 2 10 2 
$20,000 to less than $30,000 4 3 2 7 4 6 5 11 1 3 6 11 3 3 5 6 3 6 3 7 2 
$30,000 to less than $40,000 5 4 4 7 4 7 7 5 1 3 7 13 4 4 7 7 4 9 3 9 3 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 5 5 7 6 5 4 7 2 6 7 6 6 5 5 7 5 6 5 6 5 

$50K-$90K 19 19 19 14 20 22 20 17 12 20 27 19 18 20 20 25 17 22 18 27 16 
$50,000 to less than $75,000 12 10 11 5 9 14 15 11 7 10 18 14 11 11 13 17 9 16 9 16 9 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 8 8 9 11 8 5 7 6 10 9 6 7 9 7 9 8 7 8 10 7 

$90K-$150K 22 25 26 29 22 16 22 15 22 28 21 10 21 21 23 22 23 20 24 16 25 
$90,000 to less than $100,000 5 6 6 4 7 3 5 4 6 6 4 4 3 6 6 6 5 6 5 4 6 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 19 20 25 15 13 17 10 16 22 17 7 18 15 17 15 18 14 19 12 19 

$150K+ 29 34 36 14 32 20 18 10 53 29 15 7 37 31 21 15 36 17 35 12 37 
More than $150,000 
 

29 34 36 14 32 20 18 10 53 29 15 7 37 31 21 15 36 17 35 12 37 

REFUSED 11 7 7 11 9 19 12 15 7 9 12 12 8 11 13 9 12 11 11 13 10 
Refused 11 7 7 11 9 19 12 15 7 9 12 12 8 11 13 9 12 11 11 13 10 
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Table 45:   Q40.  HOUSEHOLD INCOME 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

$0-$50K 19 23 14 49 26 0 13 29 41 28 28 33 21 34 35 32 15 10 14 10 8 
Less than $20,000 5 6 3 17 7 0 3 6 16 7 4 8 6 7 3 10 3 2 2 2 5 
$20,000 to less than $30,000 4 5 3 8 6 0 2 5 12 4 10 5 5 4 8 7 3 2 2 1 0 
$30,000 to less than $40,000 5 6 3 14 6 0 3 8 12 8 7 7 6 10 7 8 4 2 5 2 0 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 6 5 9 7 0 5 10 1 10 7 13 4 13 17 7 5 3 4 5 2 

$50K-$90K 19 22 18 25 24 0 18 26 20 28 27 16 27 26 24 21 23 13 17 15 20 
$50,000 to less than $75,000 12 15 10 18 15 0 11 16 13 19 9 14 15 16 20 13 13 8 12 6 14 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 7 8 7 9 0 7 10 7 10 18 2 12 10 4 7 10 5 5 9 6 

$90K-$150K 22 22 23 13 23 0 24 20 15 19 25 23 26 19 7 23 23 21 28 26 21 
$90,000 to less than $100,000 5 5 6 4 6 0 5 6 6 5 11 6 9 5 0 6 6 3 4 8 1 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 17 17 9 17 0 19 14 9 14 14 16 17 13 7 17 17 17 23 17 20 

$150K+ 29 21 35 5 17 0 35 16 11 15 13 18 19 12 24 14 28 45 35 46 47 
More than $150,000 
 

29 21 35 5 17 0 35 16 11 15 13 18 19 12 24 14 28 45 35 46 47 

REFUSED 11 12 9 8 10 0 10 9 13 9 7 10 7 10 10 11 10 12 6 4 5 
Refused 11 12 9 8 10 0 10 9 13 9 7 10 7 10 10 11 10 12 6 4 5 
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY - 320-1153 (MAY 20 - JUNE 24, 2024) 
 

183 

Table 45:   Q40.  HOUSEHOLD INCOME 
 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

$0-$50K 19 12 27 19 0 0 0 0 0 17 20 15 36 17 28 29 25 11 7 27 9 
Less than $20,000 5 4 5 5 0 0 0 0 0 5 5 3 2 4 8 7 7 3 1 7 2 
$20,000 to less than $30,000 4 2 5 5 0 0 0 0 0 3 3 2 18 3 5 7 4 2 1 6 2 
$30,000 to less than $40,000 5 2 8 5 0 0 0 0 0 5 5 5 9 5 7 6 6 3 4 6 3 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 4 8 4 0 0 0 0 0 4 6 4 7 5 9 8 7 3 1 8 2 

$50K-$90K 19 17 26 18 0 0 0 0 0 21 19 19 26 20 20 23 22 19 12 23 16 
$50,000 to less than $75,000 12 9 16 12 0 0 0 0 0 12 11 12 19 12 11 14 13 11 8 13 10 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 7 10 6 0 0 0 0 0 9 8 7 7 8 8 10 9 7 4 9 6 

$90K-$150K 22 25 22 23 0 0 0 0 0 25 21 24 21 23 22 17 24 24 24 20 24 
$90,000 to less than $100,000 5 6 6 6 0 0 0 0 0 6 4 7 3 6 2 6 5 5 5 6 5 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 20 16 17 0 0 0 0 0 19 16 17 17 17 20 11 18 19 20 14 20 

$150K+ 29 36 18 30 0 0 0 0 0 30 30 28 16 30 20 19 16 37 47 18 41 
More than $150,000 
 

29 36 18 30 0 0 0 0 0 30 30 28 16 30 20 19 16 37 47 18 41 

REFUSED 11 10 7 10 0 0 0 0 0 6 11 13 2 10 10 12 13 9 10 12 10 
Refused 11 10 7 10 0 0 0 0 0 6 11 13 2 10 10 12 13 9 10 12 10 
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Table 45:   Q40.  HOUSEHOLD INCOME 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

$0-$50K 19 100 0 0 0 39 12 14 21 29 17 28 15 17 30 16 33 18 36 
Less than $20,000 5 25 0 0 0 12 2 5 3 6 4 9 3 5 6 4 10 5 4 
$20,000 to less than $30,000 4 21 0 0 0 7 2 3 5 7 3 6 3 4 6 3 8 4 10 
$30,000 to less than $40,000 5 26 0 0 0 11 4 2 3 8 4 6 4 4 8 4 7 5 7 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 28 0 0 0 8 4 4 10 8 5 7 5 5 9 4 7 5 15 

$50K-$90K 19 0 100 0 0 29 17 20 20 15 21 23 18 21 9 18 27 20 10 
$50,000 to less than $75,000 12 0 60 0 0 17 10 12 13 10 12 13 11 12 6 12 15 12 5 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 0 40 0 0 12 7 8 6 6 8 9 7 8 3 7 13 8 5 

$90K-$150K 22 0 0 100 0 12 24 30 25 23 22 19 24 22 20 24 15 22 17 
$90,000 to less than $100,000 5 0 0 24 0 5 5 7 6 6 5 5 6 5 4 6 4 5 2 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 0 0 76 0 7 20 23 19 17 17 14 19 17 16 18 11 17 15 

$150K+ 29 0 0 0 100 12 39 26 19 25 30 19 34 29 30 31 21 29 23 
More than $150,000 
 

29 0 0 0 100 12 39 26 19 25 30 19 34 29 30 31 21 29 23 

REFUSED 11 0 0 0 0 8 8 10 15 7 11 12 9 11 12 11 5 11 14 
Refused 11 0 0 0 0 8 8 10 15 7 11 12 9 11 12 11 5 11 14 
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Table 45:   Q40.  HOUSEHOLD INCOME 
 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

$0-$50K 19 19 14 19 20 7 14 19 12 25 27 20 23 31 17 19 18 22 18 19 20 
Less than $20,000 5 6 4 3 6 0 5 2 2 5 7 1 7 16 5 5 4 5 4 6 6 
$20,000 to less than $30,000 4 2 2 5 4 2 1 5 4 9 5 8 4 3 4 4 4 5 4 5 4 
$30,000 to less than $40,000 5 5 3 3 3 1 3 6 4 4 10 9 8 8 3 7 4 8 5 4 7 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 6 5 7 7 5 5 6 1 7 5 2 4 3 5 3 6 4 5 5 3 

$50K-$90K 19 21 23 14 16 11 23 14 19 31 19 25 22 19 26 19 17 22 18 24 26 
$50,000 to less than $75,000 12 13 12 9 10 6 17 7 9 23 9 9 13 11 19 9 10 14 10 17 15 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 8 11 5 6 5 6 6 10 9 10 16 9 8 7 10 7 9 8 7 11 

$90K-$150K 22 22 21 23 20 23 21 20 30 20 29 34 21 29 21 29 21 19 23 21 16 
$90,000 to less than $100,000 5 3 5 7 4 6 5 3 9 1 6 8 9 16 4 7 4 7 5 5 7 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 19 17 16 17 18 16 17 20 19 23 26 12 13 17 22 17 12 18 16 9 

$150K+ 29 24 29 31 37 50 30 36 25 9 21 15 20 8 24 23 34 22 31 23 19 
More than $150,000 
 

29 24 29 31 37 50 30 36 25 9 21 15 20 8 24 23 34 22 31 23 19 

REFUSED 11 13 12 13 7 9 12 11 15 15 4 5 14 13 13 10 10 15 10 13 19 
Refused 11 13 12 13 7 9 12 11 15 15 4 5 14 13 13 10 10 15 10 13 19 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

$0-$50K 19 18 14 19 24 22 34 9 10 16 19 22 16 11 18 14 20 18 21 12 18 
Less than $20,000 5 5 2 5 6 5 9 2 3 4 6 6 4 4 2 2 7 5 5 2 4 
$20,000 to less than $30,000 4 4 3 3 6 4 8 3 1 2 4 3 4 1 3 3 3 3 4 2 2 
$30,000 to less than $40,000 5 4 4 6 7 4 9 2 4 6 3 5 4 2 8 4 5 3 6 4 8 
$40,000 to less than $50,000 
 

5 6 5 5 5 8 8 3 2 4 5 7 5 3 5 5 4 7 5 4 4 

$50K-$90K 19 19 21 21 16 25 20 14 18 21 21 20 18 21 18 23 20 19 19 19 20 
$50,000 to less than $75,000 12 12 13 12 9 16 11 9 11 11 14 10 11 16 9 15 11 10 11 13 11 
$75,000 to less than $90,000 
 

8 7 8 9 7 9 9 5 7 9 7 10 6 5 9 8 9 8 8 6 9 

$90K-$150K 22 26 20 23 19 21 19 26 23 26 24 21 21 33 18 25 25 22 20 27 21 
$90,000 to less than $100,000 5 6 4 5 5 6 5 5 4 5 7 4 5 12 4 5 6 5 4 8 6 
$100,000 to less than $150,000 
 

17 19 16 18 14 15 13 21 19 21 17 16 17 21 14 20 19 17 16 18 15 

$150K+ 29 30 28 31 24 20 15 41 40 33 26 31 28 28 29 28 31 31 29 32 22 
More than $150,000 
 

29 30 28 31 24 20 15 41 40 33 26 31 28 28 29 28 31 31 29 32 22 

REFUSED 11 7 17 7 16 12 13 10 9 4 9 7 17 8 18 10 4 10 11 10 19 
Refused 11 7 17 7 16 12 13 10 9 4 9 7 17 8 18 10 4 10 11 10 19 
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Table 46:   Q41.  HOUSEHOLD SIZE 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

1-3 86 87 92 85 82 81 85 82 89 87 84 88 87 86 86 87 85 87 85 87 
1 18 18 20 17 20 11 17 17 13 17 16 25 26 15 20 25 16 19 17 18 
2 52 51 59 53 43 60 54 41 63 57 48 51 56 53 50 52 52 53 52 52 
3 
 

16 18 13 15 20 11 15 24 13 13 20 12 6 17 15 10 17 15 16 16 

4+ 9 10 4 7 7 17 7 12 7 10 10 6 7 10 8 6 9 8 10 8 
4 7 8 4 6 4 17 6 10 6 8 6 4 7 8 6 5 8 7 8 6 
5+ 
 

2 2 0 2 3 0 1 2 1 2 4 1 0 2 2 1 2 2 2 2 

REFUSED 5 3 4 8 11 1 7 6 3 4 6 7 6 4 6 6 5 4 5 5 
Refused 5 3 4 8 11 1 7 6 3 4 6 7 6 4 6 6 5 4 5 5 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

1-3 86 88 80 78 79 83 89 79 87 89 85 91 86 81 84 83 82 76 100 100 100 
1 18 19 15 12 16 14 19 15 16 5 17 24 25 21 13 18 21 14 12 27 53 
2 52 56 43 47 32 45 56 43 56 66 36 54 52 38 49 52 40 37 61 73 47 
3 
 

16 14 21 19 31 24 14 22 15 19 32 12 9 22 23 13 22 25 27 0 0 

4+ 9 7 6 17 15 13 7 14 8 9 13 5 7 13 9 10 10 14 0 0 0 
4 7 6 3 15 10 10 5 11 6 9 11 5 6 5 3 10 9 13 0 0 0 
5+ 
 

2 1 4 2 5 3 1 3 2 0 2 0 1 8 6 1 1 1 0 0 0 

REFUSED 5 5 14 5 6 4 4 7 5 2 2 4 7 6 7 6 7 10 0 0 0 
Refused 5 5 14 5 6 4 4 7 5 2 2 4 7 6 7 6 7 10 0 0 0 
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Table 46:   Q41.  HOUSEHOLD SIZE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

1-3 86 90 87 87 82 88 86 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
1 18 8 12 10 14 10 12 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
2 52 66 65 51 46 60 55 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
3 
 

16 16 11 25 22 17 18 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4+ 9 6 10 11 14 10 11 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
4 7 5 7 9 10 7 8 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
5+ 
 

2 2 3 2 3 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

REFUSED 5 4 3 3 4 3 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Refused 5 4 3 3 4 3 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
1-3 86 86 86 94 84 89 91 75 92 88 81 77 88 90 81 81 89 77 91 79 90 
1 18 15 15 16 15 25 17 25 16 17 19 23 17 17 19 20 16 18 17 22 16 
2 52 54 54 55 51 54 45 41 62 56 43 37 58 56 44 43 57 39 60 37 60 
3 
 

16 18 17 24 18 9 29 9 14 16 19 17 13 17 18 18 15 20 14 21 14 

4+ 9 9 9 3 9 6 7 14 6 9 11 14 9 6 11 12 8 15 6 13 7 
4 7 7 7 2 8 5 4 10 4 7 9 9 7 5 9 10 6 12 4 11 5 
5+ 
 

2 2 2 1 2 1 3 4 2 1 2 5 2 1 2 2 2 3 1 2 2 

REFUSED 5 5 4 3 6 5 2 11 2 3 8 9 3 4 8 7 4 8 3 8 4 
Refused 5 5 4 3 6 5 2 11 2 3 8 9 3 4 8 7 4 8 3 8 4 
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Table 46:   Q41.  HOUSEHOLD SIZE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

1-3 86 81 88 78 83 0 89 88 72 88 90 83 91 83 99 79 88 91 86 91 87 
1 18 17 16 25 17 0 16 25 17 28 27 17 25 21 43 17 20 15 10 11 8 
2 52 44 57 34 46 0 58 45 25 37 47 57 47 43 44 42 51 66 59 61 69 
3 
 

16 20 16 19 20 0 14 18 30 23 16 9 19 20 13 20 17 11 17 19 10 

4+ 9 13 7 13 12 0 8 10 19 9 7 13 8 13 1 13 7 6 10 8 13 
4 7 11 5 11 8 0 6 9 15 9 6 11 7 11 1 10 6 4 8 6 5 
5+ 
 

2 2 2 2 3 0 2 1 4 0 1 2 0 2 0 3 1 1 2 2 8 

REFUSED 5 6 5 9 5 0 4 3 10 3 3 4 1 5 0 7 4 3 4 1 0 
Refused 5 6 5 9 5 0 4 3 10 3 3 4 1 5 0 7 4 3 4 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

1-3 86 88 87 87 0 0 0 0 0 91 86 88 84 88 83 81 86 89 90 83 89 
1 18 15 21 18 0 0 0 0 0 20 18 14 15 18 20 18 17 17 19 18 18 
2 52 54 50 53 0 0 0 0 0 56 51 57 46 55 49 45 49 58 59 47 58 
3 
 

16 19 16 16 0 0 0 0 0 15 16 17 23 16 14 18 20 14 12 19 13 

4+ 9 8 10 9 0 0 0 0 0 7 9 8 16 8 10 14 7 7 7 11 7 
4 7 6 8 7 0 0 0 0 0 6 6 7 15 6 6 11 4 6 6 8 6 
5+ 
 

2 2 2 2 0 0 0 0 0 1 3 1 1 2 4 3 2 1 1 3 1 

REFUSED 5 4 3 4 0 0 0 0 0 2 5 4 0 4 7 5 8 4 3 6 4 
Refused 5 4 3 4 0 0 0 0 0 2 5 4 0 4 7 5 8 4 3 6 4 
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Table 46:   Q41.  HOUSEHOLD SIZE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

1-3 86 83 87 89 92 100 100 100 0 82 88 86 88 87 81 87 92 86 78 
1 18 37 26 9 8 100 0 0 0 14 18 20 18 18 16 17 18 18 11 
2 52 33 45 58 70 0 100 0 0 44 54 48 55 53 50 54 52 53 40 
3 
 

16 13 16 22 15 0 0 100 0 24 15 18 15 16 16 16 21 16 26 

4+ 9 10 9 10 6 0 0 0 100 13 8 10 8 8 16 9 8 8 20 
4 7 5 8 9 5 0 0 0 79 9 6 7 7 6 14 7 5 6 17 
5+ 
 

2 5 1 2 1 0 0 0 21 4 2 3 1 2 2 2 3 2 2 

REFUSED 5 7 4 1 2 0 0 0 0 5 4 4 4 5 3 4 0 5 3 
Refused 5 7 4 1 2 0 0 0 0 5 4 4 4 5 3 4 0 5 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

1-3 86 76 88 88 91 78 88 82 86 85 92 95 87 90 87 89 85 86 85 87 89 
1 18 17 16 11 23 10 19 15 14 13 19 20 20 31 17 17 17 18 17 17 22 
2 52 45 53 56 56 47 51 53 51 48 53 47 53 41 50 52 53 54 52 51 55 
3 
 

16 13 18 20 12 21 18 14 20 25 20 28 14 19 20 20 15 14 16 18 11 

4+ 9 15 8 5 5 19 8 11 10 10 7 4 8 5 8 9 9 9 9 8 7 
4 7 11 7 5 3 17 7 10 9 7 2 3 5 4 7 5 8 5 7 7 4 
5+ 
 

2 4 0 1 1 1 1 0 2 4 5 1 3 1 1 3 1 4 2 1 3 

REFUSED 5 9 5 7 5 3 5 7 4 4 1 1 5 4 4 2 6 5 5 5 5 
Refused 5 9 5 7 5 3 5 7 4 4 1 1 5 4 4 2 6 5 5 5 5 
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Table 46:   Q41.  HOUSEHOLD SIZE 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

1-3 86 85 86 88 87 81 85 90 89 90 91 84 89 90 86 90 92 85 87 90 85 
1 18 17 16 14 25 15 21 18 18 16 25 16 21 14 15 22 18 17 20 10 21 
2 52 49 55 58 46 46 48 59 57 57 54 52 51 61 53 53 58 52 52 59 53 
3 
 

16 19 14 15 16 21 17 12 14 17 13 16 17 16 17 16 15 17 15 20 11 

4+ 9 10 8 9 7 12 9 6 8 8 6 10 8 8 8 8 7 9 9 7 10 
4 7 9 6 7 5 10 6 5 7 8 4 7 4 7 7 7 6 6 6 6 9 
5+ 
 

2 2 2 2 2 2 3 1 1 1 2 3 4 1 1 1 1 3 3 1 1 

REFUSED 5 5 6 3 6 6 6 4 2 2 2 5 4 2 6 2 1 6 4 3 6 
Refused 5 5 6 3 6 6 6 4 2 2 2 5 4 2 6 2 1 6 4 3 6 
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Table 47:   Q42.  SPEAK OTHER LANGUAGES 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 16 19 10 13 42 10 14 19 14 18 19 10 14 17 15 12 16 17 16 16 
No 82 81 90 84 56 90 84 80 86 81 78 88 86 82 82 87 83 82 81 83 
DK/Refused 2 1 1 3 2 0 3 1 0 1 3 2 0 1 2 1 1 1 2 1 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 16 7 38 37 21 43 7 37 18 16 12 9 12 27 10 22 18 19 29 0 24 
No 82 91 61 62 77 55 92 60 80 83 88 91 87 72 86 73 80 77 70 100 75 
DK/Refused 2 1 2 1 2 2 1 3 2 2 0 0 2 1 3 5 3 3 0 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 16 12 19 21 14 19 17 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 82 88 81 78 84 80 82 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 2 0 0 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 16 18 18 20 13 11 16 19 12 16 17 28 16 17 15 21 13 24 12 19 15 
No 82 81 80 80 85 87 84 80 88 83 81 70 82 83 82 76 85 73 87 78 84 
DK/Refused 2 2 2 0 3 1 0 1 0 1 3 3 1 1 3 2 1 3 1 2 1 
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Table 47:   Q42.  SPEAK OTHER LANGUAGES 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 16 19 15 18 20 0 14 22 19 23 18 23 23 20 28 21 14 14 21 14 16 
No 82 78 84 80 79 0 84 77 79 76 82 76 77 79 72 77 84 85 78 86 83 
DK/Refused 2 2 1 2 1 0 1 1 3 1 0 1 0 1 0 2 2 1 1 0 1 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 16 15 16 18 0 0 0 0 0 17 15 14 36 15 18 22 17 12 13 20 13 
No 82 83 83 81 0 0 0 0 0 82 83 86 64 84 82 77 81 86 85 79 86 
DK/Refused 2 2 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 1 2 1 2 2 2 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 16 26 13 17 14 13 14 24 24 100 0 17 16 12 48 16 18 13 73 
No 82 73 87 83 85 86 86 76 73 0 100 82 83 86 49 84 81 85 24 
DK/Refused 2 1 0 1 1 1 1 0 3 0 0 1 1 1 3 1 1 2 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 16 25 21 21 22 15 8 18 5 13 15 22 11 20 9 10 21 10 18 12 4 
No 82 74 78 75 77 84 91 80 87 86 85 76 87 78 90 86 78 89 80 87 95 
DK/Refused 2 1 1 4 1 1 1 2 7 1 0 1 2 3 1 4 1 2 2 1 1 
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Table 47:   Q42.  SPEAK OTHER LANGUAGES 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 16 17 14 17 16 19 20 12 13 19 13 15 14 10 17 18 16 14 16 14 14 
No 82 81 85 83 81 80 78 86 86 79 87 84 83 89 83 80 84 85 82 86 86 
DK/Refused 2 2 1 0 3 1 2 2 1 1 0 1 4 1 0 2 0 2 2 0 0 
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Table 48:   Q43.  Which languages other than English do you speak at home?   
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 388 224 12 132 16 5 164 96 70 63 97 35 26 229 158 61 191 193 196 192 
 

English 2 1 0 3 0 0 3 1 0 0 6 0 5 0 4 2 2 2 4 0 
Spanish 58 77 61 32 10 43 32 68 59 51 50 54 71 61 55 61 61 57 61 56 
French 3 3 6 3 0 1 3 2 5 7 2 0 0 4 1 0 2 4 3 3 
Russian 3 0 0 7 0 0 6 0 9 1 3 0 0 3 2 0 2 3 2 3 
Chinese, Mandarin 1 0 0 2 0 0 1 1 3 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1 1 
Hindi 1 1 0 1 0 0 1 0 1 7 0 0 0 2 0 0 2 0 2 1 
Cantonese 2 2 0 2 0 0 2 4 0 0 4 0 0 2 2 0 0 4 0 4 
German 4 3 8 4 12 24 5 3 4 3 5 1 7 3 5 3 4 3 4 3 
Vietnamese 1 0 0 3 0 0 2 0 0 2 0 6 0 1 1 3 2 0 2 0 
Japanese 1 1 0 1 0 0 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 2 
Italian 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 
Gujarati 1 1 0 2 0 0 2 0 2 0 0 8 0 1 2 5 0 2 0 2 
Persian 1 2 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 2 0 0 2 0 2 0 
Other 11 6 31 10 74 30 18 9 9 16 9 14 12 11 11 13 13 7 11 11 
None/Nothing 11 3 0 26 0 27 22 7 7 8 23 13 0 7 17 7 7 15 8 15 
Don't know/Unsure 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 2 0 7 1 0 6 4 4 5 2 2 5 4 3 3 2 5 5 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 388 125 21 35 18 179 118 270 160 46 16 14 54 48 6 16 27 21 3 0 2 
 

English 2 4 0 2 5 1 5 1 1 5 0 4 2 4 0 0 0 0 0 0 0 
Spanish 58 32 23 8 26 96 29 71 56 58 35 50 52 79 67 34 75 71 100 0 95 
French 3 3 0 0 4 3 3 3 3 9 0 10 0 2 1 0 0 0 0 0 0 
Russian 3 7 0 0 0 0 8 1 4 8 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 
Chinese, Mandarin 1 1 0 7 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 
Hindi 1 0 0 14 0 0 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 
Cantonese 2 0 0 20 0 0 0 3 2 0 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
German 4 7 9 3 0 0 8 2 3 0 2 6 4 9 8 0 7 9 0 0 0 
Vietnamese 1 0 0 11 0 0 0 1 0 3 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 
Japanese 1 2 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 15 0 0 0 0 0 
Italian 1 2 0 4 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Gujarati 1 0 0 11 1 0 0 2 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 
Persian 1 3 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 11 8 65 19 45 1 7 12 9 3 41 15 14 6 3 19 12 16 0 0 5 
None/Nothing 11 28 0 7 20 1 30 3 12 17 1 15 13 2 0 32 3 4 0 0 0 
Don't know/Unsure 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 9 1 0 0 0 10 1 3 6 0 9 1 4 19 0 0 1 0 0 0 
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Table 48:   Q43.  Which languages other than English do you speak at home?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 388 33 56 56 83 120 195 180 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

English 2 3 2 0 5 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Spanish 58 58 69 48 48 60 56 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
French 3 8 3 5 1 6 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Russian 3 2 0 1 4 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Chinese, Mandarin 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Hindi 1 0 3 4 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Cantonese 2 0 0 0 4 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
German 4 6 1 1 4 2 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Vietnamese 1 5 3 3 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Japanese 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Italian 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Gujarati 1 0 0 0 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Persian 1 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 11 2 6 26 4 14 9 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
None/Nothing 11 18 12 7 20 9 14 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Don't know/Unsure 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 6 0 9 5 6 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 388 288 220 32 43 53 34 24 71 130 103 76 99 140 145 174 208 205 182 154 233 

 
English 2 2 1 3 8 2 0 0 1 4 0 2 1 2 3 1 3 2 2 2 2 
Spanish 58 56 55 55 54 60 57 78 53 55 60 66 64 55 56 62 54 62 53 58 59 
French 3 4 5 5 1 0 2 0 6 4 2 0 5 3 2 3 3 2 4 3 3 
Russian 3 4 4 11 1 0 0 0 3 5 0 0 2 5 1 0 5 3 2 1 4 
Chinese, Mandarin 1 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 1 
Hindi 1 1 2 0 0 2 0 0 2 2 2 0 2 1 1 2 1 1 2 2 1 
Cantonese 2 2 3 0 0 0 0 0 5 3 0 0 4 0 2 0 3 3 0 0 3 
German 4 4 3 2 11 4 0 1 2 5 3 4 2 6 3 4 4 6 2 5 3 
Vietnamese 1 0 0 0 0 4 0 0 2 0 1 2 0 1 1 1 1 2 0 1 1 
Japanese 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 1 0 1 0 1 1 1 
Italian 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 
Gujarati 1 0 0 0 0 8 0 0 0 0 4 0 0 3 0 2 0 1 2 2 1 
Persian 1 2 0 0 9 0 0 0 6 0 0 0 1 0 3 0 2 0 2 0 2 
Other 11 12 10 27 10 9 21 6 10 8 11 15 15 11 7 11 10 14 7 14 9 
None/Nothing 11 11 12 4 10 4 18 16 16 15 5 9 9 11 14 11 11 5 19 9 13 
Don't know/Unsure 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 4 4 2 0 6 0 0 1 2 7 1 1 2 6 3 4 1 6 6 1 
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Table 48:   Q43.  Which languages other than English do you speak at home?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 388 132 212 71 204 0 241 101 40 58 14 26 41 48 11 153 140 93 81 27 9 
 

English 2 2 2 2 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 1 0 0 
Spanish 58 50 60 62 53 0 49 72 75 78 65 71 75 76 47 58 59 57 60 55 72 
French 3 1 5 2 3 0 4 2 0 1 4 4 5 0 0 1 3 6 7 3 7 
Russian 3 3 3 1 4 0 4 0 0 0 0 1 0 1 0 2 3 2 1 2 0 
Chinese, Mandarin 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 
Hindi 1 2 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 1 1 0 2 1 0 1 6 0 
Cantonese 2 2 2 0 3 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 4 0 0 0 
German 4 4 3 9 5 0 4 5 0 3 4 11 1 10 1 6 4 0 0 8 0 
Vietnamese 1 2 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2 6 0 
Japanese 1 1 0 0 0 0 0 2 0 4 0 0 0 0 21 1 0 3 1 0 0 
Italian 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
Gujarati 1 1 1 0 1 0 1 3 0 0 21 0 0 0 26 1 2 0 0 0 0 
Persian 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 10 
Other 11 16 8 15 13 0 11 8 17 8 10 10 13 6 3 14 11 5 13 12 18 
None/Nothing 11 13 12 2 11 0 16 5 0 3 0 0 3 8 1 7 12 16 12 7 0 
Don't know/Unsure 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 3 4 6 4 0 3 2 7 0 4 6 3 2 0 3 5 0 8 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 388 104 103 110 0 0 0 0 0 100 152 69 32 285 31 143 97 95 51 241 146 
 

English 2 1 3 2 0 0 0 0 0 1 3 2 3 2 0 2 1 0 7 2 2 
Spanish 58 58 64 54 0 0 0 0 0 74 47 53 73 57 56 78 62 38 33 71 37 
French 3 1 5 4 0 0 0 0 0 3 4 3 3 4 2 2 3 2 8 2 4 
Russian 3 4 0 5 0 0 0 0 0 2 5 1 0 2 12 0 1 6 7 0 6 
Chinese, Mandarin 1 2 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1 4 0 2 
Hindi 1 0 0 3 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 3 2 0 1 3 1 2 
Cantonese 2 0 3 3 0 0 0 0 0 0 2 5 0 2 0 0 0 3 7 0 5 
German 4 4 6 4 0 0 0 0 0 1 6 3 0 4 8 6 3 4 0 5 2 
Vietnamese 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 5 0 0 4 0 0 2 
Japanese 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 2 1 0 0 1 0 
Italian 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 1 
Gujarati 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 1 3 0 1 2 
Persian 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 12 0 0 3 0 0 2 2 1 
Other 11 9 8 11 0 0 0 0 0 7 10 12 10 9 11 5 21 9 11 11 10 
None/Nothing 11 14 9 11 0 0 0 0 0 11 15 7 6 13 1 3 7 27 13 4 22 
Don't know/Unsure 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 3 3 3 0 0 0 0 0 1 4 6 0 4 4 0 4 6 9 1 7 
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Table 48:   Q43.  Which languages other than English do you speak at home?   
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 388 114 59 89 97 53 171 93 50 388 0 104 260 262 120 295 58 302 86 
 

English 2 0 2 5 1 0 3 2 0 2 0 0 2 3 0 2 0 3 0 
Spanish 58 74 53 51 48 51 61 55 71 58 0 60 59 57 61 53 84 46 100 
French 3 1 6 2 6 3 5 1 2 3 0 5 2 2 5 3 4 4 1 
Russian 3 0 1 5 5 0 3 2 5 3 0 4 2 3 3 3 3 3 0 
Chinese, Mandarin 1 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 
Hindi 1 1 0 0 3 3 1 0 3 1 0 1 2 1 3 1 0 2 0 
Cantonese 2 0 0 4 4 0 0 4 7 2 0 0 3 1 3 2 0 2 0 
German 4 8 5 1 3 9 3 2 5 4 0 3 4 5 1 4 1 5 0 
Vietnamese 1 0 0 2 2 0 1 0 3 1 0 0 1 0 3 1 0 1 0 
Japanese 1 0 0 1 3 0 2 1 0 1 0 2 0 1 0 1 0 1 0 
Italian 1 0 3 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 3 1 0 
Gujarati 1 0 0 0 3 0 2 1 0 1 0 3 1 0 3 1 0 1 0 
Persian 1 0 0 0 5 7 0 1 0 1 0 0 2 1 1 2 0 2 0 
Other 11 8 24 14 4 11 9 14 6 11 0 14 9 11 10 11 10 14 0 
None/Nothing 11 5 7 14 20 9 13 12 1 11 0 10 10 13 7 13 2 14 0 
Don't know/Unsure 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 3 9 1 3 5 2 5 0 3 0 2 4 4 1 4 0 4 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 388 58 43 20 90 15 21 51 8 13 20 3 46 14 33 28 279 33 329 52 7 
 

English 2 0 0 0 0 5 10 3 0 0 5 0 5 0 6 4 1 7 2 4 0 
Spanish 58 63 34 90 67 67 58 34 29 96 63 70 59 85 73 53 56 51 57 72 23 
French 3 0 3 0 6 4 3 1 1 0 5 0 4 6 2 4 3 3 3 1 0 
Russian 3 6 1 0 2 1 0 2 0 0 0 0 7 0 0 0 3 10 3 0 3 
Chinese, Mandarin 1 0 0 2 0 3 2 0 0 0 0 5 3 1 1 0 1 0 1 1 0 
Hindi 1 0 0 0 3 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 
Cantonese 2 0 1 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 
German 4 0 6 0 3 2 25 6 3 0 0 0 0 0 16 1 3 0 3 10 3 
Vietnamese 1 5 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 
Japanese 1 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 0 2 0 0 0 1 2 1 0 0 
Italian 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 
Gujarati 1 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 
Persian 1 6 1 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 
Other 11 8 24 2 15 0 10 4 2 2 16 30 9 9 7 12 11 12 10 5 77 
None/Nothing 11 6 23 5 4 0 2 20 56 2 21 0 11 0 2 30 10 16 11 11 0 
Don't know/Unsure 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 4 10 1 3 13 0 3 0 0 1 0 0 0 0 1 5 0 4 0 0 
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Table 48:   Q43.  Which languages other than English do you speak at home?   
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 388 119 72 108 86 125 113 64 81 67 32 97 55 23 46 44 54 71 79 41 28 
 

English 2 0 7 1 3 2 2 4 1 1 0 0 9 0 3 0 2 4 3 3 0 
Spanish 58 61 60 62 50 70 74 42 33 75 71 52 40 60 49 76 74 50 47 56 49 
French 3 3 2 6 1 2 3 3 5 5 0 5 1 6 1 2 5 1 6 5 0 
Russian 3 2 1 4 3 1 0 4 8 2 0 6 5 0 2 4 0 2 8 2 0 
Chinese, Mandarin 1 3 0 0 0 0 0 4 0 1 0 3 0 0 0 2 0 3 0 0 0 
Hindi 1 4 0 0 0 2 0 3 0 3 0 3 0 0 0 4 1 4 0 0 0 
Cantonese 2 0 0 3 4 0 0 0 9 0 1 4 0 0 7 0 1 0 4 0 12 
German 4 4 4 2 5 5 4 3 2 2 0 5 9 8 1 2 1 6 6 5 0 
Vietnamese 1 2 2 0 1 0 0 5 0 0 0 0 0 7 3 0 0 0 0 8 0 
Japanese 1 3 0 0 0 3 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 3 0 0 0 
Italian 1 0 0 2 0 0 0 0 3 2 0 1 0 0 0 0 3 0 1 0 0 
Gujarati 1 0 0 1 3 0 1 0 3 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 10 
Persian 1 4 0 0 0 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
Other 11 10 17 10 5 14 7 10 8 7 9 10 11 15 11 7 5 11 7 17 5 
None/Nothing 11 4 12 11 21 1 9 19 25 8 15 8 27 0 11 5 16 14 16 3 13 
Don't know/Unsure 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 
N/A/Refused/No comment 3 4 0 4 5 0 3 6 7 0 2 7 0 4 7 0 2 4 5 2 11 
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Table 49:   Q44.  DISABILITIES 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

TOTAL YES 26 22 41 28 45 33 30 27 16 22 25 36 41 22 31 38 24 28 24 27 
Sight disability 4 3 6 6 4 3 6 4 2 3 6 8 7 3 7 8 5 4 5 4 
Hearing disability 8 5 22 9 20 1 10 4 2 6 7 17 21 4 13 18 8 7 7 9 
Speech disability 1 1 0 1 3 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 
Learning disability 4 4 0 3 4 9 3 9 3 4 3 0 1 5 2 0 4 4 4 3 
Mobility disability 7 6 11 8 16 7 8 3 3 4 10 13 18 3 12 15 5 9 8 7 
Other disability that affects daily life 
 

13 11 15 14 22 21 14 16 13 14 13 10 9 14 11 10 11 15 12 14 

NO DISABILITY/DK/REF 74 78 59 72 55 67 70 73 84 78 75 64 59 78 69 62 76 72 76 73 
No disability 69 75 51 65 45 55 63 67 80 74 68 61 50 74 62 57 72 66 70 67 
DK/Refused 5 3 8 7 10 12 7 7 4 4 7 4 9 5 6 6 4 6 5 5 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

TOTAL YES 26 26 44 19 21 26 26 26 17 21 27 17 42 44 41 24 24 27 18 0 40 
Sight disability 4 5 5 3 5 4 5 4 3 2 3 1 9 7 11 3 4 2 0 0 40 
Hearing disability 8 9 20 7 4 4 9 6 4 6 5 4 19 8 18 3 2 0 0 0 40 
Speech disability 1 1 3 0 0 1 1 1 0 0 4 0 0 4 3 0 1 2 0 0 0 
Learning disability 4 4 4 4 1 4 3 4 3 1 6 2 1 18 6 2 4 5 5 0 0 
Mobility disability 7 7 19 5 3 9 7 9 2 3 2 5 17 17 8 9 13 15 0 0 40 
Other disability that affects daily life 
 

13 13 25 6 12 14 13 14 10 12 19 10 14 24 23 12 11 9 14 0 40 

NO DISABILITY/DK/REF 74 74 56 81 79 74 74 74 83 79 73 83 58 56 59 76 76 73 82 100 60 
No disability 69 69 45 80 75 70 69 69 79 73 64 79 52 53 56 73 70 67 55 100 58 
DK/Refused 5 5 11 1 4 4 5 5 4 6 10 4 7 3 3 3 7 6 27 0 1 
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Table 49:   Q44.  DISABILITIES 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

TOTAL YES 26 13 23 25 28 20 24 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Sight disability 4 1 2 2 5 2 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Hearing disability 8 2 7 8 11 5 9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Speech disability 1 0 2 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Learning disability 4 2 6 5 1 4 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Mobility disability 7 2 5 4 10 4 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other disability that affects daily life 
 

13 9 12 15 11 13 11 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NO DISABILITY/DK/REF 74 87 77 75 72 80 76 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No disability 69 84 77 73 66 78 71 68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 5 3 1 3 7 2 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
TOTAL YES 26 20 19 39 17 39 35 45 14 28 30 40 22 27 27 31 24 31 23 32 23 
Sight disability 4 3 3 2 4 9 1 9 4 3 4 11 4 3 6 6 4 6 4 6 4 
Hearing disability 8 6 5 8 7 17 4 7 2 9 10 14 5 7 10 9 7 10 7 10 7 
Speech disability 1 1 1 0 0 1 0 5 0 0 1 3 1 1 1 1 1 2 0 1 1 
Learning disability 4 3 4 2 3 1 4 20 2 3 5 9 3 4 4 6 3 5 3 5 3 
Mobility disability 7 3 3 4 3 16 11 20 2 7 10 16 3 9 9 10 6 11 5 12 5 
Other disability that affects daily life 
 

13 12 11 28 5 12 20 32 8 13 14 25 15 12 13 15 12 16 11 15 12 

NO DISABILITY/DK/REF 74 80 81 61 83 61 65 55 86 72 70 60 78 73 73 69 76 69 77 68 77 
No disability 69 75 77 57 76 55 54 54 84 67 65 51 74 68 66 62 73 62 73 61 73 
DK/Refused 5 5 4 5 7 5 11 2 3 5 5 9 4 4 7 8 4 7 4 7 4 
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Table 49:   Q44.  DISABILITIES 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

TOTAL YES 26 29 21 34 31 0 23 32 34 34 36 29 27 37 24 29 27 20 24 15 11 
Sight disability 4 6 3 6 5 0 4 2 7 3 5 1 0 4 0 6 3 5 2 2 5 
Hearing disability 8 8 6 9 9 0 8 6 11 6 11 2 2 7 8 7 11 4 7 3 2 
Speech disability 1 2 0 2 1 0 1 1 2 2 0 0 0 2 0 1 1 0 2 1 0 
Learning disability 4 6 3 7 6 0 2 8 5 8 7 12 11 8 3 7 4 1 5 3 0 
Mobility disability 7 9 4 14 10 0 7 7 11 9 2 6 10 5 5 9 7 6 4 4 0 
Other disability that affects daily life 
 

13 15 12 20 16 0 10 19 20 20 24 16 12 26 11 16 13 9 17 8 4 

NO DISABILITY/DK/REF 74 71 79 66 69 0 77 68 66 66 64 71 73 63 76 71 73 80 76 85 89 
No disability 69 62 76 59 62 0 72 64 58 63 60 67 73 55 76 62 69 76 73 84 89 
DK/Refused 5 9 3 7 7 0 5 5 8 4 4 4 1 8 0 9 4 4 3 2 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

TOTAL YES 26 25 25 28 0 0 0 0 0 29 27 23 19 26 36 27 31 23 23 29 23 
Sight disability 4 5 4 5 0 0 0 0 0 5 4 5 0 4 6 2 8 4 4 5 4 
Hearing disability 8 10 6 7 0 0 0 0 0 9 8 9 0 8 6 7 12 6 6 10 6 
Speech disability 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 3 1 1 0 1 1 0 
Learning disability 4 4 4 4 0 0 0 0 0 4 4 3 5 3 13 5 4 2 4 5 3 
Mobility disability 7 7 8 6 0 0 0 0 0 6 7 10 4 8 8 9 12 4 4 10 4 
Other disability that affects daily life 
 

13 11 14 13 0 0 0 0 0 16 15 6 13 12 23 13 12 13 13 13 13 

NO DISABILITY/DK/REF 74 75 75 72 0 0 0 0 0 71 73 77 81 74 64 73 69 77 77 71 77 
No disability 69 71 68 68 0 0 0 0 0 67 68 72 81 69 61 67 62 73 72 65 73 
DK/Refused 5 3 6 4 0 0 0 0 0 3 5 5 0 5 3 6 7 4 5 6 4 
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Table 49:   Q44.  DISABILITIES 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

TOTAL YES 26 39 30 22 17 29 24 29 28 27 26 100 0 26 25 24 34 26 23 
Sight disability 4 8 4 3 3 5 4 4 6 3 5 17 0 5 2 4 3 5 3 
Hearing disability 8 14 11 7 4 9 7 8 10 8 8 30 0 8 6 8 6 8 1 
Speech disability 1 1 0 1 0 1 0 0 5 0 1 3 0 1 2 1 1 1 0 
Learning disability 4 6 3 4 2 3 3 5 9 5 4 14 0 4 3 3 9 4 5 
Mobility disability 7 14 9 4 3 9 5 9 11 8 7 28 0 7 10 7 9 7 6 
Other disability that affects daily life 
 

13 21 13 11 9 14 12 13 16 11 14 50 0 13 16 11 21 13 14 

NO DISABILITY/DK/REF 74 61 70 78 83 71 76 71 72 73 74 0 100 74 75 76 66 74 77 
No disability 69 56 63 76 80 69 73 64 65 67 70 0 100 68 72 71 60 68 74 
DK/Refused 5 5 7 2 2 2 3 7 7 6 4 0 0 6 3 4 5 6 3 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

TOTAL YES 26 18 20 14 25 21 35 27 30 31 25 24 29 34 34 28 23 27 24 34 26 
Sight disability 4 3 4 1 5 2 7 3 3 2 2 7 8 6 5 2 3 9 4 6 7 
Hearing disability 8 4 6 8 3 0 11 9 9 11 11 3 12 11 11 10 5 12 7 12 9 
Speech disability 1 0 2 0 1 0 0 0 3 0 1 0 1 1 0 2 1 1 1 0 3 
Learning disability 4 2 2 0 3 1 3 5 3 12 5 5 5 8 5 4 3 5 3 5 6 
Mobility disability 7 8 3 0 5 6 14 5 6 11 8 4 10 6 13 7 5 11 6 12 9 
Other disability that affects daily life 
 

13 10 11 6 16 12 13 15 19 16 11 13 11 14 14 15 13 10 13 13 16 

NO DISABILITY/DK/REF 74 82 80 86 75 79 65 73 70 69 75 76 71 66 66 72 77 73 76 66 74 
No disability 69 75 71 76 72 77 61 69 61 61 69 73 65 60 61 65 72 68 71 60 70 
DK/Refused 5 7 9 10 2 3 4 4 9 8 6 3 5 6 5 7 5 6 5 6 4 
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Table 49:   Q44.  DISABILITIES 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

TOTAL YES 26 19 29 24 33 26 32 20 25 27 32 23 33 14 31 22 35 28 26 21 26 
Sight disability 4 4 7 2 7 5 4 5 3 2 8 3 7 3 6 4 5 5 4 6 3 
Hearing disability 8 5 13 3 13 11 8 5 7 4 14 4 13 3 14 6 10 10 6 10 8 
Speech disability 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 
Learning disability 4 4 2 6 1 5 5 2 3 6 2 5 1 4 2 4 5 4 4 2 4 
Mobility disability 7 2 10 5 16 8 13 2 6 3 10 4 12 3 15 3 8 6 9 7 13 
Other disability that affects daily life 
 

13 12 11 17 12 11 15 11 14 19 13 16 12 6 7 10 20 15 13 5 8 

NO DISABILITY/DK/REF 74 81 71 76 67 74 68 80 75 73 68 77 67 86 69 78 65 72 74 79 74 
No disability 69 77 65 70 60 69 60 76 71 69 65 71 62 83 62 73 63 69 66 75 67 
DK/Refused 5 3 5 6 7 5 8 3 4 4 3 6 5 4 7 5 2 3 7 4 7 
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Table 50:   Q45.  FOREIGN BORN 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Born in US 89 88 93 90 97 95 90 93 88 88 85 91 94 90 88 92 89 89 89 89 
Born in another country 10 11 7 10 3 5 9 7 12 12 15 7 5 10 11 7 10 10 10 10 
DK/Refused 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 2 1 0 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Born in US 89 95 98 63 80 75 95 76 88 91 90 87 92 91 87 92 84 85 100 77 60 
Born in another country 10 5 2 36 17 25 5 23 12 7 10 13 8 9 8 7 16 15 0 23 40 
DK/Refused 1 0 0 1 4 1 0 1 1 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Born in US 89 93 87 88 87 89 87 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Born in another country 10 6 13 11 12 10 12 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/Refused 1 1 0 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Born in US 89 88 89 82 88 91 90 85 94 88 87 85 91 88 89 85 91 84 92 85 91 
Born in another country 10 11 10 18 11 8 10 15 6 11 13 12 8 12 10 14 8 16 8 14 8 
DK/Refused 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 2 1 1 0 1 1 1 1 1 0 
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Table 50:   Q45.  FOREIGN BORN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Born in US 89 85 92 87 87 0 90 87 85 86 78 93 89 88 67 90 88 90 89 90 85 
Born in another country 10 14 8 12 13 0 9 13 15 14 22 7 11 12 33 10 11 10 10 9 15 
DK/Refused 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Born in US 89 89 91 86 0 0 0 0 0 91 91 91 77 92 85 89 89 91 86 89 89 
Born in another country 10 10 8 13 0 0 0 0 0 9 9 9 23 8 14 10 10 9 13 10 10 
DK/Refused 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Born in US 89 83 94 91 89 90 90 89 79 68 94 90 89 100 0 90 92 91 58 
Born in another country 10 16 5 9 11 9 10 10 18 31 6 10 11 0 100 10 8 9 42 
DK/Refused 1 0 2 0 0 1 0 1 2 2 0 0 1 0 0 1 1 1 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Born in US 89 85 90 83 82 88 90 90 91 94 100 91 93 98 91 95 86 91 88 90 93 
Born in another country 10 14 9 14 17 12 8 10 9 6 0 9 7 2 8 5 13 8 11 9 6 
DK/Refused 1 1 1 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 
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Table 50:   Q45.  FOREIGN BORN 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Born in US 89 87 91 92 86 89 89 89 89 90 93 92 91 95 88 90 92 91 92 93 88 
Born in another country 10 12 8 8 14 10 11 10 10 10 6 8 9 5 11 9 8 9 8 7 11 
DK/Refused 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 
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Table 51:   Q46.  SEXUAL ORIENTATION 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Heterosexual/Straight 80 78 84 83 75 74 83 62 80 83 86 89 92 74 88 90 82 80 82 78 
Gay/Lesbian 5 5 4 4 5 2 4 9 4 5 4 1 0 6 2 1 5 3 4 5 
Bisexual 6 7 3 4 7 21 5 15 8 3 1 2 1 9 1 2 4 7 5 7 
Other 2 2 0 1 6 0 1 4 2 1 0 0 2 2 1 1 1 2 1 2 
Prefer not to say 8 8 8 8 7 3 7 10 6 8 8 8 5 8 8 7 7 8 8 8 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Heterosexual/Straight 80 82 75 77 71 76 83 74 83 82 51 81 89 71 81 79 77 82 80 33 66 
Gay/Lesbian 5 5 3 4 7 5 5 4 4 2 6 10 1 8 11 5 7 5 14 50 0 
Bisexual 6 6 9 9 8 8 6 7 5 6 20 3 2 10 1 6 9 8 1 0 26 
Other 2 1 7 6 1 3 1 3 1 1 5 0 0 2 2 3 3 1 5 17 0 
Prefer not to say 8 6 6 4 12 8 6 12 7 9 18 6 7 9 5 8 4 4 0 0 7 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Heterosexual/Straight 80 82 80 89 91 85 88 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Gay/Lesbian 5 5 6 1 2 3 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Bisexual 6 5 5 3 1 4 3 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 2 2 1 2 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prefer not to say 8 6 8 5 6 7 6 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 51:   Q46.  SEXUAL ORIENTATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Heterosexual/Straight 80 81 80 74 85 89 66 61 81 83 80 68 78 79 83 77 82 74 84 77 82 
Gay/Lesbian 5 5 5 6 4 1 8 6 6 4 3 6 8 4 3 4 5 6 4 5 4 
Bisexual 6 6 7 9 5 1 16 10 4 5 7 9 7 6 5 6 6 7 5 7 5 
Other 2 1 1 3 1 1 1 6 1 1 2 3 1 3 1 2 1 1 2 2 2 
Prefer not to say 8 7 7 8 5 7 9 17 8 6 8 13 6 9 8 10 6 11 6 10 7 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Heterosexual/Straight 80 77 81 69 78 0 85 68 68 65 71 67 70 64 74 75 79 88 82 90 90 
Gay/Lesbian 5 5 5 7 5 0 4 9 3 9 15 6 9 9 11 6 5 3 4 4 0 
Bisexual 6 8 5 10 8 0 4 10 17 8 12 13 8 13 2 9 6 3 7 1 0 
Other 2 1 1 4 2 0 1 3 2 3 0 5 3 3 2 1 2 1 1 0 3 
Prefer not to say 8 9 7 10 8 0 6 11 9 15 3 8 10 11 12 9 9 4 7 5 6 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Heterosexual/Straight 80 83 73 84 0 0 0 0 0 77 80 91 77 82 79 77 81 80 85 79 82 
Gay/Lesbian 5 4 8 3 0 0 0 0 0 8 3 3 8 4 4 7 3 4 3 5 4 
Bisexual 6 4 11 5 0 0 0 0 0 9 6 1 10 6 8 6 7 6 4 6 5 
Other 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 2 2 1 3 1 1 1 2 1 
Prefer not to say 8 7 6 8 0 0 0 0 0 5 8 5 3 6 8 8 8 8 7 8 8 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 51:   Q46.  SEXUAL ORIENTATION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Heterosexual/Straight 80 68 78 86 86 77 82 81 81 79 81 77 83 81 78 100 9 80 76 
Gay/Lesbian 5 6 7 3 4 6 4 4 5 5 5 5 4 5 5 0 34 4 6 
Bisexual 6 12 6 4 5 5 6 7 6 5 6 9 5 6 3 0 44 6 8 
Other 2 3 1 1 1 2 1 3 0 3 1 2 1 2 1 0 11 2 2 
Prefer not to say 8 11 7 6 5 10 6 5 7 8 7 8 7 7 14 0 2 8 9 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Heterosexual/Straight 80 77 82 71 74 85 84 80 77 77 90 88 84 74 82 83 78 87 80 82 84 
Gay/Lesbian 5 5 3 9 9 3 5 5 1 9 1 3 2 1 6 1 6 2 4 5 4 
Bisexual 6 6 4 10 6 1 6 4 8 7 4 0 7 11 6 6 5 6 6 6 8 
Other 2 2 1 0 2 0 1 2 1 2 1 2 2 9 2 1 2 0 1 2 0 
Prefer not to say 8 11 10 11 9 11 3 8 13 5 4 6 5 6 4 9 10 5 9 5 4 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Heterosexual/Straight 80 77 89 73 88 82 76 82 84 71 86 73 91 87 95 79 78 81 81 93 88 
Gay/Lesbian 5 7 3 5 1 6 4 5 3 10 5 4 2 6 0 11 5 3 3 4 2 
Bisexual 6 6 1 12 2 5 8 3 6 13 4 10 1 2 0 6 11 5 7 1 2 
Other 2 1 1 3 0 2 2 1 1 1 1 4 0 0 1 1 1 2 3 1 0 
Prefer not to say 8 8 6 7 9 5 10 9 6 5 4 9 6 5 4 4 5 9 6 2 8 
N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 52:   Q47.  TRANSGENDER 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Yes 2 4 0 0 4 1 1 9 0 1 1 0 0 4 1 0 2 2 2 2 
No 94 92 100 96 90 98 96 88 97 94 95 96 97 93 96 97 95 94 94 94 
DK/NA 4 4 0 4 6 0 4 4 2 5 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Yes 2 2 5 3 5 3 2 2 2 1 6 0 0 1 0 2 16 22 3 0 12 
No 94 95 91 94 90 93 95 92 95 94 88 96 96 96 95 91 83 78 97 100 88 
DK/NA 4 3 4 3 5 4 3 6 3 5 6 4 4 3 4 8 1 1 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Yes 2 2 0 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
No 94 96 97 97 97 96 96 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DK/NA 4 2 2 3 3 3 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Yes 2 2 2 2 2 0 9 6 1 2 4 2 2 4 1 3 2 4 1 4 1 
No 94 95 95 97 94 96 88 90 97 96 90 92 96 94 93 92 95 91 96 90 96 
DK/NA 4 3 4 1 5 4 3 4 2 2 5 6 2 2 5 5 3 5 2 6 2 
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Table 52:   Q47.  TRANSGENDER 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Yes 2 4 2 9 4 0 1 8 2 9 12 4 10 7 13 4 2 1 1 0 4 
No 94 92 95 86 92 0 96 91 90 90 88 94 90 91 85 93 93 98 97 98 89 
DK/NA 4 4 3 5 4 0 3 1 8 1 0 2 0 2 2 3 5 1 2 2 7 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Yes 2 3 4 1 0 0 0 0 0 2 3 0 14 2 3 7 1 0 1 4 1 
No 94 95 93 96 0 0 0 0 0 96 93 97 85 95 93 89 95 97 95 92 96 
DK/NA 4 2 3 3 0 0 0 0 0 2 4 2 0 3 4 4 4 2 4 4 3 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Yes 2 4 6 0 1 2 3 3 1 3 2 4 2 2 2 0 17 2 3 
No 94 92 90 97 97 94 95 94 93 93 95 92 96 94 92 100 80 94 90 
DK/NA 4 4 3 2 3 4 2 2 5 4 3 4 2 3 6 0 3 3 7 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Yes 2 2 2 3 0 1 4 1 1 19 2 3 2 0 8 1 1 2 1 8 1 
No 94 95 95 95 97 96 94 97 89 78 97 90 93 96 90 93 96 93 95 90 95 
DK/NA 4 4 4 2 3 3 2 3 11 3 1 7 5 4 2 6 3 5 4 3 3 
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Table 52:   Q47.  TRANSGENDER 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Yes 2 3 1 4 0 4 4 1 0 2 1 4 0 1 0 2 2 3 3 0 0 
No 94 94 96 93 95 94 91 96 97 95 98 92 96 97 97 96 97 94 93 99 95 
DK/NA 4 3 2 4 5 2 6 3 3 3 1 4 3 2 3 3 1 3 4 1 5 
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Table 53:   Q46/Q47 LGBT+ 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

NO 78 74 84 83 75 74 82 56 79 82 85 88 92 71 87 90 80 78 81 76 
YES 13 17 8 9 18 23 10 34 14 9 6 4 3 20 5 4 13 14 11 16 
REFUSED 8 9 8 8 7 3 8 10 7 9 9 8 5 9 8 7 7 8 8 8 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

NO 78 81 75 72 70 73 81 72 81 82 47 78 89 70 77 77 64 65 80 33 54 
YES 13 13 20 22 21 18 12 16 12 9 35 13 3 20 15 15 32 32 20 67 38 
REFUSED 8 7 6 6 9 10 6 13 7 9 17 9 8 10 9 8 4 4 0 0 7 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

NO 78 81 78 88 90 83 87 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
YES 13 14 12 6 3 10 6 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
REFUSED 8 6 9 6 7 7 7 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
NO 78 79 79 72 82 89 59 58 81 81 77 67 76 76 81 74 80 72 82 73 81 
YES 13 14 14 19 11 3 31 26 11 13 15 18 17 15 10 14 13 17 11 16 12 
REFUSED 8 7 7 9 7 8 10 16 7 6 9 15 6 9 9 11 7 11 6 10 7 
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Table 53:   Q46/Q47 LGBT+ 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

NO 78 74 79 61 75 0 84 63 67 59 71 63 63 61 74 72 77 87 80 90 84 
YES 13 16 13 28 17 0 9 27 24 28 27 28 26 29 17 18 14 8 12 5 8 
REFUSED 8 10 8 11 8 0 7 10 9 13 3 9 10 10 8 10 9 5 7 5 8 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

NO 78 81 71 82 0 0 0 0 0 76 77 90 69 81 76 72 80 80 84 76 81 
YES 13 12 23 9 0 0 0 0 0 18 14 5 30 13 14 20 12 11 9 16 10 
REFUSED 8 7 6 9 0 0 0 0 0 6 9 5 1 6 10 8 8 8 7 8 8 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

NO 78 65 74 85 85 76 81 77 80 76 80 74 81 79 75 100 0 79 70 
YES 13 23 19 9 10 14 13 18 12 15 13 18 12 14 10 0 100 13 18 
REFUSED 8 11 7 7 5 10 6 5 9 9 7 8 7 7 15 0 0 8 12 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

NO 78 75 82 70 74 85 80 80 76 67 88 83 81 73 77 82 77 84 78 76 84 
YES 13 12 9 20 17 4 16 12 10 28 8 5 13 20 19 9 13 10 12 19 13 
REFUSED 8 13 9 11 9 11 4 8 14 5 4 12 6 7 4 9 10 6 10 5 4 
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Table 53:   Q46/Q47 LGBT+ 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

NO 78 74 88 70 88 79 73 82 83 69 85 69 90 86 94 77 77 78 78 92 88 
YES 13 17 6 22 3 16 16 9 11 24 10 21 3 9 1 18 17 12 15 5 4 
REFUSED 8 8 6 8 9 6 11 9 6 6 4 10 6 6 4 5 6 9 7 3 8 
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Table 54:   LANGUAGE OF INTERVIEW 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

English 95 92 97 98 100 98 98 94 96 93 93 98 98 95 96 98 95 96 95 96 
Spanish 5 8 3 2 0 2 2 6 4 7 7 2 2 5 4 2 5 4 5 4 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

English 95 100 99 100 100 72 100 84 93 97 100 96 97 94 99 94 93 94 73 100 100 
Spanish 5 0 1 0 0 28 0 16 7 3 0 4 3 6 1 6 7 6 27 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

English 95 98 95 95 96 96 95 95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Spanish 5 2 5 5 4 4 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
English 95 95 95 95 95 97 97 97 96 95 95 95 93 96 96 94 95 92 97 93 96 
Spanish 5 5 5 5 5 3 3 3 4 5 5 5 7 4 4 6 5 8 3 7 4 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

English 95 94 96 96 96 0 96 92 94 90 97 92 90 93 96 95 96 95 97 93 94 
Spanish 5 6 4 4 4 0 4 8 6 10 3 8 10 7 4 5 4 5 3 7 6 
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Table 54:   LANGUAGE OF INTERVIEW 
 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

English 95 96 95 95 0 0 0 0 0 93 97 98 79 96 93 92 94 98 97 93 97 
Spanish 5 4 5 5 0 0 0 0 0 7 3 2 21 4 7 8 6 2 3 7 3 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

English 95 91 98 96 96 97 96 92 89 78 99 96 95 97 80 96 93 100 0 
Spanish 5 9 2 4 4 3 4 8 11 22 1 4 5 3 20 4 7 0 100 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

English 95 88 98 92 93 97 99 98 98 94 94 93 96 97 98 96 94 95 94 97 100 
Spanish 5 12 2 8 7 3 1 2 2 6 6 7 4 3 2 4 6 5 6 3 0 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

English 95 94 95 96 96 92 94 98 98 93 92 97 97 98 98 92 94 96 97 98 98 
Spanish 5 6 5 4 4 8 6 2 2 7 8 3 3 2 2 8 6 4 3 2 2 
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Table 55:   COUNTY 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Adams 10 11 1 9 12 3 8 10 10 9 12 7 10 10 10 8 9 10 11 9 
Arapahoe 9 8 4 10 10 10 9 6 8 6 11 11 9 7 11 10 9 9 9 9 
Boulder 4 5 4 3 2 7 3 6 3 6 2 4 3 5 3 4 5 3 4 4 
Denver 17 17 15 17 21 15 17 20 25 17 10 14 8 21 11 12 17 17 15 19 
Douglas 4 4 3 5 1 7 5 3 3 4 7 6 4 3 6 5 5 4 5 4 
El Paso 11 12 12 11 11 8 11 10 14 13 10 10 10 12 10 10 10 12 10 12 
Jefferson 12 9 13 14 8 14 14 14 10 11 11 12 14 12 12 13 11 12 9 14 
Larimer 6 5 6 7 8 9 7 7 5 8 7 6 5 6 6 5 5 7 7 5 
Pueblo 4 5 3 3 2 4 3 6 3 3 4 4 7 4 4 5 5 3 6 3 
Weld 6 6 13 5 0 1 5 5 7 6 6 4 5 6 5 5 7 5 6 5 
Morgan 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 
All other 17 17 26 15 26 20 17 13 12 17 21 22 23 13 22 22 16 18 18 16 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Adams 10 8 14 8 3 18 8 14 10 9 6 8 9 15 5 14 11 10 0 67 0 
Arapahoe 9 9 16 8 25 4 9 9 8 12 10 14 8 5 4 14 3 5 0 0 1 
Boulder 4 4 1 6 1 5 4 5 3 8 9 2 3 2 0 1 3 5 0 0 0 
Denver 17 13 20 22 38 26 13 25 21 14 23 17 12 20 3 7 8 6 35 11 18 
Douglas 4 5 2 6 1 3 5 3 5 3 6 4 6 3 3 4 0 0 0 0 0 
El Paso 11 13 8 7 12 6 13 8 9 12 1 14 11 13 45 6 16 20 5 0 0 
Jefferson 12 13 7 25 4 6 13 9 12 11 13 9 11 7 12 14 13 17 0 0 1 
Larimer 6 7 8 4 1 3 7 4 7 7 10 8 6 5 4 0 2 1 0 0 0 
Pueblo 4 3 4 4 6 10 3 7 5 3 0 1 4 6 3 7 10 14 0 0 0 
Weld 6 6 1 2 0 5 6 4 7 5 7 5 4 5 3 11 7 4 44 0 12 
Morgan 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 3 0 0 
All other 17 19 20 7 7 13 19 12 13 15 14 17 26 18 16 23 24 18 14 23 67 
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Table 55:   COUNTY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Adams 10 12 11 8 10 9 10 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Arapahoe 9 10 8 8 9 9 9 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Boulder 4 4 2 6 3 4 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Denver 17 19 12 10 8 15 12 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Douglas 4 2 4 7 7 5 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
El Paso 11 10 21 13 11 14 13 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Jefferson 12 7 11 13 11 10 10 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Larimer 6 10 5 7 7 7 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Pueblo 4 5 2 2 4 3 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Weld 6 10 6 8 8 9 8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Morgan 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
All other 17 10 16 17 21 14 17 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Adams 10 9 10 9 8 9 4 21 8 8 12 14 6 8 14 12 8 12 9 15 8 
Arapahoe 9 8 8 8 10 9 12 10 9 9 6 11 7 10 8 9 9 8 9 9 9 
Boulder 4 4 3 7 6 3 8 4 4 3 5 4 6 4 2 4 4 5 4 4 4 
Denver 17 20 20 20 14 12 13 11 22 16 14 12 24 18 11 17 17 16 17 11 19 
Douglas 4 4 5 3 4 5 2 3 5 6 3 1 3 4 5 3 5 3 4 3 5 
El Paso 11 11 9 14 15 11 16 6 11 12 11 9 11 11 12 10 12 11 12 13 10 
Jefferson 12 11 13 9 7 12 11 10 12 12 11 11 15 10 11 11 12 12 12 10 12 
Larimer 6 6 6 8 4 6 7 7 6 6 7 5 6 5 7 6 6 6 6 5 7 
Pueblo 4 4 4 4 4 5 6 6 3 3 5 8 3 5 4 5 4 5 4 7 3 
Weld 6 6 7 7 5 6 9 1 4 7 7 5 4 6 7 5 6 6 6 5 6 
Morgan 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 
All other 17 16 15 10 22 22 11 21 15 18 17 19 14 18 18 18 17 17 17 18 17 
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Table 55:   COUNTY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Adams 10 10 9 11 11 0 10 7 14 8 3 7 6 7 13 12 10 7 12 4 9 
Arapahoe 9 9 9 7 7 0 9 7 10 8 6 6 8 7 2 11 7 10 8 8 13 
Boulder 4 6 3 3 4 0 3 5 6 5 0 5 3 7 1 3 4 4 4 4 2 
Denver 17 17 18 15 13 0 15 27 8 28 26 29 33 25 11 15 17 17 15 15 18 
Douglas 4 5 4 2 3 0 5 1 3 1 1 2 2 0 0 3 4 5 6 4 2 
El Paso 11 12 10 13 11 0 11 13 10 13 19 12 16 11 16 11 11 11 13 13 17 
Jefferson 12 11 12 13 12 0 12 12 9 8 16 12 10 12 15 10 14 10 11 11 4 
Larimer 6 6 6 6 6 0 6 7 8 10 3 6 4 10 10 7 6 6 7 10 5 
Pueblo 4 6 3 8 5 0 3 7 5 7 15 5 8 4 22 5 3 4 3 3 4 
Weld 6 3 7 3 8 0 7 4 2 6 0 1 3 5 4 6 7 4 7 13 7 
Morgan 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 
All other 17 15 17 18 17 0 18 9 24 6 10 14 7 11 6 15 16 21 14 14 17 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Adams 10 9 10 8 0 0 0 0 0 9 10 8 13 9 12 10 12 9 6 11 8 
Arapahoe 9 10 8 6 0 0 0 0 0 9 9 11 3 9 10 7 10 10 7 8 9 
Boulder 4 5 4 4 0 0 0 0 0 5 4 1 6 4 3 5 1 4 7 3 5 
Denver 17 15 19 19 0 0 0 0 0 27 14 9 14 16 18 14 15 19 19 15 19 
Douglas 4 4 4 4 0 0 0 0 0 3 4 7 5 5 2 3 3 5 7 3 6 
El Paso 11 9 12 12 0 0 0 0 0 10 11 13 10 11 20 12 10 12 11 11 11 
Jefferson 12 13 12 9 0 0 0 0 0 9 15 10 12 12 11 10 9 15 12 10 14 
Larimer 6 7 6 7 0 0 0 0 0 7 7 4 1 6 5 5 6 6 9 5 7 
Pueblo 4 5 5 3 0 0 0 0 0 4 4 4 15 4 7 6 5 3 1 6 2 
Weld 6 4 4 9 0 0 0 0 0 2 6 9 5 6 2 9 7 3 4 8 3 
Morgan 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 
All other 17 19 15 18 0 0 0 0 0 14 16 23 16 18 9 19 20 15 15 19 15 
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Table 55:   COUNTY 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Adams 10 10 11 10 8 10 9 8 17 15 9 7 11 9 14 9 9 9 25 
Arapahoe 9 7 10 8 9 8 9 10 7 11 8 7 9 9 8 9 6 9 4 
Boulder 4 4 3 4 4 3 4 5 2 5 4 2 4 4 5 4 6 4 7 
Denver 17 18 13 15 22 21 18 12 9 23 16 16 18 15 28 16 21 16 25 
Douglas 4 2 2 4 7 2 4 5 9 4 4 3 5 4 5 5 1 4 2 
El Paso 11 8 13 11 12 12 11 12 10 5 12 15 10 11 9 11 13 12 2 
Jefferson 12 12 8 10 15 10 12 10 14 13 11 12 12 12 11 12 10 12 5 
Larimer 6 4 6 8 5 5 6 8 7 2 7 7 5 6 5 6 4 6 2 
Pueblo 4 6 7 4 1 3 4 6 5 3 4 5 4 4 2 4 9 4 5 
Weld 6 8 6 7 4 6 6 7 4 5 6 6 6 6 0 6 3 6 7 
Morgan 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 
All other 17 21 19 16 12 19 17 15 15 12 18 19 16 18 11 18 16 17 15 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Adams 10 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0 13 0 0 
Arapahoe 9 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 0 12 0 0 
Boulder 4 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 5 0 1 
Denver 17 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30 0 22 0 5 
Douglas 4 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 6 0 1 
El Paso 11 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 72 0 0 0 0 61 2 
Jefferson 12 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 21 0 15 0 6 
Larimer 6 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 52 0 0 8 0 1 
Pueblo 4 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 27 0 0 0 0 23 0 
Weld 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 48 0 0 8 0 1 
Morgan 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 17 0 0 0 0 1 0 0 
All other 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 83 0 0 1 100 11 16 84 
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Table 55:   COUNTY 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Adams 10 8 10 11 10 9 13 9 7 10 8 10 10 8 8 9 10 7 12 9 7 
Arapahoe 9 7 12 8 10 9 8 9 9 5 15 10 7 4 16 11 8 8 9 11 10 
Boulder 4 6 4 4 3 3 2 6 4 6 4 5 4 2 1 7 4 6 3 1 2 
Denver 17 21 11 21 11 14 15 19 18 34 16 17 10 13 5 24 28 16 13 9 8 
Douglas 4 3 7 2 5 2 4 8 4 2 6 2 6 4 9 4 3 4 3 6 8 
El Paso 11 11 10 13 10 11 11 10 13 9 11 13 9 16 11 12 8 10 13 14 13 
Jefferson 12 11 11 12 12 10 9 13 15 9 7 14 15 6 13 8 9 16 13 8 13 
Larimer 6 6 5 7 7 6 5 5 9 7 8 7 6 6 3 5 9 8 6 3 5 
Pueblo 4 5 6 3 3 7 4 2 2 3 4 3 5 4 5 3 4 6 1 4 5 
Weld 6 8 6 5 5 10 7 3 3 1 4 6 5 12 7 3 2 5 7 12 5 
Morgan 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 
All other 17 14 20 13 24 18 21 15 15 12 17 11 23 24 22 13 15 14 18 22 24 
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Table 56:   MEDIA MARKET 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Denver 75 72 68 78 70 67 77 77 75 77 74 72 69 76 72 71 75 75 73 76 
Colorado Springs-Pueblo 18 20 20 16 17 14 17 19 18 16 18 19 21 18 19 19 18 19 19 18 
Other 7 8 12 5 13 19 7 4 7 7 8 10 11 6 9 10 8 7 8 7 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Denver 75 72 74 86 80 79 72 79 78 78 92 76 70 70 48 72 58 56 82 100 33 
Colorado Springs-Pueblo 18 18 15 11 19 20 18 18 17 17 1 15 19 21 46 14 32 39 5 0 26 
Other 7 9 11 3 1 1 9 3 5 5 7 8 11 9 6 15 11 6 14 0 41 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Denver 75 79 68 79 73 76 74 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Colorado Springs-Pueblo 18 16 24 15 19 18 19 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Other 7 6 8 5 8 6 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Denver 75 77 78 75 73 69 73 73 77 73 75 73 77 72 75 75 74 74 75 70 76 
Colorado Springs-Pueblo 18 17 16 19 20 20 23 19 15 20 17 21 16 19 19 18 19 19 18 22 17 
Other 7 6 6 6 7 11 4 8 8 7 7 6 7 9 6 7 8 7 7 8 7 
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Table 56:   MEDIA MARKET 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Denver 75 73 77 70 73 0 75 73 72 76 63 72 72 76 60 76 74 73 78 75 67 
Colorado Springs-Pueblo 18 20 16 24 20 0 17 22 20 20 37 20 24 18 38 19 18 19 16 18 24 
Other 7 7 7 6 7 0 8 5 8 5 0 7 4 6 2 6 8 8 6 7 9 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Denver 75 78 73 72 0 0 0 0 0 80 75 69 54 76 65 72 72 76 80 72 77 
Colorado Springs-Pueblo 18 16 19 20 0 0 0 0 0 15 18 21 30 17 30 22 21 16 14 21 15 
Other 7 7 9 8 0 0 0 0 0 5 7 10 16 7 6 7 8 8 6 7 7 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Denver 75 73 68 77 81 73 74 74 78 85 72 69 77 74 80 75 68 74 88 
Colorado Springs-Pueblo 18 19 22 17 14 18 18 21 16 13 19 24 16 18 16 18 25 19 12 
Other 7 8 10 5 5 9 8 5 5 2 8 7 7 8 4 8 7 8 0 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Denver 75 100 100 98 98 99 0 96 99 0 99 100 47 63 0 99 98 43 100 0 0 
Colorado Springs-Pueblo 18 0 0 0 0 0 99 0 0 100 0 0 17 33 99 0 0 14 0 100 0 
Other 7 0 0 2 2 1 1 4 1 0 1 0 36 5 1 1 2 43 0 0 100 
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Table 56:   MEDIA MARKET 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Denver 75 77 72 75 73 71 72 79 76 84 74 76 73 67 71 79 81 76 74 71 66 
Colorado Springs-Pueblo 18 17 19 19 19 22 20 13 17 13 18 18 19 24 19 16 14 18 18 21 21 
Other 7 6 10 6 8 7 7 9 6 3 8 6 8 9 10 5 5 6 7 8 12 
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Table 57:   REGION 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 3 5 3 0 6 3 3 2 3 2 4 5 3 3 4 3 3 3 3 
Eastern Plains 3 2 5 3 0 6 3 2 2 3 2 4 4 2 3 4 2 3 3 2 
Morgan 
 

1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 

OTHER REGIONS 97 97 95 97 100 94 97 97 98 97 98 96 95 97 97 96 97 97 97 97 
Colorado Springs 15 17 15 14 13 14 14 16 17 15 13 15 17 16 14 16 16 15 16 15 
Larimer Weld 12 11 19 12 8 11 13 12 12 15 12 10 10 12 11 10 12 12 13 11 
Denver Metro 56 55 40 59 60 59 57 60 60 54 53 54 49 58 53 52 56 56 53 59 
Western Slope 14 14 21 13 19 10 13 10 10 13 19 17 19 10 18 18 14 14 15 13 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 3 1 0 5 4 3 3 2 2 0 1 5 5 5 1 6 5 3 0 26 
Eastern Plains 3 3 1 0 4 3 3 2 2 1 0 1 5 5 5 1 5 4 0 0 26 
Morgan 
 

1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 3 0 0 

OTHER REGIONS 97 97 99 100 95 96 97 97 98 98 100 99 95 95 95 99 94 95 97 100 74 
Colorado Springs 15 16 12 11 19 16 16 15 14 14 1 15 15 19 48 13 27 35 5 0 0 
Larimer Weld 12 14 9 6 1 8 14 8 14 12 17 12 10 11 7 11 9 5 44 0 12 
Denver Metro 56 51 63 79 74 62 52 65 61 59 70 56 49 53 28 53 40 41 35 77 20 
Western Slope 14 16 15 4 2 10 16 9 10 13 12 15 21 13 12 22 19 14 14 23 41 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 4 3 4 2 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Eastern Plains 3 3 2 3 2 3 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Morgan 
 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

OTHER REGIONS 97 96 97 96 98 96 97 97 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Colorado Springs 15 15 22 15 15 17 16 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Larimer Weld 12 20 12 15 14 16 15 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Denver Metro 56 54 50 52 49 52 51 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Western Slope 14 7 13 13 19 11 15 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 57:   REGION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
EASTERN PLAINS/MORGAN 3 3 3 0 3 3 3 7 2 3 4 4 2 3 3 4 2 3 3 3 3 
Eastern Plains 3 2 2 0 2 3 3 6 2 3 3 4 2 3 3 4 2 3 2 2 3 
Morgan 
 

1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 

OTHER REGIONS 97 97 97 100 97 97 97 93 98 97 96 96 98 97 97 96 98 97 97 97 97 
Colorado Springs 15 14 13 18 18 16 22 12 14 15 16 17 14 16 16 14 16 15 16 20 13 
Larimer Weld 12 12 13 15 9 12 16 8 10 13 14 10 10 11 14 11 12 12 12 10 13 
Denver Metro 56 58 59 58 50 50 52 60 62 54 53 54 62 55 52 57 55 56 55 52 58 
Western Slope 14 13 12 8 20 19 7 14 13 14 14 15 12 15 15 14 14 13 14 15 13 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 3 2 4 3 0 3 2 5 1 0 6 1 3 0 4 2 4 5 1 6 
Eastern Plains 3 2 2 4 2 0 3 2 5 1 0 6 1 3 0 3 2 3 3 1 4 
Morgan 
 

1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 

OTHER REGIONS 97 97 98 96 97 0 97 98 95 99 100 94 99 97 100 96 98 96 95 99 94 
Colorado Springs 15 18 13 21 16 0 14 21 15 20 33 17 24 15 38 17 15 15 16 16 21 
Larimer Weld 12 8 13 9 14 0 12 11 10 16 3 7 7 14 14 13 12 10 14 23 12 
Denver Metro 56 59 56 52 52 0 55 60 52 59 56 63 62 61 42 55 57 53 56 46 49 
Western Slope 14 11 15 14 14 0 15 6 18 5 7 8 6 6 6 11 14 17 10 14 12 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 3 3 2 0 0 0 0 0 2 3 4 2 3 1 3 5 1 3 4 2 
Eastern Plains 3 2 3 2 0 0 0 0 0 2 3 4 2 3 0 2 5 1 2 3 1 
Morgan 
 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 

OTHER REGIONS 97 97 97 98 0 0 0 0 0 98 97 96 98 97 99 97 95 99 97 96 98 
Colorado Springs 15 14 17 16 0 0 0 0 0 14 15 18 24 14 27 18 16 15 12 17 14 
Larimer Weld 12 11 10 15 0 0 0 0 0 9 13 13 7 12 7 14 13 9 13 14 10 
Denver Metro 56 56 58 51 0 0 0 0 0 63 56 45 53 55 57 49 51 63 60 50 62 
Western Slope 14 16 12 15 0 0 0 0 0 12 13 19 14 15 8 16 15 12 12 15 12 
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Table 57:   REGION 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 5 3 4 1 5 2 4 2 4 3 4 3 3 0 3 5 3 2 
Eastern Plains 3 4 2 3 1 5 2 3 1 3 2 4 2 3 0 2 4 3 1 
Morgan 
 

1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 

OTHER REGIONS 97 95 97 96 99 95 98 96 98 96 97 96 97 97 100 97 95 97 98 
Colorado Springs 15 14 20 14 13 15 15 19 14 9 17 20 14 16 11 15 22 16 7 
Larimer Weld 12 12 12 16 10 11 12 15 12 7 12 13 11 13 5 12 8 12 9 
Denver Metro 56 52 49 54 66 54 56 51 58 72 53 49 59 54 72 55 55 55 68 
Western Slope 14 16 16 12 11 14 14 12 14 8 15 14 14 14 11 15 10 14 14 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 15 100 0 0 0 0 3 5 2 
Eastern Plains 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 83 0 0 0 0 2 5 2 
Morgan 
 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 17 0 0 0 0 1 0 0 

OTHER REGIONS 97 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 85 0 100 100 100 100 97 95 98 
Colorado Springs 15 0 0 0 0 0 100 0 0 100 0 0 0 0 100 0 0 0 0 84 2 
Larimer Weld 12 0 0 0 0 0 0 0 100 0 100 0 0 0 0 100 0 0 16 0 1 
Denver Metro 56 100 100 100 100 100 0 100 0 0 0 0 4 0 0 0 100 0 74 0 13 
Western Slope 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81 0 0 0 0 100 8 11 81 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

EASTERN PLAINS/MORGAN 3 3 2 2 4 4 5 2 2 1 3 3 3 6 3 2 2 4 3 4 5 
Eastern Plains 3 3 2 2 4 3 4 2 2 1 3 3 3 5 2 1 2 3 2 3 4 
Morgan 
 

1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 

OTHER REGIONS 97 97 98 98 96 96 95 98 98 99 97 97 97 94 97 98 98 96 97 96 95 
Colorado Springs 15 16 15 17 14 18 15 12 16 12 16 16 14 20 16 15 12 16 15 18 18 
Larimer Weld 12 13 11 12 12 15 12 8 12 8 12 14 11 17 10 8 11 13 13 16 10 
Denver Metro 56 57 54 59 51 48 52 65 59 69 56 59 51 37 52 63 63 57 55 43 48 
Western Slope 14 11 18 10 19 14 16 13 12 10 13 8 20 19 19 12 11 11 15 19 19 
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Table 58:   MODE OF INTERVIEW 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

PHONE 50 100 0 0 0 0 0 69 58 44 28 48 51 58 39 49 53 47 51 49 
Phone 
 

50 100 0 0 0 0 0 69 58 44 28 48 51 58 39 49 53 47 51 49 

TOTAL ONLINE 50 0 100 100 100 100 100 31 42 56 72 52 49 42 61 51 47 53 49 51 
Online emails 5 0 100 0 0 0 10 0 3 4 7 9 13 2 9 10 4 6 5 5 
Online texts 42 0 0 100 0 0 83 28 35 49 61 38 34 36 49 37 39 43 41 42 
Online convenience sample 2 0 0 0 100 0 3 1 2 3 2 1 2 2 2 1 1 2 1 2 
Online postcards 2 0 0 0 0 100 4 2 2 1 2 4 1 2 2 3 2 3 2 2 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

PHONE 50 47 11 65 61 60 47 56 49 39 78 42 47 54 58 53 56 55 73 50 30 
Phone 
 

50 47 11 65 61 60 47 56 49 39 78 42 47 54 58 53 56 55 73 50 30 

TOTAL ONLINE 50 53 89 35 39 40 53 44 51 61 22 58 53 46 42 47 44 45 27 50 70 
Online emails 5 6 2 1 1 4 6 3 3 7 0 5 11 5 7 6 0 0 0 0 0 
Online texts 42 44 20 30 36 35 45 35 44 52 20 52 39 35 31 35 39 39 26 50 68 
Online convenience sample 2 0 67 0 0 0 0 5 2 1 1 1 1 3 3 3 2 3 1 0 2 
Online postcards 2 3 0 4 2 0 3 1 3 2 0 1 2 3 1 3 2 3 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

PHONE 50 47 52 39 39 45 43 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Phone 
 

50 47 52 39 39 45 43 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTAL ONLINE 50 53 48 61 61 55 57 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Online emails 5 1 3 7 8 5 6 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Online texts 42 48 41 51 47 47 47 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Online convenience sample 2 1 1 3 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Online postcards 2 3 2 1 3 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 58:   MODE OF INTERVIEW 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
PHONE 50 51 50 52 55 45 55 56 54 50 49 46 56 54 43 46 52 51 49 49 50 
Phone 
 

50 51 50 52 55 45 55 56 54 50 49 46 56 54 43 46 52 51 49 49 50 

TOTAL ONLINE 50 49 50 48 45 55 45 44 46 50 51 54 44 46 57 54 48 49 51 51 50 
Online emails 5 4 3 8 4 9 8 4 4 6 6 5 3 6 6 4 5 5 5 5 5 
Online texts 42 42 43 37 38 42 35 36 39 41 41 44 36 37 49 45 39 40 43 41 42 
Online convenience sample 2 2 2 1 1 1 1 3 1 1 3 3 1 2 1 3 1 3 1 3 1 
Online postcards 2 2 2 2 2 3 1 3 3 2 1 2 4 2 1 2 2 1 3 1 3 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

PHONE 50 46 53 56 50 0 46 61 56 63 62 61 70 53 67 47 48 54 40 46 77 
Phone 
 

50 46 53 56 50 0 46 61 56 63 62 61 70 53 67 47 48 54 40 46 77 

TOTAL ONLINE 50 54 47 44 50 0 54 39 44 37 38 39 30 47 33 53 52 46 60 54 23 
Online emails 5 5 4 2 3 0 6 3 2 3 3 2 2 4 1 5 5 5 5 4 4 
Online texts 42 46 40 38 41 0 44 30 39 29 28 29 23 36 28 44 43 37 51 48 19 
Online convenience sample 2 3 1 3 3 0 1 2 3 2 2 3 2 2 4 2 2 0 2 1 0 
Online postcards 2 1 2 1 2 0 2 4 0 3 5 6 3 5 0 2 1 4 2 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

PHONE 50 53 58 43 0 0 0 0 0 51 49 44 78 47 61 61 44 47 46 53 46 
Phone 
 

50 53 58 43 0 0 0 0 0 51 49 44 78 47 61 61 44 47 46 53 46 

TOTAL ONLINE 50 47 42 57 0 0 0 0 0 49 51 56 22 53 39 39 56 53 54 47 54 
Online emails 5 4 3 8 0 0 0 0 0 4 5 6 4 5 5 4 6 5 5 5 5 
Online texts 42 39 33 45 0 0 0 0 0 40 43 47 11 45 30 32 47 45 44 39 45 
Online convenience sample 2 1 3 2 0 0 0 0 0 2 2 0 2 1 2 2 2 1 1 2 1 
Online postcards 2 3 2 2 0 0 0 0 0 3 2 2 4 2 2 1 1 3 3 1 3 
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Table 58:   MODE OF INTERVIEW 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

PHONE 50 55 49 49 49 52 48 55 58 58 49 42 54 49 55 47 62 48 78 
Phone 
 

50 55 49 49 49 52 48 55 58 58 49 42 54 49 55 47 62 48 78 

TOTAL ONLINE 50 45 51 51 51 48 52 45 42 42 51 58 46 51 45 53 38 52 22 
Online emails 5 7 3 5 5 6 6 4 2 3 5 8 4 5 3 5 3 5 3 
Online texts 42 36 42 43 44 39 42 38 34 34 42 44 39 42 40 44 29 43 18 
Online convenience sample 2 1 4 1 0 2 1 2 1 4 1 3 1 2 0 2 2 2 0 
Online postcards 2 1 2 3 3 1 2 1 4 1 2 3 2 2 1 2 4 2 1 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

PHONE 50 57 46 61 50 47 53 39 42 61 52 58 50 47 55 47 49 51 48 54 55 
Phone 
 

50 57 46 61 50 47 53 39 42 61 52 58 50 47 55 47 49 51 48 54 55 

TOTAL ONLINE 50 43 54 39 50 53 47 61 58 39 48 42 50 53 45 53 51 49 52 46 45 
Online emails 5 0 2 4 4 4 5 6 5 3 11 6 8 9 5 8 4 8 5 5 8 
Online texts 42 40 48 30 42 46 39 52 48 33 36 32 38 40 37 42 44 38 44 38 29 
Online convenience sample 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 0 0 2 0 1 1 2 2 1 1 3 
Online postcards 2 1 3 4 2 3 2 3 3 2 0 3 2 4 2 2 2 2 2 2 5 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

PHONE 50 62 42 56 36 57 50 50 44 56 45 57 36 58 33 58 47 52 47 45 43 
Phone 
 

50 62 42 56 36 57 50 50 44 56 45 57 36 58 33 58 47 52 47 45 43 

TOTAL ONLINE 50 38 58 44 64 43 50 50 56 44 55 43 64 42 67 42 53 48 53 55 57 
Online emails 5 1 8 2 10 4 6 4 5 2 7 2 9 2 9 3 5 4 6 6 6 
Online texts 42 34 46 37 50 36 40 43 46 37 45 38 49 38 55 36 43 41 43 47 48 
Online convenience sample 2 1 2 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 0 1 1 2 2 2 0 1 
Online postcards 2 1 2 3 3 1 2 3 4 3 2 1 3 1 2 2 3 1 3 1 3 
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Table 59:   A/B SPLIT SAMPLE 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2404 1197 120 999 38 51 1207 508 499 355 518 335 190 1361 1043 525 1203 1169 1194 1210 
 

Split A 50 51 47 49 38 49 48 51 48 52 50 44 55 50 49 48 51 48 100 0 
Split B 50 49 53 51 62 51 52 49 52 48 50 56 45 50 51 52 49 52 0 100 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2404 1721 56 95 85 416 1674 730 881 293 138 154 448 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

Split A 50 50 51 40 57 52 49 50 50 53 56 40 44 58 56 58 47 41 50 73 25 
Split B 50 50 49 60 43 48 51 50 50 47 44 60 56 42 44 42 53 59 50 27 75 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2404 275 298 264 607 637 1163 1169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

Split A 50 55 58 54 50 57 54 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Split B 50 45 42 46 50 43 46 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2404 1642 1212 160 332 468 211 122 614 837 618 275 602 839 949 814 1549 853 1509 790 1602 

 
Split A 50 50 51 42 53 51 46 48 49 48 52 46 48 49 51 51 49 51 49 51 49 
Split B 50 50 49 58 47 49 54 52 51 52 48 54 52 51 49 49 51 49 51 49 51 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2404 678 1431 403 1031 0 1691 459 215 254 77 111 179 235 40 728 985 659 380 193 57 
 

Split A 50 50 49 50 49 0 49 48 56 53 42 44 45 48 62 54 45 52 60 52 58 
Split B 50 50 51 50 51 0 51 52 44 47 58 56 55 52 38 46 55 48 40 48 42 
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Table 59:   A/B SPLIT SAMPLE 
 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2404 691 642 610 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 658 576 764 397 1234 1161 
 

Split A 50 47 53 50 0 0 0 0 0 49 51 48 62 50 52 54 48 46 52 52 48 
Split B 50 53 47 50 0 0 0 0 0 51 49 52 38 50 48 46 52 54 48 48 52 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2404 448 469 531 688 424 1252 389 214 388 1976 623 1651 2140 247 1881 322 2286 118 
 

Split A 50 46 51 52 46 48 49 49 54 50 49 47 51 50 50 51 40 49 55 
Split B 50 54 49 48 54 52 51 51 46 50 51 53 49 50 50 49 60 51 45 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2404 238 208 98 400 102 269 279 148 101 138 13 410 73 371 286 1341 333 1792 437 175 
 

Split A 50 55 49 50 43 53 46 40 55 67 53 52 53 52 52 54 47 54 49 51 55 
Split B 50 45 51 50 57 47 54 60 45 33 47 48 47 48 48 46 53 46 51 49 45 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2404 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

Split A 50 52 50 48 48 53 50 49 46 51 46 49 54 52 46 55 45 49 53 51 45 
Split B 50 48 50 52 52 47 50 51 54 49 54 51 46 48 54 45 55 51 47 49 55 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

MODE OF INTERIVEW 
--------------------------------------------------------------- 

Q5 AGE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GENDER 
------------------- 

A/B SPLIT 
SAMPLE 

------------------- 

PHONE 
-------- 

ONLINE 
EMAIL 
-------- 

ONLINE 
TEXT 

-------- 

ONLINE
CONV 
-------- 

ONLINE 
PCARD 
-------- 

TOTAL 
ONLINE 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

MEN 
-------- 

WOMEN 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

            Base 2395 1193 118 996 38 51 1203 508 497 351 518 332 190 1355 1040 523 1203 1169 1191 1204 
 

GENDER BY AGE 99 100 98 98 96 99 98 99 99 98 99 100 100 99 99 100 100 100 99 99 
MEN 18-49 29 36 8 24 16 16 22 52 54 46 0 0 0 51 0 0 57 0 30 27 
MEN 50+ 21 18 34 24 27 22 25 0 0 0 50 48 51 0 49 49 43 0 22 21 
WOMEN 18-49 27 30 13 24 34 33 24 47 46 52 0 0 0 48 0 0 0 55 26 28 
WOMEN 50+ 
 

22 16 43 26 18 27 28 0 0 0 49 52 49 0 50 51 0 45 21 23 

EDUCATION BY GENDER 99 100 98 98 96 99 98 99 99 98 99 100 100 98 99 100 100 100 99 99 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 31 24 24 32 9 24 35 28 20 29 21 24 29 26 22 54 0 29 25 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 24 29 23 32 17 23 28 19 18 27 25 22 22 26 24 0 48 24 24 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 23 18 23 11 30 23 17 25 25 20 27 27 22 23 27 45 0 23 23 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 22 27 27 21 43 28 19 26 34 22 27 27 25 25 27 0 51 23 27 

PARTY BY AGE 89 87 89 92 82 87 91 90 87 90 89 88 88 89 89 88 89 88 89 89 
DEMOCRATS 18-49 14 16 7 13 19 21 13 25 27 25 0 0 0 26 0 0 12 17 15 14 
DEMOCRATS 50+ 10 9 14 11 11 9 11 0 0 0 22 28 23 0 24 26 9 12 10 11 
INDEPENDENTS 18-49 26 30 10 24 24 17 23 53 42 44 0 0 0 47 0 0 27 25 26 27 
INDEPENDENTS 50+ 17 12 32 20 21 24 21 0 0 0 43 35 32 0 38 34 16 17 18 15 
REPUBLICANS 18-49 10 11 4 9 2 6 8 13 18 21 0 0 0 17 0 0 12 7 10 9 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 8 21 15 5 10 15 0 0 0 24 25 34 0 26 28 13 10 11 12 

PARTY BY GENDER 88 86 87 90 78 85 89 89 86 88 88 88 88 88 88 88 89 88 88 88 
DEMOCRATIC MEN 10 12 6 9 7 11 9 10 13 8 11 9 11 11 10 9 21 0 11 9 
DEMOCRATIC WOMEN 14 13 13 15 20 19 15 14 14 15 11 19 12 14 14 16 0 29 13 16 
INDEPENDENT MEN 22 23 16 22 24 14 21 28 22 21 20 19 16 24 19 18 43 0 21 22 
INDEPENDENT WOMEN 21 19 26 21 21 25 22 24 20 22 22 16 16 22 19 16 0 42 22 19 
REPUBLICAN MEN 13 11 16 14 2 5 14 7 14 12 14 14 19 11 15 16 25 0 13 12 
REPUBLICAN WOMEN 8 7 9 10 4 11 10 6 5 9 11 11 14 6 12 12 0 17 8 9 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q7/Q8 RACE/ETHNICITY 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q9 INSURANCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q11 REASON FOR NO INSURANCE 
----------------------------------------- 

WHITE 
-------- 

NATIVE 
AM 

-------- 
API 

-------- 
AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

WHITE 
ONLY 
-------- 

PPLE 
OF CLR 
-------- 

EMPLY 
-------- 

SPSE 
-------- 

PRNTS 
-------- 

MRKT 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 
VET 

-------- 
OTHER 
-------- 

NONE 
-------- 

COST 
-------- 

BUSY 
-------- 

NOT 
AWARE 
-------- 

TRYING 
MDCAID 
-------- 

            Base 2395 1718 56 95 85 415 1670 725 877 293 138 154 446 180 62 72 151 108 11 7 9 
 

GENDER BY AGE 99 99 96 99 95 98 99 98 99 98 98 100 100 99 100 98 100 100 98 100 100 
MEN 18-49 29 29 18 33 23 29 29 28 36 23 44 31 2 33 40 28 51 49 66 33 50 
MEN 50+ 21 21 32 13 24 22 21 23 18 18 0 25 45 13 25 29 5 6 0 0 0 
WOMEN 18-49 27 27 31 36 28 27 27 28 31 34 54 21 3 38 25 17 34 30 32 67 47 
WOMEN 50+ 
 

22 23 15 17 19 20 22 20 14 24 0 24 50 16 10 24 10 14 0 0 2 

EDUCATION BY GENDER 99 99 96 99 95 98 99 98 99 98 98 99 99 99 98 97 100 100 98 100 100 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 25 37 27 35 36 25 34 25 20 30 28 21 35 35 47 42 44 42 0 50 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 22 30 19 24 31 22 28 14 25 39 21 28 39 15 17 38 37 28 67 42 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 25 14 20 12 15 26 16 28 20 14 27 25 10 28 10 13 11 24 33 0 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 27 16 34 23 16 27 20 31 33 15 23 25 14 20 24 6 8 5 0 7 

PARTY BY AGE 89 91 88 81 78 82 91 83 91 90 89 95 89 84 92 82 80 79 53 100 100 
DEMOCRATS 18-49 14 13 18 19 16 19 13 17 19 16 19 11 2 18 17 9 18 16 5 0 18 
DEMOCRATS 50+ 10 10 9 7 21 12 10 12 8 8 0 9 26 6 7 4 1 2 0 0 2 
INDEPENDENTS 18-49 26 27 27 27 28 21 27 24 30 27 53 27 2 37 26 17 41 37 31 100 78 
INDEPENDENTS 50+ 17 17 29 6 5 16 17 15 13 20 0 23 32 11 12 20 8 11 0 0 0 
REPUBLICANS 18-49 10 10 1 12 6 7 10 8 12 9 16 12 2 8 14 14 10 11 17 0 1 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 13 4 10 2 7 13 8 9 10 0 13 26 4 15 18 2 3 0 0 0 

PARTY BY GENDER 88 90 84 81 73 81 91 82 89 89 87 95 89 82 92 80 80 79 51 100 100 
DEMOCRATIC MEN 10 9 8 13 13 14 9 12 12 7 6 13 10 12 14 8 9 10 0 0 11 
DEMOCRATIC WOMEN 14 13 17 13 23 16 13 16 15 17 13 8 18 11 10 5 10 8 5 0 10 
INDEPENDENT MEN 22 22 34 14 15 19 22 21 24 18 21 28 17 22 25 18 25 23 29 33 40 
INDEPENDENT WOMEN 21 22 21 18 13 16 22 17 18 27 30 22 16 25 13 17 23 25 0 67 39 
REPUBLICAN MEN 13 14 2 11 6 8 14 9 13 11 9 14 15 6 24 21 9 10 17 0 0 
REPUBLICAN WOMEN 8 9 3 11 2 6 9 7 7 8 8 11 13 6 6 11 3 4 0 0 1 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q12 CHILDREN 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q18 REASON FOR NOT BELONGING 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AGES 
0-5 

-------- 

AGES 
6-12 

-------- 

AGES 
13-18 

-------- 

AGES 
19+ 

-------- 

AGES 
0-18 

-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
AGE 

-------- 

GEN 
DER 

-------- 
RACE 
-------- 

CUL 
TURE 
-------- 

APPEA 
RANCE 
-------- 

RELI 
GION 

-------- 

LANG 
UAGE 
-------- 

SEXU 
ALITY 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

DISA 
BILITY 
-------- 

POLI 
TICS 

-------- 
OTHER 
-------- 

            Base 2395 275 298 264 606 636 1161 1168 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

GENDER BY AGE 99 100 99 100 99 99 99 99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
MEN 18-49 29 49 39 27 4 38 22 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
MEN 50+ 21 3 7 21 40 10 24 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
WOMEN 18-49 27 45 49 36 11 42 26 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
WOMEN 50+ 
 

22 3 4 15 44 8 26 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

EDUCATION BY GENDER 99 100 98 99 99 99 99 99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 31 25 25 22 27 25 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 23 25 21 26 23 25 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 20 21 23 22 22 22 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 26 28 30 29 27 27 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PARTY BY AGE 89 91 87 85 89 89 90 89 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DEMOCRATS 18-49 14 20 19 10 3 17 10 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DEMOCRATS 50+ 10 1 3 6 21 4 12 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
INDEPENDENTS 18-49 26 43 36 26 6 36 21 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
INDEPENDENTS 50+ 17 1 5 19 34 9 21 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
REPUBLICANS 18-49 10 23 23 16 3 20 12 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 2 2 7 23 4 13 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PARTY BY GENDER 88 90 86 85 89 89 89 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DEMOCRATIC MEN 10 9 9 7 9 9 9 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
DEMOCRATIC WOMEN 14 13 12 10 15 12 14 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
INDEPENDENT MEN 22 23 16 22 17 21 19 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
INDEPENDENT WOMEN 21 21 24 23 22 24 23 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
REPUBLICAN MEN 13 16 17 14 14 15 15 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
REPUBLICAN WOMEN 8 8 8 8 11 8 10 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q13 EMPLOYMENT STATUS 
-------------------------------------------------------------------------- 

Q20 FINANCIAL SITUATION 
----------------------------------------- 

Q21 FINANCES  
A YEAR AGO 

------------------------------ 

Q22 WORRIED 
TO LOSE HOME 
------------------- 

Q23 WORRIED 
LOSE INSRNCE 
------------------- 

Q24 WORRIED 
NOT AFF FOOD 
------------------- 

TOTAL 
EMPLY 
-------- 

FULL 
TIME 

-------- 

PART 
TIME 

-------- 

SELF 
/GIG 

-------- 
RETRD 
-------- 

TOTAL 
OTHER 
-------- 

UNEMP 
/TEMP 
-------- 

COMF 
SAVE 
-------- 

COMF 
NT SVE 
-------- 

GTTNG 
BY 

-------- 

STRU 
GGLE 
-------- 

TOTAL 
BTTR 
-------- 

SAME 
-------- 

TOTAL 
WORSE 
-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
            Base 2395 1638 1208 160 332 466 211 122 613 835 616 272 602 836 943 809 1546 847 1507 785 1598 

 
GENDER BY AGE 99 99 99 98 99 100 99 98 99 100 99 99 99 99 99 99 99 98 99 99 99 
MEN 18-49 29 37 38 27 41 2 23 36 30 27 33 25 36 27 26 31 27 26 30 30 28 
MEN 50+ 21 17 16 13 19 46 1 16 24 21 19 18 21 20 23 16 24 18 23 17 24 
WOMEN 18-49 27 31 33 41 21 1 61 31 26 28 26 33 29 27 26 31 25 29 26 29 26 
WOMEN 50+ 
 

22 14 12 18 19 51 14 15 19 24 21 22 14 25 24 20 23 25 20 23 21 

EDUCATION BY GENDER 99 99 99 98 99 99 99 98 99 99 98 98 99 99 98 98 99 98 99 98 99 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 29 28 27 39 22 17 29 22 25 33 35 28 24 30 30 26 30 26 31 26 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 20 18 31 20 26 46 34 15 21 27 44 18 24 27 32 19 32 19 32 20 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 24 26 13 20 25 7 23 32 23 19 8 29 23 18 18 26 14 28 16 26 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 26 27 27 20 26 29 12 30 30 19 11 25 28 23 19 28 22 27 20 28 

PARTY BY AGE 89 90 90 89 90 90 86 88 93 90 88 82 90 90 87 83 92 86 91 83 91 
DEMOCRATS 18-49 14 18 19 21 12 1 19 11 18 14 14 11 23 14 10 15 14 15 14 13 16 
DEMOCRATS 50+ 10 7 6 10 7 25 6 7 12 11 9 6 13 14 6 7 12 10 11 7 12 
INDEPENDENTS 18-49 26 31 32 32 31 1 41 41 24 26 29 28 29 28 22 26 26 25 27 27 26 
INDEPENDENTS 50+ 17 13 12 9 17 36 4 13 17 18 15 15 14 19 17 14 18 18 16 15 18 
REPUBLICANS 18-49 10 12 13 7 13 0 12 13 10 9 9 12 7 6 14 12 8 8 10 11 9 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 9 8 10 11 26 3 2 11 12 11 9 5 10 18 9 13 10 12 11 12 

PARTY BY GENDER 88 89 88 87 89 89 85 85 91 89 86 80 90 89 85 82 91 84 91 82 91 
DEMOCRATIC MEN 10 11 11 10 10 11 8 9 14 9 10 4 17 12 5 9 11 11 10 7 12 
DEMOCRATIC WOMEN 14 14 14 21 8 15 17 7 16 15 12 13 18 15 10 13 15 13 15 12 15 
INDEPENDENT MEN 22 24 24 18 27 18 11 28 22 22 23 19 27 23 17 19 23 17 25 19 23 
INDEPENDENT WOMEN 21 20 19 21 20 18 35 25 19 22 21 23 16 24 21 20 21 25 18 22 20 
REPUBLICAN MEN 13 14 14 6 17 14 3 7 13 12 12 13 6 8 21 12 13 10 14 13 12 
REPUBLICAN WOMEN 8 7 6 11 7 13 12 9 8 9 8 9 5 8 11 9 8 8 9 10 8 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q25 WORRIED 
EMPLOYMENT  

------------------- 

Q26A 
SKPPD 
-------- 

Q26B/C CARE 
POSTPONED 

------------------- 
Q28 OWN/RENT HOME 

------------------------------ 
Q29 RENT FROM 

------------------------------ 
Q30 WANT TO OWN HOME 
------------------------------ 

Q31 WORRIED ABOUT 
AFFORDABILITY 

------------------------------ 

Q32 WORRIED ABOUT 
WHAT KIDS WILL AFFORD 
------------------------------ 

TOTAL 
WORR 
-------- 

TOTAL 
NOT 

-------- 
MEALS 
-------- 

MED/ 
DNTL 
-------- 

MNTL 
HLTH 
-------- 

OWN 
-------- 

RENT 
-------- 

OTHER 
-------- 

COMP 
-------- 

FRIEND 
/FAM 

-------- 

INDI 
VIDUAL 
-------- 

YES/ 
LKLY 

-------- 

YES/ 
UNLKLY 
-------- 

NOT 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

VERY 
WORR 
-------- 

SMWT 
WORR 
-------- 

NOT 
WORR 
-------- 

            Base 2395 673 1430 400 1026 0 1683 459 215 254 77 111 179 235 40 722 983 658 380 193 57 
 

GENDER BY AGE 99 99 99 98 99 0 99 98 99 99 95 99 98 98 100 98 99 99 99 100 100 
MEN 18-49 29 31 32 34 33 0 24 43 35 48 37 38 46 46 21 31 28 27 30 51 48 
MEN 50+ 21 19 21 13 16 0 27 6 10 8 4 5 2 7 19 14 20 31 9 14 9 
WOMEN 18-49 27 33 28 39 31 0 23 39 38 34 41 49 46 38 23 37 28 16 50 28 36 
WOMEN 50+ 
 

22 16 18 13 19 0 26 10 17 9 13 7 4 8 38 16 23 26 10 7 7 

EDUCATION BY GENDER 99 99 99 98 99 0 99 98 98 99 95 98 98 98 100 98 99 99 98 100 100 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 31 28 33 30 0 25 31 36 36 29 22 28 36 19 31 28 23 22 37 26 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 24 20 37 25 0 21 29 36 25 36 31 27 28 36 32 23 15 30 14 17 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 19 25 14 19 0 26 18 8 20 12 21 20 16 21 15 21 35 17 28 32 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 25 25 13 25 0 28 20 18 18 19 25 24 17 24 21 27 26 30 21 25 

PARTY BY AGE 89 83 91 84 87 0 91 87 84 84 90 90 87 89 79 84 91 92 85 98 92 
DEMOCRATS 18-49 14 15 16 15 16 0 12 25 13 22 31 25 28 27 2 14 15 13 18 15 13 
DEMOCRATS 50+ 10 6 10 2 7 0 13 4 7 4 2 3 2 3 15 6 9 17 2 6 8 
INDEPENDENTS 18-49 26 30 28 40 30 0 21 39 41 40 33 40 40 39 30 31 27 20 35 36 47 
INDEPENDENTS 50+ 17 15 15 9 15 0 21 5 8 6 7 3 2 6 15 12 18 21 9 12 2 
REPUBLICANS 18-49 10 9 12 10 11 0 10 10 11 7 9 16 11 10 1 12 10 6 17 26 15 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 10 11 9 9 0 14 4 5 3 8 3 2 3 15 9 11 15 4 3 6 

PARTY BY GENDER 88 82 90 82 86 0 90 85 84 83 85 89 85 87 79 82 90 91 84 98 92 
DEMOCRATIC MEN 10 9 11 6 10 0 11 10 9 10 14 8 9 11 8 8 9 15 8 9 12 
DEMOCRATIC WOMEN 14 11 15 10 13 0 14 19 11 17 19 19 21 19 10 12 15 15 12 13 9 
INDEPENDENT MEN 22 19 24 24 21 0 21 26 20 31 15 24 26 26 27 19 23 24 14 34 22 
INDEPENDENT WOMEN 21 24 18 24 22 0 21 17 29 15 21 19 16 17 18 23 22 16 29 14 27 
REPUBLICAN MEN 13 13 13 11 11 0 14 8 8 8 10 6 9 9 0 13 12 14 12 21 17 
REPUBLICAN WOMEN 8 6 9 7 8 0 9 6 8 2 7 12 5 5 16 8 9 8 9 8 4 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q34 HOW TO FIX 
HOUSING 

------------------------------ 

Q35 MENTAL 
HEALTH STRAIN 
------------------- 

Q36 MENTAL HEALTH 
STATEMENTS 

------------------------------ 
Q37 PARTY REGISTRATION 

----------------------------------------- 

Q38 LIKELIHOOD 
TO VOTE IN 2024 
------------------- 

Q39 EDUCATION 
--------------------------------------------------------------- 

STRM 
LINE 

-------- 

RENT 
PTRCT 
-------- 

INCEN 
TIVES 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

INCR 
FNDNG 
-------- 

INSU 
RANCE 
-------- 

INCR 
PRVNT 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NOT 
REG 

-------- 
DEF 

-------- 

PROB 
/50-50 
-------- 

HS OR 
LESS 

-------- 

SOME 
COLL 
-------- 

COLL 
GRAD 
-------- 

POST 
GRAD 
-------- 

NON- 
COLL 
-------- 

COLL+ 
-------- 

            Base 2395 689 642 607 0 0 0 0 0 596 1028 504 89 1906 174 657 575 761 396 1231 1157 
 

GENDER BY AGE 99 99 99 99 0 0 0 0 0 99 99 100 100 99 100 100 99 99 98 99 99 
MEN 18-49 29 35 30 22 0 0 0 0 0 24 32 29 29 28 28 37 25 30 18 32 26 
MEN 50+ 21 24 11 23 0 0 0 0 0 17 19 31 15 23 7 20 23 19 25 22 21 
WOMEN 18-49 27 22 41 27 0 0 0 0 0 33 29 16 44 25 45 25 23 30 29 24 30 
WOMEN 50+ 
 

22 19 17 28 0 0 0 0 0 24 19 24 12 22 20 17 27 20 27 22 22 

EDUCATION BY GENDER 99 99 99 99 0 0 0 0 0 98 98 100 100 99 99 100 99 99 98 99 99 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 27 25 25 0 0 0 0 0 20 24 38 40 26 19 58 48 0 0 53 0 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 19 31 22 0 0 0 0 0 25 23 19 36 22 33 42 50 0 0 46 0 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 31 16 20 0 0 0 0 0 21 26 22 5 25 16 0 0 49 43 0 47 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 22 26 32 0 0 0 0 0 32 25 21 19 26 31 0 0 50 55 0 52 

PARTY BY AGE 89 92 88 90 0 0 0 0 0 100 100 100 0 100 100 85 87 92 93 86 92 
DEMOCRATS 18-49 14 15 20 15 0 0 0 0 0 58 0 0 0 16 18 12 13 17 16 13 17 
DEMOCRATS 50+ 10 8 10 14 0 0 0 0 0 42 0 0 0 12 7 7 12 9 16 9 11 
INDEPENDENTS 18-49 26 28 36 19 0 0 0 0 0 0 61 0 0 28 45 27 20 32 23 24 29 
INDEPENDENTS 50+ 17 18 11 21 0 0 0 0 0 0 39 0 0 20 12 14 19 14 23 16 17 
REPUBLICANS 18-49 10 10 6 10 0 0 0 0 0 0 0 45 0 11 10 14 10 7 6 12 7 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 13 4 11 0 0 0 0 0 0 0 55 0 14 8 10 12 13 10 11 12 

PARTY BY GENDER 88 91 87 89 0 0 0 0 0 99 99 100 0 99 100 84 86 91 91 85 91 
DEMOCRATIC MEN 10 10 12 11 0 0 0 0 0 42 0 0 0 12 7 10 10 11 12 10 11 
DEMOCRATIC WOMEN 14 12 18 17 0 0 0 0 0 57 0 0 0 16 17 9 16 14 20 12 16 
INDEPENDENT MEN 22 29 19 16 0 0 0 0 0 0 51 0 0 24 23 22 19 25 20 20 23 
INDEPENDENT WOMEN 21 16 27 23 0 0 0 0 0 0 48 0 0 22 34 20 19 21 25 19 22 
REPUBLICAN MEN 13 15 5 13 0 0 0 0 0 0 0 60 0 15 5 17 14 10 8 16 10 
REPUBLICAN WOMEN 8 9 6 8 0 0 0 0 0 0 0 40 0 9 13 7 8 10 7 8 9 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q40 HOUSEHOLD INCOME 
----------------------------------------- 

Q41 HOUSEHOLD SIZE 
----------------------------------------- 

Q42 OTHER 
LANG AT HOME 
------------------- 

Q44 DISABILITY 
------------------- 

Q45 FOREIGN 
BORN 

------------------- 
Q46/Q47 LGBT+ 
------------------- 

LANGUAGE OF 
INTERVIEW 

------------------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$90K 

-------- 

$90K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

YES 
-------- 

NO 
-------- 

TOTAL 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
NO 

-------- 
YES 

-------- 
ENG 

-------- 
SPAN 
-------- 

            Base 2395 448 465 531 686 424 1250 389 214 388 1972 622 1651 2135 247 1878 322 2278 118 
 

GENDER BY AGE 99 99 99 99 99 99 99 99 100 99 99 99 99 99 99 100 96 99 97 
MEN 18-49 29 28 29 33 30 27 27 34 33 31 28 21 32 28 34 27 37 29 34 
MEN 50+ 21 16 23 20 21 19 23 19 20 19 22 24 20 22 16 24 10 21 20 
WOMEN 18-49 27 27 29 28 29 22 30 26 28 28 27 25 27 28 20 24 44 27 24 
WOMEN 50+ 
 

22 28 18 19 18 31 19 21 18 22 21 28 19 21 29 24 5 22 19 

EDUCATION BY GENDER 99 98 99 99 99 99 99 99 100 99 99 99 99 99 99 100 96 99 96 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 32 35 27 19 23 24 35 38 32 27 28 27 27 27 27 32 27 42 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 43 24 20 12 28 22 24 23 29 22 29 21 24 24 22 29 23 31 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 11 16 26 32 23 26 17 15 17 24 18 25 23 22 24 15 23 12 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 13 23 26 35 25 28 22 23 21 26 24 26 25 25 27 20 26 11 

PARTY BY AGE 89 84 90 91 92 89 92 88 83 83 90 92 88 91 74 91 87 90 75 
DEMOCRATS 18-49 14 12 16 17 17 13 16 15 13 17 14 15 15 15 14 13 26 14 21 
DEMOCRATS 50+ 10 11 11 11 10 14 11 8 7 8 11 13 10 11 6 11 8 10 17 
INDEPENDENTS 18-49 26 31 27 25 29 25 26 26 30 25 27 24 27 27 20 23 41 27 18 
INDEPENDENTS 50+ 17 14 15 16 16 20 16 17 14 14 17 21 15 17 15 19 4 17 11 
REPUBLICANS 18-49 10 6 11 14 9 7 11 9 8 6 10 5 11 10 5 10 6 10 4 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 11 11 9 11 10 12 12 11 12 12 14 10 11 13 14 1 12 5 

PARTY BY GENDER 88 83 89 91 91 88 91 87 82 82 89 90 87 90 72 90 83 89 72 
DEMOCRATIC MEN 10 8 12 12 10 13 10 10 9 11 10 9 11 11 9 10 14 10 18 
DEMOCRATIC WOMEN 14 15 15 16 15 15 16 13 11 14 14 19 13 15 10 14 18 14 18 
INDEPENDENT MEN 22 21 21 21 23 21 21 23 22 18 22 23 22 22 18 22 20 22 16 
INDEPENDENT WOMEN 21 23 20 18 21 23 21 19 21 20 21 21 20 21 17 20 23 21 11 
REPUBLICAN MEN 13 8 13 15 14 7 14 16 9 11 13 10 14 13 8 15 5 13 6 
REPUBLICAN WOMEN 8 8 8 8 7 10 8 6 9 7 9 8 8 8 9 9 2 9 4 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

COUNTY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REGION 
---------------------------------------------------- 

MEDIA MARKET 
------------------------------ 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

MOR 
GAN 

-------- 

ALL 
OTHER 
-------- 

E PLAIN 
/MRGN 
-------- 

CO 
SPRING 
-------- 

LRMR 
WELD 
-------- 

DNVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTHER 
-------- 

            Base 2395 235 207 96 400 102 269 278 148 100 138 13 409 73 370 286 1335 331 1785 437 173 
 

GENDER BY AGE 99 99 99 100 99 99 99 99 100 100 100 98 99 98 99 100 99 99 99 99 99 
MEN 18-49 29 25 22 40 36 23 28 28 27 33 38 31 23 32 29 32 29 23 30 27 24 
MEN 50+ 21 22 28 20 14 33 18 21 17 29 21 18 25 15 21 19 21 27 21 22 28 
WOMEN 18-49 27 30 24 26 34 15 32 27 31 22 22 32 21 20 29 27 29 20 27 28 22 
WOMEN 50+ 
 

22 22 24 14 15 27 20 22 24 17 18 16 30 30 19 21 20 30 21 22 25 

EDUCATION BY GENDER 99 98 99 100 99 98 98 99 100 99 100 98 99 98 99 100 98 99 99 99 99 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 25 27 24 23 15 27 24 25 48 46 33 28 33 32 35 24 29 26 33 26 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 32 23 13 21 20 23 18 19 24 27 38 29 36 23 23 22 28 23 26 24 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 22 23 36 26 40 20 26 19 13 13 16 20 14 18 16 26 21 24 16 27 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 19 25 27 28 22 29 31 37 15 13 11 22 14 25 25 26 22 26 23 22 

PARTY BY AGE 89 85 95 83 87 90 91 90 90 84 89 95 89 92 89 90 88 89 89 88 84 
DEMOCRATS 18-49 14 15 9 22 30 6 12 12 15 12 3 10 10 5 12 9 18 11 16 10 6 
DEMOCRATS 50+ 10 9 18 9 10 14 11 7 13 11 8 4 10 11 11 10 10 10 10 10 11 
INDEPENDENTS 18-49 26 26 30 30 26 14 31 33 31 19 30 39 18 29 28 31 28 15 27 26 20 
INDEPENDENTS 50+ 17 16 13 15 10 24 13 21 16 19 15 19 23 18 15 16 15 24 16 17 19 
REPUBLICANS 18-49 10 8 4 4 7 10 14 5 9 10 19 14 14 19 13 14 6 13 9 13 12 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 10 21 3 3 23 12 13 5 12 15 9 15 10 12 10 11 16 11 12 16 

PARTY BY GENDER 88 83 94 82 86 88 90 89 90 84 89 93 88 90 88 90 87 88 89 87 83 
DEMOCRATIC MEN 10 9 13 17 15 11 11 7 8 9 6 2 8 5 10 7 12 9 11 9 6 
DEMOCRATIC WOMEN 14 14 13 14 24 9 10 11 20 14 5 12 12 11 11 13 16 12 15 11 9 
INDEPENDENT MEN 22 16 19 31 20 22 19 29 28 32 19 31 18 26 22 24 22 17 22 22 19 
INDEPENDENT WOMEN 21 25 23 14 16 14 24 24 20 6 26 25 22 19 19 23 20 22 21 21 21 
REPUBLICAN MEN 13 12 16 3 7 16 15 9 7 13 27 14 17 16 15 17 10 17 12 15 14 
REPUBLICAN WOMEN 8 6 9 4 4 16 10 9 7 9 7 9 12 13 10 7 7 11 8 10 14 
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Table 60:   DEMOGRAPHIC COMBINATIONS 
 
 

 
Total 

-------- 

GENDER BY AGE 
----------------------------------------- 

EDUCATION BY GENDER 
----------------------------------------- 

PARTY BY AGE 
--------------------------------------------------------------- 

PARTY BY GENDER 
--------------------------------------------------------------- 

MEN 
18-49 

-------- 

MEN 
50+ 

-------- 

WOMEN 
18-49 

-------- 

WOMEN 
50+ 

-------- 

NCOLL 
MEN 

-------- 

NCOLL 
WOMEN 
-------- 

COLL+ 
MEN 

-------- 

COLL+ 
WOMEN 
-------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
MEN 

-------- 

DEM 
WOMEN 
-------- 

IND 
MEN 

-------- 

IND 
WOMEN 
-------- 

REP 
MEN 

-------- 

REP 
WOMEN 
-------- 

            Base 2395 690 513 648 521 655 566 545 599 347 249 631 397 229 275 248 339 521 493 302 202 
 

GENDER BY AGE 99 100 100 100 100 100 100 100 100 98 100 99 99 100 100 100 100 100 100 100 100 
MEN 18-49 29 100 0 0 0 59 0 55 0 42 0 52 0 64 0 58 0 63 0 49 0 
MEN 50+ 21 0 100 0 0 41 0 45 0 0 42 0 49 0 56 42 0 37 0 51 0 
WOMEN 18-49 27 0 0 100 0 0 53 0 57 56 0 47 0 36 0 0 57 0 60 0 41 
WOMEN 50+ 
 

22 0 0 0 100 0 47 0 43 0 58 0 49 0 44 0 43 0 40 0 59 

EDUCATION BY GENDER 99 100 99 100 100 100 100 100 100 97 99 98 98 100 100 99 100 100 100 100 100 
NON-COLLEGE EDUCATED MEN 27 56 52 0 0 100 0 0 0 20 21 26 22 46 31 48 0 48 0 63 0 
NON-COLLEGE EDUCATED WOMEN 24 0 0 46 51 0 100 0 0 25 26 20 27 20 18 0 44 0 48 0 48 
COLLEGE EDUCATED MEN 23 44 48 0 0 0 0 100 0 22 20 26 27 18 25 51 0 52 0 37 0 
COLLEGE EDUCATED WOMEN 
 

25 0 0 53 49 0 0 0 100 31 32 26 22 15 26 0 55 0 52 0 52 

PARTY BY AGE 89 89 88 88 89 86 86 93 91 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
DEMOCRATS 18-49 14 21 0 30 0 10 15 14 18 100 0 0 0 0 0 58 57 0 0 0 0 
DEMOCRATS 50+ 10 0 20 0 28 8 11 9 13 0 100 0 0 0 0 42 43 0 0 0 0 
INDEPENDENTS 18-49 26 47 0 46 0 25 23 30 28 0 0 100 0 0 0 0 0 63 60 0 0 
INDEPENDENTS 50+ 17 0 38 0 38 13 19 20 15 0 0 0 100 0 0 0 0 37 40 0 0 
REPUBLICANS 18-49 10 21 0 13 0 16 8 8 6 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 49 41 
REPUBLICANS 50+ 
 

11 0 30 0 23 13 9 13 12 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 51 59 

PARTY BY GENDER 88 89 88 88 89 86 86 93 91 98 100 99 99 100 100 100 100 100 100 100 100 
DEMOCRATIC MEN 10 21 20 0 0 18 0 23 0 42 42 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 
DEMOCRATIC WOMEN 14 0 0 30 28 0 26 0 31 56 58 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 
INDEPENDENT MEN 22 47 38 0 0 38 0 49 0 0 0 52 49 0 0 0 0 100 0 0 0 
INDEPENDENT WOMEN 21 0 0 46 38 0 42 0 42 0 0 47 49 0 0 0 0 0 100 0 0 
REPUBLICAN MEN 13 21 30 0 0 29 0 20 0 0 0 0 0 64 56 0 0 0 0 100 0 
REPUBLICAN WOMEN 8 0 0 13 23 0 17 0 18 0 0 0 0 36 44 0 0 0 0 0 100 

 


